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(2) f'(s)=f'(t) &0 3s*+2as+b=3t>+2at +0b
w2z (s —t)(3s+3t+2a)=0
s#tED, s—t#A0THH015 3s+3t+2a=0

@(@@%%#6,m¢:—%ib

f(s)+ f(t) =5 +as’ +bs+c+t3+at® + bt +c
=8+ 13 +a(s? +t3) +b(s+1)+2c
= (s+1)* = 3st(s+1t)+af(s+1)* —2st} +b(s+ 1)+ 2c

<(5) s () o () e r(5)

4a® 2
= o7 T gab+2c,
5)- (3 () ()
2¢% 1
= 97 gab—i-c
o S L0

£oT, Pls, f(s), Qt, f(1) DAL, C Lok (—g f(—%)) v
—HT 5. 0
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(1) f(z) = |z(z = 2)| + |(x = )(z —4)| + 32— 10 (~2< 2 <4)
i) 2<z50pe &

f@)=z(x—2)+(xr—1)(x —4) + 32— 10 = 22° — 42 — 6
=2x+1)(z-3)=2(x—-1>-38
i) 0Sz<1DEE
flz)=—2(z—=2)+(z—1)(x—4)+3z—10= —6
(i) ISz <2me &
f2)=—2(r—2)— (v —1)(z —4) + 3z — 10 = —22% + 10z — 14
:_Q(m_éy_%
2 2
(iv) 2<x<4DE &
fl@)=a(x —2) = (z — 1)(x — 4) + 3z — 10 = 62 — 14
D)~(Gv) &0, y=flz) DI TR TORD &S I12%2 5.
5578 s e DD e, B (0 <f) i a=—1, ﬁzg

t/ f@ u/ (202 4x(Ddx+Lél((Ddx

2 7
+/ (=22 4+ 10z — 14) dz + /3 (6x — 14) dx
1 2
2 0 2 2
:{—ﬁ—ﬂﬁ—ﬁx] —6+{-ﬂﬁ+&ﬁ—l@&
3 . 3
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(1) b=1++3, c=2, B=p, C =45 2 FEHEZMMT 5 &

1 2 i © 6 2
4.—\/3: - WwZ Iz sinﬁ:<1+\/§>sm45 :\/_—i_\/_
sin sin 45° 2 4

2
. 3
L7zho>T cosZle—ZsinQﬁzl—Q(M) :—\/7_

(2) (1) DFER”» S, 0< B <180°ITHFEFELT B = 175° 105°
(3) AABC IZ8ifi =L ThH B0 5, (2) DFERNLS B =175
WZIZ A=180°— (B+ C) = 180° — (75° + 45°) = 60°

OA = OB = 0C, OA_LOB.
oC o (Yx, OB ERTAITENTN 1500, 120° TH 5.

MO SEROA, OBIZEM CA, CB #5[< &

— — —
OA’" = (cos150°)OA, OB’ = (cos120°)OB

A B
— — — —
OC=0A"+0B &b OC = (cos150°)OA + (cos 120°)OB
3 1
£-oT s:cole)OO:—\/T_, t:cosl20‘°:—§
H
2 |OA|=|0C| Th BN 6!
. OAOC—  OA-OC — —
OA/ = TOA = :j—OA = (COS 15OO)OA
|OA|? |OA||OC|

Thttp: //kumamoto.s12.xrea.com/N/HKdai/HKdai_ri_2016.pdf | 5 | D % 2 A.
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(1) -2 s B0

2+ 2
TS Bz (r-D@-2)<0
22 +2 = - =
- g 3
P EERBTHBENS, z=1,2 ZOrE, T _—1
2+ 2
£oT, kOBERK 2T =x=1,2
. . 3
(2) (1) DRERD S, HBB 2 12O\, 0< 212§1
T
" 1 . 3x 1
72, HREyIZOWT, 0< =<1 BRI 0< +-=<2
y »?+2 oy
3 1 3 1
) 2 4T —oprE 1 =1
(i) :172+2+y 2+ 2 Ty

(1) OFERZFALT (2, y) = (1, 1), (2, 1)

3x 1 1 3z
i) — — 4+ -=10D&& - =1-— e
1 N 1 1
0<-<1Thshro, 0<-=<-4&DP
y y 2

Nz HRB 21X =3, 4,5
Nz (x)ITRALT

S
w

—
=

|| Ot

3

|

(i), (i) £, RKDZERE (z, y) DAL

(z, y) = (1, 1), (2, 1), (4, 3)
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EARED 2 T & 72 B 808 L W S,
(1) BREa, n, KIZHULT, n(n+1)+a=(n+k)? PEHIEDEE,
azk®+2k—1
MR D LD Z & R,
(2) nln+1)+7HFHBE RS LS REARBn 2T RTRD .
I@L@ﬁow/ua—mﬂ%m%ca—m M C ONBIZEA DD S,
MCODREEZ2EP, Q5% #AHAQ%%#bE#b%( #Rar PQ O

HERLTH. £7 OX - @ —r OB—p, OG—q235. £EL,
O<r<1&95.

(1) |ARJ2 % PR pg % AV THRA
@)ﬁﬁOAi@ﬁB@,@ﬁPﬁzﬁP,Q®&EKi6T#ﬁT%5%®
RO L. £, ZOLEODBR2OfEE r ZHWVTERE.

IEEWMBCDma,ﬁﬂz%bmﬁmxm MPI, 1R, B3
ﬁﬁ@m?h#k#bm%fgfﬂéﬁ,%twﬁﬁ WZHER 1 —a CTH T 5.
FIOTHM ATV P, n PRICHAA ICWSHEREZ p, 2T 5. 727201,
O<a<l&l, niZEARKETS.

(n”ﬁﬂm}wmmﬁ%ﬁw;.

(4] a, bEFEHE L, B f(z)H

1

f(z) = gx?’ —az® + (a® — b)x—i—/lf(t) dt

Zmilzd 9 5.
(1) f(0) D% a 2 FHWTRE.

(2) BB f(2) D e > L ORI CHAMEEREO L T2, DS %a, bW
TaMERD L. £/, S P(a, b) ORI % BRI Lz KRt k.
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FRE I
(1) n(n+1)+a=(n+k)? - (x) &0

a=n+k)?>—nn+1)
=k +n2k-1) @

n, KITHRHTHSE2)56, n=>1, 2k—1>0&0D

a2k +102k—1) WXIT a2 k> +2k—1 - ()

(2) (R)ITBWVWT, a=TTHo506, TOLZE, (xx)ITLD
T2k +2k—1 WRIZT (k+4)(k—2)Z0
Izl d HRE LI 1, 2

72
DD, n-— ;k_kl THHIS

k=1D&&n=6 k=20D&&n=1

£oT, kOBZEARHnIE 1, 6 [ ]
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(1) AP=p—a, AQ=q—alcoWT, APLAG, |a| =r CThHB M5

APAG = (p— a)-(q — a)

=pqg—(p+qra+r’=0 ---@

RIZF2/KP, QDHRTHE015, OR — (p+q)J:V)(|p| gl = 1)

1 — — — - - —
= leJrczl2 —(p+q)a+la

1 - = — — - =
= —(!ﬁl2 +2p-q+1ql*) — (p+ q)-a+r?

1 1o~ -
=§+2pq—(p+Q)a+T
OH5, —(p+qratr:=—pq i ERRATEL
—, 1 1-- == 1 1o
ARPP ==+ -pg—pg=— — —p-
[ARI® =5+ 5pa—pa=5 — P4
—

(2) A BIXEMH OA LOETHEN S, OB =ta B L (tIFFER)

2

— — = 1 - - -
IBR|* = |OR — OB|* = ‘§(p+q) —ta

1 — — - - = —
=1lp+ > = t(p + q)-a + t*|al?

1 - I
= 5(L+pq) —tlp+q)atr’t’

D9, <5+C;)‘5:2;'(;+7"2 ERIZRAT B L
1
|BR|2 51 +pq) — t(pg +1?) +

Y A Ve S R
_(2 t)pq+2+(t t)r
ERD, 258P, QDOMEIZLSGT -ETHEH L

1 1
——t=0 WXIT t==
2 2

— 1
£oT, BR#RS OADBART, (BRI = %
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(1) P n BRIZEAICWAIELD p, TH BN S, 1P Hn FRICTEN
B, C, D\WaHERIFEL <
1 —pn
3
THDBNS, MPHn+1BERICAICWDIHERIE

al—np,
Pt = (L= a)py +3 % o 3p

£-oT p —(1 4 ) _|_a
n — — —Qa n _
° + 3 p 3

N 1 4 1
(2) (1) ORERD S pry — 7 = (1 _ ga) (pn _ z)

#5051 {pn _ ;;} UL NN %a D HIII T B 5
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(1) k:/lf(t)dt}:.i5< &, f(x):%x:”—axz—i-(az—b)x—i-kck@
-1

L1
k:/ {§t3—at2—|—(a2—b)t—l—k‘} de
-1

1 1 1 !
= | — — Zatd + Z(a® — bVt + kt
[12 54 +2(a e+ §

koT  f(0)=Za

(2) x) 25 fl(z)=2>—2ax+a*—b=(xr—a)>—b

QIRFRER f(2) =0D 2 > 11ITBWVWT, BRBE2DDFEHMEEZE DS
a>1, fla)=-b<0, f()=(1—-a)?-b>0
W Iz a>1, b>0, b<(a—1)?

£ 5T, fP(a, b) OFAEREIE, FEORHREN THRRE & % 20
b N

1
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B (1]

1] t>1293. AABCIZBWCTAB=VEZ+1, BC=t—1, AC=2¥L,
RO %Z AABC OHLET 5.
(1) ZACBDOKRE X ZKD K.
(2) EFRCO LEMABPREIIRDD L EDt DfEZ KD K.

al bIFFEHEL, B f(r)=2*+ar+0D0S 2 S 1ITHE T 55/MiE% m
95,
(1) m%Za & bTHHE.
(2) a+20 2 %072 al b TmEZRRNIZTLEDZRD K. £z, ZD&

EDm DEZERD XK.

Ft, H, WEOY A a1 0T OH L. TD3ODY A 31 & AR
%, kfa, Hf, oY aootzHoRETNEFNR, B, Y &L, AR
s, t, u&s=100R+10B+Y, t=100B+10Y + R, u = 100Y +10R+ B
THEDB.

(1) s, t, uDS>HHML LH2OM500 M L&A BHHRERD XK.
(2) s>t>ubndHEEERD X,
4] paFEBET2. BB y=2+p2?+2DFT77CL LBy =22 DT 7 Cy
E, x>0 DHPFICHAERZ 2@E DL T 5.
(1) ZD&S57% p DIEOHIFH %KD K.

(2) CLECoDx >0 DHIPFHIZHDHLERD ¢ BIEEZEZNEN «, 8 (a < )
L, 0SzSadass S BOHFTC & Cy WHDHTOHIKZ £
NENS, Sy &T5b. S, =5 ,R3L5RpDfEzkdX. £/, Z
DEED S DEE KD K.
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FRE B
(1) AABC IZRIEHEMAT 5L, a=t—1, b=v2, c=vVE+1 &Y
aﬁoza?+w—c{:@—1V+2—«ﬂ+1):-&@—1):_;L
2ab 2t — 1)-v/2 2v/2(t — 1) V2

roT /ACB = 135°

(2) EARCO LEMABIPERETHD L X,
ZTORmEHETBHE, HIZMS AB
DHETHEDS, HOXM?S

BC=AC WxIZ t—1=+2

roT t=14++V2

2
(1) f)=a+ar+b=(r+3) ~C+b 021
(i) 1§—g FhbL a<-208E, m=f(l)=a+b+1

2

o< %< 7 _9<4< A
(i) 0 < 2:1 ERAN X5 25aS0DEE, m f( 2) 4+b
(iii) _ggo THbb 0<aDEE, m=f0)=b
at+b+1l (a<—2)
2
i)~(i) &»  m= _"’Z+b (-2<a<0)
b (0 < a)
(2) a+20< 28D, t=2—a—2EBL L (1> 0) b:—g+1—% @
I (1) DFSEICRAL, BHET 5
( a t
_ _ _ < _
2+1 5 (a < -2)
m = ——(a+1)2+§—E (—2<a=0)
4 2 - =
a t
_ - _ <
\ 2-1—1 5 (0= a)
EBET B Y, mika OBECT, a= 10 ERAM L 22 s

CANESIEAL RSO, =00 = TRAE Z
3
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torx, @b)%b:g. £oT a=-1, b=
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(1) s =100R+10B+ Y I22WT, sA500 A ETHBZ L L RA5 £72156
ThdZ LIXFEME. R, t, uPhZEhZETN500L ETHEZ L, B,
Y BRENEN; E/2X6 THEZLIZFAMTH 5.
2
s, t, uDIHTE2 DM 500 U ETHBHERIT gb<g)%=§
2 1

3
s, t, u®D3DH500 LA ETHBHERIK (6) =5
1 7

2
T, ROBHRE =
Lo K BHEHRIL 9+27 77

(2) s>t&7deE s—t=100R-B)+10B-Y)+Y—-R>0 ---O
t>ud’23d2E t—u=100B-Y)+10Y -R)+R—B>0 ---@
Eo2XOBEOADBREIZEHTSE, R-B=Z022B-Y =>20Tdh
5ZEND, Q3 2O0OMBEZMETHS.

i) R—-B>0, B-Y >0, 3%2b5, R>B>YDtE, D, Q%
Wiz d. DX EDMERIX
¢Cs 20
6 6
ii) R—B=0, B=-Y >0, §%&bb, R=B>YDtZ, D, Q%
Wiz d. DX EDMERIT

6Ca 15
6 63
(iii) R—-B>0, B-Y =0, 3%bb, R>B=Y Dt Z, @%‘?ﬁﬁ?‘:
SR NN
ivy R—B=0, B—-Y =0, $4hbb, R=B=YD:%, O, Q%
7z X722\,
20 15 35

D)~(v) &0, KD DHERIX |

& e 216
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(1) Criy=ab+pi2+a, Coiy=a2D2RNS, y&MELTEHTZ L
z{z*+ (p— Dz +1} =0

Ftham-d e &, 2R

2+ (p-Dz+1=0 - ()
DIREUZDNT

D=(p—-1?2-411=p+1)p-3)>0 ---O
2R (%) D2 ODME o, BLTBE (a < f)
a+fB=—p+1>0, af=1 - (%)

OBLVERRS  p<—1

e /8
(2) 51:/0 z(r — a)(x — B)d, 52:—/ z(r —a)(z — p)de
512524:0, 81—522012’0575)‘5
(03 B
51—52:/0 a:(x—a)(:v—ﬁ)da:+/ z(r —a)(x — B)de
B
:/0 z(r —a)(r — f)drde

:—/OﬁxQ(B—x)dx—i—a/oﬁx(ﬁ—x)dx

Lo =2 00— 5) =0

1 4
= T T

0<a<BTHENS =20 (=)DHE2XIZKD a=
1

\/§
51:/Oax(x—a)(x—ﬁ)dx:/Oax(x—oz)(x—Qoz)dx
:—/Oax2(a—x)d:c+2a/Oax(a—x)d:c

1 1 1 1/1\* 1
=——a'+2a-a®="a'== (—) = —

3
X517 () DE1RIZE D +V2=—ptl BZRIZ p:1—§\/§

12 6 4 4\ 2 16
B m n _ m!n! S
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e B (1]

1] p2#0FERL T 2. BEEMIZEAO L 3 M A(-1, 2, 0), B(2,-2, 1),
P(p,—1, 2) %Y, 30, A, BAEDD V% aTb. £7z, P
SO a IZHEMETAL, a LORXKE QLT 5.

(1) OC = aOA + VOB &% 3% a, b# p & HANTHEE,
(2) QP AOAB DA E7IEHFIZH S L 5 7% p DHiPHZ KD K.

xR EOFERE L, BESER 1123 5 Az, 0), B(=2, 2), C(=3, 3) 2¥ 5.
R AB CEMACORTHE 02T 5. 2L, 0<9<gm‘5.

(1) tanf % x THH.
(2) 2> 01ZBT 5 tan DERAES LI TZD L ED x DEZE KD K.

nEEREE TS, BHI2, 1, 2, 1, 1 DX SICKIEM 1 F 7213 2 DAMRES (H
DA EIRTH BB 2EZ 5. FHN1 £721F2DEREFID S BTN
TOHEDMMPn 250D %E s, £ T5. HlzIE, n=1D& &%, 11
MORBEHN L DATHS. LizhioT, ss=18%45. n=20¢ X%, 11H
MORBEHN2E2HNGHREEHNL, 1 D2DOTHB. ULIZD->T, s5=22¢&
AT
() n=3DEE, s, % 5,1 & 5,9 TFHNTHRY.

(3) BUAEDTRTDnIZHLUTs, —as, 1 = B(sn_1 — as,_2) DD LD K
DREH o, SO (o, B) & 1HKD XK.

(4) s, KD X.

F#a, b, clZHL, B f(z) =2°—3ax’ +br+cEFEZ 5. IR g(z) H®
HY, flr) L ZDEEBf (2) 1, TRTD 2T UEX f(z) = f(2)g(x) — 62
Zi-LT0W5b LT 5.

(1) b& c%& a THRE.

(2) 3WARR f(z) = 0 R4S SHOERIRE S D L 512, o DO %
E k.
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REH
(1) OA = (=1, 2, 0) BEOOB = (2, -2, 1) L REARRY MDD 1 D%

n=(2 1,-2)

L5, OP = aOA +b0B+en T B E (a, b, ¢ 13FH)

2
+c 1
—2
—a+2b+2c=p
L7zh35T 204 —2b+c= —1
b—2c=2
2 4 2 I —
£ :Ii’ b:M, c_2=5
3 9 9
—> —> i
(2) 00 = aOA +bOB Th B4 5, FlbzllikT & %
az0, b=20, a+b=1
. 2 A(p+2 2 4(p+2
) osrs L2 Mt etz At
3 9 3 9
5
INEENT —2§p§—?
WE 2200RZ Mla=(ai, as, az), b= (by, by, by) WEITTHRNE &,
N7 ML
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i, aBEVLICERTS. ZORY MLk, a L bDORY MLEL S,
axXxbTxRT?. ]

2http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2004.pdf (p.10 % £R)
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el W Wt
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0=~—p
L7=2h35T

_ tany—tanf  p 43 242
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T

2) (1) DFERDS  f(z) =
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(1) ZfhZ 7= 98I0, RO 30,
{1, 1,1}, {1 2}, {2, 1}
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(2) BHIDHID n & 72 2 BHI DAL s, 13, ZORFIOKIEM 1 & 75 5 050
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(1) f(z) =23 —3ax® +bxr +c¢, f(r)=32*—6axr+bITDWVT
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Zwi 728 VIRBEE g(2) 1%, f(z) D 23 DHOLEITFERE L T
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&, e RBOBERIZED
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3
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fle)f(B) <0
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EERD.
(1) t =sinf —cosf &HL. f(0) &t DATKRE.
(2) f(O) DEKRMEE B/IME, BIOZDOLEZD 0 DfEZERD L.
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WRE WHEHa, Atr, KELOHHBIIOM S 1L (0= ar?)

ré —a a—r1rl
S: =
r—1 1—7r




1.10. 2024 4F (90 43) 59
Rl ps1 @ 1 1
2 (1) apy1 =3a, — —— ntl oo - —
(1) ani1 = 3a n(n—i—l)CkD ot 3 n4+1 n
. 1 1
bn—yckb b, =1, bn—l—l—bn"_?_z
(2) (1) DFERDS, n22D& &
n—1 n—1
1 1
=5 ()
k=1 k=1 k+1 &
. 1
:j/lﬂb)b bn—blz——l
n
ERIE n=10eEErds. 22 =12 AT5E
1 - 1
by—1=——-1 WZAIT b,=—
n n
. a, 1 "
ULizhoTCT —=—- &oT a,= [ |
3" n



60 1 ks R

(1) y=—-a*+222WinddL ¢ =-32"+20=—23zx—2)

J—0rTBY x:O,g LhioT, y ORIERER

z - 0 %
Yl - o | +1] 0 —
i i
g | | BN BN
27
C Ly — a (o BREE) H5 £ 5 ¥ 2 ME AT B o DIEIX (o £ 0)
4
a=—
27

1 2
(2) (1) DRFRD 5K BIH D 2 Wil @ = —, =
(3) Kb BHRE S LT3 &

SIS
~

[SCY [ SR
ITC) TR

R mMOARIZm=1, n=2, a:—%, Bz%’i’ﬁ)\.

m!n!
(m+n+1)!

/ (o= a)(8 - a)" de =

(ﬁ - a)m-i—n—i—l

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ | 1| % S .


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf

1.10. 2024 4F (90 43') 61

1 5
(1) p=g =3 B<.
HHEM1, 34bb, 1] BA1E, 0] A1 [ HERX

C =2 —2><1><5—5
2Li1Ppq = 2pq = 3 8_32

(2) FibEA 11, $bb, [2) 231, 131 23 HH SR
JCipp® = 4p*
Frbfiini12, $74bb, 3] 24 AR pt
PAEM S, #fT% 4017 > TEAD 1L L RIZR B HERIX
4p* + p* = 5p* =5 x <%>4:ﬁ
RO LDMERIE, ZORFROWELETHDHH

) 4091

R
4096 4096



62 1 ks R

1.11 20254 (9043)
e B (1]
f(x) =a2° =62 — 152 + 30 IZTDWVWTHZRB. y=fla) DT 7% C &
1] BI%K 3 2 # Z " %
b<.
(1) f(z) DMKRME, H/MEZ & D XD 2 ENENRD, f(r) DMKRAE,
M % KD K.
(2) C EDR(=3,—6) ZH, CIZHETDEMDGFEAZ TRTKRD K.
BH a, b, c x5
2<5a<b<c<6
iz L9 5.
(1) RERa+b>ck&H729T L5 (a, b, ¢) 2T NTEIT L.
(2) AER+2 =22 &M EI7% (a, b, ¢) ZTNTHEIT L.

(3) (2) TKD7=% (a, b, ¢) ITDOWVWT, THEA, B, CLAPVEILDEZX
MENENa, b, cTHEZONDE ANABC2EZ5. ZDE5WTARNTOD
AABC IZD\WT cos ZACB &3k k.

B {a,) ZRDEMICE DV EDD.

CL1:1, a2:3,
(n+ Dape — 2n+3)apys + (n+2)a, =0 (n=0,1,2,3,---)
(1) by, =apy1 —a, B,

n+ 2
n+1

bn (n:O>172737"')

bn+1 =

A RVAS N s
(2) B {a,} O —MIEEZRD K.

225

(3) Y~ iz ke k.

a
n=1 "
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B f(2) 1, TRCOER 2B L OFTRTOEE R IZ2DWT f(nz) = {f(z)}"
BiiL, X510 f(1) =2%i=TLT 5. HEL, f(z)DED S BHIE0T
RVEBE TS,

(1) f(n) 100 ¥ %% & 5B AKDBE n %KD &.

(2) TRTOEBH2IZDOVWT f(z) >0THhD I L ZitHE K.

(3) £(0.25) &3k &.

(4) a WEFED L =, f(a) % a THRE.



64 1 ks R

FRE B
(1) f(z)=a°—622— 152 +30 & »

fl(r) =32* — 120 — 15 = 3(2* — 42 — 5) = 3(x + 1)(z — 5)

x oo | =1 |-+ | 5
flx) || + 0 — 0 +
fla) | 2Rk | N\ | M |
£oT WXIE f(—1) = 38, & /\ME f(5) = =70
(2) C EDR(t, f(1) 2B 2HEMOARRE y= () (x—1t)+ (1)

y = (3t* — 12t — 15)(z — t) + t* — 6> — 15t + 30
TRLL y=3t*—12t —15)z — 263 + 62+ 30 .-+ (%)
EAR (x) DA (=3, —6) 2l 5 H 5
—6 = (3t> — 12t — 15)-(=3) — 2> + 6t> + 30
BT 5 23+ 32— 36t —81=0
Lo T (14322 —9)=0 BRIT =3, g
Iz (x) IZZENETNRAT S L0,

= 48x 4 138 = 33 123
= 48z =——x— —
Yy » Y 1 1

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com /N /CHdai/CHdai_2017.pdf [ 6 ]
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1.11. 2025 4F (90 473) 65

2<a<b<c<6EMZTERa b, c DML, WD 105 (= 5Cs)

(a,b,c) =(2,3,4),(2,3,5),(2,3,6),(2,4,5), (2,4,6),
(2,5,6),(3,4,5),(3,4,6),(3,5,6),(4,5,6) - (%)

(1) (x) DFT, a+b>cziflizdDix, RO 7.

(a,b,c) =(2,3,4),(2,4,5),(2,5,6),(3,4,5),
(3,4,6),(3,5,6),(4,5,6)

(2) () DHFT, a®+0* =2 &= 3 DIE, XD 2.
(a,b,c) = (3,4,5),(4,5,6)
(3) AABC IZRXEH ZHEMT 5 &

a® 4+ b> — 2
2ab

cos ZACB =

(2) DFiRzEzETNETN EXITRAT S &
2 | 42 _ r2
(a,b,c) = (3,4,5) D& & cos ZACB = 3+24T5 =0

42452 -6 1
= (4 D& /ACB= —— =
(a,b,¢c) = (4,5,6) & cos ZAC W 3
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1t

66 %1

(1) 5z on=WbRD S
(n+ 1)(ant2 — any1) = (0 + 2)(an1 — an)

by, = Qpi1 — ap £ D

2
n -+ b
n+1

n

(n+ Dbyar = (n+2)b, WA by =

by, b,

2) by=ay—a;=3—-1=2, =
(2) bi=az—a n+2 n+1

=1 WX b,=n+1

n—1 n—1
(apy1 — ag) = Z(/f +1)
k=1 k=1
s 1
L7ehio>T an—alzin(n—l)—i—n—l

ERE, n— 1OLEERTTERS a, = %n(n—l— 1)
(3) (2) DFERL S

ST U S|
— ay, nzln(n—irl) —~\n n+1

1 225
—2(1-—) =22
226) 113
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(1) (*) f(nz) = fx)"ico=1%2RATBE, f1)=24&Y
fn) = f)"=2"

f(6) =64, f(7)=128TH 205, f(n) <100 &85 KDEL nIZ

B) x &b fQ

= f(4:0.25) = f(0.25)
LT f(0.25) = f(1)7 =24

(4) a:%c‘:'@i‘ét (m, n FEHD), (x) &V






B2 E RIEKE

HIZE S B (2015-2025) 100 5

< | ®RILKRZ 15116 |17 [ 18 | 1920 | 21 | 22|23 |24 | 25

by Qe

I | 2¥REE% 3

M & Gt &

T — R DK

A &AL

(CE S Q) 5=V 1

II | ML AR 2 1 31113

= A 3 2

PR & o SRR A 2 3

Wk e BN E 4121213 11412141114

5e O e R 3 4 12| 4 2 1 1

A | BEONE 3] 3 1

B TE DM E 4 2

B | #5 1 312 4 | 2

TSR3 A & At

C | ¥mEEDORZ ML 1] 1 4

LD NRY NV 4 3

4
B IR S

69




70 Bow fIhKP
2.1 20154 (100 %)

A 1)
WOME % S D8 {a,) 2EZ 5.

a)p = 3
Apy1 > Ay (n=1,2,3,...)
Un? — 2000n 41 + Gni1? = 3(an + Gpy1) (n=1,2,3,...)

(1) n=1,2,3,... 12U, a,+ anio % apy1 ZFHNTERE.
(2) by =ap1—a, (n=1,23,.. ) ICEDEEBEF] {b,} D—MIEHZ KD k.
(3) 4 {a,} D—MTEHE KD XK.

2]t > 0%2FEHET 2. EETEIZEWT, 358A(=2, 0), B2, 0), P, V31)
ZHRE TS =ML ABP 25X 5.
(1) =M ABP BBifi =L a5 & 57t O %KD L.
(2) =¥ ABP O IO FEIEE KD L.

(3) M AB, BP, PADHERZZNENM, Q, R&BL. t23(1) TRD7Hi
HzE< & &, =M ABP 2849 MQ, QR, RM CH#viiifcc& s
HADEREDTR KL, TDE&EDt DIEZERD K.

B 2wk 3ERTTHZEOBENEI py, po, ps £ U, oD 2WAHRER
2p12° + pox + 2p3 = 0 e ()
AERBD.

(1) FFEa (+) BYER R B Ok % Kb &

(2) AR (x) PEBTRV2ODEFER o, 25D, DDaf=10EKD
NLOMER % KD K.
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a>0%FERETE. B =48+ (a+3)t D0 <t S 1ITH B RALME
% M(a) 5 5.

(1) M(a) Z3Ke &X.
(2) FE x> 0IZHL, gla)=M(x)? £BL. sy FHIZBWT, By = g(2)

DT T (s, g(s)) THT BEMABSABES & &, Fs>082
DESROME X %K X
(3) a WEDFERAEHKEZT & &,
L M)
Va

DE/MEZ KD K.



72 H2E FULKREE

FRE I
(1) a; =3, Qpq1 > ap
n® = 2 n 41 + Qg1 = 3(an + ani1) O
@7‘)l 6 an+12 - 2an+la/n+2 + an+22 = 3(an+1 + an+2) s @
Q-D &b

an+22 - anQ - 2an+1 (an+2 - an) - 3(an+2 - an)

(anio — ap)(Gpio + ap — 20,41 —3) =0
Upyo > Upp1 > G £V, Appo —a, Z0THEINH

Upy2 + ap — 204,11 —3=0 £oT Api2 + ap = 20,41 + 3

AE O LY ani® — (20, +3)aps1 +a*> —3a, =0

2a, + 3 £ +/24a,, + 9
2

C 2ay, + +/24a,
O 1 ner, 1y ORHHRED  a, = 2ot 2¢m

:m% An+1 C:/)\/\Tﬁ§< t Ap4+1 =

Upi1 > Ap =3 THENH
2a, + 3 + /24a, +9 2a4p41 + 3 — v/24a,41 +9
) an =

Ap4+1 =

2 " 2
PN 2a,, 3+ +/24a, 9 _ - . .
%15&175”9 Qpy2 = Ont1 + +2 Ort1 + . \_Z/LX%ZEVEMZ%)

(2) (1) DFERDS  apyo — g1 = g1 —an +3 PRAIT by = b, + 3
DiZn=1%2RAT5&

9 —6ag +as® =3(3+ay) WAIT ay(az—9)=0
a2>a1:3&1?j§,§'§bf, :m%’fﬁ£<k CL2:9
b,=6+3n—-1) $4H5 b,=3n+3

(3) (2) DFERD»S  apy1 —a, =3n+3

n—1 n—1

i 3
nZ208E > (g —ap) =Y (3k+3) BRI an = Sn(n+1)

k=1 k=1

3
N, n=1DLZEHEBLTENH an:§n(n—|—1)



2.1. 2015 4 (100 47) 73

(1) t>0& D, P(t, V3t) lZE#Ry = 3z D 1 R Y
DETH 5. HDED & 512 /PABIESIf. Z/APB wal
DPALLEEEPIIEREZHRLETEEE2D o P

M ONERIZS % D5 ﬂ
OP>2 WAIZ t2+(\/§t)2>2 A S \B

INEFENTE>0) t>1 D
/PBADBifL 2 5D1%, PO BEIZEHLT t<2 ---Q
D, @ £, AABP W@ifs =M L7525 t OFFHIL 1<t<?2

(2) AP = (t+2, v31) L BETHEB(2, 0) %385 B0 AR
(t+2)(x—2)+V3ty =0
BP — (1 — 2, V31) 1L BETAA(=2, 0) %385 EH0 HRAE

(t—2)(z+2)+V3ty =0

4 — t2
AABP DTl 10 2 ADEED AT B % 5 (t, W)

(3) (2) THRD7= APAB O#lv2 H, EXFBH & EMRQM DL K% J, EifPH
CEMQRORHZEZK &BL. M, Q, RiFZTNhZhidAB, BP, PAD
HRTHE06, Rk ERIZED

MQ//PA, QR//AB Wxiz HJLMQ, HKLQR

A, B, PHAEZLMAKDIESZ T £ 95 &, i THT IXEREMQ & &
B, P THK (ZEAR QR G EETH L. Z05 2 FHDORKETH X, &
FEMQ B L UOEMRQRICEBETH S5 S, THIXFEHMQR LEETHS.

P T(A,B,P)

% <P




74 H2E FULKREE

KO BT P Do B ELL, vyEBEITIR Dy BELELWRS

K(t, g) w21z TK — PK_\/;t

1<t<20IZ3FEELT

_ 2 2 _
HC — V3t 4-t |5t 8\’
2 V3t 231
TH = vTK2 — HK?2
312 (512 — 8)2 2
=4/ — — = 2 —1)(4 — 2

APAB = %-4-\/575 =23t Wz AMQR= EAPAB - @

VOHEAAR TMQR DIAFEZ V &35 &

V:—AMQR TH—E-Q- 2 V(2

3 Ve AP

X-T, t2=§, IThbb, t=—— D& X, Viﬁi‘jd'ﬁ 5. 1



2.1. 2015 4 (100 47) 75

(1) 2SGFER 2p12% + pox +2p3 =0+ (%) DEHREE DL &,
pa’ — 4:2p1-2p3 = po° — 16pyp3 = 0

p1, Do, 3 ETENTN6LLNOHARKMTH o206, EXEHLTLE
pp=4,5DLE (p, p3)=(1, 1)
pp=6D&E (p1, p2) = (1, 1), (1, 2), (2, 1)

2x14+3 5
62 216

(2) 2WHRR (x) DR o, B LARBOBIHRIZ X D

£oT, KdDMEHRIT

2 .
aﬁ_ﬁzﬁzl WZIT p3=p

B 2py b1
ZDEE, 2IRARER 20122 + pox + 2p, = 0 WEZRBREZ H O L &

P2’ —42p12p1 <0 WRIT py < dpy

ERE2W-T &
p1:p3:10)8% p2:17 2,3
p1:p3:273747576®k% p2:1727374—7576

. 3+ 56 11
EoT, kb BHERIE tob 2 0
63 72




76 H2E FULKREE

(1) a>0, ft)=—4t34 (a+3)t (0t <1) &b (a>0)

+ 3 a+3
/(1) = —12£2 ST Y PRI iy i Y
(@) +a+3 <+ B )( 5

b= alz?’ EEL e f(t)= -4 +126%, f'(t) = —12(t + b)(t — b)
t 0l--- b |-
f'(t) + 10 ]~

&) o] A8 | N
() b<1, $T%HDE, 0<a<9DLH

M(a) = 86° = 8 ( a1+23> BRCTNE

9
(i) 1<b, Thbb, 9SaD e &
M(a)=f(l)=a—-1

(i), () &Y M(a)= { \/?g(aJr 32 (0<a<9)

a—1 9=<a)

1
(2) (1) DFERD S g(x) = { 2—7@ +3)* (0<z<9)

(z—1) (9= x)
y=g(x) LD (s, g(s)) 1B BEARD HFER K

y—g(s) =g (s)(xz—s)
ZDEMDFEEEBEE g(s) = sq/(s)
() 0<sS9IDEE, ¢(s)=

N, 9SsITKTAHDT, A

(), (D =, HEOMER g @:

Q|
7 N
DO W
+
w
N———
[\



2.1. 2015 4 (100 47) 77

::¢M§V:VM?> “oy=yg()

(7] R ,
%?ﬁy:ﬂ@iwﬁmmmmtﬁﬁ%

i SERROMIE 2 KT

(2) DFERB L Oy = g(x) DT T 7 DI
"o, k OE/IMER

T

—(a+3)* (0<a<9)

‘ Ya-1p  (9<a)

a

() 0<a<9DEE, a=PrBLE, 0<b< 33
1 1oy s (PH3Y 1Y
27a 0T = g’ +3) _( 30 ) “\37%
ZZT, b>00D&E, Y - IO R/NERIZED

o1 11 g 11 3\ 3
_ N _ > .. —
sty st T =N s w e <>

2
ERICBVT, FEVRUTELE, 0< () <3F CAELT
LR N T S
T 0 —\3

3
LnoT, a—go)}:%’f k 135/ ME g(2) g%:é:%.
(i) 9Samr &
1 , 1 .
a(a—l) :a+a—2>a—2§7 WRIT k>VT

(i), (i) £V, kb3 BMAE g



78 H2E FULKREE

2.2 2016 % (1004%))
R EY (1]

T ETEAO & 3AA®B, 1), B, 2), C(=1, 1) 2Ex 5. s, ticxl
L, "P%
— —
OP = sOA +tOB

WCEDEDS. BLFORIWWIZEZ K.
(1) s, t A5AM
-1<t<1, —1<s+t=Z1

iz 9 L &, mP(x, y) DFET 2HIMH D %2 XRE L.
(2) P A (1) TRD -G D 2T < L =, WHOP-OC DEAZ KD, %
D& EDP OREEFEE KD XK.
B C g — _%;ﬂ 2EZB. UFOMVIZER .
(1) By = 20z + k DZ T 7 AR C & A x5 D & 5 298k O
B %R X

(2) a, bEERE TS, By =-2z—0a|+bDF T 7DHWIRC L AN %
HEDEAEE DK S L (a, b) BRARD M D % vy FIIZBIRE K.

(3) (2) THRD=FHI D O Z KD K.

HBTHTHELHMA, B, ClEXIVEZNZNTME, 9, 128> T 3.
RIS T 2N DD RV ETRTHLIZL 5, 2 UL T 54 {H
Holz. FoHE A, B, CoOizznZEtNnl, m, n& LT, WD H
B (1, m, n) 23 XTKD XK.

B = AABC KB VT, THAA, B, CH5&MLICEMRAD, BE, CF
ZRAT. TS5 OEMIEBLHTRDS., Z0LE, MTFOMWIEZ L.

(1) V¥ BCEF & AFHE 2SMICNEES 5 Z & &R E.
(2) ZADE = /ADF TH 5 Z & &/R¥.



2.2. 2016 4 (100 47) 79

FRE I
(1] (1) OP=sOA +t0B &9  (z, y) = 5(3, 1)+ (1, 2) = (3s+1, s+ 2t)
2x —y t_—x—i—?)y

r=3s+t, y=s+2t WAIT s=

5 7 5
Inork —1<s<1, -15Zt<1, —-15s+t<1IZRAT B
BES i PN hs PSS = Nk S
5 5 5 5
FNETNOANZEM T 5 & Y
2 —5<y<2c+5 B(1,2)
—-2,1
1 5 1 5 ( ) A(3,1)
ST SySort g
37 3 37 3 O T
2 2=-°= 2 2 (-1,-2)
IR D 136 O OREFE S THEAMRE AT
R —1<s<1, —-15t<1, —-1<s+t<14&D Yy
s, t=20 D&E 0<Ss+t<1 Pt P(b) ]
s, 1<0 DeE 1<s+1<0 @
st <0 — —1=<s+t=<1 ) x
P(-a) P(d@ - b)
WHERE L TIRDBEDHZE D, P(sa +th) D P(-b)
i 2z RDZ L TES.

HO0Ss<1L, 0StZ10LE, 0S5+t 1THERS, 34O,
P(a), P(b) 2THAT 2 =ABOHES X CHEL.
(i) 0<s<1, ~1<t<0DLE, 4550, Pa), P(=b), Pla—b) &1H
T B AT DR B & OAER.
(iil) ~1<s<0, 0St<1DEE, 4550, P(—a), P(b), P(—a+b) %
AT 2 TMEE D B & TNER.
iv) 1550, -1StS0D&E, -1Ss+tS0THENH, 3
O, P(—a), P(—b) % HA$ 2 =AM B L L.
— —>
(2) OP-OC =k & BLE —a+y=k
WRIZ, Bty =x+k2HED L HEREZHOLE, YU EDLEDES
EDORKEZRDONIX I\, ULzdioT

MP(=2, 1)IZBWVWT, &KfES



80 FomE HIbKF

1 . L
(1) B C oy = —® LBy = 20| + kDT T 7HE, LHITy BB
LTI TH B, Lo T, C Ly = 20+k»Wr=0lBNTIH
BREBTEIV. 2056y 2HELT
—%x2:—2x+k INEMRNT =2+v4-2k
4-2k>0, Thbbd, F<208E, ff24V4-2k>20%%H 2.
o T, RDBIEH L OHIPHIE k<2
ol ) 2@ —-a)+b (z2a)
(2)y=-2e ”*b_{ oz —a)+b (z<a)
By = -2z —a| + b DT I TV C L HERZEZL £S5 E4ED
EE, r<abdEVa<zDEFTENTN 2T OHLGEE S D.
(i) z>aD& &
1

—yﬁ:—%x—@+b WZIZ (x—2)°+4a+20—4=0

glz)=(x—22+4da+20—4 B &, gx) =02z > a DEIFHIZ
RLD20FEPMREELOEE, a<2, gla) >0, g(2)<0&D

a<?2 a<2
(a—22+4a+20—4>0 WZRIT b>—%a2
4da+2b—-4<0 b< —2a+2

(i) r<aD& &

—%ﬂ—mx—@+b WA (x+2)*—4a+2b—4=0
h(z) =(x+2)?—4da+20—4 B &, hz) =001 < a DHEPHIZ
B2 20FEFREEDLE, a> -2, hla) >0, h(-2)<0 &P

a> —2 a>—2
(a+2)2—4a+20—4>0 WZRIT b>—loz2
2
—4a+20—-4<0 b< 2a+2
(i), () DREEA S, H% D 13 FOR OIS THAEE S E 20
(3) %k D OmRE S LT o,
2 1
5—2/ {—2a+2—(——a2)}da -2 2
0 2 : 5 a
2 > 8 : :
:/(a—2)2da:[l(a—2)3} =— o '
[ |




2.2. 20164 (1004)) 81

I, m, n IFEEADRE. 71 +9m+12n =54 - (x)
7=1,9=12=54=0 (mod 3) THEH 5, (x) &b

=0 (mod 3)
ERXBLU (%) 225 =0, 3,6

(i) I=0% (x) ITRALTHHHEIZTEE 3m+4n=18 ---(D
3=18=0,4=1 (mod 3) THE"5

n=0 (mod 3)

EXBLXOTDOH»S n=0,3 WDZIZ (m, n)=(6,0), (2, 3)
(i) I =3% (x) ITRALTHEEIICTSEE 3m+dn=11 ---@Q
3=0,4=1,11=2 (mod 3) THBH»5

n=2 (mod 3)

ERBEIV@QHS n=2 DRI (m, n)=(1,2)
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EXABLITO"S n=1 WDRIZT (m, n)=(0, 1)
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ZAEH = 90°, ZAFH90° TH 505, LAEH+ ZAFH =180 & b0, Puff
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/CHE = /BHF (xfTEf),
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VU TE ECDH O XA ORI 180° TH 5 7 6 UA K ECDH IXFICNEEL,
MEAOEMIZEDY /HCE =/HDE ---Q

)Y FBDH Ot OFIAY 180° TdH % %> 5 A FBDH IEFIIZ L,
MEAOEHIZEY  /HBF = ZHDF  ---3)

DO, @, @ &b LHDE=~/HDF &->7T ZADE=ZADF
A




2.3. 2017 4£ (100 47) 83

2.3 20174 (100%))
R EY (1]
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ZDe L, BC%s:3IZNAT 2% E LT 5. 5 CD &5 AE DR
ZF &35, LTFOMWIER K.
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(2) FASMACIETA LATE FG 2T 5. FGOEINRALRS L X
DszERD L.

2] p, qZFERETS. BB f(2) =22 +pr+q®D —1 < 2 <2128 2 H/MEH
0L EE 7255 (p, q) BN SRL5E%E D &35, ANOHWIZEZ K.

(1) pq Vi EIZ4EI D % MRtE &.
(2) DD (p, q) Tq <5 2HETHDORAKDRTHEORMZ KD &.

a%3THOYNEVEDBME T5. a%3THo7zL TOMED, RV % C
Y¥5. ROBWIZEZ .

(1) c=2D,&E, 2a+1=as+3tZmZTHTHRVELs, tZbzHNT
.
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BB s, t BMFET D2 & 2RE.
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RERD MU CTEMERS 7Y — 2% 5. MO HINEIRDOI—FIZ0nE
EFNTVARWESDOMAIE IO N — RIZEINZHOFEEME L, 0534 F
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DFWIZE Z L.
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(2) A BDBEDBEITEL, BD, BEOERE D KEViliRE Kb &
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DBCETA L PR TR !
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¢ BC ¢ s+3 ¢
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S
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(1) f@) =t +prtq=(o+2) P

l’+§ —Z—f‘q
—1<z22228T5 flo) DR/IMEEZ m & T 5.
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m=f2)=2p+q+420 WAIT ¢g=-2p—4
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(iii) —

N3

<1, Thbb, 25 pDe &

m=f(-1)=-p+q+120 PAIT ¢g=2p—1

£oT, R(p, q) D7z 8K D 1, TORDORKT 7 CHEARE B D.

(2) (1) DBiSFHrq= 2p—-4BLVPqg=p—1FETq=

SLhBrE, ThE
M@@%ﬁ(—%5>,@,®?%é.3ﬁ —95>

, (=4, 5), (=4, 4)
2, 5), (2, 1) &THM

B WATNY

?

IR E T HEA=ZMILOHBEZ S, 35 (6, 5), (
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1

S1 =551
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(1) 2a+1=as+3t -
c=20DL%, aZ2TH2M6 (s, tIFI AR
- 1
20+1=as+3t=>as WAIZ s<24+-<3
a

Thbb s5=0,1,2 ---@Q
c=2&0, a=2 (mod 3) TH5»56, Tz DITHEHHATS &

224+1=2s WZRIT 2s=5 T4bb s=1 (mod3)
ERE @ &V, s=1. ZThzE QITRALUTEET S &

" N 1
t=a+1 FALAE3DMHEHTHDH5 t=“+
N 2) +1
=32 THBNS t:%:lﬂd

R 2s=5 (mod 3) DA% 2535 (4=1, 10=1 (mod 3))
4s=10 WZIZ s=1 (mod 3)
(2) n=as+3t - (%)
(x) Zfii 7= T IFEER s, t IFETH L E
n+3=as+3(t+1)

Zha7- 9 IEEBE s, t BFEHETSD. LA ->T, n=2a—2, 2a—1, 2a
IZDOWT, (x) 2z T IFAEEK s, ¢t ZREIX 0.
(i) a=1 (mod 3) D&

2(a—1)

20 —2 =a0+ 3
a a-U+ 3 )

7
2a—1:a-1—|—3-a3 ,

2a = a2+ 3-0

(i) a=2 (mod 3) D& &

-2
2a—2:a-1+3-a3 ,

2(a —2
2a—1:a~0+3-w,

2a = a2+ 30

(), () &D, n220-212DWT, (x) &7 TIHATI S, ¢ ZEET S,
[ |
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DHH, 02RO HIRNDA 2D,
2T, A, BOALRLKES—AM0 2D HidHERIT

3V 2\ 9-4 1
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8 {0,3,5} 1
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8
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S B (1]
(1] oy PHEIZB I3 2008 C:y= (x —a)?+b, D:y=—-12%%£%5.
u)OtDﬁQﬁfibb %®2§£®xVW®%ﬁ1t&5;5K£ﬁ

(2) ﬁmzmw)®*#%ﬁtﬁt% C & DO 2% SARERERIE, K
%ﬁy:_ﬁ_zkaté_z%mﬁ.

n% 28k, a% 1M EOBKEE TS, Fodus, 1750 FTOESILATH
ZH1IWT D, AFtnBA-TWVWS. ZOH»S, 1 MOILZEEIESIZED H
UTRIRT, WO ilfiz aFfDES. 5 k5L aMHORTTENE T
IZHLD U 2 ALIC BN OHDIE U T n kL 2 2R % pa) £ T 5.

(1) p(1) & p(n) & K> &.

(2) p(2) 2K &X.

(3) pln—1) &k &.

T alk0<a<Ad®METET 5, oy FEOBEM:y = az &

Cue —r?+4r (z<4DEEF)
v= 9a(zr —4) (z24DE&F)

EEZDH. CelTHENZMEOHFEE S(a) £ HXK.

(1) C &l DRRDPEREE KD K.
(2) S(a) % 3ked &.
(3) S(a) DEUIMEZE KD &.
22N I DGR ABCD 23% 5. 0 AB D% M, 50 CD O N &3 5.

tZ% Q0 TCHRVWEHLEL, HGC%

— = — == -
GA+GB+(t—2)GC+tGD =0

iz e s 5.

(1) DG % DA, DB, DC c#t.
(2) RGIEFRNE—HLRWI &2 RE.
(3) EAENG LHEMREMC X T THSE Z & ERE.
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a, b, cEFEBEL, ald0THRVET S, oy Pl LOBEMy = ar X By =
22+ a BHHEZL D 2 ) P((b, ab), Qlc, ac) TRHO->TWVWEETS. c=1% b<0
DEE, akbzRdDXK.

a% 1 TRAVIEDER, nZEORKLT2. MOREREEZ 3.
log,(x —n) > %loga(Zn — )

M n=6D&E, ZORERNZRZTEEr 2T XTKRD XK.
(2) ZORFERZWZTEY 2 BWFEHET 720D n 12DV TORBEFIFMF
Z3kd K.

B {a,} ZROWRIZE > TED B,
ay =1, ay=3, Gniot, =2ap41° (n=1,2,3,---)

(1) TRTODEDEE nIZOWVWT, a, XIETHD I L ERYE.
(2) —MHa, KD .

n%2M EOBHET S, SELMEEED 0 KOS 2 FKIZHT, B
EBIFID KD, WY Eo7-&E LA UBBOBREZINA S L\ 5T Ok
DIRLEEZEZD. GIDEnMTRTHEETHY, nITRTHARE LRS-
BHARTEMYIET. kEIHORITOERIC, n OBEDRMIZEED j K
AR E Py(j) (0<j <n) THET.
(1) Pi(j) 2Kk k.

(2) P(d) (k= 2) &R &.

(3) n=3&,75. 2 HOMITOEZRTIIEEN DR &S 1L D, 3[H
HORITOBERITIZ 3T RTAME IR BHERERD X,
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ZD2RGRERDIEDN D, c THHENS, BEBBOBERIZELD
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c=b0%ED2RIZTRATEHL
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2

b<OWHEELTOZ2M<L b=
D&Y, PP=b+1. ThE (xx) DB 1IRIAALT

1—
a=b+(b+1)=2b+1=2x 2¢5+1=2—v€
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(1) n=64&D loga(x—6)>%loga(12—x) e (%)
BHUIIETH D00
r—6>0 12—2>0 I42bb 6<zx<12 ---D
(i) a>1D&E, (x) &b (x—6)?2>12—x
WRIZ (z—3)(x—8) >0 FT4H&bLL <3, 8<z ---Q
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BRUZIETH D00
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(i)a>1D&&E, (xx) &0 (x—n)*>> (2n—x)
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f(x)z(x—n—i—%) —n—i
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i) 0<a<1DE&ZE, (xx) &b (z—n)P<2n-—=z
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FRRIZ, @ & 2IRAEN f(r) < 0272382 WEHETH L&

fln+1)=-n+2<0 T4bb n>2

(1), (i) &b, RKDBZIZODVTOBEFSEME  n>2 u



96 FomE HIbKF

(1) (8)  anrotn = 2,07 (n=1,2,3,--)
HARBnIZDOWT, a, >0, apq >0 2IET DL, (x) &V

2
2an—f—l

>0

Apy2 =
n

a1=1>0, as=3>0&b, TRTOEHRENIZOWT, a, XETH5.
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n—1 n—1
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o1 Ok k=1
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(1) P(j) iE, nMOLEERBIZES, jHNETHIHRIZLD

Pi(j) = nC;j (5) (1 - 5) = on
(2) 1 MDHEEN kFIDOFAITT, ©ETHIMHEREZpLTHL
(N1
P=\3) ~ o
Pe() X EFBIDRITT, nHOBEDS L TE j MBREE LR 5HHR
, . . Gy 1\"J
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AT RTHTH Bk
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2.6 2020 (1004)
A 1)
a% —2<a<3RMETERETS. ROWBELLOBK f(x) 2 EZ 5.

0 (r<—20D& &)
(x —a)(z+2) (252 aDE )

T@ =9 2w —a)z—-3) (a<z<3pe¥)
0 (z>3DL¥)

iRy = f(z) & zWICHENSHEOEMEZ S(a) £ BK.

(1) S(a) &R &.
(2) S(a) BEAR LD a Dz kD&, F72, S(a) BENE 1D a DEER
b .
n & EQBH, a bEOULOBEEL T2,

(1) n23DeEAREXN2"+n2+8 < 3" VDI DI & ERE.

(2) AFERX2" +n2+823" 27z n & 3T NTKRD XK.

(3) FX2"+n?+8=3"+an+b %723 a, b, n DM (a, b, n) ZFTRTK
b k.
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(1) LEMODORENC EiZdHd LD a DiEERD K.
(2) CELPERLRZ2DODHEREE DL D 4 a DIEDOHIFHZ KD XK.
(3) BE{P|MPIXC L LOIEAMIU{P|HRPIXC & M OILER} DEFHE
OEEMN 3 L7225 KD a DiEETRTKD X.

4] 6 MOMEZ FARHTBRITT, ROTRIED s 8, B TEEERHTH -7
L&, R Mp=(x, y)’i’p—s(Q,—l)—i-t(—l, 2) TEDD.
(1) x4y DIEZKD XK.
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(3) p&qg=(3, 1)@@3‘@# DUF & BlER e R &,
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LMo T, ZDEE, (x) XT3,
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mREHEDEQLTDH., ZDLE, AREZDEH

AP-AD = AO%, BQ-BD = BO?

.
(4) 3) DRP, QITXL, B AP-BQ Dz KD XK.
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AR ORIz % .

(1) tZzt>1%%M7-3FE KL TS, EOEB 22 DD%M
1

Vi-1

(b) = = 2log, =
2B EdsH. ZoeE, fEX

(a) = >

x+1>2log,(z+1)
Zmrt.
(2) n < 2logyn Ziili7= T IEDEE n 2T XTKD K.
I!n%ﬁ@%ﬁt?%.20®%ﬁ%dm%%#

(1+V2)" = a, + b,V2

IZEDEDD. TIZT, V2IIEHEELDOT, ZOLSBEROM (a,, by) X
7211 DIZEE 5.

(1) Apt1, bn—i—l %an, bn %ﬁﬁb\f%m%ﬂﬁ“d‘ 3661, b4, b5, b(; O)f[ﬁ%%
NTNRD &,
(2) FA
(1-V2)" =a, —b,V2
DD LD T & 2 AR EZ W TERE.
(3) n=2DEE, byby, — b2 &KX,

(4) pb —qbs =1, 0 < p 100, 0 < ¢ < 100 & $ RT3 HL p, ¢ DA
(p, q) % 18k k.



124 B2E RILKE
FRE
(1) Cry=(2)IZ2WT, f(z)=(r—a)?+3a®> &V, HIAIX (a, 3a?

(3)

EALOA DIMHZIX3a THE1S, TOHEXNT y=3ar
IneC:y=2*>—-2azx+4a* oy ziHEdsd

2% —2az +4a* = 3ax WA (v —a)(r —4a) =0

MPRAALRAEDZLS, HPOEEpIE p=4da
fllo) =20 —2a &b C LD Qg f(q) o8B BERU

y = (2 — 2a)(z — q) + ¢* — 2aq + 4a*

Thbb =2(q — a)x — ¢* + 4a?
INDFEEEEB DS (¢> 0, a>0)

—*+4a*=0 WZXIT q=2a

p=4da, ¢=2aTHEH5 (a>0) p>q

HARC -y = f(x) & Qg, f(q) B2y = 2ar BLTEMR 2 =p

THEN-HSOHEFEE S, £ T5H. ZDL X3

f@)=fl@)+ f'@)(z—q + (z —q)?

THBHEDH
D y P
5= [ 1@ - 1@ - Pl - o 5
1 .
= — 2 — _ _ 3 51:
/q (& —q)7dv=3(p—q) c e T
= 1(4a —2a)® = §a3
’ s A Q :
2 [ : :
B OQ Litiifte = p DRER ETBE OO S g
P(4a, 12a%), R(4a, 8a%) £ :
O a q DX
S — AOPR— 5,
_ 1 2 AN § 3 _ 1_6 3
_24a(12a 8a“) 50 = 5@

2 16 ,

S=:% (2 ORIMRATEE :% SHERNT a=

3

3http://kumamoto.s12.xrea.com/N/TKdai/TKdai_2020.pdf (p.15 % £R)


http://kumamoto.s12.xrea.com/N/TKdai/TKdai_2020.pdf
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BIfE Eftr =20 LEMOPDRKE Q £35E  Q2a, 4¢*), Q'(2a, 6a*)

AOPQ = %p-QQ’ = %-4@2@2 = 4a®
C LERE PQ TH E N0 DM, 1/6 AXITLD
Lo s L, o3 43
P~ =da—2a)" = za
X 4 16
£-oT, koLmHMAIK S:4a2+§a3:?a3
SR vy —y =22 — 2a) — (2 — 2ax + 4a?)

= (x — 2a)* + 4a(z — 2a)
RODEE S (HVA - 7V -V OEHDR)

1 4a 1 da
5’:5/ (xy’—y)dxzi {(z — 2a)* + 4a(x — 2a)} dx
2a 2a

171 16
= —| =(z — 2a)® + 2a(x — 2a)? = —ad
213 9%,
Y P,
C
A
302 S
O a q px

R MaionRE, HUoA -7 —voEH

B
5 =3 [ el = oo} a

DE¥t % 2 \ZEBEFELEEDTHS. 20 %, EFERIIEROMREAIIE
DEEIZHRBEDI2L 3. HlzIE, C L 0Q, OA THENLETHD
HE S ZRDBIGEIFIRD L DIZ7 5.

2a 2a

111 “ 5
= 5[ 5(m—2a)3+2a(x—2a)2} = —a*
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(1) hnEEEIz & b

tan 45° 4 tan 30° L+ \/Lg
tan 75° = tan(45° + 30°) = =
o (45" +30%) = T Tt 1= e
3+1 3+ 1)

V3—-1 (V3+1)(V3-1)

b o L 1 o

(2) (1) DFERHD S tanlb _tan75o_2+\/§_2 V3
a=dtan75° = d(2++/3), b=dtan15° = d(2 — /3)

IN5EAB=a—-b=6I1ZfAAT B L
W3d=6 WAz d=+3
£oT a=v32+V3)=2v3+3, b=32-V3)=2V3-3

(3) CORDEELL, ZO%EEr—OE &L, EMAE L C D205 K
AL AT BYE, HREQEILD

AP-AD = AA;-AA, = (AE +7)(AE — 7) = AE? — #?
= AE? — OE? = AO?
FAkEIZ, EFMBE X CD2ODK % By, B, 2 95&
BQ-BD = BB,;-BB; = (BE + r)(BE — r) = BE* — 1
= BE? — OE? = BO?

Y
d
C =P
Ay
E '
QB A
O b a T
(4) 3) DffFmD 2 XD~ 2H1F 5L AP-AD x BQ-BD = AO*BO?
2. 2 212
L7hinT APBQ= 0 B i
AD-BD  \/(a® + &)1 + &)
=3, at+b=4V3 ab=3 &Y, a®>+ 0 = (a+0b)>— 2ab =42
2 2 3
AP-BQ — (ab) 5 _3  m

V/(ab)? + (a® + b?)d? + d* T V342313 4
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(1) 22 2log,z &0 z+12=2log,z+1=2log,vVtr ---D
1
Vi—1

Vie—(z+1)=(Wt-1z—-1>0 W22 Viz>z+1 @

0 (t>1), WVi-1)z>1ThHshs

x>

D, @»5 r+1>2log,(z+1)
1
V2 -1

r22logyx = x+1>2logy(z+1)

(2) (1) DF&IMIZt =2%2KATBE, = > =\V2+10DL &

Ihis, >V24+108E 22232 = 227l (p41)2 - ()
(+) &0, 2V > N2 (N 2 3) 2T HRE N BMEET 24 51F, n> N
ThHDTRTOERBIZDOWVT, RHBRLT 5.

2" > n?

n < 2log,n 2AKT 5L 2" <n? oo (k)
U725 T, (%) 2723 nidn S NIZRONS.
n=1,2 3 4I220WT, ¥ 2 DEEHRL L, FOENIS N=4

ni|il|2]|3] 4
2" 121418116
n>{ 114|916

£oT, (%) 2729 n ik n=2, 3,4 |
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(1) (14+V2)" = an +b,vV2 &9 (an, by FBE) a1 =1, b =1

g1 + b1 V2 = (1+V2)"™ = (1+V2)(1+V2)"
= (14+V2)(an + b,V2)
= a, + 2b, + (a, +b,)V2

bn+1 =a, + b,
((11, bl) = (]_, 1) c]: D, “LE\‘(j_\’, n = 1,2,3,4,5 7& (*) 6:4J¢)\'§_5 el
(a27 b2) = (37 2)7 (CL3, b3) = (77 5)7 (a47 b4) - (177 12)7
(a5, bs) = (41, 29), (as, bs) = (99, 70)

koT  by=12, by =29, bg="170
B () 0-VD =a b2
(1] n=1D¢ &, ay=1, =170, (A)DVKIT 5.

(2] n=kD& %,
(1—\/§)k:ak—bk\/§

DALY B EIRET DL, (%) ITHERLT
(1= V2" = (1= V2)(ar — bV2)
= ay, + 2, — (ap + bp)V2 = ar1 — b1 V2

0T, n=k+1DEEH (A)DKIT 5.
[1] , [2] &b, $RTOERBEnIZDOWT, (A) KT 5.

(3) an +0vV2 = (1+V2)", an —buvV2=(1—2)" D% DT 2 &

an? — 2b,* = (—1)"

() DE2RED a,=by1—b, THE (x) DE1IRIIRATE L

bn+2 - bn+1 = bn-l—l - bn + an WPz Iz bn+2 - 2bn+1 = bn

LA oT  an? — 2bn2 = (buyr — by)? — 26,2
= bn+1(bn+1 - an) - bn2

= anrlbnfl - bn2

c]: 2T bn+1bn—1 — bn2 = (—l)n
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(4) (3) DFERIZn =5%2RAT DL beby — bs* = (—1)°
12bg — 29bs = —1 W ZIT  bg-(—12) — by-(—29) = 1
be-29 — bs-70 = 0 % EDOFE 2 RDW L IZMA B &
b-17T—bs41=1 £oT (p, q) = (17, 41)

AfRL (—2V v FOHRE)

2 2 2 2
2)5)12)29) 70
4 10 24 58
1 2 5 12

bs =70, by =20THY, p=12, =5, r=2 B &

be =205 +p, bs=2p+q, p=2q+r, q=2r+1
l=q—2riZr=p—2q, q=0bs—2p, p="bg — 2bs ZNEIXIRAT B &

l=q—2r=q—2(p—2q)
= —2p+5q = —2p+ 5(bs — 2p)
= —12p + 5bs = —12(bg — 2b5) + 5bs
= 29b5 — 12b4
U7z T bg(—12) — bs(—29) = 1
be29 — b5-70 =0 % EROUWLITMA B &

BFR2 (ARIR) 70p—29¢=112DWT, 70=12, 29=0 (mod 29) &

p—29g=1 <= 12p=1 <<= 36p=T7p=3 (mod29)
— Wp=-p=12 <<= p=17 (mod 29)

p=17%T0p—29¢ =1 ITRATH I LIZTLD ¢g=41
£oT (p, q) = (17, 41) |
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2.11 20254 (10043)
45 (1
A AR UCORER 2B P AB 5. BT (x) 2RO XS ITED 5.

(1 D&% 1[5 T,
o RNV T-GEIFHMPZEDMEIZIEITHEDS.
(x) ¢ o EOUAHGEF LD NI A% 1[I,
FAEOHBH-5EI1INP Z2IEQMEIZ 1 ITHED,
| BBOHPHEGERERP ZEOMIIZ2ZITED S.

tﬁb,@ﬁ%&ﬁtt%%%@ﬁé%%ﬁ%m%m%,ém:%%&ﬁtt
%1#66&?@%&@@@&5%%@%%%%%&T%.:@t%,%?@
fIWIZE X .

(1) 34T (+) & SRR VE L7 & %, P ABAICS &> TV AHERAE KD &,
(2) BT (+) % G IR DSE L7 & %, S P 2RSS &5 TV BHERE KD &.

(3) n % 3 TEDYNARVEDEIE TS, AT (x) & n BERELEL X,
BP A AITE ¥ o T BRER A R &

EQEE? 5155 2 2085 {2,}, {yn} ERDESIZEDB.

1
=2, Y= 2’ Tp4+1 = (xn)S'(yn)27 Ynt+1 = xn'(yn)G
ZorE, LTFTOMWIEZ L.

(1) k2FEHKET 5. a, =logyz,, b, =log,y, LB, TDLE, HJ
{a, + kb, } WELBINC 22 K572 k Dz T RTKD K.

(2) 5 {x,} O—fIEHE KD K.
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OC—cr¥5. DIk

— - -
itk OABC 12 5\C, OA —a, OB =i,
ZorE, LFOMWZEZ L.

AD = 3AB + 2AC 27§ £ T 5.

(1) PUififk OABC D% V &9 5 & &, M OABDC DFRIZ V 2 W
THRYE.

(2) OD % a, b, ¢ % AT HRE,

(3) $4 AD A BCOREEP LT HEE, OP 41D, ¢ & ANTHRYE,

(4) MNEKROABC 2 1 HDOEX 1 DENEKRD & Z, #1457 OD DRI 2K X.

kZIEDFERET D, ity = 2(x —2)? KR y = ka? THE N2 2 DD
DOHMMPEL 745 L5k Dz KD &.
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FRE G

1] 1 DT (+) THPIEHRER L2 EOMEIZ1 £ 3AD rﬁn Iz =2 It

L. TNENDHEL%E A, B L, ZOMER%Z p= P(A), P(B)td 5k

_l 3.3 _1x§_1
P=9m9"6 "y 1737671
(1) 3EIDEAFT (%) THR A, BOEESHRHEzETNEThe, yTdHE
r+y=3 2+ (2y=0 INzHE\ T x2=2 y=1

L7235 T, RDBMERIL
3! 3\> 1 27
2mpq_3Q0'ZZEZ
(2) 6 [EDIIT (x) THR A, BORZZFBEETNENL, yrTdE
r4+y=6 v+ (2y=0 INEMHNT r=4, y=2
L72D3 5T, R BHMERIX
6! 3\* 1 1215
4@Wq_15CJ'Z:Z&E
(3) nEDRIT (x) THR A, BOREZEKETNE N, yrLTHL

2
ry=n, v+ (-2y=0 IHNEMRNT x:éay:

w3

niZ3 TEIDUINBWIEDBBTHE0 5, x, yn 0 LOEHTH
LIRS, £oT, RDDHERIZ 0 l
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(1) EQOEED S5 2208 {z,}, {ya} &

1
T = 27 Y1 = 5’ Tpy1 = (xn)S'(yn)Qa Yn+1 = wn(yn)G

ZWi7ZN 5, a, =logyr,, b,=logy, £HL &
ar =1, by=-1, any1 =5a,+2b,, b,y =a,+ 60,
kzgiiedse

any1 + kb1 = ba, + 2b, + k(a, + 6b,)
= (5+k)a, + (2 + 6k)b, (%)

U7l T 1:k=(5+k): (2+6k)
k(5+k)=2+6k BHETHL P -k-2=0

WRIZ (k+1)(k-2)=0 ZhEME\T k=-1,2
k=—1,2% () IZZNThRATS L

an+1 — bn+1 = 4(an - bn)7 (py1 + 2bn+1 - 7(an + an) (**)
B {a, — by}, {an + 20} AL ZNENA, T DHEILEIITH 5.
£oT k=-—1, 2
(2) (xx) &b
ap — by = (a1 — b1)-4" 1 = {1 — (=1)}-4"1 = 2.4"7 1
an + 2b, = (ay +2b)- 7" = {1 +2(-1)}- 7" = -7t

n _ =7n—1
ED2RNPS b, EMETHY q, = %

4n_7n—1

Ty, =2 THHMNO r, =2 3 [ ]
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i . TA — 3A_B>—|—2A_C>
(1) AD=3AB+2AC &b AD=5"—""7"" ...QD

L7=M->T, AABC DHifEZ S &35 &, WAK ABDC OmEEIE5S
UK OABC OATED V O & &, MAH OADBC DL 5V

4) ZorE, ja|=b=|d=1, ab=bc=ca=11lcose =

(2) DFERD S
AT 12 - r 12
IOD|2 = | — 4a + 3b + 2|
= 16]al® + 9|b® + 4| — 24a-b + 12b-c — 16¢-a
1

1 1
=1 4—-24-412--16-=1
6+9+ 2+ 5 62 )

—
r->T |0D|=+15
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flx)=xz(x—2)? gx)=k?&BLE flz)—g(x)=a{z*> - (k+4)x + 4}

ZIZTC, 2R (x) 22 — (k+ )z +4=0DFREBUZDWVT, k>0L&D
D=(k+4)?—44=Fkk+8)>0

2 FTER (%) IZERB 2 0DFEMAE L L, Thoka, fLTBE (a<f)
7 & ARBD BIR D 5

a+B=k+4>0, af=4 PAIT 0<a<p
L7=oT flz)—glx)=x(z—a)(z—8) (0<a<p)
krd= VEGEHS)  ktds VEGEES)
B 4

o = 5

4

2[0S 2 <a, aSsSBITBWT, 2#i#ty = f(z), y=g(z) THENZ
HMoDOHEZENZTNS,, S, &T5L

Si= [ (@) = gta)}da, o= /{g (2)} da
Si = 5, THEMS / (@) - gla)}de = / {oe) — f(x)} d
| ) - gty an+ / {f(@) - g(x)}dr =0

bbb / {f(x z)}dr =0 (xx)
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(k) 12 & D
Lﬁﬁf@j—g@ﬂdmz:éadw—@ﬂm—ﬁﬁh
= [(oe- 9+ G- e -pa
:/Oﬁx(ﬁ—x)gdfv—(ﬁ—a)/:w(ﬁ—x)dfv

_lp sl
= 6 = (5 a)oF
= 20— ) =0

BAOTHBENL, B=2a &b

k+4+/k(k+38) _2.k+4—,/'k:(k:+8)
4 N 4

Lo T  3k(k+8)=k+4
XA U CEMT S L E+8k—2=0
E>0ICEZELTINERL & k=—4+43v2

R ROMPRAZMHLTWDS

=0 2/N=0
8 In!
/a (x —a)™(B—x)"dx = (m Tnn+ 1)! (8 =y

4http:/ /kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
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138 H3E HIEKT
3.1 20155E(100§§)

e B (1]

FOMEA, BEOULTNIIHL, TOEMBERANL. 72, HAsFiz
Sz, s XREES R &,

3

WA n AEOREE 512, 3—6 100 = n2 A3 D 7O,

MEB BHn, m, £D35n+5m+30=1%2&A=37%51F, 10nm+3ml+3nl <0
D A RTASH

FERSSET B 2 5 A(=1, 1), B(l,—1) 2 £x 5. £/, P % EHERH LML
U, 20z BEEOHEIX LU FTH B LT 5. DKM (1) £7213 (i) & &7z
TP ORI AR, ZOmRERD &,

(1) TEHSD z FEEEDOMEHED 1 A B 2 KB D 75 7T, A, P, B2
RCBELEDNDH 5.

(i) ®A, P, BIdA—EMH LIZH 5.

(%R EOF R EE O EENEOEMRET oy 0
5. T6IT, AFD3%M (1), (i), (i) TEXS Cy
MHC, CoxzEAS.
C

FAMWBIZEENS.

(i) M Cy, ColdERR L EH—RTHET 5. 0 1 T

(iii) MOy iz flE 5 (1, 0) TEEL, MOy &yl

LT 5.
MHC, D% r, HC, DR Er &8T5, 8+ 9 RN 5 KSR
MRl DOFREAE, TOR/IMEZ KD X.
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BT EREEOMBMENTNTN S O34 VE LIIEL, KOX S
TSI CFRES . a4 VR, R L IECFAAA BB E, &
i r FELFBEBC. S SICMELaS VAR, FUBIIIAEST,
AA, B AT T 5 LCEHOLMIZ R FTEATVC, e 2E, 31
£ 5ERT, TOMEMIECK, 5 K % EThorrTse, B5N5
XFHNE

AABBAAB

Llsb. ZoLE, Ko AFHOXFIEB, 5HEHDOXFITATHS.

(1) n 2 EOBKL TS, nElas v, XFHEED L E, UFHIOKE
DonBHOXTNA L 5HRERD XK.

(2) nZ 2 EOEHRE 5. nlHlaq v E2ES, XFHEED L E, U5
DENSGn -1 HFEHDOXFEN AT, POnHBHOXFNB bR %
Kb k.
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FRE I
ﬁﬁ%EA:f(x)zg—;—xumo (2>0) &5
f(z) = %xg —2r = %x <:c - %> f'(x) -1 0 | +
f(z) N | N |

52 17 2601
1 ~Z <1 17 =172 =—= —1 100 = ——"— 1+ 1
7<3<8J:D f(17) 7(26 )+ 00 26+00<0

3
LiztoT, n=17TD L %, x%ﬁ;—ﬁuoogn? IR LA,
£oT, mEAIX B
MEB:n+5m+3=1&0, 3¢ =1-5m+n) THZ2N5

10nm + 3ml + 3nl = 10mn + 34(m + n)
= 10mn + {1 — 5(m +n)}(m +n)
= 10mn + (m +n) — 5(m +n)?

= —5m®>—5m’+m-+n
. 1\’ - 1 2+ 1
- 710 "7 70 10

1\? 1\? 1 e
S5(m——) =5(n——=] +—=<0 EFEBEm=n=00,¥)

m, nXBELDT

10 10 10 —

m=n=00D&&, ¥=1%2W-TEEIIIEELLZVIS

10nm + 3ml 4 3nl = =5 125 12—|-1<O
nm + 3m ntl = m= 15 "= 15 10

oT, mEBIX E
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SP Oz BERE (2] £ 1) B L% () &0, P IS AB EZH 255

r+y=0 (-1S2S1) -y

M (1) 1I2DWVWT, A, B, P(o, y) (-1 <2 Z1) A4ili72 9 2 kBE% %

y = ar® +br +c
LB, Z0UI71F, 2/KA(-1, 1), B(1,-1) 2@505
a—b+c=1, a+b+c=-1 WZAIT b=-1 c=—a

L72h35 T y=ar*—x—a ---QD

Fabb Y
* v= 2a 4a

THRD z PEAEDOHMIED 1 A ETH 55 5

1

>1 BRI 0<|o <

N —

DIZ&D, 2=—-1DLEHA, 2=1DLERBIIH5.
L r@kATEE 0<

T2

1
2

r+y
2 —1

—l<ax<1Dl &, a=

‘ <

N 1
L7zoT 0<|z+y|l S 5(1—x2) (—l<z<1)

TR (+) BEBDBE |r4y < %(1—332) (—1<z<1)

1 1 1 1

VA 2 I <y < 2 —

ERAY.0R5 50 —T—5SYS o :E+2
o T, P ORTHEIE, HDOXDORHHH y
ATHERAEEL. TOHE SLTHE A

o= [




HIE HERE

MCy, CyOHbEZNRENA, BEL, O, Cob 0

WETBEEP LT BY, HiORMS, OP =1 ‘,
ThB. 05, BOyERIELTHEND, B
A(L, 1), B(ry, 1) 8<%, AB=r1+r &V 5
Pe|- e P\a
(r1+72)* = (rg = 1)* + (1 — 11)? : E

BHI L rre+1r+re =1 O 12 1 T

_1—7"1_ 2

= = —1ThdNS
1+7’1 1+T1

T2

2
87"1+97“2_87'1+9<1 —1>

+ 17
18
1+r1

18
32¢&1+m>1+

ERIZBWT, FESPHLTDHEE

= 8(1+ ) + — 17

—17=7

1

18 1 11—
T+r O Ty T OT

N |

8(1+m) =

W =

N[ —=

Dk, }fiPﬂiQ}ﬁA(l, %), B(%, 1) ryire=3:2IlNDTEHNH,
Z DRI

21433 23+31 3 4
mhb -
( 312 ' 312 I 5 5

4
XoT, tOhAEANIX y =3 B/MEIE T [
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(i), (i) &b, KOBGEDOHIL 384 + 1440 = 1824 (D)
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DT D 5. 2D TR D HEFFIIFT LT, 720 3O TR %
TOM®D 35 (OF1) %7213 2 5] (OFN) IZK T E MR BIBETH B,

D 3O TR 3FNUINGEOHIE 3 =6 (@D)
D 3MEOKE T A 25N IGEDOBIE 22 —2=6 (G#D)
© O O > © O .. 99




172 FI3E HEKF

(1) y=2> 22+ 4 IZHETIEREZ y =k 2BV YA
T, 2An Ly rHEETSHL

22— 2 +4=kx

4 ......
Wz 22— (k+2)z+4=0 3
Z D SRERDBREIZDNWT
(k+2)?—414=0 O 12

U7=¥oT (k+6)(k—2)=0 k>0WERLT k=2
oT 20, y =2z HOKEBEDHYTEAZED.

(2) (1) DFERD» S, tanf =22 B &

tan(@—z> §a§tanz, tan<9+z> gagtan<ﬁ+i>
3 6 3 2 3

77.(:\
— —

T

o tanﬁ:i:tan§ 243 2+ V3)(1£2V3)
tan (0:t—> = == =

3 1q:tan0tan§ 1F2v3  (1F2v3)(1+£2V3)

_ 8+5V3  —8F5V3
-1 1

(# =R

—8+45v3 —8 — 53
B E— a

1
£oT
11 V3’ 11

[IA
[IA

<a

A

Sl



3.6. 2020 4E (100 4) 173

n—1
(1) %ﬁ($o+$1+"'+$n—1)2=Z$k2+2 Z Tik
k=0 0<i<j<n—1

ZEWT, 1, =2"¢95& (m=0,1,...,n—1)

n—1
k=0 0<i<jsn—1

2" — 1 2—4n_1+2
2-1) ~ 4—1 "2
1 1
4" —2.9" 41 = —.4" — = 4+ 2q,
+ 3 3+ Qn 2

. 1 2 1
@Z.c: an72:§-4"—2”—|—§ £oT an,2=§(2"—1)(2"—2)

(2) fo(®) =14 an12+ anot? + - + @y, 2" DEFRIZKD, IRADPEAIT S.

n

folz) =1+ Zan,kxk = H(l + 28 1) (%)
k=1

k=1
L7=h3o T
n+1 n
fri(z) = H(l + 28 1g) = (1 + 2"2) H(l + 2k 1y
k=1 k=1
= (L+2"z) fu(2),
n+1 n+1
fonr(@) = [ +2"2) = (1 +2) [J(1 + 2 )
k=1 k=2
=(1+a) [J1+28"22) = (1 + 2) fu(22)
k=1
fori(z) " Jfot1(z)
S R N7



174 FI3E HEKF

(3) (2) TRUE
() { for1(z) = (1 +2"2) fo()
for1(z) = (14 ) fu(22)
DHELIADS  fo41(22) = (142" ) f,,(22)

I (xx) DE2ARDLLZDEE LD L
So1(22) = frga(z) = (2" = D f,(22) (A)

(x) &0

n+1 n+1
fn+1(237)—fn+1( _1+Zan+1k 2917 {1+Zan+1kl’ }

k=1
n+1
k k
= E (2" = Dapt1
k=1
n+1
= Upy1,17 + E — 1)api1 2"

2n+l x + Z 2k+1 an+1 k+1xk+l (B)

(2" — Daf,(2x) = (2" — 1)z {1 + Z amk(zx)k}
= (2" — D)z + (2" — 22 Qn, ekt (C)

(B), (C) % (A)ILRALT, %HF 5y

n

Z(2k+1 1)an+1 k+1$k 2n+1 Z 2 Qp, k-fL'

k=1
EROE U OEOBREIZZEL W1 S
(28 — Dap i1 pp1 = (2" = 1)2%a,,

Aniietr _ (2771 —1)2*

£oT T

Qn,k



3.7. 2021 4F (100 43) 175
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4b—1—4k =4a —1— 4k (mod 4)
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2021C37 = 505Co (mod 4)

X5z, ERXOFHLE, (%) DELIZa =126, b =2%RALZEDT
a—bIX2TEHRIVYINDH S
505C9 = 126C2 (mod 4)

126-125
:@t% 12602:

=63125=3-1=3 (mod 4)

\)

-1
L/7L:7b§‘9’c 202103753 (mod 4) £oT *bé%bti 3 [ |
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3.8 20224 (1004)
R EY (1]

a, bERFEHET 5. BESEE OBy = 12 +ar+b % C L BL. O, K
MCHEEIIRDD 2RO, (b E2FDLT D, 72720, C Ll DERP,
D x JBEEE, C & by DEER Py Do BEL DN WET S,
(1) bZaTRYE. $/2aDEIFTRTOFEHEZ LD 55 LERE.

(2) i=1, 212 L, M D; %, BYIKRC Ol EizdhbziEs, P, THL L
BETE2HDLEDD. Dy D¥EMN D, ORRED2ELREEE, aDfi%
Kb k.

y = -2 T XV EX DB EOMiiRE C L35, C EDORP(a, o —a)
2D, KPIZHBITEC OEMEBEIIZDDIEME (LTS, C & IFHE
BBHINTREDLD LTS,

(1) aD& b DS BHEOHHZ KD K.

(2) CEUlDRPUND2DDRERD x i EZE B, v 2§ 5. 272U <y &
T5. B+By+2 14087252 LzRE.

(3) (2) DB, v ZHWT,

1
3
+
P+ By+2 -1

LEDD., ZOLE, uDL DS BEOHEERD k.
BF {a,) ZIRD L SITED 5.

u = 4o

ay =4, apy1=a,” +n(n+2) (n=1,2,3,--+)

(1) 2022 % 3 VG%’U’) 7‘:% D %*&DJ:
(2) asnez, 2023, Gn02a DERARIE % KD K.
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O %ML T BIEETH L CEAS. 0 EOBEEIZHLT, RZ Moy, %

- ( 2km . 2k;7r)
v, = COST, sin —

Y s, B EREEALE 5 %@Eﬁ%“@tﬂéﬂ% V% N E#RITT,
JERESETE A2 8 X, Xy, Xo, -+, Xy 2L FOBAI (1), (i) 2> TED .

(i) Xg 120 1zdH 5.

(i) nZ 1A ENMTFOBKE T2, X,  HEE-7-EL, X, 2RO &
QITEDS.
o n[BIHD a1 VT TRAM LA,

— _ .
OXn = OXn_l + Uk

WZED X, ZEDD. 12770, kiZ1EIEH»SnEHEHETCOIA V
BIFTERH L T 5.
o nMHD IA VRIS THEIHEIGE, X, 2 X, EEDS.

(1) N=52F5. Xs WO IlhDMERERD L.

(2) N=98,9 5. Xeg WO ZHY, 7D, £A0 (A, EAS[RHIHLMERE
R k.
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FRE G

(1) KRZBEMRE (y=kr £ T5. EMLEBRC: y=2"+axr+b

DARERPS gy ZHEL CTEET L
>+ (a—k)x+b=0
(e OPEETREE, BEBIZDOWT

(a—Fk)?—4b=0 WZIT k*—2ak+a®>—4b=0

KIZBES 2 2IRARBADMEE ky, ke &35 L, fRERIBDBERIZE

klk'g = Cl2 —4b

:O)K%, 61 Kég f)lﬁlﬁ‘t})67§‘%, ]{71]{32:—1 c]: D

2
1
Q2 —db=—1 WRIZ b:aéj

Iz (xx) IZRAL T
E*> —2ak—1=0 WXIZ k=a+Va2+1
C & 0 DEERD x BEEEE (x) DR S

a—k k—a a?+1
_ — — = [a] JIE
2 2 + 2 (%ﬁ 8)

%ﬁ:f)‘%, Pl’ PQODI}Z:IZ*%Ci) %?]’L%\m

—Vaz+1, Va2 +1
L/7L:7})§")'C, 617 62 0)1@\3’51, %m%‘m
a—vVat+1, a++Va2+1

(%)

()

EORZBWTENDS Va2 + TOHOREIX, TRTD el LTIET

Hb5. EoT, aDEIFTARTOERZ & 5.
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(2) 2 M Dl, D2 @EFUD\%%M%M, T = —% Y C 62
Q17 QQ tl-/a Eié?%% 1, T2 ZTE).
/3
=Yl ysie, P Py0 U,
r BEEE, TNEN, —d, dTH 5.
PLQu /)y, PaQu/lls TH B N5, P
P1Qi, PoQ DffiE ZTNEHa, B Q1
tIBrL (0<a<p<m)
P~
tana = a + vVa? + 1,
tan 8 =a—va?+1
a —a++vVa*+1 1 1
rlcosoz:—i—(—d): 5 = = ,
2(a++Va*+1) 2tana
a a++va®+1 1 1
ro| cos f| = d — <——> = = - =
2 2 2la — Va2 + 1] 2[tanf|
ED2RBS = !
g "= sina’ r2_251n6
RN YA
T fsina 4 tan? o
1 1 1 1
2 _ - _ 2
= 4sin? 3 4 <1+tan2ﬂ) 4 (1+tan®a)

ro=2r1 &0, 12 =4r 2 THHHN1H

i(l—{—tanQa) =1+ !

tan® «

WZIZ (tan’a+1)(tan’a—4) =0 tana>0&bD tana =2

L72D5T a+Va2+1=2 WZXIT Va2+1=2—-a ---QD

L = 3
a?+1=2-a)P ZOrE DITEELT a=

5 B4 4L tan*a —3tan’a —4=0
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(1) Cy=2>—zc&2WNT5L ¢y =3"-1
302 —1=0D, &, (iZyliEFEiITE D, CLLIF1IRTRDENS,
R, PRIZ, 3a2—1#£0

(1%, C LD (a, o® —a) DRITB I BERTH L0205 (302 — 1 #0)

1 3
Y= gaE@-@tai-a
CLlDfitgEANPS, yrHETE L
1
3 _ 3
xr —[E——m(x—oé)—'—@ —
$3—C¥3—(.’L’—Oé)+3a2—_1($—a):0
1
(x—a)<m2+ax+a2—1+m)zo
1
— 22 2_1 ruL
flz)=2*+ar+« +30z2—1 <
1 (3a2 —1)2+1
_ 2 _ —
flo) =307 =1t 353y 3021 7"

2IRFARERN f(z) = 0 DREUZ DWW T
1
2 2
D=« —4(a _1+3a2—1>
:—9a4+15a2—8:_9(a2—§)2+§>0
3a2 —1 3a2 -1
1

1
U735 T 32 —-1<0 &oT —<a< —
V3 V3

(2) B, viE, 2IkFAER f(2) =0 DETH 200, fREBEDOERKIZELD

1
302 —1

Btr=—-a, pfy=a’—1+
Eo2&x» o6
B+pBy+7—-1=B+7)7-By-1

1
2 2
:(‘@‘(a‘”w—_l)—l
1

:_3a2—17é0 (+)
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(3) (1), (2) DKEHR»S

1
u=4a
PEpr+y -1
=40’ — (3a* - 1)
1
=4a® —3a%+1 (——<a<—)
V3 V3

gla)=4a®-3a*+1 B L

J(a) = 12a* — 6a = 6a(2a — 1)

1 1
Inho, —— — IZBT B D X
3<oz<\/3 g(a) e
1 1 1
o | (=) || 0 2 ()
g (@) + 0 - 0 +
g() RN, | BN |
ZZT
1 443
9(——3>——T’ 9(0) =1,
N3 (1) _ 45 VE
N2) =2 I\B) "9 "9
4
L7ziioT —%§<g(a)§1 XoT —%g usl
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(1) 451 :47 a’n+l:an2+n<n+2) J:D, ?ffﬂ&:’)\/\f

a =1, ay=124+13=1, a3 =124+24=0,
a1 =024+35=0, a5=024+46=0, ag=0>+57=2

m=1,23-.. &L, E3Z2NT

aem—s5 =1, agm-a =1, agn-3=0,
_ _ - (%)
agm—2 =0, agm—1 =0, ag, =2
9 5.
(1] m=1D& &, (x)3KLT 5.
2] m=kDEE, () NETBLRETBE, EIICONT

Qpr1 = Qgp” + 6k(6k +2) =22 402 =1,

gy = ager” + (6k +1)(6k +3) =12+ 1.0 = 1,
(gkys = Agpso” + (6k +2)(6k +4) =12 +2.1 =0,
pkia = Aerrs” + (6k + 3)(6k +5) = 0> + 02 = 0,
ks = Agpya” + (6K +4)(6k +6) = 0%+ 1.0 = 0,
Agki6 = Aghis + (6k +5)(6k+7) =0 +21=2

U7zDoT, m=k+1D&EDH (x) KL T 5.
[1] , [2] &0, $RTOERBBEMIZOWT, (%) IZHMLT 5.
a2022 = Gg-337 CHDD O, (%) KD agee =2 (mod 3)
£ 5T, a9 23 THS7-RDIT 2
(2) N=2022¢9 5L

ans1—an® = N(N +2), anss—ays?= (N +1)(N +3)

an, ayi1, anio DERRKAKEZp L35, N(N+2), (N+1)(N+3)
X p ZRBUZED. N, N+1, N+2, N+ 33 d 5 4B TH 5 Hh
5, plEZ3LATRTH BN, (1) DR S, ay X3 TEID YNV, £z,
(N4+1)(N+3) IZ&BTH 505, pld2 TR,

5T, ROBERAMEIE 1 [ |
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; {@ (j M EHCTEAMT, k1% j B H % T2 WA 72 [150)
U, =9 .
’ 0 (jEHTHEIHS)

5.2 5Nk A 2 5

H n Ed
0X,, = u;

j=1
u; € {0, 0y, vy, 0} THY, EROLLO G, 0, v, DlEZNEN
a, b, ckTBY, X, B0KHBLE, v,=—(v,+v,) ITIEELT

— . - 5 5 5 5 5
OX,, = avy + bv, + cvy = —a(v, +v,) + bv, + cv,

=(b—a)v, + (c—a)v,=0
vy, vy i, TSI TH 05

b—a=c—a=0 ThbL a=b=c (%)
ZDEE, a+b+cS5THENS a=b=c=0,1
() a=b=c=0Dr %, 5EEIEIHBELTHEH5 (%f

i) a=b=c=1D& &, EIEkEHHBICRI EHE L THZREZ o
£935& (k=0,1,2)
— R . . R
OXs5 = agvy + a1v; + vy, =0

a0+a1+a2:3, 0602041:(124:(0 ozozoq:ag:l

5
TDEEDMERIZ G)

5 5
(i), (i) &b, Rk BRER (3 +<¥ _1
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(2) (%) &0, X, B0 ZHdeE, XOMEZEHa+b+c=90I1220T,
a=b=cThHHAH5
a=b=c=30

B & 6] 72 442 AN U T2 R 4, 25 L (0S k< 8)

to 4 t5 + tg = 30
t1 4ty +tr = 30
ty 4 t5 +ts = 30

LD 3RE2WM-T ¢, DRIE, TRT
3Hgo = 3430-1Cs0 = 32C30 = 3202 = 16-31

£oT, KRR

1\%® 313
3 _
(16-31) (5) = e
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3.9 20235E(100§§)

e B (1]

kEREQOERE U, 2 ARR 2242 —k=0D2200FER% o, BT 5. k
k> 2 OfFEH & X,

a3 53

1—6+1—a

Dix/IMEZ KD &

(2] P EOfty =302 — 4o &2 C L BE, Effty=20% (2B, FH
tIZX LT, C EDP(L, 3t2 —4t) & ( Dl f(1) T 5.

(1) 1< a<2DRAOFS 0 IZHL, ERH

o) = [ rieya

Z 3K &
(2) a0 a S 20HPHZEF & F, g(a) — f(a) DEKRIES & O kMl % K
b k.

HE3ME, REAM, AESENA>TVWEENPS EE LETOmMY HL, It
DHUZEZMEICE 52 12T RTCAERSB. 72720, R ofi~ D EHH
DI NIHERIZFFLVWEDLE T S,

(1) EOHREDBBED GDLLRVHERp 23K K.

(2) OFRFELH AbRVEE, YORELED bR RN EHEE ¢ %
ke .

HA% 1 OBRE OB 455 A, B, C, DA
AB=1, AC=BC, AD=BD, coséACB:coséADBzg
L TCWAbET 5.

(1) =A% ABC OmEfE% KD £.
(2) MUmEK ABCD ORFE% KD K.
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R
QMABR 2+ 2 — k=00 o, BTHENS, R DIEEDOBIFKIZ LD
a+pf=-1F=-1—-a), af=-k
¥, A?+a—k=0&D, a’=k—aThi15

ol a? a® +8 8

1-8 1-(-1—-a) a+2 a+2

—a?— 20 +4—
o+ 2
8
=k+4—-3ca— 8
a-+2
a & B OXFREN S
a? 33 1 1
1_B+1_a—2(k+4)—3(a—|—ﬁ)—8<a+2+ﬁ+2>
8(a+ [ +4)
=2(k+4)—3-(—1) —
(k+4) (=1) af +2(a+ B) +4
B 8(—1+4)
=2k+11 —k+2(—1)+4
=15+42 l<;—2+i
N k—2
" 12
k>2&0, 20FE8 k-2, Y] DI - FHFESEYI O K/NBELRIZE D
12 12
_ > _9).—= _
b2+ o 22 [(h=2)— 43
3 3
LAt T P S 54803
1-8 11—«
ERIZBWT, FEEVHAIT 5D
k—ZZ% Thbt k=2+2V3

X oT, kD H/IMEIX 15 + 83 ]
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(1) S P(t, 32 —4t) LTEMR L —20 +y = 0 & DUERE £(1) 1%

| —2t+ (32 —40)|  |3t* — 6t
(—2)2 +1? V5

ft) =

() —1<a<0DE

a 1 a 9
g(a):/lf(t)dt:% 71(3t — 6t)d
:%[5’—3152}1 \/Lg(a — 3a® +4)
() 0Sa<20e %
2 _ L [
/ £ \/_ 71(315 ) dt — —= | (3¢ 1) d

.,

1 2
:—73(0, — 3a 4)

(2) 0<a<202E  fla) = %(3(1 _ 6a)
ERAB XU (ii) OFERD S
0(a) = fla) = =—=(a" = 0% — 4) + —= (30" — 6a)
= %(—ag + 6a* — 6a + 4)

h(a) = —a*+6a®> —6a+4 &H< & h(a) =—-3(a* — 4a+2)
Wa)=0235L a=2++2
a O+ |2=vV2|--- |2
h'(a) - 0 +
hia) | 4] N\ | &N | 7|8

h(a) = ;( )W (a) +4a &V h(2—V2)=4(2 -2
P L

£oT
> BRRAE — 7 7

1
V5
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(1) BE3ME, FEAME, AESED 2O EDURHOBEE N LT5L
121
=3 (BY)
HEIME, AESEDMHZWN, ZD {EDEDMHl LD 9 HHriz
HEAEAZMARBIGEDRE R AT 5L
8 9 819! \
=351 % a1 — 3 2P
£oT, RKDBMELRp X

A8 120 89 876 14
P=N = 31515

314151 — 50121 12-11-10 55

(2) BE3EO>B2MHE 0L DI LT, [BE] BE 1M, HE5MHE
AR, 2D 7O & E D 8 77 iR 4 {lil 2 Wi B3 E D% B &
T ! ! 181

B 7! 8! 78! G D)

150 4l 4]

Zoduciy, BRI, £, BER DI, kL TESEE 3 H
REETBHANHE. BEIEEOLELOILT, [BER] AFs
iz i, 2D 6EDMMH LD 7 AFZHRE 4 H % M S 56 ORI %

OR < P

& e
C= 15 " 13~ 3z 20

EORELBED bMNL E, BED A S BESEET BRI MR

B-C (78 671 34155
A\ 4415 31415 819!

7181 6ITI\ 315!
:(4!_3!>8@
6171 315!

= <8'7—4>Tm
6! 71 5! 65

3= =
8! 9! 4l 168

103
RDBHEEKL, ZORFROWETHEDS 1— 0 = —
168 168
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(1)

A=B XD, C=1—-2ATH5H»5 C
4 , 4
cos(W—QA):g WAIZ 1—2cos AZS

n o 1
A< g IZIHERELT cosd =

V10
1
1+tan2A:COS—2AJID tanA =3 A%M B
ABOHEEZEM ET 5L CM:AMtanA:%-?;:g
1 1 3 3
koT, AABCOWHEMIZ -ABCM=-.1.- = —
2 2 2 4
CDOHEZHET5& CDLMH
NEENSEROFLEZ O 2T 58, OFXMH EIZHB.
OA:LAM:%, OA2 = AM2 +OM2 k1 OM:?
0=/COHY T 3L
3 9
OM2+0C2—cM? 7H1—7 1
cos(m — 0) = — _
20M-0OC 2\/3 2\/3
1 1 V11
f=——&bH OH=O0Ccos =——=, CH=0Csinf = —
COS 2\/5 COS 2\/§ S11 2\/3
AABH OifE%E S &35 &
1 1 (V3 1 1
S=-(OM+OH)AB==-|—+—]1=—
2( ) 2(2 2\/§> V3
1 1 1 V11 V11
XoT, RODBEMIZ 2x-SCH=2Xx - —n— = ——
o) H ><3 ><3\/§2\/§ 9
C
3
2
1
0
M4 O H
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3.10 2024 (1004)
R EY (1]

JERLEE BT, BWIRRC : y = ax®+ba+c 32 5P (cos b, sinh), Q(—cosb, sinb)
ZEBY, HPLXEQODOEINFNIIBEWTH22+¢2 =1 @R E2R - T
W, U, 0°<0<90° &9 5.

1) a, b, cZ s =sinf ZHVTHERY.

2) B C & e M CHENBIP O A 2 s Z HWTRYE.

(3) A= V3 %ERYE.

(
(

BURORWIZEZ &, BEARSIE, 0.3 < log,y2 < 031 THBIEEHNT
X,

(1) 5" > 10" & 2 2 H/NDHARE n Z23KD XK.
(2) 5™ 4+ 4™ > 10V R B R/ND BRE m ZKD XK.

FERSSETE 112 2 #5200, 0), A0, 1) 2725, 2 #il D 2 £ P(p, 0), Q(q, 0) A%,
RO (1), (i) 2 & BILHzT 2T 5.
(i) 0<p<1lPDp<yq
(ii) #4> AP OFSEM EF 5L %, ZOAP = /PMQ

(1) q %2 p Z HOVTHRE.

(@) q:%tmépo)@mwm.

(3) AOAP D% S, APMQOHEEZT &£ 95. S>T &5 p D%
o &

4] n 25U EOFEKE TS, FE FOMO 2L TAMELD, THUINET
BIEn b EEX . nfAOEMD S B D 4 MERMBGES. 2720, Y0
AMBEHERTRIINDIDDOL TS, BAL A MEEML THMATL O 2N
B LR p, &K &,
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FRE B
(1) 2 M P(cosf, sinf), Q(—cosh, sinh) & C:y=ar?+br+c EORTD
515 (0° < 6 <90°)
sinf = a(£ cos#)? + b(£cos ) + ¢

UL7zWoT b=0, sinf=acos’0+c ---QD

flx)=ax®> +c B L f(x) = 2azx

- - — L =

v= (1, f'(cosh)) &9 5L, vIOPTHAEM16, v:-OP=0&D

. 1
1-cosf + (2acosf)-sinf =0 WZIT a=—— @
2sin 6

Q% DIRAT L

" COS29+ D317 2sin? 6 + cos?f  sin®6 + 1
sinf = — c I c= -
2sin 6 2sind 2sind
1 s2+1
s=sinf &0 a=——, b=0, c= +
2s 2s

(2) (1) OFER» S, ik C DHBREAF(0<s<1)
2
12+S+1——%@+¢§I®@—¢??®

y:_%q; 25

£oT, KDODLHEDHME A X

1 \/82—‘,-1
A=—— (x+Vs?+1)(x—Vs?+1)dx
28 J_vot1

11 2 3
:——2 2 13:_ 2 15
oVt ) = (st + 1)

(3) (2) DS S, KT - HFTHORNERIZ LD !

2/24+1\? 2/ . 1\® 2/4 1 1\2
3<—) 25(3‘“’*8—;) :é(%w;)
2
3

3
I 1 \2 2,1
>Z(3¢s5—— ) =2.32.2=1/3
- < 5 23% 233) 3 ’ 2 \/_

N

A:

W

ERIZBWTESDPEILT E2DIE s

! http://kumamoto.s12.xrea.com/2022 /sigaidai_2022.pdf
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(1) 5" > 109 &0 log, 5" > 19

19
1-log;12) > 10 ZHEMNT n>——" ...
n( 0g102) fi n 1~ logy 2 @

3 31 69 7
— <1 2< — &b, —<1-1 2< — ThHHMNE
10 <los2 < 155+ 15 08102 < 15 THOMS

1 190 19 1900 37

97 =~ < 972!
777 S1-logy2 69 69

UL7=oT, D%z 3B/NOERE nE n =28

(2) BE{5™ + 4"} I TH D05, (1) DFERD? S, 5m 4™ > 10
Zliti 72 T RNDEHRE mE, 28LAFTH 5.
log;p5=1—-1og;;2<0.7, 0.3 <log;y,2&b

log;y5*" = 27log;y5 < 27 x 0.7 =18.9 = 18 + 3 x 0.3
< log,, 10" 4 3log,, 2 = log,,(8 x 10'%),
log,,4%" = 271og,, 4 < 27 x 0.62 = 16.74 < log,, 10"

527 < 8 x 1018, 42T < 101" THH 15
5277 + 427 <« 8 x 10" + 10" = 8.1 x 10" < 10"

£ T, KDODBERNDEHRE m 1 m = 28 [



200 FI3E HEKF

(1) ZOAP=0 &5 E (0<0<T), tanf=p kD

2tanf  2p
1 —tan?f 1—p2

tan 260 =
ERX S ERMQ OE X X

s 1 1 —p?
—tan (5 - 20) = - -
an<2 tan 20 2p

aM(% %) £33 EMQ O SR

1 1—p2< p)
Yy—-=- r—z
2 2p 2

ZDHEMRPE Qg, 0) Z#D 05

I 1—p2< p)

_p(B3—pY)
2(1 - p?)

(2) (1) DFEEUT ¢ = % ERAT S L

qIZOWTHRL &

1 p(3—p2) e 3 2
- = H T Y e —
37 21— ) HesE p°—2p°—9p+2=0
L7zRoT (p—2)B3p*+4p—1)=0
—24+ 7
0<p<q=%KE%bf,:M%%<a p:——%lc
(3) (1) DFERIZELD
_ _Lloa=?
§=ANOAP = oopl =7
1 1 1
I'=4PMQ=5(¢—p)5 =@~
_1pB=p) 1 _p@*+1)
120-» TR

2
1 -
S>T XD (0<p<]) g>1M WZIZ 5p? <3

8(1—p?)
V15
0T 0<p<—
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n B O TE S & KRR D12 Ay, Ay, -+ LA, 225 (015 ML EDAE).
2RALALIZDWT, £=m (modn)DEE, TNHD2/UEFA—DRT 5.

Ay

i<j<k<lZSi+2%tel, RAICHUT3IRAALA ZEDE, AR
AAAA I (R 27), ZONIBIZOZEER. i DECHnBIZHLT,
3)§\Aj,Ak,Al0)@1)33'5753‘%103‘@*)3657536

1_pn =nX "7*103/7104
L7zh3o T
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M=|f(1)|=]1-3a]|=3a—-1

-3a+1 (a<9)
H)~Gv) &0  M=S 2ay/a (2<a<l)
3a—1 (1<a)

M i3 o BT, o < i CHBED, L <o CHERINTS .

1
4

1
£-oT, MliZa= T%/J\flﬁz%?_’.%. [ |

1
4
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— —

|2a+ 0|
o la+2b  |alP+4ab+4b)>  |af® + 2|a||b] + 4[b?
T == — — - — - — — = — - — —
|12a + 02 4|a|®>+4a-b+ b2 4|a]? + 2|a||b] + |b]?

a+2b oo L=
ro L2 s f i = Jal[F] cos60° — Slallel &

b 1+ 20 + 42
.:c:gc‘:zb‘<<‘:(x>0) P e i
lal 44 22+ 22

L7z 5T (r2 =4z +2(r* =Dz +42—-1=0 - (%)
AR (x) &, P —4=0, T4hbb, r=20&% 6x+15=0
CNRIEDEE B 7278\ D TAGH.

r#£208E, (x) D% o, fT5L, MREBEOBRIZED

2(r* — 1) 4% — 1
etP=—mao W a

Q) r:%@ag G+ B <0, aB=0&D, (x) FEOMES =L,

(ii)0<r<%, 2<rD&E a+p4<0, af>0&0,
() EED#E B 72700,
(i) %<r<20)<‘:% 0B <0k, (x) REOME L.

1
(1)~ (iii) 225, KD D r DIEDOFFHIX 5 <r<2

MR 2SN’ + bz +c=0Df% o, fLTBL, af<0DE &
b2—4ac:b2—4a2-E = b’ —4a’af >0
a

1+ 22 + 42
I Z f— 2:— S
g f(x)=r P LB e (z>0)

f(x) = (1+ 2z +42%) (4 4 22 + 2?) — (1 + 2z + 42%) (4 + 22 + 2?)
(4 + 2z + 22)?
6(1+ 5x + x?)

= >0
(44 22 + 22)?

f) GBI, lm f(z) = 411’ lim f(z) =4

rz—+0 T—00

. 1 1
L7zhio>T Z<r2<4 £oT §<r<2
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@ (1) na:Zak, nb:Zbk’C“ﬁ)éfJ“’o
k=1 k=1

n

> (ax —a)(bp — b) = Zakbk—aZbk—bZak+abZ

k=1

= Z aiby — anb — b-na + nab

k=1

:Zakbk—nab
k=1
(2) BHEX EBREY OFRO¥EEEENENa, bETDHLE
et 6rarrea=2t21
5 5
*SI‘EX tﬂﬁY@ﬁ'xm@ﬁj\ﬁ&%%m%ﬁ’bsx y Sy2 tj—z)k

a =

1
b:g(9+7+5+10+9):8

1 2
sxl= (2 + 62+ 42+ TP+ 4%) —a’ = %(Zﬁ — 21z 4 72)

5
1 16
3Y2:5(92+72+52+102+92)—bQ:E

FHXERHEY OR/ROILTHRE sxy &35 L

|
sxv = £ (09 4+ 67+ 45+ 710+ 49) — ab = %

SXY . \/gil,'
SxSy  44/2(2z2 — 21z + 72)

ck‘OVC rxy =

(3) rxy iz DEZ 2P U THMEIZFR L TH L2006, (2) DFERNS

\/5(55 +2) B NGY
A2\ /2(w+2)2 —21(x +2) + 72 4V2V22% — 21z + 72

w2z 2v/212 — 137 + 38 = (2 + 2)/222 — 21z + 72
W% -5 U TR S & Tx? — 34r — 48 =0

L7DoT (2-6)(Tz+8)=0 zX0MLOBETHENLS 2=6
BRIE iy — V56 _ V52236
44/2(2:62 —21-6 +72) 4 4

J:’)T rXy = 0.6 [ |

=0.559- -
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4.3 2017 (1209)
i BT (1]
Hé&jiﬂla, bia=>1, b=>21, a+b=9 %37/~ 7.

(1) logga + logs b DEAME & /M %2 3K K.
(2) log,a + log, b DIERAAE & F/MEZ KD K.

LAV 52

22 =yz+7
Y2 =z2x+7
=xy+7

BTN (z, y, 2) TCo<y<:2B2LDERD &,
P(0)=1, P(z+1)— P(z) =2z 272 98RX P(z) 2R &.
EDFESa, b, clEa+b+c=1%Mrd. MR

laz+by| <1, Jex—by| <1

DFET vy PEOMHEE D 35, D OEMOR/MEE KD X,

vy P EOER s = y+1% k, y2 P EOEMRy = 2+1% 1, zz FHE_EOHER
z=x+1%m&d 5. BEftk RIZHRP(1,0,0) %85, | EOPy % PPyl
ERBEDIZED, m EDFIP; % PoPslm ERABEDIZED, kE EDP, %
P3Py Lk &7 B KD IZEDD. LUF, FAKROFIETIL m, k, I, m, k,--- ED
2 Ps, Pg, Py, P, Py, Pro,--- 2ED 5.

(1) Py, Py DRERE KD K.
(2) $#9 PP DEX % n 2 VTEYE.
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FRE B
() a=1, b=1, a+b=9%WrTeE
b=9—az=21 WXIZ 1Zas8
ZDEE logsa+logyb=logyab=logsa(9—a)

fla)=a(9—a) (1Zas8) &HLL f(a)——(a—g) +%
8

4
- 81 -
& o T ‘AMHlogs i 4 — 2logs 2, H/IMH log, 8 = 3logs 2

—_

L72h' 5T 8= fla) =

(2) (1) &FERIZ  logya + log, b = log, a*b = log, a*(9 — a)
gla)=a*9—a)=—-a*+9*> (1<a<8) &HL L

d(a) = —3a®> + 18a = —3a(a — 6)

a T1T-.. T 6 [..-]8
9'(a) + 10 |-
ga) | 8| ~ | BRI [ 64

L7zh3-> T 8 < g(a) =108
3
£oT ®HmKfflog, 108 =1+ 3log, 3, H/IMHlog,8 = 5 |
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?=yz+7 @
v=zx+7 @
2=zy+7 -0

D-@ &Y 22—y?=z2(y—2z) PRI (r—y)lz+y+2)=0
Q- &b y¥-22=z(z—y) WAIT (y—2)(r+y+z2)=0
FEDO2RDFERIZBWT, v+y+2£08F5L z2—-y=0, y—2z2=0
TRbL z=y=2 IZHE O~ ZilZI R\,

Lo T z4+y+2z=0 ---@

FMEEY, 2 yS 2 THZNRD, 2<02T5HL

rSy<z<0 ZNEFEDIIKTENS 220
@5, r=—(y+2) &2 DITRATEL
(y+2)2=yz+7 WPIIT (2y+2)* =28 — 322

B2 ROLEWLPEHETH BP0, 2201IFERELT 2=1, 2,3
@, @&V, z, yirfife 35 tiZMT 3 2GRN

= (r+yt+ay=0 ThbE P42t+22-T=0 (%)
(i) z=1% () IZRAT DL
2+t—6=0 DRIT (t+3)(t—-2)=0

rSyIEFERLT 2=-3, y=2 IZhiE, y<2IIXTEH5DTAH.
(ii) z=2% () TRAT B L&

242t —-3=0 WXIT (t+3)(t—1)=0

rSylZIERLT 2=-3, y=1
(iii) 2 =3% (x) IT/RAT B &

243t+2=0 WIT (t+2(t+1)=0
S ylZERLT o2=-2, y=-1

(i)~ (iii) & 0 (¢, y, 2) = (-3, 1, 2), (—2,—1, 3)
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Px+1)—Px) =22 &0, n2EAKET 2L

S{P(k 1) — P(k)} =2 S

k=0 k=0
Li#oT  Pn)— P(0) = 2-%n(n _)
PO)=1TH575 Pn)=n’>—n+1
fx)=P) — (22 —z+1)---(x) &BL &

f)=0, f(2)=0, -+, f(n) =0,
Fl2) WERTHZh 5, EEGEIIZ LD
fl@)=g@)(@-(@=2)-(z-n)-  (g9(z) FEX)

F(z) DVBULEIRTH 555

g(2) =0 FThbb flz)=0

(x) &b Pzy=2*—-x+1
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lax +by| £ 1, |ex —by| =1 &Y
—1Zar+bys1l, —-1Zcx—by=s1
4 RDERE
lirar +by =1, my:cxr —by =1,
ly:ax +by =—1, my:cx —by=—1

HBELOHENS R 2EETH 5.
LD (21, y1)) PO L NFAURBEBROREIZdLT DL, ary+by =1 &0
_ laxy + byy + 1| _ 2
N N
LeEm ODREEPZETHE, POREEEEX

artby=1"" - namoc p(2, Z4te
cr—by=1 a+c bla+c)

d

{m+@_1 ZNERNT Q@,%

cr — by = —1 b
/02 2
L72h35 T PQZM m mo
b(a—i—c) / /
D OEiRi%E SLT5L p QL
2 1 p2 d D
bla+c) a2+ b2 Iy
4
~ bla+c)
. 4
a+b+c=1&0, a+c=1-bTHEN5 S_b(l—b)
. ) 1\*> 1_1
0<b<1TH2MS bl-0b)=-b*+b=— b—§ +Z§Z
! =16 |

£-oT b:§0)<‘:%, B/ME S =

N TN
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(1) Wik, 1, m ZEAER 2HVTRT

ki(z, g, 2)=(1, 0, 0)+¢(1, 1, 0)
L (o 2) = (0, 1, 0)+4(0, 1, 1)
me (@, y, 2) = (0, 0, 1) +£(1, 0, 1)

P2, P3 Ci%?’b%j’bl, mj:ciﬁ)%ﬁb‘%, a2, A3 %)EHL\VC
OPy = (0, 1, 0) +as(0, 1, 1) = (0, 1+ as, as)

—
OP3 = (07 07 1>+a3(17 Ov 1) = (ai’n 07 1"‘@3)

OP; = (1, 0, 0) BL U LD 2805

ﬁ:(—l, 1+ ag, as), PTP;::(CL;;,—l—ag, 1 —as + as)
P.Pyll &
0-(—1) + 1-(1+as) +1as=0 WAIZ 1+2a=0
I—TP;J_mJ:D
laz+0(—1—ag)+1(1 —ag+a3) =0 WAIT 1—ay+2a3=0

- 1 3
\_m%ﬁﬁ\l\‘t a2:—§, agz—Z

1 1 3 1
J:’)T P2 0, 5,—5 ’ P3 _Z, Oa Z
P, 2k ElZHBEE, Pu(l+a,, an, 0), Poii(0, 14+ any1, Gnig) &
¢, PoPoii=(—1—an, 1 —a,+ a1, 1) LI THENS

(—1—a,) 0+ (1 —ap+ans1)l+ap1-1=0 @

P, Ml EiZHdLE, PO, 1+ay,, ay), Pori(ani, 0, 14+a,1) 35
% .
&, PoPoii=(api1,—1—an, 1 —a,+ ap1) Lm THENS

an+1'1+(_1_an)'0+(1_an+an+1)'1:O @

P,2m ElZHBLE, Pylan, 0, 1+a,), Popi(1+ apit, Gppr, 0) T
5&, P.Poii=(1—a,+an1, ny1,—1—a,) Lk THEDH

(1_an+an+1)'1+an+1'1+<_1_an)'O:O @
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D~B azxhThBEIHIT DL, IRTRAE4LS.

20,401 —a, +1=0

1 1 N
ay = 0, apt1 = é&n — 5 T%éﬁ)b
1 . 1 n—1
an+1—|—1:§(an+1) WZIT a,= 5 -1
L72h 5T
PnPn+1 = (_1 - an)2 + (1 — Qp + an+l)2 + an+12
= {-1- @ -

@7 )@ )P @ )
— 4_2—2n + (1 _ 2—n)2 + (2—n _ 1)2
— 627" — 427" 42

£oT PnPn+1 = \/6,2—211 — 4.2—"m + 2
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4.4 2018 (1204)
e B (1]
EDEBE n DRLLOBDOHE S(n) THRT. e zxid
S(3)=3, S(10)=1+0=1, S(516)=5+1+6=12
Thb.

(1) 7= 10000 D & =, R%Rn > 305(n) + 2018 & ARt
(2) n=30S(n)+ 2018 Ziii7z 4 n ZKd K.

22 —1 2 —1\ .. .
2] -1t e, Hiffy = Lot BT BERE 2T

B, WM 4y =1(y<0) 2 I THENEBHOEME S LT5. SDEY
> 5 EOHH % Kb & .

BED XN A% 4%1F 5.
(1) th7=H OB 6 & 72 HHERE b k.
(2) Hi7= HOBA k ttﬁéﬁﬁ%iﬁ%f‘%éx5tﬁk EFRTRD L.

p, QEIEDFHE T2, FikE O &3 BMBEZEHMD 3 £ P(p, 0, 0), Q(0, g, 0),
R(0, 0, 1) 1% ZPRQ = % R, WA OPQR OERO R A Z KD .

aBFERLL, fr)=x—2% gx)=a(z—2?) 5. 200y = f(2),
y=g(r) X0 <z <1 OHHIZILAERZRD.
(1) a D&Y > BEDHEFE % KD .

2) y=f(z) &y=gx) CHENZ2ODHSOHBEVPELLKRE LI Ka
DAEZ KD k.
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&G
(1) 108 Sn < 10541 T2 & (k= 4)

n =105 = (9+ 1) > 9F +,C-95 " > 9* + . C1-9% = 6561 + 729k
> 30(9k + 9) + 2018 > 305(n) + 2018

£oT n=>10000D&E n>30S8(n)+ 2018

(2) (1) DFER» S
n=305(n) +2018 - (%)

%72 3 IEDEEE n O BELMT
n < 10000

E72, ()06, nDO—HOENSTHD I LITIEETH L, O FNDOHAT
BWEE a, b, cZHAWT

n = 1000a + 100b + 10c + 8
YEE, (x)ITRATBE
1000a + 100b + 10c + 8 = 30(a + b+ c + 8) + 2018
W52 Th—20=225—-97a (D)
18X Th—2c<63THBNS
—18<225-97a <63  WRIL a=2
hiE QIRALT  Th—2c=31

b, c DFMITIEBRLTCINEMES L (b, ¢)= (5, 2), (7, 9)
£oT, kbdnix 2528, 2798 [ |
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2]y=""Lin y=u

r?—1 t?—1 . i .
iR y = 5— Lot 2B BGOSR
-1 -1 . ?+1
_ — _ iz oy —
y 5 t(x—1t)+ 5 WAIT tr—y 5 0
AL O L EMR ] OFElEE d &5 L
_ 241 2
P sl G S P
V241 2
[EFM2+y2=1(yS0) DR E A, BEL, 20=/A0B &§5¢&
2
cosf =d= £l D
2
R 1 1 . I
L7zhioT S:5-12-29—5-12311129:9—5511129 )
) )
1 o) 0
T P TG
B
l A SN

SIRABBADYL ERNETRY, dBBNDL ERALEREHS D, @ &V,

t=+1 THbb e:%®t% su%mﬁg_%,
t=0 Thbb 9:%@&% S@%ﬁﬁg—é§

£-oT

N | =
17AN
)
17AN
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I
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™
4



238 FA4E —FERFE

(1) H7=HOR 6 L5 3HDOT 1 2D HOMARIE

{1, 2, 3}, {1, 1, 6}
3!+3Cl_i

65 24
(2) 3D NZADHH%Z a, b, c& T DL k=abe

L1502 38l N
keBBHERN = Tom = S L RBOW, (A), (B)OBATHE.

(A) kD38 a-a-ar® = a-ar-ar £721% ar-ar-ar® = a-ar?-ar? DFEE L THK
INB (r#£1), §8bb, 1.14=122F7215224=144 &Y

£oT, KOLMERIZ

k=4, 16
(B) kDM 72 2% 38 a, b, cOFEE LT —EMIZELRIND.
ZIT, X={1,2 34,6}, Y={5} 29 5.
(i) a, b, cH X DERTHD L Z, ki

123, 1.24, 1.2:6=1.3-4, 1.3-6,
146 =234, 2:3-6, 2:4-6, 3-4-6

ZholE, (B) B .

(i) a, b, cO1IDNY DHEETHDLE, c=52F5L, a, blIXD
HRTHD. DL

THDHILIZERET DL, (B) %2727 {a, b} OMEEI
{1, 2}, {1, 3}, {2, 4}, {3, 6}, {4, 6}
U7hio T, (B) %729 k OfEX
k=125, 1.3-5, 2-4-5, 3-5:6, 4-5:6
(A) BLO (i) 25

k =4, 10, 15, 16, 40, 90, 120



4.4. 2018 4F (120 47) 239

P(p, 0, 0), Q(0, g, 0), R(0, 0, 1) £V .

. . 1|R
RP = (p, 0,—1), RQ=(0, ¢,—1)

oIy

— = = —
/PRQ = % RP-RQ = [RP||RQ) cos% )

3 Q
1:\/p2+1\/q2+1-\/7_ O q Yy
P
- p
W R (p2—|—1)(q2—|—1):§ N0 K
1
Wi OPQR OURE V THL  V=cpg @
2 2 2 2 1 > ) 2 2.2 1 !
Q&Y Pr+rte=5 PR p-9'=-p¢-2¢+5 O
. 1 . 1
L7zho T —p2q2—2pq+§§O WAz (pq)2—|—2pq—§§0
p>0, ¢g>0IIZFEZELT 0<pq<——1
/3
EREBOTEERFIT A0, O &) p=q= %_1

@ &b, TOLEVIIERKXE

1 1(2 1)_2—\/3_2\/5—3
6v3 18
L5, [ |
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5] (1) fz) ==(1 wu+w y
g(x) =ax(l—z) X
flx) —glz) =a(l—z)(z —a+1) :
f(x) =g(z) DffFlE 2z =0, 1, a—1 O a—-1 1
0 <2< LIIRHDBH5 y=J@
0<a—1<1 &oT l1l<a<2 y=g)

(2) f#)—glx)=2z1—2)(zr—a+1) &P

0S0<a—102% f(1)Sg(a), a—152S10LE f(2) 2 g(x)

slz/oa_ {g(x) = f(2)} de, ng/_l{f(x)—g(:v)}dx

LB
52—51:/1 (f(x) - }dx—/ (9(z) — f(2)} da
/{f }dx—/o 21— 2)(z —a+1)dz
_/0 (l—as)dx—l—(l—a)/olx(l—x)da:
= (- = (3 2)

52—81:0T5)%b36 a =
R Mo

B m " mln! mnl
/a(%'—a) (B—) dl‘:m(ﬁ—@)

ZHMHT 5. u

2http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ | 1| % & .
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4.5 2019% (12049)
A (1]
1] paaREL T 5. 80 {a,} %
ay =1, ay=1p° Gpiy2=0n1 —an+13 (n=1,2,3---)
IZEDEDD. B {a,} ITESETHRVIEPEFMLT S Z L 2RE.

B O L d 2RV LM QM a2 +12 =1 kD z > 04Dy =0 OB
HEE. MQERAQR, 2)ITRLT
— = — =
OP = (04-00)0Q
Rl P OMBiARD, MR L.

fx)=a23-32+2&F 5. £77, alFl KO REVWEHRE TS, #HHfC :y = f(2)
FEDORP(a, f() ZBIF2EHRE s HORNE QLTS MQZEBDC D
MOHPTIHE DR RNDED%E L T 5.

(1) L& C DERD x JiEfE%E o DA THRE.
(2) a=2,95. L& CTHENZIBOEFEZ KD K.

Bk O X3 2T Bz, (2, 0) 2HbeT 3R E20MC &, &K
(1, 0) 2T 2HER1IDOMC, D5, HPEFLETEHHC I CIZH
B, D0y ITMET 5. 72720, Pidkalili iz wnwdb e 95, PZ2ED »
i BEAERE 2 ORAE QLT 5L E, S OPQDEBEOBAME
R &.



242 FA4E —FERFE

FEFORD &S 7243 53S0 IO AN DB, 5725 3{HDY A &ED,
FNFNZIWMT a0 v EEL. SADRBOHIE, ENEFEBIZHESS LW
LEDLT 5. MEERDOEINZDOWT, SBEIIRODLDIZEDA.

o FOHIZEMIPNT WAL VA IHUTDOL X, 054

o TOHIZEIPNTVWEIAAL UL EIE2MDEE, 14

o FDHNZEIPNT WAL UARIWMDE X, 3K
HEEREDTRTOHIDEBDOEE %2 SET5. x2E, AFOXD XSz
A VRBEPNTWSIGE, MO 1HIH O 25 HODSBMN 1, Mmodo A
BROETHDENG, S=28745.

(1) S=3 & 2MEERKD &,

(2) S=1,7%25MEEEKRD XK.

(3) S=2, 7 BMERERD K.

0|0
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FRE B
a1:1, ay =P, Gpyo=0apy1 —a, +13 (n=1,2,3--+)
WZIZ az=ay—a; +13=p*—-1+13=p*+12
ag=az—as+13=(p*+12) —p* +13 =25
as =ay —az+ 13 =25 — (p> +12) + 13 = 26 — p’

BH {a,} DTS2 LRET DL, a5 =26—p* &0, pAHRKTH
55, MRS pld

p=1,5
TDEE, a3 T FEHBTIRBZVDTHFEEZEL 5.
£oT, B {a,} ITFEHETRVEVPGFET 5. [ ]

P(e, 1), Qeosf, sinf) T 3% (0<9<T), OP = (OA-00)0Q &
(z, y) = (2cos 0 + 2sinb)(cosd, sinf)
= (2cos* 0 + 2sinf cosf, 2sinf cosd + 2sin” 0)
= (cos 26 +sin20 + 1, sin260 — cos 260 + 1)

= (\/§COS (20— %) +1, V2sin <20— %) +1>

20 — T THLENO, KNP OHSENE, ROXSIZH05.

A

=

W~ w

N
I

(1) f(x) =23 —32+2&0  f(z)=322—3
C EORP(a, f(a)) T8 BRI

y—(a® —3a+2)=(3a*® - 3)(z — a)

bbb y=3*—1)z—-2a>+2 - (%)
Ihily=02RALTERET L L

(a—D{3(a+ 1Dz —2(*+a+1)} =0
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H4E KR

2(a® + a+1)

3a+1)
(e CDESRZETLEL, ZTO o BiEEZ LT 5L, (& 2D HD 2
B, B#-11ITFERLT

MQDx L, a>1IZHFEELT o=

2082+ B+ 1)
3B+ 1)
INDRRQDx BIEEE —BT 2506
200+ 641 _ 20’ tatl) o B o
3B+1) 3(a+1) T OB+1 a+1
IhzEHEITZE (a—fF)af+a+6)=0
04 BTHBEND ﬁ:_ail

(2) C LDET(B, f(B)) BT BEMDARRIE, (x) LA

y=3(6*—1)z -2 42
CLelDAEA»S yZ2HET DL
2 —3r+2=3(8— 1)z —28°+2
BHTLL  (z—F)*(z+268)=0
TUNDHEEEREL, TOxEEEZ 2T HE y=-28
(e CTCHENHOHMZ S&T5L

S = /V{3(52 — 1z —26°+2— (2° — 3v + 2)}dx
B
::_A(x_m%x+%nm

- /;(x—ﬁf(v—x) dr= (v — gy

12
_ __2 % 5 _1la_ 4
04—20)?:%,5——3,7—3,7 =2 &oT 5—122—3
R o3
g m n _ m!in! m+n+1
| @@ —aya = (5 - a)
ZMAT 5. |

3http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ |1 | % ZH&.
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Cy, Co DFULEZNZENA(L 0), B2, 0)

&L, C3 D% r, FULNP DEEEL (2, y)

952 AP=1+r, BP=2—1rTbhsH56 a
(@=1*+y*=Q1+r)? O V
(@=2°+y*=02-1r)? @

D-@ &V 20=6r WAIZ z=3r
Ihz DIZRATEE > =8r(l—r1)
AOPQ DHMZ ST 5L

1 1
S? = szyz = 1(37“)2-87“(1 —7r)=183(1—7)

0<r<1&b, 48 r, r, 3(1—r) DB - HFOFHIO KNI LD

T+7’+T2_3(1_T) > g 7‘-7“7”‘3<1_r) Wz r3(1—7’) g%

ERIZBWT, FESVALT B 5&M1E

3
r=31-r) 97%bb r=7
\ 27 9v/6
72WoT S2<18x — ZAZ <
L > 5% < 8><256 () S < 16
9v6

EoT, kDB AOPQ DIHFED F KA 1% T
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987
321
S=3,225D%, 3MDIA UHHEL TN 3 @D LR 1 FNITHSR 3
WO DF6ED
1
5o, kbBMKE P(S=3)= > = —
84 14
(2) MELFNZTE 2D a1 VDUIGEORIE, 1FNZMSFIDFED /DY 30,
O, ZOMEEN;CEDHD, TSHITED 1 ROBEEN 28D TH
BI5

(1) 3D a1 v 2EET 2 HE0HREIT 4C; 84 (GED)

301X3C2X2:18 (@D)
FkRIZ, BE1FICTE 2RO a1 VAESGEORIE 18 (GED)
_18+18 3

84 7

(3) £9, S=02r435A1, 3KOIL > DIH LD 2 bR UMD %
B DINZ IR NIGETH L0 6, T OMERIE
3l 1

ko, RDOBMHEE P(S=1)
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4.6 2020 (1209)
e B (1]
AT ORIV IZE % .

(1) 10" % 2020 THI>7=2RD 2K &.

(2) 100 HiDIEDRILTEALDOE DN 2 L722E DD S B, 2020 THI Y I

55 DD ZRD K.
aZBEREL, 0S0<m&T5. Hifik
tan 20 + atanf = 0
Z 729 0 DIEEZ KD K.
— —

V1 ORE LIZ3 A, B, CHH3. HFAB-AC ORALE & BMA % 5k
O XK.

x> 012U

1 24z
F(ac)z;/2 |t — x| dt

—T

YiEd s, F(r) DE/MEE RS &.

nZEQOBKEL TS, I MOBEERY, BAHAE A, BARE 2 S%
B3, ZORITEROEL, HOGHDn U EIZARoz5%0 5. HOAEHH
by nlchBEEE p, TRT.

(1) P1, P2, P3, P4 %j‘z&)‘k'
(2) |pn+1 — pa] < 0.01 Zii7= 9 H/ND n Z3KD K.
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FRE B
(1) 2020 x 5 = 10100 & b, 10100 = 0 (mod 2020) TH B %5
10000 = —100 Wz 10" = —10* (mod 2020)
L7zh->T 10°= —10210° = —10* = —(—10%) = 10? (mod 2020)
106 = 10 (mod 2020) OWHAIZ 10* 2 #HF 5 & 10'° = 10% (mod 2020)
WZIZ 101 =105 =102 (mod 2020) &£ -7T, KDBHKRLIE 100

(2) 10° = 10% (mod 2020) D FGIIZIEX 10* 2T 5 &, #2020 (2DWT

10% =10 =10 = ... = 10" = 10° = 10>  (mod 2020)

X5z, ERXOI&IZ10 285 &

109 =10 =10" =--- = 10" = 10" = 10*  (mod 2020)
10% =102 =-.. =102 =10* = 10" (mod 2020)
10" =10 =... =10 = 10° = 10>  (mod 2020)

10* = —102, 10° = —10% (mod 2020) TH S D5, 100 HiDIEDEMTH
KD DOFIH 2 T, 2020 THEIbINBEEH DI

109 410" (n =5,9,13,---,93,97)

£oT, KDBMEUT 24 (M) u
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tan20 +atanf=0&K D (00 < 7)

2tan0 2
— tanf = ZIZ  tanf | ——— =
g T oten 0w an <1—tan28+a> 0

r=tanf (00 <nm)&bBE

x(lfﬁ+ﬂ):0 (%)

ca=0DrE, FHBRE tn20=0 ZHEMOT 6-0, 2
caA0DEE, (1) kD x=0 Erik ﬁ:“ZQ
(Q“:2§o,¢@b%,—2ga<owa% A
a+2 a—+ 2

(i) >0, THbb, a<-2, 0<aDEE z=0, +

(1),({) 2R U7z x & 0 F 1 LITRRT 2006, Kb D 0 OfE#IL

a

—2<a<0DEZE 1 1@
a:OO)c‘:% Z'ﬂE
a< -2, 0<aD&EE 31E
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3] MAZBOILEBE, (L, 0)2hbET3 YA
MEEIZ28B, C2BE, ZhEhDfRA C
2B, 7T BHE(-5=B=7y=3)

AB =2cosf3, AC =2cosvy A g
O
LBAC=~v—-BThoh6

— —
AB-AC = AB-ACcos(y — )
= 2cos 3-2 cosy cos(y — f)

=4cosfcosycos(y— ) (%)

4eosfcosycos(y—B) S4THENS (FEVHLTDHEEF=v=0)

— —
AB-A

A

4

C
2cos fcosy = cos(y — ) +cos(y+ ) &V

— —
AB-AC = 2{cos(y — ) + cos(y + 3)} cos(y — B)
= 2cos’(y — ) + 2 cos(y + B) cos(y — )

2
~2{eostr =)+ Jeostr+ )} — oo+ 9) 2 -
ERTESHELT DL &
1
{Cos(’yﬁ)+§cos('y+ﬂ)0 I 62—%, yzg
cos(B+7) =1

1
£->T #Kfd4, fwIMA -5
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1 24+x
F(x):—/ = 2l dt IZDWT (2 > 0)

T Jo—z

i) z2—2 Thbb 2510 E

1 2+x 1 2+x
F(x):—/ ]t—x!dt:—/ (t—z)dt
2 T Jo

z —x —x
1 24z

:—[(t—x)2] =4—-2x
2x .

L7zhioT  F(x) 2 F(1)=2
(ii)) 2—z <z J4bL 1SzxDL&E

1 24z
F(:E):—/ |t — x| dt
T Ja

—T

:—i/:z(t—:n)dt—ki/jﬂ(t—l’)dt
:_i{(t—@?r —l—i{(t—x)Qrﬂ

2z 2—x x

4
=2r+——4
x

AR - RIS D KR/NBIFRIZE D

4 /
20+ — =2 %— 44/2
xr

ERizBWT, FEENRHITHE X

sr=2 Fmbt r=v2

T

L7zM>T F(z) 2 F(V2)=4v2 -4

Hrs1oeE J1Sx D&
T 2—x 24z t 24z t

£oT E/MAF(V2) =4v2 -4 u
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HOGHMNLEICRB0R, 1HECESNZHETHENS

1

p1:§

WODEFP 2 T4 5 D, 1RIBICEPE S, £ 2EHT TEITS

WRTHINH
_1+ 12_3
P=57\5) T4

L7z, ROMERMFALADKLT 5.

1

1
(*) Pn+2 = §pn+1 + §pn (n = ]-) 27 37 e )

EXizn=1 22RATHL

1o L 13 115
Ps = 5P T o =5y Ty5 T g
1o L 15 13 11
Pa=oPs T oP2 = 50T 51 T 16
(x) &V
1
Pma—ﬂwlz—g@m4—PO

S {p s — po} WEHIE py — py = }l N —% DEHIFITH 5 H 5

_1 1 n—l_ 1 n+1 D% i | |_ 1
Pnt1 pn—4 5 = 9 = |Pnt1 = Pn = ont1

1
|Dna1 — Pul = St <001DE

1 .
pTEsY <0.01 ULZ=HN>T 27 > 100

26 =64, 27=128 &0, EXRE{EZTHR/ND n L

n+1l=7 T4HH n==6
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4.7 2021 %F (12049)

S 5 (1]

1000 BAF D F#EUE 250 HUA T TH 5 Z & &

S IS U, 1 R BRRVERADBEEE 2] TET. B3 {a) %
ap=2V" (k=1,2,3-)

TEHRTD. EOEKnIZH LT

Zake K.
ORI 2 &

(1) a, b&FEHEL, 2IRABERN 22 —ar+b=0DFEE Mo, Z2HDLT5.
272U, BEROEGETa=8L7T5. 3LOEIN, o, B THD =M
PFAET B (a, b) DHIPHZ KOBIRYE XK.

(2) BUDEXN1, a, BTHB AT S L X,

af+1
(a+pB)?

DAEDHEIH 2 KD & .

(4] k02353, MCO&E2+(y—1)2=12L, E&(%?ﬁ;ﬁs%y:%ﬁaﬁé.

(1) CL SHIERZ2E &5 3RO L Tk OHiPH%Z KD X.

(2) k(1) OHiIPHZE & &, C L SOIEERDSE T o EBENEDRZ P
95, PITEITDSOEME S Lyl IZ X > THENSFHIROMED
BRfEZ KD K.

Yo aok 3ERIFCHEZHEIEIZ G, b, c 2T DL E,

/;H(x bY@ — ) de =0

-3

IR DR KD K.
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AR5
1 n2BERBET 2L, ki 25K
6n —4, 6n—3, 6n—2, 6n —1, 6n, 6n+1
IZOWT, n=10D¢ &, EHTHLDIFTRDAMMTHS. - (x)
6n—4=2, 6n—-3=3, 6n—1=5 6n+1=7
n>10D&%, RIFEHBTH 5.
6n—4=203n—-2), 6n—3=32n—1), 6n—2=23n—1), 6n

Uieio>T pA5EDHEH — p=+1 (mod 6)
U%8LAE1000 A FDOBHAKDESE L L, UDHAEEEZIRET 5.

A={6n+1|ni%2 AL 166 LANDHREK },
B={6n—1|nlx2LAE166 2L FDHREK }

6n+1=0 (mod 5) £95&, n=—1 (mod 5) ZiHi7zd ni%, XD 33
n=4,9, 14,--- 164

6n+1=0 (mod7) & 95&, n=1 (mod 7) 27z nix, XD 231
n=_8, 15, 22,---,162

6n+1=0 (mod 35) £ %&, n=—6 (mod 35) %729 n i, IRD 41
n =29, 64, 99, 134

EHADEFETS £7215 7 TEI Y U1 2 O fEEIE
33423 — 4 =52 (f)

BB ATET 2R BOMEBI, E4 165 — 52 =113 (fll) - -- (xx)
6n—1=0 (mod 5) &§5&, n=1 (mod 5) Z{fi7zd nix, XD 331

n=6, 11, 16, -, 166

£E BIZET 2 RBOMEBUE, &4 165 —33 =132 (fll) .- (xxx)
(%), (%x), (x*x%) XD, 1000 ANDRBIL, 4 4+ 113+ 132 =249 (fiil)
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R 6n—1=0 (mod7) &T5&, n=—1 (mod 7) &7z 3 ni, KD 23
n=6, 13, 20,---,160
6n—1=0 (mod 35) £ 9 5&, n=6 (mod 35) 273 nik, XD 5HE
n=6, 41, 76, 111, 146
EHEBOERTS £72137 TEH O YIn 2 O MEEUE
33 +23 — 5 =51 ({#)

4 BIIET 2R BOMEEIL, &4 165 — 51 = 114 (fi)
1000 A FORBU, m4 4+ 113+ 114 = 231 ({|)

AR 1050 =2x3x52x7&D, 1251050 DEHARET?2, 3, 5, 7TTEH YN
VB (1% &)

oo 00 (1-2) (1 1) (1) (1 2) -2

L7=M->T, 156 1050 D HARE T, EHTEA
240 — 1+ 4 = 243 (fi#)
£oT, 17151000 D HRET, £ E < 243 ()

WRE 2, 3LSOZERIL, HE6DOWT, 1 EFETH .
2021 REBKRZFE (XR)
[p NERZ S p* + 14 ZEBHTHRWZ & 2RE. ]

BRE () p=20cE p'+14=30 FEHTIEHW
(i) p=3D&r & p*4+14=95 FEHTITHRWVL
(iil) p M5 LA EDEBDE E, p=+£1 (mod 6) THENH

pt+14=15=3 (mod 6)

PP+ 141F3 D REVIDETHE0 5, pt+ 14 1FFETITR .
(i)~ (iii) & 0, p MRS p' + 14 1FFHTIER V. |

4http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/saga/saga_2005.pdf (p.6(EH 3) % SIH)


http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/saga/saga_2005.pdf
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2] ap =2V X0 (k=1,2,3,-), n>1DL &

n—1 k24+2k
b, —Zak—z Z a; + Gp2
k=1 j=Fk2
n—1 k24+2k
=> ) b4
k=1 j=k2
n—1
= (2k+1)2% 42
k=1
n—1 n—1
=2) k2P ) b qon
k=1 k=1
n—1 n—1
ZIT, Sp=) 28 T,=) kFesly, T, = Z
k=1 k=1 k=2
TnzzTn—Tn_zz 1)2k1 — Zw’f
k=2
n n—1
=> (k=128 =) k2
k=1 k=1
n—lQ”—i—Z{ —1)2F — K2k}
=(n—1)2" — Sn

b,=2T,+S,+2" ThHsh»5, EAXLD

by = 2{(n —1)2" — S, } + S, + 2"
= (n—1)2"" — 5, +2"
2(21 — 1)

on
2—-1 *

=(n—1)2"" —

=(n—1)2""+2

bi=a1=2'=2TH2d056, n=1DLEH (x) IFWLT 5.

£oT, EOEHnIizHLT  b,=(n—1)2" 42

N2kt ko
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(1) 2 ABRR 22 —ax +b =0 EHRAE L OP S

CL2

4
2QIRFFER 22 —ax + b =0 DEHMR o, 8 LIHRBOEARIZELD

(—a)? —4b=0 WRIZT b

A

a+pB=a, af=0>b
SUDEIN, a, BTHE AN EFLET L L X

la—pl<l<a+pf WA Va2—4b<l<a

2 2
() () kD S T<ps
Lo T, i&i(a, b) DFIES HHFIE, TOXOREEDITH 5.
772U, AL, FERRIBO 2 EA, REB I P o lEZEE .

b

(a>1)

(2) (1) D& REDBEFRIZ LD

X502, (1) OFEAS

>1ThHhHENH S — <o, =< -
“ TS T 1T 2T

1 5
EoT, ROLHHFPIZ - <-—05 < 1
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(1)C:w2+(y—1)2:1,5:y:%x2 S
CeShozaHkdde

N <
L

ky+(y—1)° =1

BHEITLE yly+k—-2)=0 - () C
Ct SiFzxHnzBL THFT, HaTHT 5. O x
FHORM S, &g eE, HERX (x)
DA

y=0 0<y<?2
ZRERTCIEI VRS

0<2—-k<2 &oT 0<k<2

(2) MPODyERENR2 -k THEN5, S EORP D v B (2 > 0)

1
2—k:Eﬁ WA = Ek@2—k)

a=k(2-k)&EL. y:%xQJ:V) y’:%

&2

SL@%PGgE)K£H%%ﬁ®Eﬁﬁﬁ

o? 2a 2a o?

— = Ty — VAR - e
U k(x a) bbb oy PR

PIZBIT5 SOERE S yiTHENZNEOHEMEEZ T T3k

“ /2?2 a?
B DS L
—k/o(:c @) dx—Bk[(a: a) }0—(%
1 1
_ _ _ — )3
_3k{k(2 k)} 3 k(2 —k)
4R 3k, 2 —k, 2 —k, 2 — k DI - tHEEEO R/NEBKIZE D

%ifglflg43mz—m3 L#=hisT k@-kﬁ§§%§

[N

=%

priz T< (SR 3k—2-k ThbbL k—%@t%)
3
EoT, sk BRAMIE %;
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a+3
1:/ (r—b)(x — ) dz L BL &
a—3

3 b d+3
+ C:cz + bex

32
{(a+3)° = (a—3)%}
+bc{(a+3)—(a—3)}

a+3
I:/ {2 — (b+ c)x + bc} dx =
a—3 a—3
b+c

2

1 3 3
— 5{@+3°— (@= 3"} -

= 6a”® + 18 — 6(b + c)a + 6bc
I=0THhd005
a>+3—(b+cat+bc=0 WZIZ (b—a)(c—a)=-3

b=a=+3
c=aF1

b=a+1

L7=235T (*){ -3
c=a

EQAA %S (**){
a, b, clZ1LAE6 AT THE0 5

() & 0 {b:a+3 (a=2,3), {b:“_?’ (a = 4,5)

c=a—1 c=a-+1
b=a-+1 b=a—-1
(k) £ 9 {C:a_g (a=145), {C:a+3 (=2,3)
MmN TIGEOREBIL 8@
1
Yo, RkBHRE S - - 0
63 27
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4.8 2022%F (12049)
s B [1]
9a3b 4 2¢3 = 2022 & #i7=F 0 LL EDO¥H a, b, ¢, d DHlERD k.

0<0<2rb$ 3. BV D3O, 0), Plcosh, sind), Q(1, 3sin26)
NEZAELRT EE, AOPQ DHEIEDRKMEZ KD X.

ORI NCE Z &
(1) o ax, ylZO2WTC, N —y|Sax+yl THDIEDOBEFTDEMEIE
220D y20] THEZLZRE.
(2) MOAENTEZE 5 vy Vil EOHERZ KRE XK.

l+y—22" -y’ | S1—y—y°

tARERE L, BRI A(—1, t, t+1) 22 B, E7=, (0,0, 0), (1,0, 0),
(0, 1, 0), (1, 1, 0), (0, 0, 1), (1, 0, 1), (0, 1, 1), (1, 1, 1) ZTHM & TS
MIiRE DTS PR DORNHE LTTRTOM EZ2H< & &, #1593 AP
DEH HiPHE W &L, W OKREE f(t) 27 5.

(1) f(—1) 2k £.
(2) f) DT T 7% E, f(t) DEUIMEZE KD XK.

HHEDRZBRN2DDHMRHD, 1 DOFIIIARE2DLEHELIDNRA-TE
D, EI1D20FIZITHFRELIDEHE2DONPA-TWVS. EE 51D % EY,
BAFEHEOENSEZ2 1 OO UTIHICRET, EWOEELZHDIKT.

(1) 1EE 3% SRR IEY, 2 B HREE, fiEED H U2 ERRERS
AiE & [ UAE, BIEED U2 EAAH ER S RTE & 3R R 5/ 2 =S, n
[ EZ R E 2 0D H R p, 23K XK.

(2) 1 H I35 % SRR IEY, 2 B HBEE, AiEED H U2 ERRERS

A & [/ A, BIEECD U 72 £ A ER S H & B ITES, nEHIC
REZID HIHER ¢, 2KD &
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REH
2022 = 2:3-337. 203 & 293 DERAARKEE g £ T B, ge{l, 2, 3, 6}
(1] g=10D& &, R ZW7ZT0ALEDEK 2, vy ZRONIT L.
(1.1) 2°8Y +1=2022 F7IE (1.2) 2° +3¥ = 2022

(1.1) &b 273v =2021 £iE2TH 3 TH D YINR WD TAH.
(12) &b 3v=2022-2" xz2>21&F5k, AUF22RcESL, &
R2f=3hWvw, r=027%20, 3v=2021. FXOAHLIZ3 TEHL YN
‘—é;" Z_\‘BE-

(2] g=2D 2 &, MAZW72T0LALEDEK v, y ZRONITI V.

(2.1) 2(2°3Y +1) =2022 F71F (22) 2(2° +3Y) = 2022

(2.1) &b 273v =1010. Ai4IZ5 ZRBLUZEL DD T, Fi.
(22) &b 27=1011-3v. y21&95&, HGHE3IZRBZLDL, &
RNEMZIRN, y=02&74D, 29 =1010. HLIX5 2RBUZHH, ATH.

(3] g=3D, &, MAZHW7ZT0AEDEK », y 2 RONITI V.
(3.1) 3(273¢ +1) = 2022 721 (3.2) 3(2° +3Y) = 2022

(3.1) &b 273V =673. £HidlE2, 3 THOYNZRVDT, K.
(32) &0 J=674—-2". x21,T3L, GUIF2%2NEzEL, F
A2V, 2 =087, 3v=673. FAIE3TEOLYINT, Kb

(4] g=6D& &, RAZHZT OLAEDER 2, y ZRONIX L.
(4.1) 6(273Y +1) =2022 F7zix (4.2) 6(2° + 3Y) = 2022

(4.1) &b 273v =336. Gi4IF7TEZRBIZEDDT, .
(4.2) &b 22=337-3Y. 0 Sy S5EDVTHARNNIT L.

y ol 11213714715
337 —3v || 336 | 334 [ 328 | 310 | 256 | 94

2T =337 — 3V AT DI, 256 =251250 2=8, y=4
LA T  6(28 +3%) = 293! +21.3° = 2022

AFMEIZEZLT (a, by, ¢, d)=(9, 1, 1, 5), (1, 5, 9, 1) ]
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P(cosf, sinf), Q(1, 3sin20) &

1
AOPQ = §| cos 0-3sin 20 — sin 6-1]
1
= 5\6 sin 0 cos® § — sin 0|

1
= ~|6sinf(1 — sin®6) — sin
2

1
5\ — 6sin’® @ + 5sin 4|

t=sinf&HEL(0<h<2r) —15tS1

1
AOPQ = 5; — 6t° + 5t|

f(t)=—62+5t (-1t <1) eBLE f(t)=—182+5
fy=0r9d2r t= %?
t | -1 — Y10 V10 1
(1) — 1 0 |+ 0
RNV
|()|<£’CZV)%>75“9, b B kAN % *g_ 5‘1/81_0
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(1) FEZER %AW &
z—ylsrt+y<= —(z+ty)Sz-ySa+ty
_ < r— >
s =
2) l+y—222—¢y* S 1—y—y?IZDOWVT
A-B=1+y—222—y* A+B=1—-y—1°
L9be A=1—-22—y* B=2%—y

(1) DFEFIZEAT 5L, A>20, B20THE05

22> 2 2 <
{1 =y =20 bbb {x—i—y:l
= y < a?

£ oT, RODMHEHIE, FOMORERIRD THF Rz & 0.

y =1’

R M2+ =12y = 2> DSRBRAD»S s 2IHET D L

—1+£+v5
Y 4+y—1=0 IHhEMFENT y:T\/_
- 5—1
0<y<1IZHEELT y:¢;
—1
Ihzy=22ITRATEHILIZLD 2=+ \/32

UL7DoT, ZH5 DA EOFERE X (i V-1 ‘/5_1> ]
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(1) D DEREERD 6 D251 5.

E':/:ﬁx =0, EF,:EQ: =1 O)%Bﬁj\%%m%“m Ex,O’ E%l ZT%.
iy =0, Ty — 1 OWAEZNENE, g E,y &T5.
XF/:E Z = 0; SF,:E Z = 1 @%Bﬁ%%m%‘m Ez709 EZ71 c‘ij—%}.

WIS V,p(1) £ 55 &
1 1
Vaolt) = 2t 11, Varlt) = 5]t 2],
1 1
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1 1
Ap+a)=0, —dp+1=2 IHEMNT p=-7 ¢=7

IhoE (x)IRATEE

f@%:@+1y{@—1y—i@Fﬂ)+%}+l
9

3
= (2 + 27 + 1) <x2—1x+§) +1

5
=gt — —x3 - 222+ -+ —
1 -|-4 -|—2

f)ide+1, -1 Z2KRBUZH D 3IRAT, HEROBEI4THE056
f(x)=(z+1)(z — 1)(4a + 3A) = 42° + 3A2? — 42 — 3A
LBE, ThEENT S L (A BIXER)
f(x) =2+ Az® — 22 —3Az + B
f(=1) =1, f()=2TH2»5
2A+B-1=1, -24+B—-1=2 QI A=—- B_g

5

1 3
FoT  fle) =at — o’ — 227+ w o



4.10. 2024 4 (120 47) 277

(1)

e

4){_:?‘ A(a,—l,—l), B(_17 b7_1)’ C(_av 17 1)’ D(L_ba 1) &0
— —
AB=(-1-—a, 145, 0), AC=(-2aq, 2, 2),

H
AD=(1-a, 1-b, 2)

ERED AB + AD = AC BRALT B
AB[2 = |AD]? % 7 tHiE i
(=1—a)*+(1+b)?=(1-a)*+ (1 —b)*+ 2
B4 5L b=1—a
—1<b<1ThHBENH
—l1<l—a<l WZXIZ 0<a<?2

—l<a<lIZIFEELT &oT 0<a<l b=1-—a

— = == = — — —
AC-BD = (AB + AD)-(AD — AB) = |AD]> — [AB2 =0T %55

—2a-2+2:(=2b)+22=0 WZIZT a+b=1

—-1<b<1THdr5, (1) DFERLD
—l1<l—-a<l WZAIZT 0<a<?2

—l<a<1lIiZEELT O<a<l ---Q
— —
AB=(-1-a, 2—a, 0), AD=(1-a, a, 2)
. — —
UL7z2>T ABxAD=22-a, 1+a,—1+a—a?)
Pifg2 ABCD Oz S & 45 &
S2

= @-aP (4P + (1o a?)

=a* —2a* + 5a*> — 4a + 6
S2
fla) = T EBE, IhEMndse
f'(a) = 4a® — 6a* + 10a — 4
=2(2a —1)(a®* —a +2)

:2(2a—1){(a—%)2+£}



278 HAE —BRFE

D OHIPH TR ZZE R 5 &
a [ 2 0
7@ 10 |+
/(a) NN

iof,a:%@&%,S@%m@ﬁ

BIfE WAL ABCD IZOULETH LS9 5, TOHME S&d5L

1— —
$ = 5|AC||BD)|

— —

AC = (—2a, 2, 2), BD = (2,20, 2) &V

B
AC| =2V 12, |BD| =2V 12
L7235 T, (1) OFEFRIZERLT
a® +2)(0* +2) = a®b* +2(a* + b*) + 4

(
=(2—ab)?+2(a+b)?={2—a(l —a)}* +2
(a*>—a+2)°+2

2
1\* 7 81
— — - L 9>
{(a 2) +4} HRERT;
1

£-T, azé@f‘:%, S O/ ME K



4.10. 2024 4 (120 47) 279

n B O TE S & KBEEFE D12 Ay, Ay, -+ LA, 225 (n1E 3 ML EDAE).
2RALALIZDWT, £=m (modn)DEE, TNHD2/UEFA—DRT 5.

i<j<kSi+mnlel, MACHUT2HA, A ZEDE, ZABAANA,
X (n=5), TONMZOEEEHV. i OFEC A nBOITHULT, 250A; A,
@%@ﬁbf%cgiﬁibi)éﬁ%

l—pn=mnx "7*102/7103

L7235 T
pnzl_nX"T*lC2/nC3
n=l (n=1 _ 1 2.
=1-nx -2 (3 )>< 2l
2-1 n(n—1)(n —2)
. on+1
~ 4(n—2)
ps=1TH206, EXlEn=3DL ETHLHIT 5.
1
kot pn:L
4(n — 2)

BE B2, J:O)?Al%ﬁ/’%<)ﬁfﬁ%®7’iﬁcdin;14foIﬁ)ﬁfﬁﬁﬁ:@“é. 0



280 FA4E —FERFE

4.11 20254 (120 43)
e B (1]

EOBE Iz L, n OEDHEOMEE dn) £ T3, 2 x1E, 6 DEDH
X1, 2,3, 604D T, d6)=4THbd. F£7z,

_ 4

&y

o

(1) £(2025) &2k K.
(2) FEHp & EOBE kDT f(pF) £ f(pFH) 27T LD ERD K.
(3) f(n) DIKMEEL, TDLEDn %KD K.

B EICR R 2D e T ERE3DOMC B H 5. £, Effr =2 L0
MPZFLETLHEIOME C, 2T 5.

&

(1) Oy & Co D IEE R % 2DRDL DA P O y HAEDHIF % kb X.

(2) CL L ConftEfR%E 2D &, ZTO2ODEMEMBERE (LT
5. LIZEAUTP ERBRMEICHENE QLT S, /272U, P2l R
HDHLEFQ=PLT 5. POyEEN(1) TRO-FFHEEH & &, &
Q D Z kD, MREX.

3] %R

2
6/ 2% —a|dr = a® —2a + k
0
MDD T a D3 & 5 XA DIFIET B & 5 IRk OFiHZE KD XK.
% O &3 2 M2 D 2 SA, 3,-5), B(,—2, 10) KL T

I

t

N

— — — 1 3

— _ > - 2
OP = s {(1 £)OA + tOB} 520, ¢ -
TEXDHPVPEFEHAETLZHPEZ D ET5. DIZEENDEFE10V2DHD S
L, TOHRLEFEEOEHIRNE 22502 C &35, HC DOFLDFEE

ZRD K.



4.11. 2025 4 (120 47) 281

58A, B, C, D, EXAFRID X 5 ITHTOTIENT WS, 5Py, Py, Py, -
EIRDEOIZEDTWL., PL2ALT S, EOBEIZHNLT, P, 2lime
TEMD O L DEEAIZZ S, ZTDMID P, LIZERLHN%E P, &
5.

D
(1) P, A £7-13 B ThH DMK p, %3kd &.

(2) P,2A F72IEBTHELE, k=1,2,--- nOVTIUINLTE P, =E
ST O IRV S HER ¢, R D K.



282 FA4E —FERFE

FRE B
(1) d(2025) = d(3*52) = d(3Y)d(5?) = (4+ 1)(2+ 1) = 53

fraoms) = 3t = ) - 28 2

/R p, 2T, j, kZ2BERBET I L f(p-¢") = f(7)f(¢*) BHEILT 5.

dipF)  k+1 ‘
(2) ") = =—— Tho056, f(F) = fOF) &z L&
VoE o Pk
k+1 _ k+2 ) 2
< Zz S
/D - ,/pk—i-l \/——
= i 1 2
EoBoREVSTEE  p< (1+k—+1 )

2
ST, = (1+%+1> LB Y, {a) BHEFARSIITH S,

9 6
a 1 > 2, Qg 9 <

EoT, () 29 E B p LT EOEDOEK LT (p, k) = (2, 1)

N

k=1

(2) DFEFRD S, IRDIEILT 5.

f@2) = f2%) > f(2°) > F(2Y) > -+
f) > f@0°) > f(°) > - (plE3AEDRE)

f(p):%’@%%fﬁé, PEEDEE  f(p) <1
f@) = ==V, [ = ——=2k0 @) <2
VR N
EoT n=223=120¢ Z
BoAfiE £(12) = £(22)£(3) = ;% ~ V3



4.11. 2025 4 (120 47) 283

(1) POy %t 28, PRREMz=2ZHE05, P2, 1) &P
OP = V4 +12
G afG7-TLE, 3—-1<OP<3+1THEHM5
2< VAT <4 WRIZ 0<t? <12

INEHFNT —2V3<t<0,0<t<2V3

(2) Cr:a?4+y? =9, Co: (2 -2+ (y—1)> =1 D2 DD %MD ELR L
DHERE, ThoD2RAn5 22, y? DIHEHELT
(idr +2ty —t2 —12=0
RP(2, t) 2B, CIZEERERE M ETHE, TOHEXZ

N

tlx—2)—2(y—t)=0 T7&8bb m:te —2y=0

. s 2 4+12 t(t*+12)
& m DI & &, CRVAUNE
(EmDRREHETS 2 A& L H(t2+4’ 2@ 1 1)

Qz, y) 2T 5%, 24P, QDHENHTHENS

t2+12 t(t2+12) @b
24+47 2(t2+4) ’

—
(x,y)z?OH—OPzZ(
(16 s
S\ 447 244

t=2tanf LB L, (1) OFERHS —%<9<o, 0<9<%

16

v 4tan%6 + 4
16tand

- 4tan%6 + 4

= 4cos’0 =2cos20 + 2

Y = 4sinf cosf = 2sin 20



284 FA4E —FERFE

=2 2 2 2
v acose T <0, 0<p<
Yy =2sine 3 3

L7223 5T, QODERTEBIFIRDE DRI TH 5. 7272 o 1ZFRL.

%MEQ@wnttétpwzﬂ;b,PQ@¢ﬁﬂ(x;?§%ﬁ)ueL@ﬁ

THENO

2 t
@g +%€g——ﬁ_u:o THbE 24ty —8=0

FOE2ROEHROSEREZ T DL, QlIn EOFETH 5.
LAoT, Q2 Eh

4

m:ter—2y=0, n:2x+ty—8=0

DRMTH 5. t DFEIZBEFRR L, mIZEA O, 0) 2@ D, nldfAAM4, 0)
Z#ESH. mlnTHB0 6, QIXOA ZERLTIHELIZHS. m, nD
2ANS yZBHET DL

16
r= "
244

2T, RQOHHDFHFERIZ

(1) DFERH»S 1<z <4

(x—22+y =4, l<z<4



4.11. 2025 4 (120 47) 285

2
I(a):/ 22— aldz L B<.
0

) a<0DL &

H@:Aﬁeﬁ+@m+/aﬁ—@m

Ja
{ 23 Va 23 2
= ———i—a:v] +[——ax]
3 0 3 va
4
g\/a—2a+_

(i) 4SaD& &

2 3 2 8
[(a):/(—w2+a)dx: ——4ar | =2a— <
0 3 3

0
k=—-a*>+2a+6I(a) £V, fla)=—-a*>+2a+6I(a) B L

i)as0DEE

f(a)z—a2+2a+6<—2a—|—§) = —a® —10a + 16

3
—(a+5)*+41

(i) 0Sa<4DE

4 8
f(a):—a2—|—2a—|—6(§a a—2a—|—§)

= —a? 4 8av/a — 10a + 16
t=+va, g(t)=fla) £BLE gt)=—t1+8>—-10t2+16 (0=t <2)
g (t) = —4t* + 16t* — 20t = —4t(t — 1)(t — 5)

U7zDio T g(t) 1% 0 St < 1 CHERED,
oT fla)1%0 £ a <1 THFARKRD,

1<t <2 THFAMM
l<a

< 4 CHFHEE M



286 FA4E —FERFE

(i) 4SaD & &

8
f(a):—a2+2a+6<2a—§) = —a® + 14a — 16
= —(a—"T7)?+33

PAEDRERP S, f(a) DEEPEIX

a - T=5]..T1T1...]7
Faol+lol —Jol+ o] =
fla) || /141 | N [13] /]33] N\,
k= f(a) {723 aD’b & 5 E4DIFMET D K 5 T8k OHIPHIZ

13 < k<33

HE pWEHETHILE, y=a? ZWHTE Ly =p2P ! BRIILT 5.
0Zas4DZ
f(a) = —a* + 8av/a — 10a + 16
= —a?+8a2 — 10a + 16
EWATHE
f'(a) = —2a + 12a2 — 10

= —2(a — 6y/a +5)
= —2(va—1)(va-5)

0<a=<17Tf(a) IZHFAIKD, 1 <a<4T fla) I THFEMTH 5.

—2a — 10 (a <0)
fla)=4 —2a+12/a—10 (0<a<4)
—2a + 14 (4 <a)

a—0D&E f'la)— —10, a —4DEZ f'(a) — 6
TRHL  f(0)=-10, f'(4) =6
2T, fla) FTRTD a DIEIZDOWTHMIATREREETH 5.



4.11. 2025 4 (120 47) 287

(1= OA +10BIEDWT, ¢ =2, S IHIET A ZNETAX, YET 5L

ol w

1
57
— 44— 11—

OX = -OA + -OB

) )

4 1

= 5(0, 3,-5) + 5(5, -2, 10) = (1, 2,-2),
— 2— 3
OY:gOA—l—gOB

2 3
= 2(0.3.-5) + 2(5.-2, 10) = (3, 0, 4)

DIZO 2 75 EHOX & OY CTHIEN/ZMEETH 5.
IXOY DFnkiz 0358, HCOHLMIL EIZhB.
CDFHNRZ MVIE
LRy L ov=ta a9+ is 0 9= 2@ s 0
|OX| |OY] 3 5) 15
IS, (EDEQ(T, 5, 1) &L, 6=/X0Q T3

cost = — = =— WXIT sinf=

[
Ex
[S)
&

@

(@

B
o
SIS

HQASHEMOXIZ FUAEEMOEX T

|(ﬁ| sinf = 5\/5% =52

P=20Q&32L, PROBEMROXICFLUAEROEIIE 10v2
OP =20Q = (14, 10, 2) TH5h» 5  P(14, 10, 2) u
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(1) P, M54 A, B, C, D, ETH2HREZNZ N a,, by, o, dn, €0 &F
%L, ORI RD LT 5.

CL1:1, b1201:d1261:0,

1 1
Ap4+1 = gbna bn+1 =a,+ §cn + §dna
1 1 1 1
Cpn+1 = dn+1 = gbn + §€n7 En+l1 = icn + §dn
D EEDOLE, P, RBEERETHENS, (b, {en} LHHT S 2
1 1
bpia = Apy1 + §Cn+1 + Ednﬂ
1 1/1 1 1/1 1
= _bn = _bn =Cn = _bn =Cn
3 +2(3 +2€)+2(3 +2€)
2 1
VY
En+2 = 2cn+1 2 n+1
(1, 1N 1,
—o 3T ) T3 T e
1 1
— b +=e, -
30t 5¢ @

[ ] nﬁ‘%ﬁ@&%, b1261:0’6‘%575‘6, @, @ckb
b,=¢€,=0

e nWMEABDLE, by=1,e,=0TH2»5, O, QLD

3 1 3
bnto + €ny2 = by +€n,  bpio — §en+2 - 6 <b" - 56”)

{m+%h{m—g%}%%m%M$@5a

bn+6n:b2+€2:1

n—2
2 2
bn—éen: b2—§€2 1 = 1
2 2 6 6
3 2 /1\ 7 2 1\ "z
ooRms b=2r 2 (1), 220 (2
A5 5+5(6) ¢ 5{ (6) }
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(n SAH)

0
Lo T b, = 3 2/1 " N
5*5(6) (n BB

1 -
’Ilz?o)c\:%, an:§bn_1 f%éﬁ)b
o n NHEHD L Z

_Lf3 2 myE 1 4y
=315 "5\6 ~5 " 5\6
ERIX, n=10&=H KT 5.

e nWMEHDEE a,=0
4(1\7 e
+—() (n D34 20)

1
U7=h3->T an = 5 ' 5\6
0 (n DMEE)
Pn = Qp + b, THBPS
1 4 /1\" 7 e
sts () mrEm)
po—d 5 5\6)
3+2(w’2( )
5 5\6 "
1 1 .
R n=202E, ¢,=d, = gbn—1+§6n—1 ThHHNo

o nMEBDLE ¢,=d,=0
o n NHEHDL &

ERE, n=10&EHHLT 5.
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(2) k=1,2,--- ,nDOVTHIHLTHE P, =E LIdRoRnE &, P, 2 4%
A, B, C, DTHEMLEEZTNTN an, Bu, Tn, 0n £ T B L, ROHEE

Wb XIS 5.
051:1, 51:71:51:07

1 1 1 1
Ont1 = gﬁm BnJrl = ap + 5%1 + édna Tn = 0p = gﬁn
C
A B
B
D

D MEROE X, P, IEBTHENS, {8, CEET S,

1 1
Brt2 = Qpy1 + §”Yn+1 + §5n+1

1 11 11 2

BEARE T RS

e nDHHDLE, B=0&D Bn =0
- PERDEE, =1L gn:(g) 2

Bn

n=>20k &, an:%ﬂnl ThHHH 5
o n WMEFDL X a, =0

o0 Z3DEMDL = an:é(g) 2
1 (n=1)
’rLT—fj
L7zhoT ap = % (g (n =2 3 DHEE)
0 (n DMEEN)
( 1 (n=1)
1/2\°T
[z > &y
on LB =1 3 3) (n = 3 DA )
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£ o T, RDDEMN SHERIZ

.

1 (n=1)
() 7 (n = 3DFH)
_Oén“_ﬁn_ l_|_‘_1(lnT_1 -
4n = = 5 T 5 \6
Pn o,
2\ 2
2 <32) = (n X1BE)
[ 5 1+3(5) 7
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B &t
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A &AL

BER L /R 3 1 1

II | ML AR 1 1
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I AEIE QbR R 2

Wk e BN E 1 111111311 1

5e O e R 2 3 31213313
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B TE DM E

B | #5 2 2131213
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5.1 2015% (9049)
e B (1]

FERS SR DM O a? + (y—1)2 =1 &, ol D2 £ P(—a, 0), Qb, 0) %
EZ5. 127U, a>0, b>0, ab#1&3 5. AP, QDENETNHS C I
cHl & IFRZDEREEGE, TO2DODHEMORHERET S, ZOLE, X
DOFIZEZ L.

(1) E# QR D HFERE KD &
(2) R OKEREE a, b THE.

(3) ROy FHEAETHZ L E, APQROEDEZETET%. Tha, bT
FH.

(4) 2P, QP, & TPQ=4THYH, ROyERIIETH D] Ziifi/z LR
DOoFLE, TEARNETDaDEEZDOLEEDT OfEERD L.

WIER L2551, 2,3, 4, 5D5 DKL 1 ODEEERS. AHRVTALD
MIiZh b L X,

AW LIZH20IE, HR1ITH2IIBEHTS
AWk (k=2,3,4)12H 57512,
%%%fﬁk—1m,%$%@ﬁk+1m%%?5
ARSI H B0, HR1TLIZBEITS
EWSHITEITD. AP LIZHBRENSIED, ZORITE2EVIKRT. RIT
ZanEHE0ER LB, A8 E (k=1,2,3,4,5)1lb2MR%E P,(k) 55
L&, ROMIZEZ .

(1) n=6D& ZDMER Ps(k) (k=1,2,3,4,5) T ET KD L.

(2) ADPBEIL 72D RICHIZ DT 5 (M LIZIEID N SR DN T WS ED
93). MTE6EFEVIELZBIZ, 5 D2DMETICHADWT WA HER
Z3k K.

B)nz21DrE, P,(3) &k k.
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WORNIZE 7 &

(1) (Vo aviT+ ¢9—2¢1_7)2>z§+%w, o TR & FH N 2 W TR

(2) a=VI3+VI+2V/1T+ V9 —2VIT £33 L &, BEURID 4 RS IEHRA
f@)Tfla)=02EDD>H, ' DFEHEN1THE2EDERD K.

(3) 8 DDHEHK

+VI3+ /9 +2V17 + /9 — 217

(772U, BE £ IEZTRTOAFEMIZH25) DT, (2) TRDZ f(z) I
NUTHER f(2) =0 DfRE25EDE T NTRD XK.



296 BHE AHERY
REH
(1) S Qb, 0) Z&Y (b#£1), EE m OEHIE y

y=m(z—0) WAIZ mzr—y—bm=0
INHHC 224+ (y—1)2 =1 T30

[—1-bm| _ P ¢

m? +1 —a O

FHUTEIT 2L m{(b? — 1)m+2b} =0
2

L#hinT, Bt QRO HRAIL y:T?§®—w

XoT, b=1DEEEWHITHIEITIFRELT
2bx + (> — 1)y — 26> =0

(1) DFERP S EFE PR DABERE —2az + (a> — 1)y —2a*> =0
W R OEEREL, RO STFEADOHTH 5.
—2ar + (a> = 1)y —2a>=0 ---(D
be+(b2—1)y—2b2:0 )
D-@ &b —=2(a+bz+(a®> =)y —2(a*—b*)=0
(a+b){—2x+(a—by—2(a—>b)}=0
a+b#0THENS 2 =(a—=Db)(y—2) -
@, oz EHELT, BHETLL
bla—0b)(y—2)+ (b — 1)y —20>=0
(ab— 1)y — 2ab =0
2ab
ab—1
2ab .l _a—b
Qx:(a—b)(ab_1—2> Wz T=

a—>b 2ab
ab—1" ab—1

ab#1THBNH y= Ihz QIZRALT

£ 5T, MR QMR (
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(3) APQR DX, PQOEI MR Dy FEEIZ XD

1 2ab ab(a +b)
APQR = §(a+b>.ab— 1 ab—1

72, APQR OMHMIL, T & APQR OWHEMHDFELIZL D

1 T
. 2ab b
LE2o T IZM kot T:M
2 ab—1 ab—1
- ) . 2ab
(4) ROy JEEEE, IETHE05 ab—1>0

a, b>0ThHdh05H ab > 1

ED 28 a, bOMITY - HREHOBGI £ “;b > /ab

a+b=4TH3H»5 2>Vab Thbb 1<ab<4

8ab 8(ab—1)+38 8
T: f— :8
ab—1 ab—1 +czb—1
8 32
> - - =
:8+4—1 3

FERTCEESNHNLT 2D, a=0b, T8bL, a=b=2
32
£oT, Tida=20D¢ &, H%/J\ﬂﬁ?%c‘:é. [ |
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(1) n HBERD L E  Py(1) = Py(3) = Po(5) =0
n HMEBD L E  P,(2) = Py(4) =0
nMBAEMDE &, AIER2FE2I341Hd. 2Dk E

1 11
P2j+1(2) :p2j71(2) X <§1 —+ 55) + PQj*1(4) X

1

2
11 11
P2j+1(4) = PQj_l(Q) X 55 + PQj_1(4> X (—1 + 55)

LER-T, j2ERKETEE, ROMREILRIHK LT 5.

P2)=1, P(4) =0
3 1

Pyj1(2) = P 1(2) + — Poj1(4)
() | 3
Pyji1(4) = — P 1(2) + - Poj1(4)
4 4
(I j=1%2RATH&
3 1 3 1 3 1
_ 2142022 N—>q420=">
Ps(2) 1 +40 n Ps(4) + -0 1
5T, ()iILj=2%2_RATHL
33 11 5 13 31 3
BO=71%117% BW=117117%8
U= -T
1 5 1 5
Pﬁ(l)—P5(2)X§—§X§_E
1 1 5 1 3 1 1
P6(3)—P5(2)X§—|—P5(4>X§ §X§+§X§—§
1 3 1
P, =P (4 I xw D=
5(5) 5()><2 33~ 16
Ps(2) = Fs(4) =0
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(2) 4E#EDIRU7242IZ, K5, M3ITH DRI

1 1 1 1
4(5) 3())(2 4><2 3
1 1 3 1 1 1 1
Pi3) = Py(2) X~ + Py(4) X = = 2 x = 4 = x = = =
1(3) = BRI x g+ B x5 = x5+ 7x5=3
XoT, 6HFRDEKELZBIT, 5 DDETRNTIZHIND L MR
1 1 1 1 1 1 1
P P — - = — — — - =
1(5) + 4(3)><2><2 8+2X2X2 1

W2z Py 1(2) + Poj—1(4) = P1(2) + P (4)
=140= (721
. 1 1
U7zh-o T PQJ(B) = P2j71(2> X 5 +P2],1<4> X 5
1 1 1
= 511 (2) + Pya()}p = 5 x 1=
. 0 (nhFHH)
T P,(3) = 1 o e
BR (1) IR 21 Py 1(2) =~ 4 =, Py y(4) — ~— &
" -8 = Ty P T o T g
. 11 1 11
WAIT  Py(1) FREDTEoE Py;(3) , P;(5) 1

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/N/Ndai/Ndai_ri_2015.pdf | 4 | 28


http://kumamoto.s12.xrea.com/N/Ndai/Ndai_ri_2015.pdf
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(1) p=V9+2V17, ¢=V9-2/1T & BL &

pP+q¢* =18, pg=+V13

2
koT (\/9+2\/1_7+\/9—2\/1_7> =(p+9*=p"+¢*+2pq
— 18 + 2v/13
(2) a=pg+p+qTHENS

(a—pg)*=(p+q)? VPRI o®=2pga+ (pq)* =p°+q¢*+2pg

L7=MoT a? —2/13a+ 13 =18 + 2/13
o —5=2V/13(a + 1)
ZOWMAEY T 5L

(@® =5 =52(a+1)> ThbdL o' —62a° —10da —27=0
EoT  f(x) = x* — 6222 — 104z — 27
(3) (1) DRERIZERET DL, f(z)=01F (22 —5)2 =52(x+1)2
(i) 22 =5=2/13(z +1) DL &
22 —2V/13:4+13=184+2V13 WZIZ (z—pg)® = (p+q)*

U735 T z—pg==+(p+q) THbHb z=pg+p+q, pg—p—q
(i) 22 —5=-2V13(z+ 1) D& &

24 2V1832+13=18 — 213 WRIZ (z+pg)? = (p—q)?

U7zi3oT a+pg==x(p—q) THDL x=—pg+p—q, —pq—p+q
(i), (i) 25, f(z)=0DfRIE

VI3 + V9 + 217 4+ V9 — 217,
V13 — V9 4+ 2V17 — V9 — 2117,
—V13 4+ V9 + 2V/17 — V9 — 2V/17,
—V13 — V9 +2V17 4+ V9 — 2117
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5.2 20165 (9049)

R4 5 (1]

ity = 22 BIZ 25 A(=1, 1), B, ) &L 5. 2ELb>-12F5. 20
YE, ROSMR T b OFEDEERD X

Gy =2 EOSET(, £2) (—1 <t <b) T, ZATBAEMAIZERSE DA
fF1Ed 5.

nEFEQBBYL, k1S kS n+ 2% MAT8RET5. n+2lDOH—
RH3B D, Z0O5HO 1TKITIZETZ 045, Mo 1 HIZIZETF 255, O D n ik
T 1 REPNT VS, 2O+ 2D — DD 555 BAEAIZ kLIRD
H—REBMOBT LTS, Z0rE, ROMIZEZ .

(1) MOHUZEMDI— FIZEPN TS TR TOBFORMN 1 LA RIZRS
fifE= 2 5K &

(2) MO HUZEBDAI—RIZELPNTVWETRTOMFTORMN 2 &7k DHER
Qu(k) %3k &.

(3) Gao6NZnIZRUT, HERQ, (k) WKL D EDEYL, TOHRKHES
kb k.

EQ¥M 0 IZHLT, 20 (1 LHFHGEAD ) TATOEDKROHZ
s(n) LELZLITT S, ZDLE, ROMIZEZ L.
(1) kZEQEE, pi 3 LOFEHLETHLE, s(2Fp) ZKD XK.
(2) s(2016) 23K XK.
(3) 2016 DIEDOKIE n T, s(n) =2016 L7255 D%ETRTRD £.
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FRE G

2 —1 2 — b
ERRAT OIS ——— =t-1  E#BT OB

b
1 gy 0t

/ATBDREMATHE01 5
t—1)(t+b)=—1 BHEFTZL 2+ ObG-1t—b+1=0 ---(x)
FRR () 2, —1<t<bilffzbo&MEaRkdONTEIN. 22T

R G = = WEETE)

DK% M, BuMiEZzmEd 5L

/
) (=) (-1<b<) _ 1-b 1 °
M{f(b) (1<b) S }C( ) =029

F=1) = —2b+3, f(b) =2 —2b+1, f 1_b>:_w

AR )P -1 <t<bilf@z2EHOT Lo

1 —20+3>0 i
) —l<b<-D&E W21z A
O 3 {2b2—26+1<0 s
1 N —2b+3>0 -
(i) 3sb<10X 04301 _ DA R L
4 pr—
2% —2b+1> 0
(i) 103D Z {_(b+3)(bl)<0 Wwxiz 1<b<3
—y =
202 — 2b + 1 §
(iv) 3<bD & & L0 i s5<p
—2b+3<0

H~@{v) &b b=1
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2 _ 1 2 12

“t1. BT OEEE LA,
t+1 t—0b

/ATBHREMATHDEHH

BUFAE ERR AT OHE X

(t—D(t+b)=—1 BHETZE 24+ b-1)t—0b+1=0 ---(%)
FRER (+) 1F, EERE L O
(b—1°—41(=b+1)20 WRIZT (b+3)(b-1)=0
b>—1IZHERT S L, b= 1 DHPEIZDOVWTHANIE L.
(x) ZEET DL 20— 1)t +1=—(t+1)(t—b)

ARy =200 Dt +1 2ROy = —(t+1)(t—b) A —1 <t <D TIHA
BE B0 b DO ZRONIE L.

b>21DrE, ClIlIFAERERD. Yy I
eI, b=1D2E, CrlIX, t=0THET 5.
b>10rE, CBLXTINyllieZzhEnb 1T b
RHBDT, ZOLE, CEILIFFEIZ-1<t<b
HEREED. EoT b2>1 1
1 A b t
/T e
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(1) OB D n+ 1D A — K25 kI T HADHRTH 555

n1Ce 4+ Eln4+2-k)! n+2-—k

ni2Ce Kln+1-k)! (n+2)!  n+2

(2) 20H—FRZ 1K, 1OHI—FZ2 k- 1B HTHAEDHERTH D16

1,Ce n! Kl(n+2—k)!
Qnlk) = wi2Ce (E=Dln—k+1)! (n+2)!
k(n+2—k)

T (n+1)(n+2)

& s . 1 _n—|—2 2 n+2
() Q) BRARS Qulk) = —roe T \F~ 2 ) Y1y
2 2
() nsEsor =, k= "2 gmom -2t
4(n+1)
1
@mnﬁ%ﬁ@a%,kzn; ,";3f,
1 n-+ 2 n+3
= E— _
B = o D2 T A1 2

R (2) DREEN S

Qulk+1) _ (k+D)(n+1-k) n+1—2k

Qn(k) kn+2—k k(n+2—k)
(i) n DMEBD & &

Qn(l) <Qn(2) <--- < Qn(%) < Qn(nTH> > > Qp(n+2)

o n—+2 _ n—+2
koT Eijdl_Qn( 5 ) 1)
(ii) n BAED & &

Qn(l) < Qn(2> <. < Qn(nTH) = Qn(nT%) > > Qn(n + 2)

Yo %ﬁﬁM%(ngl)zm%(”;3):4&iz) ]
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(1) s(2°) = (1424 +25)(1+p)

2k+1 o
2—-1
(2) 2016 = 2327 & 0

1+p) =@ =1)(p+1)

5(2016) = 5(2°)s(3%)s(7)

26 — 1 )
= ST L343+
= 63-13-8 = 6552

(3) n 1% 2016 DIEDHETH %15
n=2.3.7 (02i<5 05752 05k<1)
L, s(n)=2016 kB L X

5(21)s(37)s(7") = 2°-3%.7 - (%)

(v
(v
A

s(3%) =1 |s(7°) =1
s(3h)y =22 | s(7) =23

(25)2327
(x)DFTIZHEHTEE =5

oL, P EEHTRE j=k=1

roT n=2°3L71 =672 [
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5.3 20174 (904)
R EY (1]

a B EDEBE TS, 2B f(2) = az® & 3B g(z) = z(z — 4)? 12D
T, IROMIZE R L.

(1) By = g(z) I2DWT, MifizReD, £DI T 7 %HilT.
(2) 220Dk y = f(x) & y = g(x) IFMER S 3 HTRDLB I L2 RE.
(3) 220Dy = f(z) & y = g(z) CHEN 2 DDA DEEAEL < A&

H5E51ZaDfirED X, FHF0LE, 2O0DHORED v HEEE K
» XK.

TEO LS R FitkaE RS, TOMHKD 8 DODIEMD [ 5 P AKX OB
THEIT L. KA 0TI P IRTEMAICWS., BN 18225 Z2I2HP I,
SVBTEMEBTHIEN TV S TEACEHR THET 5. FIZ XL n THRP
ﬁ@ﬁHKV%Z?ék,ﬁ%n+1Tﬁ,%M%M%@%%?EﬁD,E(}
DWTNNIZWDE., BREn = 1IZHLUT, (1) AP 2KLn £ TOR—ES
THN AR ST, D% n CTHMB, D, EOWTNNIZWBHERE p,, (i)
MP AL n FTOM—ELHMAILKRST, »ORZn CTHEMC, F, HD
WENDIZIW SR E q,, (iii) P DL n ETOM—EHHEHNALREST,
DOWZn CHEM CGIZWAHERE r,, 295, ZOLE, ROMIZEZ L.

(1) pas q2, T2 & D3, g3, T3 KD XK.

) nZ=Z2DLE, Do Gn, T ZRD XK.

(3) HABm = 11T LT, P DRL2m CHMA IO TRLMER s, &
R k.
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WORNIZE 7 &
(1) IRDZEA () Wiz 3 DD ERKOM (a, b, ¢) 2T RTHRD &.

1 1 1
b<e?D —4+-—4+-=-Tbhb5.
(x) a<b<c S o= %)

(2) B 2n (n=1) D3 DDIEDWEp, q, r T, p>q>r&p+qg+r=n
Zwi7z 3K (p, ¢, r) DIEEZE f(n) &9 5. 72720, FRlhZiz 308G
FELURWEEIE, f(n)=0&9 5. n PERBEERZHLEZD f(n) D
BRRMEM 2RO K., 72, f(n)=M &R2HREn ODFTRINDED

Z 3R K.
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FRE B
(1) g(z) =x(x —4)* =2° — 822 + 162 & » Yy
d () = 32* — 162 + 16 200
= (x—4)(3z —4)
g(z) DEERRIFIRD K 5127 5. :
T % 4 O % 47
qg(x) | + 0 - 0 +
glx) | A | MR | N\ | BN |

4

Fo @ﬁ@g(g

):%2, BN g(4) = 0
2) y=flx)y=gx)hoby2HETHL
ar’ =z(z —4)* WARIZ 2z —(a+8)xz+16} =0 - (x)
TR 22— (a+8)z+16 =0 DFEHIZDOWVWT, a>0THE05
D = (a+8)* 4116 = ala + 16) > 0

FHER 2?2 — (a+8)2+16 =010 TRWVWERLR S 2 DDFELHEE £ DD T,
FHRER (x) 3R 2 3 0Df%EHD.
£oT y=f(z), y=g(x) 3MHERD3HATRDD

(3) (2) DFERD S, HEA(x) D3I D2DMEE0, o, LTDE (a<pf)
a+B=a+8>0, aB=16 ---(xx) WAIT O0<a<p

o B
/0 {9(x) — f(x)}dr = / (f() — g(a)} de y=g(z)

B
B 212 /O{g(:c)—f(x)}dxzo
T g(z) -

f(x) = z{2® = (a + 8)x + 16}
= z(z = a)(z = B)
= —2*(f — ) + ax(f — z)

> -
— —
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B B

L7235 T —/ xQ(ﬁ—az)d:U—l—oa/ z(f—x)dx =0
0 0

L IO
126 +a65 =0
b =2«
Ih% (xx) IZAAT B &
a+2a=a+8, «a2a=16

a>0ICEBLT a=2v2, f=4V2, a =6V2—8
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(4, 5, 20), (4, 6, 12)



HOE HHEKY

2) p, ¢, 7 (p>q>r) 3B 2 (n21) DEDWEERTH 205

2n 2n 2n
—=a, —=b, —=c
p q r
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3) &Y, 2a+b)(2a—3b) >0THd75, 2DERLD S>24 ®



5.4. 2018 4F (90 4) 317

(1)

a, BO—FNEFHTHAIMEBD L &, o +af + 52 DEZFIE
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(3) (1),(2) DFEEN S
S(a) =2VBlaf* ~20a + 5 (lal £ V- 1)

w=lal ¥ L, g(u):2\/§u3—2u2—|—§<‘_’_Z¥5<K(O§u§\/§—1)

¢ (u) = 6v/3u® — 4u = 6v/3u (u — %§>

ok E, \/3_1_2\9/527\/39_9: V1479_\/8_1>0¢:?‘£%7b’c
U 0 %g V3-1
g'(u) -1 0 | +
g(u) N | HBN
243
u:%g, ERY.22-F az:l:%_ DEZE, S)ldmhenns. |

— = — N =
OP+ 00 = —OR Wxic |OP+ 002 = |OK|
\ — — —»
U7zh3> T  |OPJ? +20P-0Q + |0Q)? = |OR|?
OD| = [00] = |08 = 1 & b, (ﬁ(ﬁ:—%fa@éf»e
0B-04 1 2
coszpocg::%:—— D Z T 4POQ=§
|OP[|OQ)

AT ZQOR = ZROP — %”

L7A5T OP=0Q=O0R=1, ZPOQ = ZQOR = ZROP = 2?”

P, Q REMRELDLINTHS75, APQRIZIE=MAETHS.
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(2) fm (i) |OA|=|OB|=|0C| &b AOAH = AOBH = AOCH
Lk#isT [HA| = [HB| = [HC] ---@

AABCOELE G LT 2L OA+ OB+ 0C =300
X% |OA + OB + OC| = 3[OH| kAT B E |

— = = - _ — .
GA+GB+GC=0 WAIZ HA+HB+HC=0 ---@
D, @»5, (1) LEMKDEFRIZED
— — — — —
HA-HB HB-HC HC-HA 1
e e s S
|[HA||HB| |HBJ||HC| |HC|/HA]

L7z >T /AHB = /BHC = ZCHA =
D, @BLUA, B, CIIMHELDHLD, AABCRE=ZMAETH 5.

e (i) S5 D

(=N

— = = —
OA+0OB+0C+ 0D =

HIZAABC DHELTH LD 5

— = = =
OA + OB + OC =30

T

Fo2&Xm»5 30H+0D =0

— — 1
@21z |OD| = 3|OH| = 3= =1
3
e 22
Fifs <f56 OA IS5 10T AH = VORZ— OFF = ==
AABHIZBWT AB = 3AH = 22 2f
AABC BESAIBCHEME AB—BC—CA= 20 .@
3
AADHIZBWT AD = AR § DEZ = 4/ + ? _ ¥
thE®&D AD=BD = CD—Q\/_ .

@, ®B&LTA, B, C, Dlii‘ﬁﬁﬁé,ﬁi v, P& ABCD (& EH .
|
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(1) BOEZ ) a, WOEINVDEHE (o, ) HE LRI LIZT 3,
n=30¢E, HHEDIZEENBIEAVIEZE, (1, 1) A3, (2, 1) #»
LiE, (1, 2) B2 LETH 205

R(3)=3+1+1=5

n=40& &, HEEDIZEENDIELVIE, (1, 1) BB 6M, (2, 1) HA
SME, (1, 2) BUAS 3|, (2, 2) BUAY 1M, (3, 1) FUAS 1M, (1, 3) HUAHY 1

R(4) =6+3+3+1+1+1=15

(2) S D IZBWT, 1A 2@l BIZH 2 RARDMEEBIZDONWT

(1, k)ﬁuo),’;%{&i(ls:l,zm,n—l) 1424+3+---+(n—1)1MH

(n—2, k) ORI (k=1,2) 1+ 2 f

(n—1, k) MO (k=1) 1 f
n—1 1 nll
L7=2->T S(n —i(i+1)

_%Z{ZH (i +2) — (i — 1)ii + 1)}

= %(n —1)n(n+1)
(3) (2) DEER” S

R(n) =Y S(k) = é > (k= Dk(k+1)
xSk~ DRk + 1)k +2) — (k — 2)(k — Dk(k+ 1)}

1
=5, (= Dn(+1)(n+2)

(4) R(n)=1001 & b i(n —Dn(n+1)(n+2) = 7-1113
(n—Dn(n+1)(n+2) = 11-1213-14

N2 1IEBWT, R(n) ZHEHMTHE75 n =12 r
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5.7 20214 (90%))
R EY (1]

a DIEDERE T 5. By =22 % Cy, By = —22 + dax — 4a? + 4a’
ZCy b9 b, LFOMIZEA K.

(1) M (¢, 1) ITBIT 25 0, DERRDO R Z KD L.
(2) Cy & Cy W25 2 DDIEHRR 0, ¢ 2D L 57 a DEIFZRD K. 7=
7L CL & Cyndb@miEiilly, ¢, & Cy DM GIZETHEMBOI L THS.

PR, ald (2) TROZEHIZHDEL, 0, 0% C) & Cy DRI 2 DDILE
e 9 5.
(3) €, 0! DR RDPEREZE KD K.
(4) CL &0, ¢ THENZEEE D, 2L, AERN2 o DRTHERE Dy, & T
5. D1 et D2 O);H\:E%B'ﬁj\@ﬁfé S(CL) %Sj‘z&)c}:
4 DDER%E a=log,3, B =1logysh, 7=1logs2, § = g L. UTNOMIZE
Z K.
(1) afy=1%rE.
(2) a, B, 7, 6 Z/NZWIEHIZAUA K.

B)p=a+p+7, q:é—f—%—i—l U, flz)=2®+prP4+qr+1&75.
corE (%) f—) BE f <_g) DS R &,
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175 12 ¥ TOBENTFTOROD & S IZHRTENINT WS, BTFDIL—IL (a),

() (# 7 RAF) RIS =L EATS. 7= LEBIAT 5 LRI (a) 217

, (T &) Dl SN RS S — LR T T 5. 25 TR KT

#F) W7 ENB £ T (b) DEMEEREV KT, 72720, (a) & (b) T8I BHF
BESEEIE T RO R RIT 2 5.

(a) 125 R2EFTOHFDOEND1D2FLWHERTEY, TORIZEWNT
BEATBF 2R THA, O RITHZES.

(b) AWEPNIALED KA E 7 IZEE NMIOMEICHZHTO N1
DEEFELUVWHERTEYS, ZOHTE2NTHA, TZIZH2BLUTEL.
ZIE, ADV6DMBEIZEINT WS & E1X, TOKELMF 7213 E Sl
DAEBEIZH ZEET, 8, 9, 10, 12D END 1 DDEF %% L\ M T
O, TOHTEILTHA, TZIZaezBLTEL.

(F&TEM) 5, 9, 11, R2OBFOENP 1 DBATHENAPEINT NS,

T — LD THRICET § BRI THENT VW EMERE p, &35, UNORICE
A K.

1] 2]3]4]5]
6| 7[s8]o9

10 | 11

12

(2) Eﬁ—v—pg) %*&bi
(3) HE=R pyy & KD K.
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FRE G

(1) C:y=22&b ¢y =22
Cy LD (t, )18 2 EERDO SHFERIT

y—t*=2t(x—t) Thbb y=2txr— t
(2) (1) TRDO7ZERRE Cy 1y = —2? + dax — 4a® +4a* D5 y B ET D &
or —1? = —2% + dax — 4a® + 4a*
IhE 2 IZDOWTHEET 5L
22+ 2(t — 2a)x + 4a® — 4a* — 2 =0
ZoeE, FOoxD2ABRNIEREL O S, FBUZOWVWT
D/4 = (t — 2a)* — (4a* — 4a* —t*) =0

INZIZOWTEMTLE 2 —2at+2a* =0 - (%)

CL & CoDHin2 2 O0DBEERRL, V ZE DL E, TD2DODHEMD x FE
4, Thbh, 2IRARN (x) OB RRE 2 DOOEMEEZ L OGS, 1R
BlzoW\WT
D/4 = (—a)* - 2a* = a*(1 — 2a%) > 0
a>0IFEELTINEZMRL L O<a<—L
V2
(3) 2IRSGFER () DE2 B 2 DDFEEM p, q LFRBOBRIZEY

(%) p+q=2a, pg=2a*

Cy ED 28 (p, p?), (¢, @) B BEREZLZNL (2 T5E, (1)

DFERMN S
€:yz2px—p2, E':yqux—q2

0, 0 DR D FERE I (]%, pq) 205 (a, 2a?)
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333

(4) p<q&¥2L, D& D, DIEIRD DHBL S (a) 1%
smw:/?ﬁ—wmm—p%wx:/ﬁx—m%n
P P

=5l e-wr] =g

3
24— p+q &b S(a)—%(%)

(#6) 0 (¢—p)°=(p+q° —4pg = (20)* — 4-2a" = 4(a® — 2a")

q

— 1 3
p<qg&?b Tp:\/a2—2a4 £oT S(a):§(a2—2a4)§

Y
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(1) a=1logy3, f=1logsb, v=1logs2 &P

log, 5 logy 2
log, 3 log,5

afy = log, 3logs 5 logs 2 = log, 3
R BIZHBT 2 EHRDOLHEA log, Alog, B = log, Blog, A i\ 5% &
afy = log, 3logs Hlogs 2 = log, 5 log, 3 log; 2
= log, 5log; 2 = log, 2log; 5 =1
3
(2) a=1log,3, f=log;b, v=1logs2, §= 5 Q)

3
logs2 < 1 < logs 5 < logy V27 = 3= log2\/§< log, 3

£oT Yy<B<I<K
(3) (1) DFER”» S

111 af+Bytra N
q—oé+ﬁ+7 i aff + By + ya (*)

X7z, p=a+pP+7, afy=1THdH»5

flx) =a2® + pa® + qu + 1
=2+ (a+ B +7)2° + (af + By + ya)z + afy
= (z+a)(z+B)(z+7) ()

1 . . 1 3
log52<log5\/5:§35‘420‘(*)i)‘b ’y<§<1<ﬁ<§<a

3 1
—a< ——<f< 1< - <~
o<y 2 =7

(e) O f <—%> <0, f(-1)<o, f <—§> >0 |
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i=1,2,3,4,6,7,8,10 2 L, i DRBIZH 2 LRBETTRER Z N ENOAE I
BEITHMERE &5,

_1 o B _1 _1 _ 1 _1
CI1—7, %—%—5, Q3—Q7—3> Q4—2> qs = 1, (110—2
1 . \
(1) pr= 55 THZDE, KD BHHE py 1
B +1—11+1—2
Pr=Pi T o = 197 T 0 T 9

(2) (1) DFEFRZEMAL T

1
P3 = D1q1 + P2q2 + iD = Do+ p2q2 = p2(1 + ¢2)

EENRANE
21 5) 35
1
P4 = pP1q1 + p2g2 + P3qs + 5~ Ps + p3qs = ps(1 + gs3)
A 1) _ 16
- 35 3) 105
1
D5 = P11 + P2q2 + P3q3 + Paqa + o~ P + paqs = pa(1 + qu)
16 (1) _ 8
105 2) 35
(3) (1),(2) DFEHREFHLT
1

P6:P1Q1+E:p2

= + + L = + + L =2 + L
P7 = DP2g2 T Peqe 19 = P2g2 T P2g2 2 P2q2 19

_ 9 21 n 1 B 17

7215 12 140

= + + L = + + L =p3 = 1
P10 = P191 T PeYe 12 = P1q1 T P2@2 12 =p3= 35

1
P11 = P292 + P7q7 + P1ogio + ID
2 1 n 17 1 4 1 1 1

15 140 3

52712 5
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5.8 20224 (907)
A (1]
a, bEEHET 5.
(1) B3 2 21k (2 —a)? TH-72LZDRD ZKD &£
(2) EHERBMETE2RK f(z) =2 +ax+ S TEA? 2Ho7 2 EDR
DW3zr+beT 5. bOMEIZIGUT, TDLD7%R f(x) WM d 5 %K
» L.
1201 au% 3EEITS. 1EEICHEHE o, 2BHICHSHE b, 3[EH
CHBEHZ c2T B, BT/ IR 1256 X TOHIFELWHERTIESD
DETB.

(1) ab+2c = abc L 72 HHERZ KD X.
(2) ab+2c & 2abc BH\NIFE L IR HHERZ KD XK.

0 bEEREL, ﬁ&frmay:%x%cl, By = —(z—a)?+b% Cy LT 5.
(1) CL & CoDRIRD 2 TRDB7ZDD a, b DFRMZERD L.

DT, C & Cyld#732 2 iTRbB LU, O & G THENKIF ORI %
Sed5.

(2) S=161742572DDa, b DFM%ERD £.

(3) a, bIFb<S a+3 %L TH. TDEESDERAEZKD XK.
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FRE B
(1) 23 = (z — a)*(z + 2a) + 3a*xr — 2> £ 0, KOZRV T 3a’z — 2a®

(2) ° = (2* + az + B)(z — a) + (o = Bz + af
P& 2240+ BTESZROD3z+bTHBENH

o>~ =3 aB=b (%)

FED2ANS BEHEETSE b=0a-3a
gla)=a’-3a kT 5L

(@) =3a*-3=3(a+1)(a—1)

o T ]
g | + ] 0| —1] 0| +
gla) | /]2 [ N\|—2]
¥)DE1AXDS, aDEIZLD, —BHIZBPRET 206, f(r) DIF
BiE, HERXD=g(a) DO E —ET 5. LoT

—2<b<2DEE 3 &
b=4+20D&E 2 &
b< —2,2<bDEE 118
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(1) ab+2cZabc £V, (ab—2)cSabTHBDM6, abS2D L E, clIMERE.

ab 2
b>3 Dk < =1 .
ab =3 s C_ab—2 +ab—2 (+)

EXIZ, abZ25DEZE ¢c<2 WZIT c=1
(i) ab<2, $7%8bb, (a, b)=(1, 1), (1, 2), (2, 1)D& &

c=1,2,3,4,5,6
(ii) ab=3, THbb, (a, b)=(1,3), (3, HDELE, (x) &b
c<3 WXIT ¢=1,2,3
(ili) ab=4, TH2DB, (a, b)=(1, 4), (2, 2), 4, )DLE, (x) &V
c<2 WRIZT c=1, 2
(iv) ab= 5D L&, ¢c=17T, (a, b) DL, (1)~(iil) B\ 7=
6> — (3+2+3)=283@DY

()~ (iv) & b, kb BHEEIE
3.6+23+32+281 58 29

63 216 108

(2) £ Tab+2c & 2abc NEWZHETH D Z L] & Tab & 2 WHWVIZHET
HBHZL] PRAETHDZ L ERT.
(=) ab & 2c D3R p ZRBUZE D726 1E, ab+ 2¢ B LU 2abe(= ab-2c)
WEE B p ZIREUZE B, ab+2c & 2abc 13 & BT p ZREUZH D.
(=) ab+2c & 2abc(= ab-2c) DEE ¢ ZREBUZH DR 51X, ab-2c PR
q ZREUZEH DD 5, ab £721% 2e BFE ¢ #HEIZE D.

2¢ = (ab+2¢) —ab, ab= (ab+ 2c) — 2c

ab BPE q ZNENZE DL EEDFE 1 X906 2c0d ¢ ZWEBUZEH B, 2cH
FRqgERBUZE DL E EDOE2AD S ab B FE ¢ 2RBUZE D, (FIHK)
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U735 T, ab & 20 WEWIZHRER L R B HERZ KDL K.
(a, b)=(1, HDE&E ¢=1,2,3,4,56
(a, b) =1(1, 3), (3, 1), (3, 3) D& & c=1,2,4,5
(a, b)=(1, 5), (5, 1), (5, 5) D& E ¢=1,2,3,4,6
(a, b) =(3, 5), (5, 3)D&E c=1,2,4

£ o T, RKDBHERIX

1.6+34+35+23 39 13
63 216 72

(1) Cy iy = %ﬁ Y Cyiy=—(x—a) +bOHERNS y RHET S L

1
§x2:—(x—a)2+b BT HE 30 —4dax+20° —20=0  (x)

C e CyMELRD2HTRDDEMNS

2

a
D/4=(—2a)>—3(2a> —2b) =6b— 24> >0 WZIT b> 5

(2) 2IRFARENX (x) DEBR D 2DDM% o, LT DL (a<f)
2a — /6b — 2a? 2a 4+ /6b — 2a?

‘- 3 0= 3
oy 5_a—§m O
S = ﬁ—(x—a)2+ 2 do
= [
= (B = 1(5 o) (s3)
S=16kD (F-af=16 ®AI f-a=4 @
© @ kD VG2 =4

2

VBb—22 =6 WRIZ 6b—2a2=36 £oT b:%—i—ﬁi



340

HOE HHEKY

B3)b<a+3%D, k=at+3-beBLE(k20) b=at3—k@
D, (s6) 25, 6b— 22 BEAL DL E, SHEALES. @&V

6b — 2a*> = 6(a + 3 — k) — 2a®
= —2a* + 6a + 18 — 6k

3\? 45
=—92(a-2 = 6k
(a 2) —1—2 6

k> 0THBMS, k=0, a:;, b:%@a%, 6b—2a”i§';"d<1'§4?5>2
Yh. ZNE®DIAATSY

2 /45
6—0625\/;:@

5
X512 (kx) KARAT B &, S DREAIME %(\/m)?) -V 0
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5.9 20234 (904)
R EY (1]

a 2R L, 200 f(2) =2 (a+2)22 +(a—2)xz+2a+1&
g(x) = -2 +1&2F A 5.

(1) f(z) — g(z) ZHBO L X.
2) y=fx) Ly=g(x) DT TDOIEEN2HATH 2 & 5% a 2KD XK.
(3) ald (2) DRMZEWZL, TSI f(2) DBMAMIZL LD EREVLT 5.

y=f(r) Ly=g(x) DY T 7 %[ UBEFHIZKRYE X.

D& >7% 1AOESH 1 DAk ABCD-EFGH (25 WT, W AD EIZf P
LD, MOAPDEIZ2pl 5. Z0DEE, $9 AG 25 FP 1 ADGF
LETXRbD. ZOXEEX LT 5.

(1) #3 AX DEZ % p 2 FHHWTHRE.
(2) =M APX Olif % p & HWTRYE.

(3) MK ABPX & VUK EFGX OAEMOMZ V & 45, VapzHWT
.

(4) WP % AD ETHEH» T & &, V OR/MEZRD K.
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BeE L BN IR 2 (H, BT 2 DSEINIERA 2 H, B 3 A AN B
2MH, BT ABEPNFERA 2, ADETSHORIBIZA>T WS, H—
F& SHUBRE L, ROMGESEITS. Hh554E LEID 1L, B3k HE
PN TWie &,

o o T\W\WBH— NOWHEMD kLA EDGE, 71— % 1THELD R,
o Ko TWBH— FOKEA kKD E, 71— FIZHD R,

(1) Lo HU 728k 2 BREROFUIRT & &, SHEIOMAITOH L TH— FA 1K
- TWAHERE KD k.

(2) WD H LBk BOHRICRS RV &, SEDRTOH L TH— RhE-
TWRWERZ kD K.
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FRE I
(1) f(z)—g(z) =2 —(a+2)2*+ (a—2)x+2a+1— (—2?+ 1)
=z —x—2)—a(x? —x —2)
=(z—a)(z? -z —2)
=(x—a)(x+1)(x—2)
2) (1) DFER»S a= -1, 2
3) () a=—10r=

c |- a |---] 8 |---
f@ = -2 —3-1 el T o T= o+
Py =3 —2-3 )| S BA| N B
f(x)=0D% o, BT5E (a<pf)
_1+V10

:1_3*@ (—1<a<0), B

(0%

3
—1<a<0IiZ2WT
fla) —gla) = (a+1)*(a=2) <0, gla)<g(0)=1

U725 T  fla) < gla) < g(0) =1
I, KM f(a) > 1ITKTEHDT, AHE.
(i) a=20& & f(z)=a%—42>+5, f'(z)=32?—8xr=1x(3z—238)

T oo --- %
fll) || + 0] — 0 +
f@ | /15N |5/
FERAE £(0) =5 > 12%723. y=f(2), y=g(@) FRD L5245,
z y=[(x)
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(1) FOMD &>z, EEEMOESEZ O &L, ME®Q, 0, 0), F(1, 0, 0),
H(0, 1, 0), A(0, 0, 1), P(0, p, 1) & & 3.

G
FX:XP=s:1—s5, AX:XG=t:1—-t&35&

— — — —
OX = (1 — 5)OF + sOP = (1 — t)OA + tOC
- (1_87 sp, S) = (tu ta ]-_t)

. N 1
L7zBoT 1—s=t, sp=t, s=1—t WAIT s=-—o1 p= -
14+p 1+p
— 1 —>
OX:( p__P_ ) OX = (0, 0, 1),
14+p 14p 14p
— = —
AX=0X—-OA= (-2 P i
1—|—p 1—|—p 1—|—p
— 3p
koT AX=|AX|= %
1+p
(2) AP=(0, p, 0) &P
— . — — — 3p? 2 \? op?
|AP]?|AX[* — (AP-AX)? = p* 5 — ( = -
(1+4p) L+p (1+4p)
XoT, RDB=MAF APX OHEIMEIT
1) o2t V2p?

2\ (1+p)? 201 +p)
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(3) MXDzmEBRIZIEHLT

1 1 1 1
V=-AABP-(1— —— | + ~AEFG-——
3 ( 1+p)+3 1+p

p P 1 1 p?+1

= —. + —- =
61l+p 61+p 6(p+1)

(4) (3) DEER? S

1 p—l 1 2 1
- = |p+l+—"—)—=
G p+1 p—l—l 6 p—l—l 3
1 2 1 V2-
> .92 1 =
VAR ey el B

ERIZBNWT, EFENHITHE X
pile -2 Fmbb p_v2-1
p+1

WEDIZ, 0<V2—-1<1Thd25, RKDBV OE/IMEZ

V2 -1
3
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(1) 5EHECEE->TWE I — RBAKBAEH 55, H— FidfRE 1
DERPND. SEDHITOH & TH— KB 1IBFESL DX, XD (i)~ (iii) D
LBETHD.

() 6 EZT A — FEEWOBRAZY, $hbb, 6 EIZHE 4 OB
HC, THEIZET 1~3 DERAHT, SEEIZEHT 1 £721% 2 DEkD
2556 7T, ORI

(ii) 7EHZF A — R Z2H0 B2, b5, 6EHICET 1~3 DK
DT, TEIEICET 3 £72134 ORI T, SHEBEICHT 1 721k 2
DERD 255G T, ZTOMEHRIT

(iii) 8[EHZTH— REZED R\, T4b5, 6B EHICET 1~3 DEk
MHT, 7TEEIZETE 1 2122 DRAHET, SHEEIZET 2~4 DR
PHBGET, TOMERIT

646 9
888 32
- g 3 3 9 9
(D)~ (i) 25, RdDWeRE  + 4

32716 32 16

(2) SMADERE TR TEY L TR Z WIS SR 2 F 5.
8 [l 3807 1 OB, 7 H 38T 1 £7213 2 DR, 60 H 1387 1~3
B, 5EEDS LEHIZEOHFORTE VA, K BHERIE

2345 1

8! 14
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5.10 20244 (9047)
S8 (1]
WORINZE 2 &

(1) AR 23 — 322 — 50 = 0 DFEHR % KD K.

(2) EHp, MW p+q=pq %3235, X=prBLLE, pP+4£%

(3) &fF
p® + ¢ = 50, 1+1:1, p<gq
p q
Zii729 0 THRWERDH (p, q) 2T RXRTKD K.
2]t 20 CRVERE LT, s OBy = 22 +tz+t DI T 7% C LT 5.

(1) C LIZBWT y BERAYRK & 75 5 4 P ORERE b &

(2) PEROM, 0) 2 @B EME (LTS, (& CHPLUISIOIEERQZHD
Tt 72T RERMERD K., £/, TDLE, N Q DA K
O XK.

(3) ¢ 13 (2) DRMEAETET LT B, A(=1,-2) £ LT, X:;lt2+t yH< e
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L7=A>T AC=A0, BC=BO ---(%)
£/, MBOOHEE LD, HKOEREZITD
E, x) DB CERHELT

AB=A0O, CB=CO ---(*x)

(%), (xx) &bV AO=AB=AC, OB=BC=CO ---(*x*x)

— 1= — 11— — — = = — 1—

MGZgMB, MH = -MA &9 GA:MA—gMB, HBZMB—gMA

— — — — e — — —

GALMB, HBIMA TH» %55, GAMB=0, HBMA=0&Y
—— 1, — — 1 —3,
MANE — S[MB =0, MAMB - 2 [MAP =0

ED2A»5 M ]2 ]MB]Q T74bHb MA=MB

L7z2->T AACM=ABCM WZIZ AC=BC

INE (xx%) &0, WHEDTRTOMLOEILEL VDT, MHEE OABC
ZIEMEATH 5. |
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3SR f(z) =0 D% o, @, k & T 5 (o BER, k 2FR).

() @ FEHDEE o=k K=k
alFEBTHENS, kA0 THHILITERELT k==l
Ek=10rE =1 W2 (a—1)(a®+a+1)=0
a#1THENS, aBLValdfifER2+2+1=0DFTHE05

f@)=@—-1)@@*+r+1)=2"~-1

k=—-10&& o*=-1 YA (a+1)(a®>—a+1)=0
a#—-1THB16, aBLValdABERN 22 —2+1=0D@THEh5

f@)=(@+1)@" —z+1)=2"+1
(i) B VEHDOLE ol =a, BP=k
FB1ANS al=aa=|af WRIT a==++/l|a]i
a2 =|a| £72205 |aj=1 Thbbdb a==+i

U7 T, abBkUOaldiER 22+ 1=00Df#
B=k&b, k=0, £1THB05

fx)=(x—k)(2*+1) (k=0,1,-1)
(i), (i) &b, KDB f(x) &

-1, B3+, 3+, 23—+ —-1, 22 +22+xc+1
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6.3 20174 (120%)
R EY (1]

iy = 2% —dz+12C L5, HERIZCOBERTHY, HP(3, 0) 285
HEDLTE. iz, IDMHEEIFATHZ LT H. ZOrE, CrITHENIR
SOTHE S %KD L.

WO A . 72721, 0.3010 < log,y2 < 0.3011 TH 3 Z L IFAWT XL,
(1) 100 HiBA T D EHARET, 2PMNDREREE 727500 E D OfEEZ KD XK.
(2) 100 IO HRET, 2 & 5 PIMCERE Z R 727005 D DEM % K K.

FEREZERIZ BV CEUR O LA, —1, 1) 2 @2 EH%E 1 2 L, £B(0, 2, 1)
ERiC(-2, 2,-3)2EIEMEMETS. | ED2/HP, Q¥, m EDOKR%Z
APQRAPIEZAKE B L5122 5b. ZDrE, APQROEMEPR/NE 25
574 P, Q RDEEERD XK.

p, qZBRE, o, %

1 1
tana = —, tanf = —
p q

i TEBRETS. I E, ROMIZEX L.
(1) IRDZAM:
(A) tan(a+25) =2
Zwi7z9 p, DM (p, q) DIH, <3 THHIEDETRNTKD L.
(2) & (A) 25729 p, ¢DH (p, ¢) T, ¢>3THE2HLDIFFELBENI L
.

5] nZz 2 EOEARBL TS, SWIAEREIED, W HOBAM M & H/Mb
LOZEM-L%ZX &3 5.

(1) X=1ThsHEREKD XK.
(2) X =5ThdHEREZRD L.
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fREp|
fa) =2 —dz+1EB< L
fl(z) =32 — 4
C LD (t, f(t) 2B 2RO AR
y— (> =4t +1) = (3t —4)(x — t)

THROLL y=0B-4r—-28+1 - (x) /
INHR (3, 0) 2D 5

(B2 —4)3—-284+1=0 WXIT (t+1)2>—11t+11)=0

f(=1)=-1<0THd056, t=—-113FMH%H"=7.

11 11+
20 111 =0DE, 2= (t-1), t—T\/%J:D

f’(t):3t2—4=3-%1(t—1)—4 53 (415—4—%)

?{(11i@)4%}8§{(6i\/§)+%}>0

UL7zDo T, a7z dDid, t=-1I1ZB5. (x) &0 [l:y=—-2+3

(—r+3)— (2 —da+1) = —(2° — 32 — 2)
=—(z+1)*2—-2)=(x+1)*2—2)
CLlDIERD v EFEIE »= -1, 2
—1S2221TBWT

(—z+3)— (2 —4dx)=(x+1)*2—2) =20
£-oT, KROBHMHHES I

4

S = /_ (x+1)%(2 — o) do = %{2 ey X

1

"R ROAKR2IZm=2, n=1, a=-1, f=2%2/RAT 5.

A mln! bl
/06(55—04) (B —) dx_m(ﬂ—@)

2http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ | 1| % & .


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
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(1) 100 HiAF D ERET, 2 DA OEREE Rt W Eu
1<2™ <101 (m i 0 LA DR

W2 DHEHANE 2 L 5L

- 100
0<mlog,p2 <100 WZXIZ 0Sm< oz, 2 (%)
10 100 100 10 100
0 < 0 < Y ) 0 =332.1---, LZSSQ.Q---
0.3011  log,,2  0.3010 0.3011 0.3010

(%) 2723 BENE 0Sm <332 K£oT, ROAHEZ 333
(2) 100 HrD HRELT, 2 & 5 UANDRREZ R/ WEN 1%

N =257 (p, qlX 0 EDEEH, 10% < N < 10')

() p=qDe &, p=q+meBLLE N =20tm51 =2m.104
100 HIA R D BREL 2™ 12 DWT, N W 100 MO ERBE 5D L &,
(1) TROZZNFND mIZH LT, —HEIZgDEE S,
L7z T, Zh s OfE%EIE 333 1.
(i) pSqDEE, g=p+n&BLLEL N =2w.50" = 57.10p
100 MILA R D HARET, 5 A D R E Rtz B
15" <10 (nix 0 LD

W DHEANE 2 L 5L

. 100
0= nlog, b <100 WZXIZ 0=n<
logy 5
100 MILA R D EHREL 5 1IZDWT, N 100 HRK L REDL &,
TNEFNDnIZH LT, ~BIZphHEE 5.

100
0Sn<
logy 5

< (k)

logp5=1-1log,;2 WZRIT 0.6989 < log,, 5 < 0.6990
100 100 100 100 100
< < , =143.06-- -, =
0.6990 ~ log;o5 — 0.6989 0.6990 0.6989
(k) 272 FTHBIL 0Sn <143 TH o OEBUL 144 .
p=¢=991F (i), (i) TEELTWVS»S 333+ 144 — 1 =476 (f@)
u

143.08 - - -
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B O LA, —1, 1) 2@ EM L DK (2, y, 2) 1, BEAZEs 2T
(z, v, z):sO—A>:(O,—s, s) @D
B(0, 2, 1), C(=2, 2,-3) £  BC = (=2, 0,—4) = —2(1, 0, 2)
2M B, CarMaEMm LD (2, vy, 2) 1%, BENEHLZHNT
(z, vy, z):(ﬁ+t(1, 0,2)=(t 2, 2t+1) ---Q
D, @ zRKHZH7ZT (2, y, 2) FFEIEL R,
P(0,—p, p)» Q(0,—gq, ¢), R(r, 2, 2r+1) £E & (p #q)
PQ* =2(p —q)°,
PR = 7"+ (p+2)* + (2r +1 - p)?,
QR? =74+ (¢+ 2%+ (2r +1—¢)?
PRZ—QR2=0THh2H5
(p+22—(q+22*+@2r+1-p2—(2r+1-¢)*=0
P+qg+4d)p—a)+M@r+2-p—q)(-p+q) =0
p—q)(2p+2¢—4r+2)=0
PEATHBERD, 1= (pratl) @ LD

1
PR2:Z—l(p+q+1)2+(p+2)2+(q+2)2

PRZ-PQ2=0TH2h5

TP 2P (2 —2p— P =0 (4

(p+q+1)2={p+q9?+20p+q) +1,
(P+2)2+(¢+2*=p*+P+4(p+q) +8

= 0+ 0+ (0= 0 + 4 ) + 8

(N
(N
o)

5D 2RE (x) ITRALTEET S
(P+q)° =2(p—q)°+6(p+q) +11=0
L7z oT PQ*?=2(p—q)?=(p+q+3)2>+2
EZMAFPQR DHEIEAR/NILS & E, PQ2ATUNE B0
p+q+3=0, [p—ql=1 INzHENT (p, ¢)=(-1,-2), (-2,-1)
@&br=-1 &»T R(-1, 2,-1), P, Q% (0, 1,-1), (0, 2,—2)
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BfE O, A(0,—1, 1) &P OA — 0,-1, 1)
B(0, 2, 1), C(—2,2,-3) &b BC = (-2, 0,-4) = —2(1, 0, 2)
b= OB, 20fi#kl, m DAY ML ETAER L= (0, -1, 1), v=(1 0, 2)
EBEL. I EDESZOS=5u, m EDOFRT%20T=b+tv 235

——) — — —
—0OS=—sut+tv+b

Al
sl

\ Y N
STHWE/NebEE, wST=0, v:ST=0ThHBH15

u-(—su+to+b) =0, v-(—su+tv+b)=0
L7zhsoT st — tuv = ub,  su-v — to-v = v-b
3
TADL 2 -2=-1 2-5t=2 ITHEMVT s=-7 t=-1

O 11
ST:§u—v+b:g(0,—1, 1)— (1, 0, 2) + (0, 2, 1):(—1, 5 5)

2
oy (3 () -

SIZP, QOHKT, TZRIZENIFTL .

1 1
OPE SP=8Q = —=ST = —
1w 1-
V2"
b= Suchrrs
OB+ Ju=—su+t yu=—u=(0,1,-1),
@)—%J:—gﬁ—%ﬁz—mi—(o, 2,-2)

oT R(-1, 2,-1), P, Qix(0, 1,—1), (0, 2, —2) ]
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(1) tanﬁzéi*), g=10LE, f=T for (0 HEE) THEAS

T 1
an(a + 20) = tan (a + 5 + 2nm F— p (#2)

L7zDoT q#1

2tan 3 5 2q

1—tan2ﬁ:1_l:q2—1

tanﬁzé(q#l)ctb tan 28 =

IEFEDOHINEERIZ &

tan(a + 25) — tan 2

tana = tan(a +20) =28} = o e o5

2q
2— —
1 2 _ 202 —qg—1 . 244 —1
SEIT XD q 1 (q q ) Dz Iz q q

Py 2¢ P41 TP
t25 7
q_

11
q:2®t%p:7, g=3D&Ep=2 &£oT (p, q) =(2, 3)

o . 9q
2) (1) DEEPS 2p—1= ———
(2) (1) DatH p F—q—1
2p— LIXEDHE, > —q—1=ql¢—2)+q—-1>0&D (¢22)
5 N
L __>1 WrRIz ¢#—6g—-150
¢ —q—1

LizhoT  |¢—3|<V10

Izl sHRB 1T ¢=2,3,4,5,6

(1) DFERIZFERT DL, ¢=4,5,6 D20 THRNIEL X\,
5q

21T @)= g, g TR
20 25 30
f =1 f6)=15 f0)=3

£oT, ¢>3THDEDIFFIELR. [
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(1) X=12%50 (L, M)=(2 1), (3, 2), (4 3), (5 4), (6, 5)
(L, M)=(2, ) THBLE, nllledH1£4I132T, nHeb1DL S
nElEHE2DL ETERI DS

(5) 2G) =G) 26)
Z —2( = = = —92( =
6 6 3 6
fMDGELFEETH E05, KDBHERT
1 n 1 n 1 n 1 n
5{(5) —2(5) }=5<5) ‘“’@
(2) X =527450DI1F (L, M)=(1, 6)
L=1 M=6¢RB5FELE2FTNTNA BTsL
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6.4 20184 (1204)

i i (1]
a lZIEDERE U, FBEESTEEN DA (10, yo) 1& 2 2 Dl
Criy=|2*—1|, Cy:y=2a*—2ar+2
DHERTHY, |vol 1 ZW7ZTETE. C & Cy W (xg, yo) THIBEDEER
2HDOLE, Ok O, THENDSHDDOMHMEZ KD K.

LUDEX M1 OESE ABCD IZBWT, U BC L2 B LI E45 4P 20
D, K> AP OEE 2 FNHANL AB, WAD BFXTDRREZEDLRET

nENhQ, R&d95.
(1) ##9> QR DE X % sin /BAP & W THRY.
(2) P VEK & ZDMRT QR DEX Dm/ME % KD K.

nd —Tn+ 9 WEBE 0D &SRB 2T RTRD &,

PUi{k ABCD 1Z AC = BD, AD = BC =92 L, 4 ABOHiki% P, 4
CDDOHRZE QLT 5.

(1) WAB & PQ IZEETH 2 Z & #RH.

(2) ##5 PQ % & o THMEAR ABCD 285 T2 D0EBIZ0T 5. Z
DEE, 2DDIDEMIFEFEL W & E2RE.

BHAEDPNTVNBERAN L DDA TVWBBITH LT, IRO—ED A% H

Zb. ZEURERIZEIPNTWBARKIT1I DDA LTS,

(i) B2 S IERITHRE LIEID L, ZORRIZEPNTWLEBEE L LT 5,

(ii) k # 0 DEGE, B EVPEIPNZERE LEFHZICHBL, RO HELUEERE
EHITRITET.

(iii) k=0DHE, BOFIZH>72RKIZEIPNTVWZHORKRMELD 1 KEW
BRDEPNIIKRE LEFH7ZICHEL, WO HUZERE 5 IRIZRT.

BHORELPNTVWBERN LA > TE VMDA A > TWRWRAEHET 5.

ZORIZEO—HOBIEZIE DR L n[FfTo 72812, ROFIZH BERIZENN

TWbn+1{EHOBDEEE2 X, 295, HIZIXX, IXEIZ1ITHD. LFn=>2
ELUTIMOMIZEZ &.

(1) x, > >2(”_1) ThBMEERD X.

(2) X, Sn+1ThrHEREZRD K.
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FRE I
flx)=|2*> =1, glx) =2® —2ax +2 & B &

fl(z) = { _Zi E:i: i 3 . g (z)=2r—2a
f(@o) = g(wo), f'(x0) = g'(w0) THBMS
(i) |zg| >1DE &
ro? — 1= x> — 2aw0 + 2, 220 = 220 — 20
FEOFE2ANS, a=0&780, a>0I1TKT 5D TAE.
(ii) |zo| <1DEE
20+ 1 = 20® — 2axo + 2, —2xg=2x9— 2a
2202 — 2ax0+1 =0
BHET DL { a

1'025

2

FOE2REE 1 RIRAT S —%+1:0

a>0BE |2 < 1IZEELT a=+2, 9=

o NI S

Criy=2* =11 & Cyiy= (v —a)® DB OIA RO o K

M

@>+1 3  3V2 3a
20 20/2 4 4

Kb BH R, TOMOREHS DOHETH 5.

y C,

?—1=(z—a)P? DA z=

Cs
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EoT, KDLMEHEZEZ ST DdL

S— [14{(35—@)2 a2 — 1|} da

3a

:/z?f(gg—a)de+[Ll(x2—1)da:—/l4(x2—1)d:L’

2 2

7a®>  ba 4 23 4
=51 3" a2 s
[ |
(1) 6=/BAP &L (0 <0 <T), EHFABCD % y
FADRD &S IZEEFHIZE 5. ¥ AP OH R
& M(l,tane) Y¥5Y, AP OEE S
2’2 Df C
fRi%, MZ@DHE ~tmd DEARTH D056
tan 0 1 1 P
Yy — = — T — = tan® | _
2 tan 0 2 2 ~\M
T
Frbt yo——L 4 1 (%) AP %\Q 1
* YT Ttang T 2sinfcos
B2y o 1
(x) DAL R(O’ 2sin9cos€)
Iy 02RATEE 2= — Bz Q——
-9 T D020 - 2cos? 6’
. — 1 1 1
72h3 5T = —
Lints QR 2COS(9< cosf’ sin@)
— 1 1 1
QR = |QR| = 2(:089\/(:0829 + sin? 6
B 1 B 1 (%)
~ 2sinfcos?6  2sinf(1 — sin’ )
1

£-oT QR

~ 2sin ZBAP(1 — sin? ZBAP)
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(2) t=sinf T 5L 0<t§i2

fy=2t(1—-?) &BLE  [fl(t)=2—6t> =2(1 — 3t?)

t | 7 7
f'(t) + 0] -
RN
(+) £ 1, 4 QR ORUMEN %ﬁ 0

BASATEREERT B
n*—Tm+9=m-nn+1)-32n-3) - (%)

M T 5 3BBDOE (n— Dnn+1) IX3DFEHTH L0 5, (x) %3 DT
b5, INDVEBTHDLE, TDHEIZ3THDLE0H

n*—Tm+9=3 WXIZ (n—1n-2)(n+3)=0

£oT, RKDBEHnIE n=1, 2,-3 [ |
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6.4.

ABDC
472 ABQ D

ZBDQ

.ﬁ\

R
S
a2
a
S
IL
9
D)

BC, CD (34t@

2T
ABDQ

-
-

F
ABL1PQ

&
EMAT2H59 5 &

-

BD, AD

AC
JLMHFEIZEL AACD

L7=D3>T ZACQ
L0 AACQ
L7=23->T AQ=BQ

-
-

2
g
=
T
=
Rl
a
g
mﬂ
N
<
A
an)]
<
AJ
c
O
<
<

b

£oT, PQIE
ThHHh 5
L7=H

)

(1) AACD & ABDC |

B
12 2183
M ToE R
ﬁﬁﬁw MWWW %
EEEE L
+ o+ o+ . 2
K@@W|
i NE]
& =
S ]
N Il
[E3

0 &£o>T ABLPQ
BD|? — [BC[?
0 £->T CDLPQ

—>

PO-AB
I”%ACF+|

+ + +

F F F H

R ARk
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(2) AABC & AABD 122\ T
AC =BD, BC = AD, ABI3i@

3L IZL DY AABC = ABD
U7=d->T ZCAP = /DBP
ACAP & ADBPIZD\W\WT, 24%MAMHE B
Z&bH ACAP = ADBP
L7=MWo>T CP=DP
£oT, PQIF=F U =M CDP O}
Thdno CDLPQ
MO PQLEIZAR LD, RZEVARD PQIZEEAMEELBC, AC, AD,
BD t@&/ﬁ%y %m%m’ E’ Fy G’ H a-g—é t

BA//EF, BA//HG, CD//EH, CD//FG

@iz EF//HG, EH//FG F7bb MK EFGH 134T0

PQ 2 &M o & ATV EFGH L DG E (2T B L, (12X ->T
SEATIUAE EFGH OHfEIE —EF o3I nb.

£oT, alZ&->T, WHIKABCD ODAEEIF_EFEHnINb. [ ]
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(1) (1) nlEl & BEEONBLNZEREID 13 &

1 2)(n — 1
Xﬁ=0+1+2+~-+n:nm;')EOH_gn )
11 1 1
TDEEOMRIE ——... 2 ==
12 n nl

(1) n— 1 [ H TR0 AEPNZEREID 1L, n 7 E 50 — 148
EANEREID HT L =

Xp=04+1424+---+(n—-1)4+n-1

_nn+l)  (nt2)(n—1)
=22 _ :
11 1 1 1
z B Z e
DL ZOMERIT S =
mem%@K%,XMJn+2m_DZ@5W6,*@5%%@
11 2
nl ' al ol

(2) (i) 2[5 H AT R TES L BN BRI D T L &

DY EDOMERIL

1 !
(i) 2 [ E AR, 5 I 72 885 0 A AN = BRE B0 U, I E M
FTRTER BEHPNZREND HTEE (=23, n)

J EH
Xp=0+14+1+14--4+142 4+1+---+1=n+1

j—21j5-1 n—2_(n—2)!

1
23 -1+t !
(1),i) MDD E E, X, >n+122%0505, RbBHERIT

DL EDOMERIL

2
3

— | =

1 n—2)! 1 1 2
( ,)'(n—l):—+—:_
n n.: n n n
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6.5 2019% (12049)
S (1]
WOERNE 2 .

(1) a lFEHE TS5, v ITBHTEHEEKX 2° + 221 + ax® + 322 + 32 + 2 Z2HEKX
B4+ +1THoLEEDME Q(x), RV % R(z) £ 95. R(z)D
D 1IIRDEHDBHENR 1 DEE, a DIEEZED, I5I2Q(x) & R(x) &K
» k.

(2) 8.94'8 DEELCH I IMTHI A, F7Eemfin 6 D 2O FZ KD K. Hlx
X, 12345.6789 DEEALD S D 2 HilX 12 #4577

alEFERE L, bREOERETS. v OB f(z) = 22 + 2(az + blz|) DE/N
BmzERDE. 51T, a DIENPET S L E, o DIEZEENZ, m OEZ
fiZ & > Tm DT T 7 %0

a, b, cIFFERET B, WOMENEALT D700, a ¥ chiBizTRERE|
NEMERD L. 51T, Z0D (a, c) DHIPHZFRE XK.

ME: IRTOEELIZHLT, DE2EH e P’ALE RN ar®+br+c<0
B AT,

1DODXNI 2% AT T, HEHZEIZ X, Xy, -, X, 2T 5. 2D
CERDEMEATHERE n ZHWTERYE., 72770 Xo=02LTHKL.

ZM 1S EkSnEAEZTEDDD, X 40D X, 25 BT
5E5kDIEIXZTZ1DOTHS.

Wk 1 OBRE ED 5 5 A, By, By, Bs, Byld, ¥ B ByBsBy ZEMH &S
HIUMHEERLTWA., 205 fhEkm E2E< & &, UAH AB,B,BsB, @
NSO} SN o P

BRANEREIRR—TILHS.
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%

0

1

2

3

4

®ERANHE Q)
5

6

.0000

.0414
0792
1139
1461

1761

2041
2304
.2553
2788

3010

3222
3424
3617
3802

3979

4150
4314
4472
4624

AT771

4914
5051
5185
5315

5441

5563
.H682
5798
H911

.6021

6128
6232
.6335
.6435

6532

.6628
6712
.6812
.6902

.6990

7076
7160
1243
47324

W~ O O Ul ERWNNR O OO Ul AW, O O~ Ul AWNR O O Ul W~ O

CUOTONOT TU s s B il B QOO W WL W NN N DR D =i = e

.0043

.0453
0828
173
1492

1790

2068
2330
2577
2810

3032

3243
3444
.3636
.3820

3997

4166
4330
4487
4639

4786

4928
.5065
5198
5328

5453

D975
.5694
5809
.5922

.6031

6138
.6243
.6345
.6444

.6542

6637
.6730
6821
.6911

.6998

7084
7168
7251
71332

.0086

.0492
.0864
1206
1523

1818

2095
2355
2601
2833

3054

.3263
.3464
3655
3838

4014

4183
4346
4502
4654

4800

4942
5079
5211
.5340

.5465

.Ha87
5705
5821
5933

.6042

.6149
6253
6355
.6454

6551

.6646
6739
.6830
.6920

7007

7093
177
71259
7340

0128

0531
.0899
1239
1553

1847

2122
.2380
2625
.2856

3075

3284
3483
3674
.3856

4031

4200
4362
4518
4669

4814

4955
.5092
.5224
5353

5478

5299
SHT17
5832
.5944

.6053

.6160
6263
6365
.6464

6561

.6656
.6749
.6839
.6928

7016

7101
7185
1267
7348

0170

.0569
.0934
1271
1584

1875

2148
.2405
2648
2878

.3096

3304
3502
3692
3874

4048

4216
4378
4533
4683

4829

4969
5105
5237
.5366

.5490

5611
5729
5843
5955

.6064

6170
6274
6375
.6474

6571

.6665
6758
.6848
6937

7024

7110
7193
275
7356

0212

.0607
.0969
1303
1614

1903

2175
2430
2672
2900

3118

3324
3522
3711
3892

4065

4232
4393
4548
4698

4843

4983
5119
.5250
D378

5502

5623
5740
5855
.5966

6075

.6180
6284
6385
.6484

.6580

6675
6767
6857
.6946

7033

7118
7202
71284
7364

0253

.0645
.1004
1335
1644

1931

2201
2455
2695
2923

3139

3345
3541
3729
.3909

4082

4249
4409
4564
AT713

4857

4997
5132
5263
5391

5514

5635
D752
.H866
D977

.6085

6191
6294
6395
.6493

.6590

.6684
6776
.6866
.6955

7042

7126
7210
71292
1372

.0294

.0682
1038
1367
1673

1959

2227
.2480
2718
2945

.3160

3365
.3560
3747
3929

4099

4265
4425
4579
AT728

4871

5011
5145
5276
.5403

5527

5647
D763
H8TT
.H988

.6096

.6201
6304
.6405
.6503

.6599

.6693
6785
6875
.6964

7050

7135
7218
7300
7380

0334

0719
1072
1399
1703

1987

2253
2504
2742
2967

3181

3385
3979
.3766
3945

4116

4281
4440
4594
AT742

4886

5024
5159
.5289
.5416

.5539

5658
DTTH
.H888
5999

6107

6212
6314
6415
6513

.6609

6702
6794
6884
6972

7059

7143
71226
7308
7388

0374

0755
1106
.1430
1732

2014

2279
.2529
2765
.2989

3201

.3404
3998
3784
.3962

4133

4298
.4456
.4609
AT57

4900

5038
5172
5302
D428

59551

5670
5786
5899
.6010

6117

6222
.6325
.6425
6522

.6618

6712
.6803
.6893
.6981

7067

7152
71235
7316
7396

INBGE S AL 2 A AL, /NGB AL THR#L TW5.
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%

0

1

2

3

4

®RANEEE (2)
5

6

7404

7482
7559
7634
7709

7782

7853
71924
7993
.8062

.8129

.8195
.8261
8325
.8388

8451

8513
8573
.8633
.8692

8751

.8308
.8865
.8921
.8976

9031

9085
9138
9191
9243

9294

9345
9395
.9445
9494

9542

.9590
9638
9685
9731

9777

9823
9868
9912
9956

POLO © VOO W 000 00 VOGP O NANNN N NN N PP B DA O ACToTT.
OO U W © O Ul AW O ©OND Ul AWN— O VD Ul hWF © ©N ™t

7412

7490
7566
7642
7716

7789

7860
7931
.8000
.8069

.8136

.8202
8267
8331
.8395

8457

.8519
8579
.8639
.8698

8756

.8814
8871
8927
.8982

9036

9090
9143
9196
9248

9299

9350
.9400
9450
.9499

9547

9595
9643
9689
9736

9782

9827
9872
9917
9961

7419

7497
7574
7649
7723

7796

7868
7938
.8007
8075

.8142

.8209
8274
8338
.8401

.8463

8525
.8585
.8645
8704

8762

.8820
8876
.8932
.8987

9042

9096
9149
9201
9253

9304

9355
.9405
9455
9504

9552

9600
9647
.9694
9741

9786

9832
9877
9921
9965

1427

7505
7582
71657
731

7803

875
7945
.8014
.8082

.8149

8215
.8280
.8344
8407

8470

8531
8591
8651
8710

8768

8825
.8882
.8938
.8993

9047

9101
9154
.9206
9258

9309

.9360
9410
.9460
.9509

9557

9605
9652
9699
9745

9791

.9836
9881
9926
9969

7435

7513
7589
7664
7738

7810

7882
71952
.8021
.8089

8156

.8222
8287
8351
8414

8476

8537
8597
8657
8716

8774

8831
8887
.8943
.8998

9053

9106
9159
9212
9263

9315

9365
9415
.9465
9513

9562

.9609
9657
9703
9750

9795

9841
.9886
9930
9974

7443

7520
1997
7672
7745

7818

7889
7959
.8028
.8096

.8162

8228
8293
8357
.8420

8482

8543
.8603
.8663
8722

8779

8837
.8893
.8949
9004

9058

9112
9165
9217
9269

9320

9370
9420
.9469
9518

9566

9614
9661
9708
9754

9800

9845
9890
9934
9978

7451

7528
7604
7679
752

71825

7896
7966
.8035
.8102

.8169

8235
.8299
8363
.8426

8488

.8549
.8609
.8669
8727

8785

.8842
.8899
.8954
9009

9063

9117
9170
9222
9274

9325

9375
9425
9474
9523

9571

9619
9666
9713
9759

9805

.9850
9894
9939
9983

7459

7536
7612
7686
7760

7832

7903
7973
.8041
.8109

8176

8241
.8306
8370
8432

.8494

8555
8615
8675
8733

8791

8848
.8904
.8960
9015

9069

9122
9175
9227
9279

9330

9380
9430
9479
9528

9576

9624
9671
9717
9763

9809

9854
9899
9943
9987

7466

7543
7619
7694
767

7839

7910
7980
.8048
8116

8182

8248
8312
8376
8439

.8500

8561
8621
8681
8739

8797

8854
8910
.8965
9020

9074

9128
9180
9232
9284

9335

9385
9435
9484
9533

9581

9628
9675
9722
9768

9814

9859
9903
9948
9991

7474

7551
1627
7701
774

.7846

7917
1987
.8055
8122

.8189

.8254
.8319
.8382
.8445

.8506

.8567
8627
.8686
8745

.8802

.8859
.8915
.8971
9025

9079

9133
9186
9238
9289

.9340

9390
.9440
.9489
9538

9586

9633
9680
9727
9773

9818

9863
9908
9952
9996

INBGE S AL 2 A AL, /NGB AL THR#L TW5.
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FRE G

(1) 2 +22' +ar® +322 +3z+2= (3 + 22+ + D)(2* +x+a—2)
+B—a)*+(d—a)r+4—a
R(z) D 1IRDIADREN 1 TH 505

4—a=1 WRIZ a=3

£oT Q@x)=2*>+x+1, R(zx)=xz+1
R ' —-1=@2-1)@+22+2+1)THd06, FEd+22+2+11220T

t=1, dd=a 2P=-2—2-1,

2+ 20  tax® +32° + 32+ 2=2+21+a(—2*> —x— 1)+ 327 + 32 + 2
=0B-a)r’+@d—a)r+4—a

L7zh3oT R(z)=B-a)x*+(4—a)z+4—a
(2) HHRAMBER»S, 0.95125 <log,;8.94 < 0.95135 TH 505

18 x 0.95125 < 181og;,8.94 < 18 x 0.95135
17.1225 < log;, 8.94™® < 17.1243
100.1225 % 1017 S 8.9418 < 100.1243 % 1017

AN ED? S, log,1.32 < 0.12065, 0.12705 < log,,1.34 TH 2D 5
1.32 x 107 < 8.94'® < 1.34 x 10"

X oT BEIEASOHIEILX 184, mEfid2Mix 13 ]
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g(z) =2 +2(a+b)x, hiz)=2*+2(a—bxr B
f(z) = 2%+ 2(azx + 2b|7|) = {

(i) glz) = (x+a+b)?— (atb)?THENS (x 2

0
—a—b20, 8L, aL-bDEE m=g(—a—b)=—(a+0b)?
—a—b<0, $8bL, -b<aD&E m=g(0)=0
aS-bDEZE § éi?_%
y y = g(z — y
—a—b —a—b
O : Oz
(i) h(z)=(z+a—0b*—(a—0)*THE75 (x £0)
—a+b20, b5, aSbDEE m=hn0)=
—a+b0, KDL, bSaDEE m=h(—a+b)=—(a—0)?
aS<bhbDEZE b<a®d
y y=h
—a+b —a+b
O Ox
(a+b? (a<-b)
(i), (i) DFERHPS m = 0 (=b<a <)
—(a—bP (b<a)
m
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(3] By = as? +bz+c - (x)

(i) a<0DEE, [ () 1%, b c DIECBEREL, y<0&2ilirT o b7
T 5.

—~

i) a=0D&&E, Effy=>br+cld, IXTDHIZDOWVWT, c<0DEE,
y<0%jii’z3 z (z=0) DMFIET 5.

(iii) a>0D & &, B (x) D, y<0ZhizdazdbdOLE, FHEIZONT

N b2
b —dac>0 WRIZ ac<Z

FTARTDEELIZOWT, ERADRKTTIEINS ac<0 WIXIZT ¢<0

(1)~ (iii) 25 a<0 FiF laz0n2e<0]

.

Z

N\

WL T A FOHGE A, ML T jE5 A L0HE % B, £T5 &,
A;BjA, DIEIZ Z BHERTH DD 5 (i,k=20,j=21,i+j+k=n)

92 ) 1 j 2 k 2i+k 1 n—1 n—k—1 )
> 666 -2 voerrye

i,k=0,j2>1, 20,k20 k=0 i=0
i+j+k=n i+k§n—l
1 n—1 1 n—1
_ - k(on—k _ n __ ok
3n§2(2 1)_3n§(2 2k)
k=0 k=0
1 (n—1)-2"+1
= —{n2"—(2"—1)} =
2 = (20— 1)) -
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JFR O Zrdubhe 3 28RME 22 +y%+ 2% = 1 RI24 55 (£a, £a, b)) BXTR(0, 0, 1)
D5 M ETEST DMUAMOREYV £ 5L (a>0)

1 4
20 + b2 =1, V= 5(2“)2(1 —b) = ga2(1 —b)

akMETEE V= %(1—{;2)(1—19) = §(1+b)<1—b)2 @

—1<b<1THE05, 3EH2(1+0b), 1-5b, 1—0bDHEMFEY - HIEEEHD
KANBERRIZED

20+0)+(1-b)+(1-b)
3 =

Y21 +b)(1 —b)?

L7zhioT (1+b)(1—b)2§‘;’_3 @

O CHEENKITELE 214b)=1—b Thabb b:—%

64
D @ &Y vg% XoT, WA 0
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6.6 20204 (120%)
R EY (1]

aZBDERE TS, vy ¥ ETHIRC  y=|z|lz—3z+1 LEMRL:y=2+a
DI TINETZLEDaDfZERDE. ZDEE, CLlTHEN DD
HIf % KD K.

2 D2WET, DT Iy =22 DT 7L 2ETELTEE5RED%
TRTCRD K., 2L, 2200BBOT S I7RHE5ETERTDL L, TOH
M2ODT I T7OH-EETHY, POEHRESI LARERTLZILEZ NS,

a WL L, B m, nizdLT
f(m, n) =mn?®+am? +n*+8

B, f(m, n) D316 TEIDYINDG X 5 2B DH (m, n) BFLETE720D

a DA% RD K.
kZIEQOERE T3, BEARIZENT, B&O 2 b 2453 1 ORE -
D4A, B, C, DBROBEFBAZTHZLTWVWS.
— — = —= 1
OA-OB = 0C-0D = -,
OR.0C — OB0C - - X7,
— == =
OA-OD = OB-OD = k.

TorE, hoffiERkdE. #EL, EEEEOMX, YICHLT, OX-0Y i,

OX ¥ OY DR E £

Wafl, BAMOTZHEDENTNIZ, 2, 3, 4DEFEEANTNL. 2D
ZHDEEDW O Z2IFE N, MDA EFIE NS, EDFFIZEH, EDINIEF
CEFER L RIUDNBENRWANGIXMED HEH KD X, FTHIEZD XS A
NHDLBITH 2.

W | | =~ N
— W N

N =W

N | | W |




392 BowE HHAKYE
FRE I
x>0@t%,0:y:x2—3x+1<‘: Yy C

Ciy—atabbyzWiise y
> —-3r+1l=x+a

BT LHE 2P—dr+1—a=0 ---D

CLiWEgETHLEE, FREIZDONT

D/4=(-2)?—-1(1—a)=0

a<0IWHFERELTME a=-3
ZoLEDOMRE =2

r<0DLE, Ciy=—-a?-3ov+1&l:y=ax+ahb, y2idkdsdL
2> —3r+1l=x4+a WZIZ 2°4+42+a—-1=0
ClINETHLE, FRHIzONWT
D/4=2"-1(a—1)=0 WZIZT a=5
N, a<0IZKTBHDT, AE. £->T, ROZEADMHEeIZ a= -3
r<0ZBWVWTC, C:iy=—-22-3a+1&0:y=a0—3DHELD v JEEIX
—2?—3x+1=2-3 WRIZT 224+40-4=0
r<0IWHERLT, Zhzafid<s z=-2-2V2
XoT, RDBMHEEZ S T 5HE
0
S:/ {—2® -3x+1— (x—3)}dr
—2—2v/2
2
+/{x2—3x+1—(x—3)}dx
0 ’ 2
:/ {—(:c+2)2+8}da;+/ (x —2)*dx
—2-2v/2 0

= {—%(:p +2)3 + 8I]0_2_2\/§+ { %(m —2)3 E

32
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2] @) =pa? +qr+rEFBE(£0) fila)=2prtg
Y= [0 Ey=a? DIT TR (0, o), (B, F?) THET 3% (a £ )
fla) = a? . pa® +qo+1r =a?
1z
{ PRE N pprgprr =g
7z, y=22 &0, y =20 THBEN5

2af'(a) = —1 S0 (s 2a(2pa+q) = -1
{ 2= -1 O ){ 28(208 + q) = -1

(x) £V, a, BIZIRD 2RSFERNDMRTH 5.
ptPfqt+r =t TiHbE (p-D)P+qg+r=0 ---QD
72, (k) &V, a, BRXD2KABRROMTSH 5.
2(2pt +q) = -1 FTHbE dpt?+2¢t+1=0 ---Q
D, @l%, #hxh, p—1#0, pA0ITIFEELT

q s q 1
2 t =0, *+t+—=0
+p—1+p—1 ’ +%7+%
e, TNSDOABERIZ TIN5
q q r 1
() -

p—1 2 p—1 d4p

MWD 0 prir g=0 £ p= 1
plp—1)

(A) DEE 1 RN S

i) g=0D& %, (A)DHE2ALS rzﬂil
Or5, HERE

p_l o 2 1
I R T
(p—1)t" + ™ ERAS o
. - . 1 .
INDELB2DDERAEEZL DN S —4—>0 WZIZ p<0
p

(i) p=—-10D&& Iz (A)DE2RNRALT r==

D5, AEAE 2 gt =0 HHRE D=q244>0
@), (i) &9

p—1 1 o

y = px? + e (p<0), y=—x®>+qgzx+ > (q FERDEE)
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f(m, n) =mn®+am?+n*+8 (a FTE) X, #E212OVWT

m=0,n=0D&Z f(m, n)=0 (mod 2)
m=1, n=0D&& f(m, n)=a=1 (mod 2)
m=0,n=1D&& f(m, n)=1 (mod 2)
m=1,n=10&& f(m, n)=1 (mod 2)

U7z 5TC, m, n BWILTEETH B Z &0 f(m, n) D16 TEIDYINZ72HD
BEZRETHS. £ZT, m=2M, n=2N B & (M, NIFXEH)

f(m, n) =4(2MN? + aM? + N? + 2)
TDLE, B M, NIZHLUT
g(M, N)=2MN?+aM? + N? +2

A TEOYNDG &S BRBEDOM (M, N) BEFET 57200 a DEMZKRDN
FEwv, —fiz, E4izonT

K=0,2 O& K’=0, K=1,3 ®O&& K?’=1 (mod4)
ERAY PX>)
K2»EHDL E K?=0, K»PHFHOLE K*=1 (mod 4)

Inho, g(M, N)=2MN?+aM?+ N? +2 (a &) 1, FE41ZDOVWT

i) M, NDBesififior s gM, N)=2 (mod 4)
(ii) M PMEE, NPaHEorE g(M, N)=3 (mod 4)
(iii) M 23&E, N BEBDOEE g(M, N)=a+2 (mod 4)
(iv) M, N2XedbIZHHBDLE g(M, N)=a+1 (mod 4)
a lFFBTHEN 5, g(M, N) W4 THOLYINEDIE, (iv) DEBETH D

a+1=0 £>T a=3 (mod4)
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a=O0A, b=0B, ¢=0C, d=0D z )
.. Lo D
eB<E Jal =l =|d = =1 c@ )
| -
p— = — B
ab=cd 5 i (b)
3
U 0
IAB|2 = |b— a|> = |b]2 — 2a-b + |a]? - [
=1—2%+1=L
A(d)
— - - - - -
|ICD]? = |d — c|* = |d|* — 2¢-d + |c|? v
——oiiiog
_ S +1=
— —
AB|=1, |CD|=1&Y, AOAB, AOCD i, E=ZMAKTH5.
— s — — — =
OAOC:OBOC:—%g(MODzOBODzk&D
— — — — . — = = —
AB-OC=0, ABOD=0 Wxiz ABLOC, ABLOD
A, BZay FHiLORET DL, C, D3y FH EORTH 5.
HABOHRZEZMET 5L, OM:?
— — - R
OM-0C = l((JL +b)-c= 1(a~c—|— b-c) = —@
2 2 4
—
OM & OCOBTHEIETEE
— —
Ccos OM-O¢ —_\/Tg——i W A 0—3—7T
OM[OC] 1 V2 4
—
OM & OD &7 1% %ig
— — — 1- = 1= --
OM & OD OMBtiE  OM-OD = _(a +b)-d = S(ad +bd) = k > 0
—r
OM&OD@E?%@,%%T%%#%5%—%2%%
— = = — 3vV2 — 46
EoT k:OMOD:KmmmmmJ? 1§1W@4V5: VrSVF



1

0
lal=b|=1&b, 2207 Fla+b, a—bERETHS. CZ-E:§M

o+ b2 =|a® £2ab+ p> =2+1 (HEEFEIE)

ERT2B20DHMRZ Mle, fERDESIZBL.

L=#inT, R Mt %E: %(ﬂﬂé) %, CBEU ] LERETHS.

o2 - I 1
‘\/56—{—6‘ :2|c|2+2\/§c-e+|e|2:2+2\/§(—E)—|—1=1

=V2ctelBLYE, 3DDHMRT Mbe, f, I EHEWVKERT 3.

- = —

. e e L2 . 1 2\ -
d=(de)e+ (d-f)f+ (dg)g £V d:ﬁk’e (% —3k)g

o 9 2 1 9
dr=1caBm5 (7 ) <7+7k) .
WY 5 & 8k2+2\/6k—;:0 ZNERNT k:ﬂ

3v2 — /6

XD, E>0THDENH k= <
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1f7HIZA, B, C, D&EFEL, AEOLKMEEMZT LS 1T, 2/7H~4/7H
EWMARZEE, TTEANBEZATH, MR ZINE. 22T, H217H1
FIAHD S AT 1FIH £ T EDSIEIZ, B, C, D& 5E, #2174 25
ZHE T A2 XF X (X =A, C, D) DBEIZR T TZOMREZRD 5.

A|lB|C|D Al B|C|D
211 H B | X

317 H C

441 H D

HE2THE2NIBESI NS A, C, DDEHEDOEIL, TIEh, 2,1, 1EID 5.

A/B|C|DJ|]|A|B|C|D
B|A|D|C||B|A|D]|C
C|ID|A|B||]C|D|BJ|A
DIC|B|A||D|C|]A|B
A|B|C|DI|]/A|B|C|D
BIC|D|A||B|D|A|C
C|D|/A|BI|]|C|A|D]|B
DIA|B|C||D|C|BJA

1, 2, 3, 42 A, B, C, DIZ11IcHsI w2 (RHEH) HEOBIL4ED.
21 TH~4THEFTOANB Z ORI 3 ED. ZNEGEDTITOREIZLD

4 x3lx (24+1+1)=576 (@)
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6.7 20214 (12049)
S (1]
WOERNE 2 .

(1) 10 #EETRINEN6.75 &2 2 EIETRYE. 72, ZOE 2 #ETRE
N7-8101.0101 L OFEL LTEX SN H% 2 kB KO 4 Ik TRE.

(2) AOABIZBWTOA =3, OB =2, ZAOB =60° £9%. AOABOE
LEHETZEE, OH% OA & OB &\ THKLE,

if%/

n%E 2 OB ET S, 195 n £ TOEEDMONEnHOFLD D, THEH
DFIZIFHRELAEN AT OASTVWS. ZOLEEE(x) 2 k=1,--- ,n—1
IZH LT, kAVNE VAR SIEIZ 1E D175,

1

1 1
o 4 1 R _
x 2x 2’dx’2k&bcl:

1

(x) BESLOHPSEZ 1INV EL, HS5 L+ 1DHIIANTEIINEX
5.

—HOWIENTRTRT U, BEE5n0HE»oEZ2 1EROEL, 510
HIZANS., ZOLEBE1OFIIKAELHAEN 1T OA> TWAHEREZK

k.
22D 8 s
0(0, 0, 0), A(1, 0, 0), B(1, 2, 0), C(0, 2, 0)
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e B (1]
WOERNE 2 .

(1) z, y, zIFEHT
2025" = 3Y =57
i dTH. DL E oy +duzr—yz=0THbI & aRE.
(2) n*+6n?+23 302 +n+3 THODYIND K5 RIEORE n 23X TRD K.

FEa, DIZDOWTDRDEM: (x) £ 2 5.

(x) & BEBBBD 2R f(x) &, HEIEHIZTHLT, 212220 TOEEX
%:c4 +ax® +ba? = f(f(z)) + ¢
NS AIRVASH
D&M () 2729 5 (a, b) RARDES & BESEH LIZBURYE K.
nFEDOBME T 5. 1 MO R, MO 1, BAHES 2 Lilskd
5. ZOifTE nB#EDIKEL, RSN T 2P OARTn O X
RIEB. 12720, BOELHIZTEELEL TS, Z0LE, XH6THIYNS
R %2 KD XK.
BRI 5T, HH Oy y= o~ 2al, W Cycy = — 5o+, W
(1) 70(0, 0) L ®ZGZ/RTO LEL, 6120, LTS LD REM
PR DIET B 2 L ERE.

WEQEL, C 2l DEAMER LT 5. m%clo)agxgg@%m,
4 PQ, B EUES QR T £ 15 MFBOHEZ Kb &.
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FEREZERID 4 550, A, B, CIRA—FH LIzRWE T3, s ¢ uld0 THL
FHE T 5. HffROA FOKL, EffOB LOFAM, ERf OC EOKN %

— = == — = —
OL = sOA, OM=t0OB, ON = uOC

ﬁ&bﬁoi5ﬂt%.&auﬁé+%+%:4%ﬁt?%ﬁ@%6@é@%
Y3 E, 3L, M, NOEDZFERLMN I, s, ¢, u O IEEGRAR —E
DR AED & AT,



424 HomE FEEPKF

FRE G

(1) 2025° =3V =57 £ b 3le52r — v — 52
3152 =V DA% 2 e B &

(34&:521’)2 _ (3y)z @ic: 34:52(52)2:10 — 3v?
EoFE2RIZF =3V 2RATHL
34:(32'(33/)290 — 3v? KDZ)_&: 34xz+2:(;y — 3v?

U7D3o T daz+2xy=yz &£oT 2ay+daz—yz=0
AR 2025° =3V =52 & D 3452 =Y =57
FoF 2D K23 LT ELD L

4r + 2xlogy 5 =y = zlogs 5
dr 4 2xlogy b =y DEEIIZ 2 Z T B &
4oz 4+ 2zxz2logy b = yz
ERIZzlogs 5=y ZRAT D &

drz+2zxy =yz WAIZ 2ay+drz—yz=0

n* + 6n% + 23 —-n+11
2) — " —p?— 44— &0
(2) n24+n+3 neon +n2+n+3
B —n+11
Cn2+n+3

e, KPBHBELDHREn zRONIX I,
i) K=0o&x& n=11
(i) K=10& & i%%%%gl
—n+112n2+n+3 WIIZ (n+4)(n—-2)20
nIXHRETHDEDS n=1, 2
n=1D¢EK=2 n=20c% k=1

Lo T, ZholdRMzitz7d.
< —n+1
(i) KS-1D& & i S 1

—n+11<-—n*—n-3 DIIT n?+1450

Iz 72 HARB n I3FEL RV,
(i)~ (iii) & b n=1, 2, 11
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FEURID 2R f(2) % f(z) =pr +qu+r EBL L (p£0)

f(f(@) +c=pf() +af(x) +7r+c
=p(p2® +qr+7r)* +qlpr® +qr+r)+r+c
= p’a’ + 2p’qx” + p(q* + 2pr + q)a”
+q2pr+q)z+pr’ +qr+r+c

i %x‘l +ar® +bx? IZEL WA S, ot OB R T 5 &

1, 1
— = 7 = —
=P ThbsL p 5

1 1 1
f(f(x) +c= §x4+ qu3+ §(q2 + q + )2’

Lo
+q(q+7")x+§7’ +qr+r+c

Lo 1 o " 1 .
o= W §x4+ax3+bx2 MWEL . ﬁ?ﬁlﬁ§r2+qr+r+cli0 tmb L5z c
BeNbEHN5

1 1
=34 b:§(q2+q+r), 0=gq(g+r) (*)

ZEIFIZHZT (a, b) ZROIUE IV, (%) DEIRN S, ROLGED I EITS.

() g=00EE a=0, b=y (r KEEOEH)

(i) g+r—0DL X a:%q, b:%qQ DAIT b= 2d
(1), (i) &9, W (a, b) DRIKDERIE, KDL SIT4H5.
b

Y . _
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6 E AR

B f(x) EERURED 2 IREIBCH 1S, [(f(2) ZEATHETS 3.

éx4—|—aa:3+bx2 = f(f(x))+c

é(w +h)t +a(z+h)* +b(z+h)? = f(f(z+h)+c

ED 2 »5
1 (z+ h)* (z+h)? (x + h)* — 22
8 h o h b h
[(f@+h) = f(f(z) fla+h)— [f(z)
f(z+h)— f(z) h

h— 0292, HEADERIZLD

%ﬁ+3m?+%x=fﬁ@ﬁf@)

f@)=prP+qr+reBLE (p#£0), fl(r)=2pr+q¢ &P

1
§x3 + 3ax® + 2bz = {2pf(x) + ¢} (2pz + q)

= {2p(p2® + qz + 1) + ¢} (2pz + q)

ZZT, 2 OFRBEERT S &

U7z - T

1 1
§x3+3ax2—|—2bx: <§x2—|—qx+q—|—r) (x 4+ q)

1 3
=520+ 50" + (¢ +a+r)r+alg+r)

ERDFE CIREBDIHD (R 2 i U T

3
3a:§q, 2b=q¢*+q+r, 0=q(g+r)

EDHEIADS, ROGEDT 21T
i) g=0D&& a=0, b=r (riHMEREDEE)

1 1 -
(i) g+r=0D& & “= 50 b:§q2 WZIZ b= 2a?

l\DIr—l

IVRNEiEES
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—HZ, nHFOBXIZDOWT, 10=1 (mod 3) TH BN 5

n—1 n—1
X:ZAk~10kEO = X:ZAkEO (mod 3)
k=0 k=0

n MOV X A, K322V T
X=0, X=1, X=2 (mod 3)

. 1
K@%Eﬁ%%%ﬂ%ﬂam bn, Cntj_é 8, a1:07 b1201:§
1 1 1
An+1 = §(bn + cn)a buy1 = §<cn + an)a Cny1 = é(an + bn)
a,+b,+c,=1THs»05, b+c,=1—a, £V
1 . I 1
Apt1 = 5(1 — an) @Z.cu Apy1 — g = —5 (Gn — g)

{%—%}ﬁ,mﬁm—%z—é,Aﬁ—%®%%ﬁﬂ@%é#6

1 1/ 1\"* 1 1\
n 5 — S| &% )c: n — 5 1—|—=
73 3( 2) PAL 3{ (2) }

it,XEOQMme%%%$ﬁ%T%%#6,*bé%%ﬁ

i ()7
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M Cl¢y=x2—2|x!={x ta (@20 gy y/:{ziw (v < 0)

29z (z >0) 2 — 2 ( > 0)
(i) a<0DEE, I ilf(a o} +2a)72 , HE 2a0+2D ;’f?(J:b

y—(?+2a)=2a+2)(zr—a) THBDLL y=(2a+2)z—a
Ihe Co,DARANS y Z2IHE LU TCEET S
x?—@a+ﬁx+a%+gzo
ZnrE, Eo2kAEARZERZSONS, HFHEIZONWT
(2a+7)2—4(a2+£)20 INZfENT a:—g

LiehinT, L ORI y:—x—z

(i) a>0DL &, [hE (o, a? —2a) 2D, HE 20 —2DERRED
y—(a®—2a)=2a—-2)(r—a) T&bL y=Q2a-2)r—0a’
e CoDARAPS gy Z2IHELUTCERET S

7
xQ—(2a+3)x+a2+Z:0

ZorE, o2 GRANIZEMEEZEONS, BEIZOWT
(2a+3)2—4(a2+£):0 INENT O‘:_é

N, a>0IIZKT 305 A JHE.
(i), (i) &b, FEEWHZTELR X, 7Z—DFHET 5.
01 ) ll 02

lQ —2
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(2) C1 & 1, DIAHP IE (1)() £ 9 P(_;_g)

4

2P, Q25 s lillizZNENER PP, QQ &5I<.
BIE PQQP Dz T £ 95 &

T—l §+E §+§ —ﬁ
S 2\4 4 2 2) 4
KDBHMHEME S 1L, FTOMORERE D THB. O Iy L THIRTH
HZEIZIERLT

3 9 3 15
Lhix=-bly:y=—x— - DREIZ e
1:3=5 &1y T = DR Q(z’ )

m
1 2 3 1 1 3 .
Shc42 4k, 21T .
5+t+u 0, gt BHBDS
OX = 106+ LOM + 2-ON
S soe TN T (+)
3 5E, HAXIEERLMN EOSTH 5.
— — — —
Ol = sOA, OM = tOB, ON = wOC % () DELITRAL, Zh#E
— 1= 1= 3
OP = ZOA + §OB + ZOC

YIBe, HPIX, s, t, uw DL EERZEE LMN OEMTH 5. [
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7.1 20154
R 5y 85 [1]
S, y M e S1E y| S 1RMETEE, R%R

0 < a? +y? — 222 + 2eyV1 — 22/1 — 2 < 1
DR D LD Z R,
lﬁ%ﬁﬁ:y:kx+m(k>0)fﬁm01:x2+(y—1)2:1tﬁ&%?ﬁ;@ngy:—%:ﬁ
DWAIZELTWS., 2D E, UFOMWIZEZ K.
(1) k& m%zRD X.
(2) EfRL LR Co B X Oyl THENZMEOmEREZ KD K.

i L2 R X 2085 AB 2 EAL T CHH 5. 255A, BEKRL C LD
RPIZHL, AP=AQ %5 K5IZf7 AB LORQz L 5. X7z, BEREPQ
CHCOCDREDS>H, PTRWHEZRET S, 202X, UFOMWIEZ L.

(1) AAQR DTifE%E 0 = /PAB % W T&RE.
— . =

(2) AP 2F» LT AAQR DEFAHAI 25 &£ %, AR % AB & AP %
WTHRE.
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FRE B
S, yW|p| <12 |y <1 EMHETLE

2?4y — 2077 + 20yV1 — 22y/1 — 2
=221 — ) + 42 (1 — 22) + 22/1 — 2 yV1 — 22
= (xm+ym>2 =0,

1 — (2% + 92 — 222 + 22yV/1 — 224/1 — 32)
=%y’ + (1= 2®)(1 = %) — 22y/(1 —2?)(1 — y?)
= (2~ VI 5) 20

£oT 0 < 2? +y? — 222y + 22yv/1 — 22/1 —y2 S 1

AR 2 =cosa, y=cosB&HELE (0L asTm 0S8 7)

2 4 9?2 — 207y + 22yV/1 — 22/1 — o2
=2%(1 — ) + (1 — 2%) + 22yV1 — x2\/1 — 2

= cos® asin® f + cos? Bsin® a + 2 cos v cos B sin arsin 8

= (cos asin B + cos Bsina)? = sin*(a + 3)

ZOLE, 0<Ssin*(a+B)S1THEHH

0 <2 +y? — 222 4+ 2eyvV1 — a2/1 — 42 < 1
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(1)y:—%x275:%(§3\3_5<‘: J = —u

Cy DR <t, —%ﬂ) BT B ERRD X

Cy
D

1
y+§t2:—t(x—t) L

1
ERAY2R> y = —tz + §t2

INMRUIZ—HTHEE k=—t, m= %ﬁ

D2k, m:%k%-@m@é@e é:lm—y+%k2:0

ZorE, CLOFL(0, 1) & L DN 1 TH D56

| — 14 2k
VEZ+1

1 .
AT HL K22 =0 PRI R(E-8) =0

Ek>0ThHdhh5 kE=2v2 D&Y m=4

i 1.\
=1 WxIz (—1+§k2) =k2+1
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1 0
== / (x + 2\/5)2 dx
2 _2\/5
111
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(1) AP=AQ &b LAPQ = ZAQP

AR OFJEfIZ LD /APR = ZABR
ZAQP = /ZRQB TH 5 h 5 (M THAA)

/APQ = /AQP = ”;9

Wz Iz

/BAR = /BPR = g _sapq =

L7z >T AP = AQ = 2cos¥b, BR:QR:2SinQ, AR = 2cos =

£oT AAQR = %AQAR sin ZQAR
1 0 . . 1 .
= —.2c0s6-2 COS§SIH§ = cosfsinf = — sin 20

2
(2) AAPQITIEEH 2T 5 &

?Q _ 2'608:90 GAlE PQ-— 23111«90008«9
sinf  sin 5= Cos 3
. 2sin 6 cos 0
UL7zhio T PQ:QR:LCQOS: sin
cos 5

= 2sinfcosf :sinf =2cosf : 1
Wz, M

RIZKRD PQ % (2cos0 + 1) : LI T B THEHh 5

AP + (2c0s0 + 1)AG
Iy - + (2cos 0 +1)AQ

B 1 —>+2c089—|—1A—Q>
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— — —
AT 1 IN: 2cosf +1

- SCOST T INB
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AAQR ZHRICT B & & 29:% bbb 9:%

1 2 1
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7.2 20164
B (1]
OIS Z K.
(1) a2 EDOFEHEL, kE 1AEOEKRE TS, 2IZDO0WTO2RFARERX
2> —kar+a—k=0

&, AEX .
——<s<1
a

BRI IS s 2D LRt

(2) aZ 3LALDRELETE. n®+ahan+ 1 TEDYINSE X522 EDT
RTCODELEn % a2 HOTEE.

AR C .y = %x2—6 —2rBFERD.
(1) CLERML:y=—a+tDHERRE4TROD & %t DIEOHPHZ K
» XK.

(2) C ¥ LHHELES 4HTEDbDEL, TOREE ¢ BEANE B OH 5 JE
\Z Py, Py, Py, P, 352X,
—_—
|P1Ps| + |P3Py| _

s 4
[Py P3|

ERBEI It DIEERD L.
(3) t D (2) DiEE LB L E, C L PPy CHIENIMEDHMZ KD K.
1 E6ATD 2008 a, bizxtL, B fu(x) (n=1,2,3,---) ZIRDS
(7)), (1), (V) TEDS.
(7)) fi(z) = sin(mx)
1 1
(1) f2n($)=f2n—1(a+g—x) (=123 )
(lj) f2n+1($):f2n(_:€> (n:172737)
DAFOMWWIZE Z X.

(1) a=2, b=3DY ¥, f(0) %KD&,

(2) MEDOINZ A% 2[EFBIT T, 1EIEHICHSHZ o, 2HEICESHZ D &
THLE, £(0) =02k bHMHERERD X,
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FRE G

(1) flz)=a’—kar+a—k & B (a>0, k= 1)

1 1
f(——>=—2+a>0,
a a

f)y=1—ka+a—k
=1+a)(l—k)=0

f(s)=0%AT —% <SS1IPFET S, Ko T, zIZlT 5 2K

ANa?—kar+a—k=0I3Es (—1<s§1) zHD.
a

n+ahan+1TEODYND & ZF (ald3 2L EOEE, nik2 DL EOFEEE),
2
F= 0 e s, k1 OB, YA D O,

an +1

n?—kan+a—k=0
Do, nld 2R SGER
fa)=0 (%)

DED 1 DTH 5. LA -T, (1) TrRUKZs & nid(x) DETH 5 H
5, fREREOBRIZED

st+n=ka WZAIZ s=ka—n ---Q
DL E, ka—nl3BBTHEN5, sI3BETEDOEOHFHD S
s=0 F/E s=1

07 (x) DIECTHZLE, f0)=a—k=0&D k=ua
12 (x)DffECHBHLEE, f(I)=1+a)(1—-k)=0&D k=1

DLV (s, k)=(0, a) DEE n=d?
(s, k)=(1, ))D&&E n=a-—1

£oT n=a?% a—1 |
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CLLHMREZ4HETEDLEDE, (x) LESy =t 1FELD 4HTRD

HEEXTHHENS 13
2V3 <t < 5

x1, 2y W (11 < 24)

1 13

S(z—1)? — ¢
L

TNz T z=1—13+2¢
vy =1++13+2¢

72, xy, x3ld (29 < 23)

1 13
_Z 12+ =2 =¢
2(:1:'—|— )+ 5

INZEMNT 29=—-1—+13 -2t
I3:—1+\/13—2t

chog DA E PPl s ay
[Py P3|
V2(xg — 1) + V2(x4 — 23) .
=4 WZIZ —x; = 5(z5 —
\/§(a:3 — 332) Ty — T1 ($3 $2)

U7zMoT VI3+20=5/13—-2t ZThEENT t=6
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(3) (2) DFERMS, t=6, 1y=-2, 13=0. RODIMMPEE S L T5HL

S:/_Z{—%(xﬂ)u?—(—x+6)}d$

:_%/2x(x+2)dx: {o—(—z)}3:§

N —
[ N

~{

(1) (7)  fi(z) = sin(rz) 1

(1) f2n($):f2n_1<é+g—x) (n=1,2,3-")

(]7) f2n+1(x):f2n(_m) (n:1v2’37"')
ORIZ furss(o) = fon( =) = funcs (5 45— (-0))
= fan—1 ($+é+%> o (%)

L7hiaT f5(fv)=f1(x+2<%+%))
£oT, a=2, b=3DLE, z=02735¢&

f5(0) = fi (5) — sin

)=)

T)IZED

)-maft)

) PEEZ 7B L X T, YD 8 ML

V3

T=——

2

w | ot

S =

(2) (x%) &0 fo(z) = fi (3 (1 1

a

S

(
got0) = £ (3 (5 +

f6(0) =0 LR BDU, 3 <%+%
(@)= (1 1), (1,8), 8. 1), 2. 2), 2,6), (6, 2), (. 3), 6,

2
EoT, kbDHERE S 2 B
62 9
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7.3 2017%E
S8 (1]
b, cBE, HEOERET B, UM P :y = —2> + ba + c DTHAD y JEkE

MgDEZ, BWKE P L s Wi THENZHDOEMES 2 ¢ 2HWTH S .
FEx, y, 2
r+y+z=1 x+4+2y+32=5
Zhizd L9 5.
(1) 23+ 3+ 2% — 3wy ODER/MEZ KD K.
(2) 2200 &, zyz KR ELD 2 D% KD XK.
WDLEAET & > TED SNBEH {a,)} DB 5.

a, =2, apy1=8a,”> (n=1,2,3---)

(1) b, =logya, &EL. by 2 b, ZHWTHHDOE.

(2) B {b,} DI Z KD K.

(3) P, =ajasaz---a, LB L. HI{P,} D—MIHZ KD X.
(4) P, > 10" 72 2/ ERE n Z3KD K.



7.3. 2017 % 441

R
By = —22 + b + ¢ DF 5 7 DIEMD y KBS ¢ 13

¥ —4-(—1)c b +4c
4.(-1) 4

g=—
QIRFARRA —2?+br+c=0Df% a, B&TEL(a<B) at+B=b af=—c
WAIZ (B—a)?=(a+p)—daB=b+4c=4q LEHMH>T B-a=2/
k5T S=i(f-a) = (2D = sava
R BWIRRDTESZ (p, q) LT 5L, 22 DFEBITERELT
y=—(z-p)+q
EBL. ZOBPIRD ¢ il OHH RO v BRI
—(xz—p)P+qg=0 ThEMNT z=p+.,/q

£oT, KODHMHMES I

S = Ao+ v - - VDY = VD = gq\/a



442 HTE OKIKF

x—i—y—l—z DA (+) r=z—3
r+2y=5-— y=—22+4

v+ + 22 —3vyz= (v +y+2)(2?+y*+ 22—y —yz — 21),
r+y+z=1&09
(5R) =2+ 92+ 22 —ay —yz — 22
= (2 =34 (22 +4)* + 22

—(2—3)(—2z+4) — (—22+4)z — 2(2 —3)
= 92" — 33z + 37

Y L
"7 6) 1
11 27
ck’)f Z:EVC“, Hailj\’fﬁz%té.

(2) (x) &b ryz = (2 = 3)(—2z +4)z
=—22%+1022 — 122
f(z)==222+1022-122 £ BL & (2 20)

f'(z) = —62% 4202 — 12 = —2(32* — 10z + 6)

flz)=0&d2L 2= 5i3\/7

f'(2) -0 | +] 0 |-

F(2) [0 N\ | BN AR | N
f(2)=f(3)=0, 2< 5+3\/7<3“C“?)575=%, FOBEFEERIZED, xyz
MR E 725 2 DI

5+ V7
z =
3
(1 5\ 4
ﬁﬂf(z):f(z)(gz—§)+§(z—15)J:V)

547 4 54+ 7 4
f< 3 >=§(7>< 3 —15>=2—7(7ﬁ—10)>0



7.3. 2017 & 443
(1) apr1=8a,2 (%) &£V a, >0DEE, a1 >0
. =2THHH5, IXRTOHAEnIZOWT a, >0
() DFGLEEE 2 ¥ § 5 08E L 5 &
log, a,+1 = log, 8a,2 WZIZ log, an1 = 2log, a, + 3
ctOVC bn+1:2bn+3
(2) by =logya; =log,2 =1, (1) DFERDS b1 + 3 =2(b, + 3)
B {b, + 3} 1%, #IHb +3=4, DH2DEFEWUEFITHENS
bp+3=42"" XkoT b,=2""1-3
(3) P, =aasaz---a, &Y
log, P, = logy arazas - - - a, = Zlogz ai = Zbk
k=1 k=1
= 22(2" — 1)
_ k+1 _ 9y _ _
=> (2 3) o 3n
k=1
=2"2 _3n—4 ()
£o>T P,=22""3n1
(4) B, > 101 X b log, P, > log, 10’ = 1001og, 10
(x) &0 27F2 —3p —4 > 100log, 10
ZZT log,8<log,10 <log,16 &b 300 < 1001og, 10 < 400
72, ¢=2""2-3n—-4¢B<E& (n=1,23--)
Qi1 — G =(2"P =3n—-7)— (2" —=3n—4)=2""7 -3>0
(g} ZBEFBIFITH B 2 L 1T LT
G6=2-36-4=234, ¢ =2°—-37—4=487
£oT, ROGBNDODHAREnIE 7 |
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7.4 20184
ARS8 (1]
B (1) = (sint — cost)sin2t 2 & Z 5.
(1) 2 =sint —cost LB L E, f(t) %22 2HVWTERE.
(2 tB0St < OHEPHEE L &, f(t) DEAME L B/IMEZE KD K.

HDE\WZ 2% 3EHIF AT BT, LEEIHESHE a, 2EEICHS
H%b 3EEICHZEE LT3,

(1) /C(x—a)(x—b)dx:O’C“Zf’o%ﬁﬁ‘z?i’%ﬁ?&)ck.
(2) a(,l bH 2 LA EAD 2log, b —2log, c+log,c =1 THh HHER%Z KD XK.
FEREZERIZ 6 55
A(0,0,1), B(1,0,0), C(0,1,0), D(-1,0,0), E(0,—1,0), F(0,0,—1)

ZTHA L 95 IE/\HKA ABCDEF 2% 5. s, tZ0<s<1, 0<t<1%ii/
TEHRETS. MO AB, ACZZNTN1-s:sIZASTHM%EP, Q&L,
MO FD, FEZZTNTN1—t: tIZNDTDEER, S&T5.

(1) 4/5P, Q, R, SAFE—FH EIcH 5 Z & &Rt

(2) MO PQOHFEELLEL, MAORSOFEEMET S, 5, tH0<s<1,
0<t<1OHFZH & E, RO LM OEIDHR/MEm Z23RKD K.

(3) IE/\MfifK ABCDEF @ 4 5P, Q, R, S%@2FHIZL 580 NDMHM%
Xe32. MMRPILMOESIN2)DiEmzLdeE, X 2HKkedT bk
57 s, tOfir, TOLED X OfEiZRD k.

A
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FRE I
(1) z =sint —cost £V

22 =1—2sintcost =1 —sin2t WZEIZ sin2t=1— 22

£oT f(t)=(sint —cost)sin2t =x(l —2%) = —x> +x

2) x:sint—cost:\/ﬁsin(t—%) ko<t

—1

A

A
S

X

y=-+2 2352 (-1<1r<42)

\V]

1 1
—atereao ) (-3
Y V3 V3

1 1
z | -1 i 7 V2
! 0 + 0

V3 V3
IIENEIPREINE

243
kot E%METf, B/IME —v/2



(x—a){(z—a)+ (a—0b)}dx

(a:—a)zda:+(a—b)/c(x—a)da:

L 3, 1 2
:§(c—a) —|—§(a—b)(c—a)

= (e~ aP(a—3+20)

/(x—a)(x—b)dsz’C“ZF)%f)?_’.:é’ (c—a)*(a—3b+2c)=0
L7zd3->T a=c E7ZE a+2c=3b

(i) a=cDE&E 6*@D
(i) a+2c=30DEE, WD12ED

b=1D& & (a, ¢)=(1, 1)

b=2D&ZE (a, ¢)= (4, 1), (2, 2)
b=3D&ZE (a, c)= (5, 2), (3, 3), (1, 4)
b=4DEE (a, ¢)=(6, 3), (4, 4), (2, 5)
b=5D&E (a, ¢c)=(5, b), (3, 6)
b=6D&E (a, ¢)= (6, 6)

(ili) a=cPDa+2c=3b972bba=b=cDLE 6D

2412 — 7
(i)~ (iii) & 0, Ko BRI % -
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log, c
log, b

=1

(2) 2log,b—2log,c+log,c=1&bD 2log,b—2log,c+
w2z (2log, b —1)(log, b —log, c) =0
U7 oT a=0 £72F b=c (@22, b22)
(i) a=b*D&E ROGCHED

(a, b, ¢)=(4, 2, i) (i=1,2,3,4,5,6)

(i) b=cD& & RD5 D
(a, b, ¢)=(j, k, k) (j,k=2,3,4,5,6)
(ili) a=* D b=cTHDb (a, b, ¢)=(4, 2, 2) D 1D

6+5°—1 5

N s * % _ 5
(i)~(iii) £ b, K BMEHRIX 3 36

1), b= (1,0,0), ¢ = (0,1,0) 2F 2%, A(a), B(b), C(
D(=b), E(=¢), F(—a) THZH5

o]
—~
—_
~—
SN
I
—~
=
=)

OR = t(—a) + (1 — £)(=b) = —ta + (t — 1)},
08 = t(—a)+ (1 — t)(—c) = —ta+ (t — 1)e
L7n>T PQ=00—0B=(1—s)(c—b) = (1 —s)BC
—  —  — .o —
SE=OR—-08 = (t—1)(f— ) = (1—)BC

PQ//SRTHBH 5, 48P, Q R, SIXFA—FH Licb3.

o),
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(2) (1) DFERD S

S G —
63:93%99:sa+;1—@@+@,

— =
&QZOR;OS:—£+%@—UM+&
LM

:51\7I—OL:—(s+t)c_£+%(s+t—2)(5+§)

— t—9 t—9
Dz LM <S+2 ,S+2 ,—(s+t))

—
ZIT, s+t=2uBLE(0<u<l) LM=(u—1, u—1,—-2u)
—
m? = [LM|? = (u — 1)* + (u — 1)* + (—2u)?

1\> 4
=6u’ —4du+2=6(u—- -
U U+ (u 3) —|—3

2
iof,u:%,?@b%,ﬁ%z%@&%,mﬁ%$m——

(3) EARLM & oy FHEHEOZEEHET 2L, o DRBUZIEELT

. OL+sOM (1 t—1 t
Off — +s _ (1—s)+s(t— )(g - -5 - =

s+t 2(s+1) +C):2(s+t)(b+c)

2(s + 1)
e 8(2=s—t) 2 =
sa + 11 (b+c),
— 1 t—s -~ -
HM:—ta+§(t 1)(b+c)—2(s+t)< )
_ t(s+t—2) - =

s+t:§%ﬁmzﬁaﬁxﬁaa

— - — —
HL=s(a+b+c) = (s, s, ),
— N - =

HM = —t(a+b+c) = (—t,—t, —t)

— —
Wwziz  |HL| = +/3s, |[HM|= /3t
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Eiii PQRS & 4749 BE, CD & D% P L Q
FNENH, HyedbL H
H
— — (N
H,H; = BC th =
|
e S
Wxiz [HHs| = |BC| =2 S M R

(1) DFEFEN S [PO| = (1 - 5)[BC| = (1 — 5)v2,
SK| = (1 - )[BC| = (1 - )v2
XlF22o08F PH.H>Q, H;SRH, DIMTHBEN"H

X = %(PQ + H, )L + %(SR + H, Hy)HM
= {0 ovarvabvas {0 - ova s va) var
= \/76(2 —s)s+ \/76(2 —t)t= \/76{2@ +1) — (57 + )}
= Ol t) — (541 (s = 1)
V6 [ 2 [2)? | V6 (20 )
27{45—(5) ~ o) }27{5—“—”}
£oT, s—t=0, T4bb, s—t—%@t%, Xcﬁ'iﬂﬁ%a |
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7.5 2019%F
A (1]
oy EEICEWT, #A A%
0<a<m 0Zy<m 2sin(z+y)—2cos(z+y)=V2
DRIMEHEE D L T5. ZOLEUFOMNIZEZ K.

(1) D %Blrt k.
(2) A (2, y) PR D 2B L %, 20 +y DRKME L B/MEE R K.

pEEBOERL TS, D2 WABR
1
v = @p+lpl = lp+ 1+ Do+ 52 +3pl = p+1[=1) =0

IZDWTEA RO WIZH A K.

(1) ZO2RAHKIIERHEZ L DO & 2Rt
(2) TO2RARADVERZ 20DFE Mo, B2dBH, PDa?+ 2518
7% &5 E p DIEOHIF % KD K.
FERLZERI O 2 5 BRI

Sz =124+ (-1 +(z-1)72=7

Se:i(x =22+ (@y—37+(z-37=1
BEZD., S 2 S, DHBEHSECETSEH, ZOLEUTOMWNIEZ L.
(1) S, EDH@ERANC L7225 XD RERMMD S5, BEVB/NE 722 KM D
HEXZE kD L.

(2) S, LDIBEEHAHC LB XD BERED S 5, HEMRVZ &R BERED
A zkd L.
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REH
(1) 2sin(z +y) —2cos(z +y) = V2 &£
s 1
i - )\>Z
sin (x—l—y 4> =35
0Zz<7m 0Sy<w &0,
0S4+ y < 2mITiIERLT
s T _ om
< o< =
6="TVT1=7
L7z oT, DORITAEAIT
1
0Swsm 0Sysm Z<atys o
12 1
&oT, DI, GOMOREDT, BREED.
(2) 2r+y=k&BLL y=-2z+k
IhiE, HE -2, Y1k OERZRT.
DIZBWT, kDK - BNEBRDEDIE, ThEh
s 25
T=T Y= 45 & & Eij(fl_lzﬂ'
o 5
= = —Dk /M —
r=0, vy 5 & mIMHE Ty
|

(1) 2 AR

, 1
T —(2p+|p|—Ip+1|+1)w+§(2p+3|p|—Ip+1l—1)=0

IZHEWT

p (pz20
Ip| =
-p (p<0

~—" ~—
53
_.I_
=
Il
—
i
_.I_
—_
5
|
|
=
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L7935 T, RO (i)~ (iii) DBEESIT 21T,
(i) p<—-1DEE, 2AREA (%) 1
- 2p+2x=0 THEMNT =0, 2p+2

ZDEE, 2RAER (x) XFEB %
(i) —1Sp<0D& &, 2AFEX () IF

??—p—1=0 ZNEMHENT z=%p+1 (p+120)

ZOrE, 2WHRER (+) REEME LD (p = —1 O L XER).
(i) 0SpDEE, 2R (+) 1%

P —2pr+2p—1=0 WXIZ (z—1)(z—2p+1)=0

INzMANT =1, 2p—1
ZDeE, 2RARK (x) ZEBMEZED (p=10D & SHME).
(i)~ (iii) & 0, 2ARER () 1&, FEEEEHD.

(2) (1) DFEREFUHER T Z21TD.
)p<-1D& X

=0+ 2p+2)??<1 WRIT 2p+1D)(2p+3) 20

N 3
ZDEE, p<—1ITERLT —§§p<—1
i) —-1<p<0D& X

. 1

?+ 3 =(/p+1)’+(—vp+1)’ <1l WRIC Ps—3

ZDrE, —1<p<0ITEELT —1<p<—
i) 0<pD & &

A+ =124+(2p-1)2<1 BRIz 2p-12Z0

IDEE, 0SpllEELT p=

1
2
)~iii) IZBWVWTp#£ -1, 1 THEI LITERLT
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(1) 2 D DK

Sii(r =1+ (y—1)°+(2—1)
Sy (x =22+ (y—3)° + (2 = 3)

2
2

7
1

OFuME, TNEN (L, 1, 1), (2, 3, 3) THH, Zod2AMDEEHEX

VE2-124+(B3-12+(3-1)2=3
7z, S1, Sy DRI, TNTFNVT, 1&D
Vi—1<3<V7+1

UL7ePoT, S; &S o@ifin ¢ ldMHTHh 5. S & S, DHERN»S
P+ + 22 DHZHEET S L, HOPFETHROFHEHDHEAZES.

20 +4y+42—-25=0
Inns, S LDIEIHSN C LR BIRIO AN, FEBEEZHNT

(-1 +(y—12+ (-1 —-T7+k(r+4y+42—25) =0
(z+k—12+(y+2k—1)°+(2+2k— 1) =9k + 15k +7 - ()

4
ﬁ@@¥@ﬁ%mm@5@m,k:_ga%f,%@ﬁ@ﬁm

(=) s - -2y

(2) BRETOEFEN V3 IZiB L& 92+ 15k+7=3

2
® A1z 9k2+15k+7:9(k+2) L3

, 1 4
PRI Bhk+DEk+4)=0 INEMNT k=g

FORE () ITRATEZ Ik D, Kb BEREOHERIZ
4\ 2 5\ 2 5\ 2

(e=3) +(v-3) +(=-5) =

(o) + (v 5) + (== 5) =

T3 L 73 =
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7.6 2020%F
A (1]
1] a%0<a<2r2irdERET . B
f(z) =22* — (6 + 3sina)z? + (12sina)r + sin®a + 6sina + 5
IZ2WVWT, UTFOMWIZEZ .

(1) flz) E=P1ODOMAMEEDZ L &R, ZOMAME M) %KD .
(2) 0SS a<2riZBIF D M(a) DERAEE ZTDE ED a DfF, BAMEE ZD
LEDaDEZZNTNRD K.

M % 3%0T 5 EMEDIZA, B, CeBL. HMQIXANSHFEL, A,
B, CZUTDLSIZBETS. 1HDIWIA%2LITT, 1OHI G
WiEHEl D IZBED SR EI L, 2 DHDIH AR REEHE D 12O Iz B E L,
ZOMODEBHELGERZBH LW, IWIAZ2nEEIFZHEIZQAAII
NETHHEREp, L35, AFOBWIZEX K.

(1) po 23K XK.
(2) Ppi1 & p, ZHVTRE.
(3) pp KD XK.

S ABCIZBEWT, MABDEX % ¢, JWCADEX % b TXY.
/ACB=3/ABCTHsHL &, c<3bZrE.
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FRE B
(1) f(x) =223 — (6 + 3sina)a?® + (12sina)z +sin®*a + 6sina + 5 & D

f'(z) = 62° — 2(6 + 3sina)z + 12sina
=6(x —sina)(z — 2)

x ... | sina | --- 2
fll@)y| + ] 0 | =] 0 |+
flx) || 2| K| N | BN | 2

K-> T, x = sina T KfE

f(sina) = 6sin’a + 6sina + 5

72721 D2%D.
. . , 1\* 7
(2) (1) DFEERDS  M(a) =6 sma+§ +§
7 11 7
£-oT sina:—l, IThbb, a=-—m, —7 TH/ME -
2 6 6 2
sina=1, 7805, a:g“C“'HE'ij(ﬂE17 [
(1) 1EHEF7d &1z Q A% A BT B HER 1 plzgzg
. . o 1
LEEE T2z QP B, CITAET DMERITEHIC 5(1—pl)
4 1 1 1 1 1
T p2zplxg+§(1—p1)><6><2=§p1+6=§

(2) n BT b Lz, QAB, ClMBETAMEILE I %(1_%)

4 1 1 1 1
£oT Pn+1:]9n><6+§(1—pn)><6><2:—pn+—

3 2 3

1 1\ /1\" ! 1 1
2T p,— - = — ) (= k5T p,=-(1 ]
2 nmg=(nog) (3) %07 me= g (145

N 1 1 1
(3) (2) MRS popr — = = = (pn _ _)
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C =/ACB, B=/ABC t¥%. EEEMIZLD

b _c
sinB  sinC
b c ¢ sin3B
C=3BThHshv = 2T - =
° sinB sin3B P b sin B

B+C<m, C=3B4&D, B<Z

4
N in38 in B — 4sin®
UL7=D-T SSIEIBB :3s1n sinBsm B:3—4sin23<3
in3B
O @& S=27 3 roT <3

b sin
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7.7 2021 %F
S8 (1]
A ZFEHETD. C Ry =12 235,

(1) M Aa,—1) 2B X574 C OERRE, D E2RFHET DI L ERE.

(2) MA(a,=1) 26 CIZ2RKDEMEG &, TOERZP, QLT5. EHR
PQOHERNITy =202 +1TH B Z L 2xRE.

(3) MA(a,—1) LEMyY =2ar+ 1 DFFEHEZ L £ 95, a P FEHEEZH &
&, LOR/MAELZD L ED a D% RD K.

R, W —FmE BN 4550, A, B, CO®5. s, tR0 < s < 1,
0<t<1ZATEHELTS. MO OA%21:1IZHNDT S558% Ay, 9 OB
1:21C0T58% By, O ACE s: (1—5)IZHNDT 5% P, 49 BC
Zt:(1—t)ICANTEHE QLT S, I5IT45 Ay, By, P, QAFE— Vi
kizhr T3,

(1) t 2 s 2 HWTERE.
— — —

(2) |OA| =1, |OB| = |OC| =2, ZAOB = 120°, ZBOC = 90°, ZCOA =
60°, ZPOQ=90°THhsLZ, sDE%ERD L.

B a, b, c IZBTBRDEM (x) 8 EZ 5.

/ac(yc2 + bx) dx = /bc(x2 +ax)dr - (%)

(1) B a, b, c D (x) BLFa#£bEATEE, P %a, bEHVWTERYE.
(2) c=3D,E, (x) BV a<bZAZTEYUDHM (a, b) 2T NTKD K.

(3) B a, b, c P (x) BEXFa#£bEATLE, clI3DF[FHTHEILE
~H.
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CiNE PN N

FRE G

(1) y=a2&D, y =20 THBHS, HIfHC:y=202 LD, 12) 12515

(2) /R P, QD EEELZZENE N p, q B

PR FifE R
y—t2=2(r—t) THbb y=2r—1
NN Ala, —1) BB & &
—1=2ta—t* WZRIT t*—2at—1=0 (%)
tIZES B 2R (x) DRI
D/4=(—a)*-1(-1)=a*>+1>0

U7223oC, 2IRARER (%) 13872 5 2 DDEHMEEZ LD, T7bH, Aa, —1)
D C OBEARE, ByDE2REFELETS.

C

&, 2AREN (x) O L RBOBERIZED
p+qg=2a, pg=-—1 ---(¥x)

2K P(p, p?), Qlg, ¢*) 2B B ERRL

y—p = (x—p
q—p )

BHIDLE y=(p+qz—pg
(xx) & D y=2azr+ 1

(3) MiA(a,—1) LHEM 20z —y+ 1 =0 DFEHE LI

I 2aca—(=1)+1] _2(*+1)  a’+1
V(2a)2 +(-1)2 Vda® +1 \/ag 1

1 - \ o 1
DX, LOS/MEIX /3 [ |

a2+
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@
o

oi
I
/N
—

I

| =
ISIN]
+

<

MQIFMRABCZt: (1)1
RTHBMNS

1\ - - t-
:t<1—— +(1—t)b+-p
s s
- — - —_— - —
a:2OA0, b:3OB0, p:OPVC%%i))‘B
— 1 — t—>
OQth( — 3 OA0+3(1—t)OB0+gOP
1 2
2t(1——)+3(1—t)+f:1 foT t=——2
S S s+1

(2) D5 ab = |a]|F] cos 120° = 1.2 (_1) _

beo — bllc SO T 1
b-c= |bHC| cos90° =0, ca= ‘c”a‘ cos 60° = 215 =1

—

p=sc+ (1-— s)c?, q= (1-— t)g+ te l2DWNWT
pq = {sc+ (1= s)a}-{(1 — )b+ tc}
= 5(1 —t)b-c+ st + (1 — s)(1 — t)a-b+ (1 — s)tc-a
=d4st — (1 —s)(1 —t)+ (1 —s)t
=2t(s+1)+s—1
(1) DFERB L, LPOQ=90° &b pg=0TH355

2s
s+1

2.

1
(s+1)+s—1=0 IhzfpnT s=¢
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(1) /C(x2 + bx)dr = /C(x2 +azx)dr - (%)
a b

b c c
(x) &b /xde—i—b/ xdm—a/ zdr =0
a a b

L.s 3 b 2 oy Q.9 9

3(b a)+2(c a”) 2(0 b*) =0
2

—(b3—a3)+%(b—a)+%b(b—a):0

aAbTHDEPS  2(a®+ab+b?) + 3c¢® + 3ab =0
L7zd3->T 02:—%(2a—|—b)(a—|—2b) D
2) 25 2a+b=0 XX a+2b=0 (mod 3)
(2a+b) + (a+2b) =3(a+b) THLINPO
20+b=0, a+20=0 (mod 3)

2a +b a+2b_ c?

i Q)
ORI 3 3 3 @
za;b, “E% 3, LB Th D,
2a + b 2b
c=3% D ITRAT B L a; -QJ; — 3
a+2b_2a+b_b—a>0
3 3 3
WHEET S L
2@;—():_3 2(1;62_1
% F 72k o
a + 1 a—+ _3
3 3

N EMENT (a, b) = (=17, 5), (=5, 7)

(3) @' DADIFFEHEY, A3 TEHOVUND DS, clF30MHEHTHL. A
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7.8 20224
{8 (1]

SAFABCIZBWT, MAB%Z2: 1IZART 582 M, HACZ 1:2IZHA
THEENET S, /2, BN MRS CMORNEP LT 5.

(1) AP %, AB & AC &N THRE

(2) M BC, CA, ABOEX%2ZhZTta, b, cLT2LE, D APDEX
%3, a, b, C%Fﬁl{\f%_@:.

n% 2 EDHKRBE L, 1EDOXWI 3% nl@#1FCH 3 HOB%IEI

Xl, XQ, te ,Xn }—)--g—éu Xl, XQ, v 7Xn O)Eai/J\éA\{%ﬁ% Lny %ﬁﬁ%%&% GTL
L5 E, UFOMWIEZ K.

(1) Ly=5 L R 2HERB LG, =5 L DHERERD .
(2) L, BWEETRVHERE KD XK.
(3) G, MEH TR WIERZ KD K.

TR ORWIZE 2 .

(1) Efa, BIZRL,

MDD Z L% RE.

(2) a, bE b > a® ZHATERE U, BEEE LIS AQ b) 225, 35
12, MAZRED, HEDEOESRE (L L, BER( By = 2> TH

ENFHAOERE S(k) LT 5. k DNEREEEB &=, S(k) DR/
% skeb &



— 3 —  —
AP = §:EAM + yAC,
— = —
AP = zAB + 3yAN

PIEMCELUBN LOFRTHENH
3

- 4 1
§x+y:1, r+3y=1 WAI =5, y=

— 44— 1—
XoT AP = -AB + -AC
7 7
BIER EfRAP LIBCORKEZ QLT S, FzNDEHIZLD

AM%C—N 1 BWXIZ ——=-=1 $4hbbL BQ:QC=1:4

AABQ B L UEMMCIZDOWT, AX TV ADOEMEZEHT S L

AMBC QP ) pzie 25PQ 0 supe AP PQ=5.9

N — — 1, — —
P2iz AB-AC = S(JAB] +|AC]” — [BCP)
EXRB LT (1) DR S

— 1 — —
|AP]? = E(16|AB|2 + |ACP]* + 8

1 — —
-5 {16|AB\2 + JAC|* + 8-

1 — —, 1
= 15 (20/ABJ + 5|ACI® — 4BCP*) = (20" + 517 — da)

1
£oT AP:?\/2OC2—|—5b2—4a2 [ |
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(1)

Ly=52RBEE (X), Xo)= (L, 5), (5, 1), (5, 5)
1
Lo, Ly=5EhalER: o =1
62 12
G2:5t7‘c}:58% (Xl, XQ):(S’ 5)
1
55T, Gy=5rualkE - =
6 36

L, WERTHEDIE, [,=2,3, 5DLEThH5.
L, =287%201, X ={X;, X, , X,} 232, XC{l, 2T
X = {1} OBEER NS, ZOHERE

AR

3 6
L,=3,5DHEHHEINEELV. KODMERIZIINS DRARDMEHRT
HHMG

{6 -6 e 6) )

G, MEHTHDDIL, G, =2, 3, 5DLETH5.
G, =22%50D1%, X ={X, Xy, -, X,} 2952, X C{2 4, 6}
T, X={4} £ X = {6} DIGAZRI 1S, ORI

\" n\"

— —92( =

) ()
G, =3¢R250D1%, X ={X, Xo,---,X,}&T5&, X {3 6} T,
X ={6} DEEZER 1S, TOMERIZ

AR

3 6
G, =5,R2DIE, X ={X, Xy,---,X,} &T5L, X C {5} DEE
THDP6, TOMERZ

G, DER L 7 HHERIT
1\" 1\" 1\" 1\" 1\" 1\" 1\" 1\"
(5) —2(5) +(§) ‘(é) *(6) Z(é) *(é) —2(5)

1\"™ 1\" 1\"
CDRHEDHERT B %5 1_<5) —<g) +2(E) g
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(1)
B B
[ @-a)e-p)dn= [ o~ @+ P+ as)da

B

_ [ S~ (ot )i+ af

«

= 25 — %) — S(a+ B)(F — a?) + (6 -
= L0~ 3029 + 302 - pt) = @)

)

(2) K Aa, b) 2@, HE kL OERKLDHERIZ
y—b=k(rx—a) Thbb y=kr—ka+b

IR Ry = 22 DARERP S y 2HET D &
> =kr—ka+b WXIT 22 —kr+ka—b=0

CRERL Y o - ’“izﬁ O

72770 D=k>—4(ka—0) = (k—2a)>+4(b—a®) ---Q
DS, b> a2 DT D >0
L7noT, QD2200FEEMRE o, fLT5L (a<p)

B—a=VD=/(k—2a)2+4(b— a2

a)

(*)
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(x) &0, 2GR 22—k +ka—b=0DfEM o, BTHEHH
B
S(k):/ (kv — ka+ b — 2%) dx

B
:—/ (2* — kx + ka — b) dx

(a—B)* _ (8—a)
6 6

B
— [ )=
S(k) BEUNETRB YL &, (+x) &V, k=2aTHBM5, S(k) DE/MER

S(2a) = & 4(b6_ ) = g(b — a?)3

a+pf

R Sk) DERNeLBeE, (DEE kITa, fOFRL = B3
y =22 DERROMEE L% L\, -
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7.9 2023%F
B 85 (1]
a, bEERL T3, 01200 ToHRR
0820 = asinf + b

MERIREE H DK D5 (a, b) DIFEHIFH % B H IZBRE K.

EDFEHa, zI2HLT,
y = (log1 2)* + a(log 5 7)(log, 2°)

r$5.

(1) t=logyz £ 3BLE, y&a, t RHVTRY.

(mxﬁégxgswﬁﬂ%%<ag,y@%ﬁ@M%a%%mf%@.

i ED 350, A, BA

—

— — —
|20A 4+ OB| =|0A+20B| =1 »D (20A+

)-(OA 4+ OB) =

sl

1
3
EHRETET B

(1) (204 + OB)-(OA + 20B) % sk &.

(2) il LD AP A

— > —
»>  OP-(20A + OB)

A
Wl =

EHETESIEHI L E, |OP| ORAM L BMEE ko &
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FRE G

COS29=&SiH9+bJ:D 2sin?0 +asinf+b—1=0 - (x)
a\? a?
ft) =202 +at+b—12BLY ﬂg:g@+1)—~§+b—1
(%) WEBEZEOZ L, fO)=0P-1St<S1IlEESEDILTHS.

LahoT, D () 713 (i) 298548 TH 5.
(i) fO)=0DRD1DEFNR-1<t<1, Thbb, f()f(-1)S0DEE
(a+b+1)(—a+b+1)<0

(i) f(t) =0 DIREMRE BT 1<t <1THBE

2

TSL ST Hb-1Z0 f()Z0, f(-1)Z20

a2

b§§+1, a+b+120, —a+b+120

£oT, H(a, b) DERTHEIE, FORKORKEH S THAMEED.
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(1) y = (logs ©)* + a(log, 5 7)(log, 2°) & 1

y = (- logy 2)* + a(2log, @) (g log, x)
= —(logy )* + 3a(log, 7)*

t=log,r &3 5& y = —t3 + 3at?

(2) <2 <8DrE, 1<t<3THENS

DO | —

f(t) = —t*+3at* (=1t <3)

LB L, fI(t) = -3+ 6at = —3t(t — 2a)

t e lol - | 24 .
Fol =Tol + o=
fO) | N[0 A~ 4a® | N\
f(—a) = f(2a) ICHEET2E, y=fH DI TERD XS 12145,

2a 3@\ t

(i) ~1< —a, Thbb, 0<a<1DEE M= f(-1)

() <1, 203, Fabb, 1Sa<OLE M= f()

mnagm,ﬁab%,gga@a%_M:mwyp4%ﬂa}

F(3) = f(=1) = (27a — 27) — (3a + 1) = 24a — 28 = 24 (a— g) >0

;

3a+1 (0<act=s1l)

i)~(i) &» M= 4a’ (1 Sa< g)
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469

() — — —
|20A + OB| = |OA +20B| =1
(*) — = — == 1
(20A + OB)-(OA + OB) = 3
—  — — — — = 1- 1-
20A +

_>
k5T (204 +0B)-(OA +20B) =0

(2) 5&ShEElNrS

- - 1- 1 — - 1
OoP— | = = < - »D OPwu<-
—

Yy

2l D

3

1

3 1C

@) 1 x
3
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7.10 2024%F
{8 (1]

iy = |22 — 1| % C, Effy =2a(z+1) &L LT 5. =7, alk0<a<l
R TERET B,

(2) iR C LB THE N7 2 DDA DEHNEL < %55 a DIEERD X,

PEREZZIN DR C L 2 HlER UNOMBEILH B LT 5. (2 2 O HIZER
THEMPZIZ 1L DODHEAET ST &2 RE.

FB NS VIFIZ AR TR S 1550 %
P1, P2, "5 Pn
r5.

2 nz120& &, RERXp, >3n KOOI L ERE.
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FRE G

(1) diki C 1 y_x_”_{ -1 x§—1,1gx)

2241 (-1<2<1)

Cel:y=2a(x+1) DEAELZL, KD (i), (i) DHHITHITTKRDS.
(i) #hfRky = 22 — 1 LB OHE R OIAE MO o PRI

2 —1=2a(r+1) P2 (z+1)(z—1-2a)=0

0<a<1&b, 1<1+202FEELT 2=-1, 1+2a
(i) Hiiy = —a? + 1 & EH 0 DA DA 0 o FERE R

—2*+1=2a(z+1) WRIZ (z+1)(z—1+2a)=0

0<a<1&bD, -1<1-2a<1iZFEZELT 2=-1,1-2a
Kb 2 A OB (1), (i) DFEHRZ CITRALT

(-1, 0), (1 + 2a, 4a(1 + a)), (1 — 2a, 4a(1 — a))

(2) FTORDELSIZ, ENENDORKE D DHMEZ Sy, So, S3 &7 5.

Y C
S, 5
s =
—11
S, =8,THdN5E, S1+853=59+5;2FHIT 5.
1 8
—2x {l1—(-H¥ ==
S1+ 53 X 6{ (1)} 1

é((H— 1)3

,$+sgzéﬂmu4j—@4n3:3

L7=hinT ;muﬁzg SHERNT a=YZ—1 0
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AL 2 HIOHFIRY PV EZNE NG, bET B, (& 2 BIEFEA TR
Mo, a, bOMHICEEAZRZ MVEn L L, ECS X0 8 EoEsE %
NEN Al(ara+ azb+ azn), B(Bn) &3 5.

(BER, n I FATRER S DR2 MVABRRIE, AL s, s 2AVT

—) — — — — — — —
OA + s1a + s9n = a1a + agb + asn + sia + san

= (s1 + al)c;—l— ozgg—ir (s2 + ag)ﬁ
SR AR, n T EATREE T ORZ MVERRIE, BEAZE, t 2HNT

— - - - - -

OB +t1b+t2n = ﬂn—l—tlb—i—th

= tb+ (ta+ B)n
S & T oH@Einix
(51 +041);L+ 0425‘1‘ (82 +043)7;= tlg+ (Lo +5)T; (*)
INZEMTEE
(51 + @1)54‘ (—tl + CKQ)E‘F (52 — t2 + g — ﬂ)ﬁ = 6

a, b, nlE, LYHNITHZHS

s1+a1 =0, —t1+a=0, sa—ta+az—5=0

EDFE1AX, F2056
$1=—a1, t1 =0y
IDEE, BRIBXO 2 EDO2EMP, QZFTNTH
— - = == -
OP = OA + s1a, OQ =O0B+1tb
LB L, 2FmES, T OI@EHE, (%) &0

— . — - N —»
OP + son =0Q +ton WP AT PQ= (s —ta)n

EoT, EMLBIV zHOMGIZERTHEMPQAZL1IDFETS. B
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(1) k2 0B RES L 45 &, B
6k, 6k+1, 6k+2, 6k+3, 6k+4, 6k+5

IZDOWTC, ZEHZEHFHRBL L
k=00t &, EHII6k+2=2, 6k+3=3, 6k+5=5
Ek>10r &, EBIZ6k+1, 6k+5DE 5N TH 5.

k 1 2 3| 4 5 6 718 19 1011

6k+11 7 |13]19 31|37 1|43 61 | 67

6k+5 1 11|17 | 23| 29 41 147 | 53 | 59 71
L7z ->T

k123|456 7|89 [1011]|12|13]| 14|15
Pe || 235|711 13|17 (192329 |31 |37 |41 |43 |47

cl:’)f P15 — 47
(2) (1) DEMS, pip=37> 312, pi3=41> 313
agk:6k’+1, A2k+-1 :6k’+5 t—d_ét (k:§6)

as, =6k +1 > 32]€, A2k+1 = 6k + 5 > 3<2k’ + 1)

L7235 T a, > 3n (n 2 12)
n=120&Z, p,2a, THDINHO D > 3N [ |
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7.11 20254
HEE DB [1]

Tl EO=MF OAB 2% 2 5. /AOBI3Sifi, OA=3, OB=t 24 5%. %
72, MAPSEMOBIZFALZEMEEROBORMZCLEL, OC=12&
T5. MOPABZE2: 1IZNDT5m%E P, MADPSEMOPIZ FLUA-EMREE
MOB DR ER LT B.

a)mﬁ6x6ﬁ%t%%mf%ﬁ.
(2) #3 ORDEI & t Z HWTHRKE.
(3) T OBDHREM T 5. MRS MB LIZHsLE, tOEhHS
5 fEDHiFH % Kb K.
WDEAE & - TED SNBEH {a,) DB 5.

2n—1
2n

ar =1, apy1 = an (n=1,2,3,---)

(1) EOBEE, (12X LT

Qp+10¢ + ApQy1 = Akl

14
E+0—1 E+0—1
MELDNLD T & &R

(2) IEOEEE m Iz LT
Zakamfk+1 =1
k=1

DO LDZ L& RE.

PR IZ BT, y =22 — 1 CRINZBYMAE C L35, C LOMPIC
BUBACOEMELLETS., 72720, APEylli EiZiZRnwdDed5, O%
FURY U, B C L4 OP B X Oy B I £ Wiz B OERE S, B
C LM B Ly MCHENZRBOGRE T L35, S—T OEAff%E R
O XK.



711, 2025 % 475

R
— — JOAZ—OCZ = 23

(1) OA=3, OC=1, ZOCA=90° kb AC
3RO, A, BZMEEVH EORELT

0(0, 0), A(1, 2v/2), B(t, 0)

5
— — — —
OA =(1, 2v2), OB=(t, 0) WXIZ OA.-OB=t
Y
2¢/2f e _A
2
3

1
B

R
\“”
B

P<2t+1 @)

N[+ Z

(2) KPP ABZ2: 1IZNAFTEHRT 3 3

srnr, EEOPOExE 2V
2t + 1

ik OP (2 HE R Eifg D SRR IX

t> 0127k

A(1, 2V/2) 2@ D
2t + 1<x )

MR 2 EIOREARTHENS, y=0&95&
2t +1 2t +9

o= 2T 21) k5T OR=—z-—
V2 (x—1) o) x 241

S

2t2 -3t —18 X0

t _2t+9
2) DFE R 2 S < St BRI
(3) (2) DERPS (1>0) J <o <t W {21&2—75—930
1+\/ <4 <3+3\/17
4 pu— pu— 4

33f<t<3+3xf
t<1\/§ 1+f< t>0&9
=" 4
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> 3 > n 2n—1
1) Hx okt RE D a, >0, “aﬂ - ”2n
oy @ — 1k + o ¢ 1 ke = Al (%)
k Ak+1 ¢ Qe+1
. . — 1 A
k+0—1 Qg k+0—1 ay ( )
(A) SR D LD Z L A REIE L.
ko 2k—1 ¢ 2w—1
A) DA = . ,
(W) % = o o YR
1 2%—1 1 2-1

“hili-1 2 Thii-1 2
_Ck-D+@E-1
o 2k4+t-1)

£oT, EDOEEE, (IZDWT, (x)DKILT 5.
(2) ()T l=m—k+1%2RATHL

k m—k+1
AfOm—k+1 = —Qk10m—k+1 T+ ———————Q0m—f+2
m m
1
= E{kak+1am7k+1 — (k= D)agm—(k—1)+1} + @rlm—(k—1)+1
L7=MoT
3 A1 = 1y {kaps10m—it1 — (k = 1)agGm—(k—1)+1}
k=1 M=

+ Z e Qp—(k—1)+1
k=1

m
= Q4101 + E QG —(k—1)+1

k=1
m+1 m+1
= Z Agm—(k—1)+1 = Z A (m4-1)—k+1
k=1 k=1
L7dinT, BARMm OMICBFEE, Y aan i RERTH .
k=1
m 1
Y kg1 =Y g =a’ =12 =1
k=1 k=1
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(1) C:y=22-1 LOMPE, 2-1) B IT2ERDOAHERNE, o =20 &0
y—t*—1)=2t(x—t) Tabb y=22r—-1"—1
ClZyBiizBAUTHRIERTH B0 5, t>0I2D20WTEZX 5.

S+T:%dﬂ+n,
zuzé{uﬁ—n-mmx—ﬂ—1n¢pzl(x—o%m

1 Lo
:{5@—’5)3]0?
f)=S—-Tr¥3¢

f(t):(S+T)—2T:%t(t2+1)—2§:—§+%,

) 2 1 1

f(@) =-3 52—5(“'1)(75—1)
t (0) 1 .
f'(t) I
f(t) R SSBY

o %ﬁ@ﬂmzé u
Yy cje

—t2—1
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<

MFKE

15

16

17

18

19

20

21

22 | 23

24

25

by Qe

|

2 IR BAEL

B &t

T — R DK

A &AL

(CE S Q) 5=V

IT

B & iR

=B

I AEIE QbR R

By ik & Mk

1.2

BB OB L HEE

B OMHE

B TE DM E

el

TSR3 A & At

NATTERO /A

ZEE DR RV
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480 HSE fiFKFE

8.1 20154 (804)
e B (1]

S, t2 s <tZALTEHE TS, MR LD 3 RA(L 2), B(s, s?), C(t, t*)
M—EREICHL LT 5. BTFOMICEZ L.

(1) s &t DEDOBERAZRKD X.
(2) #2 BCOHRZ M(u, v) 295, u&ovDEOBBRNEZRD K.
(3) s, tMZALTHLE, vDR/MEE, ZDELEDu, s, t DiEZKD XK.

B {an), (b)Y, {ed Dar =5, bi=T%HEL, EHCTRTOE &
TARTOHARE nIZHLT

T+cn
2(ap12 + bpyr) = / (ant + by,) dt

AT ET S, LTNOMIZEZR K.
(1) BF {a,} O—fBIEE KD & .
(2) c,=3"1DEE, HH {b,} D—IHZ KD K.
(3) ca =nDEE, BH{b,} O—fBEE KD &.
a, b, cE 1T ETFOHRKET B, IMOEM: (x) 2ER 5.

() 3WOEEHa, b, cTHBEFHE, 3‘@_@%%3&, % %“C
» B =B S L BT 5.

UTrOMIZEZ L.

(1) a=b>cTdHY, POFRM(x) 2HATT a, b, c DHOMEEZ KD X.
(2) a>b>cTHY, POFRM (x) AT a, b, c DMOMEEZE KD XK.
(3) &M (x) ZAT=9 a, b, c DFRDIEEZ KD K.
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FRE B
(1) A(1, 2), B(s, s2), Clt, 13) &P
— —
AB=(s—1,5°-2), BC
3A, B, CHAR—EMLIZHsLE, AB/BCTHBENS (s < 1)
(s—D(s+t)—(s*=2)1=0 HHITDZL st=s+t—2

(t—39)(1, s+1)

=l

(2) #4 BC DF A M(u, v) 1%

s+t 5% 4 t2
U:

LT
() DFE1TRB LT (1) DFERNS s+t =2u, st =2u—2 - (*x)

s? 12 (s+t)2—2st  (2u)® —2(2u—2)
2 2 N 2
=2u?® — 2u + 2

u =

£-T v =

2
(3) (2) DR S v:2(u—%) +%

‘ 1 3
Lo T u= 50)2:%1)61%4\@5 ZL 5.

u:%%(**)c:ﬁm%a stt=1, st——1
28 s, tZfRE T B 2 SGRENIX

14
P?—r—1=0 ZhzHE\ T z= 2\/3
1—+/5 1 5
s<tThHdNH s = \/_, t= + V5 [
2 2
T+cp at2 T+cn
(1) x(an+1x+bn+1):/ (ant+bn)dt:{ 5 +bnt}

= a?n< 2+ 2¢,1) + byr = a—;xQ + (ancn + by)x

L7=2h35T U102 + bpp1x = %xz + (anc, +by)x

[ IR DIHDREAE L W S
G,
(*) { An41 = ?

bn+1 = ApCp + bn

1 n—1
0} B8 0, =5, Al L OBHBSITHEDS a0, =5 (-)
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(2) c,=3"1DEE, (1) DFiR%E (x) DE2RNITRAT L L
1 n—1 3 n—1
bn+1 =5 (§> X 3n71 + bn @%_6: bn+1 = bn +5 <§>
HIEEQ Q)&:i?, b1:: 7<k D

3 n—1
INEn=1DL ETHLWILTEH 5 bn:10<§) -3

el

B3) c,=nD&ZE, (1) DFERE (x) DH2RITRAT DB &

1 n—1
WZIT by =0b,+5n (5) cee (k)

1 n
IIZTC, r==-¢¢L, S,= Ly sl
r=; L, S ;kr <

n n+1 n
TSy, = Z krh = Z(k‘ — )t = Z(/{: — D"t e
k=1 k=2 k=1
=S, — Zrk’l + nr’
k=1
N . 1—r"
L/7L:.7bi T 1— S,n: kil_ TL: _ n
> (1—r) ; r nr T

n—1
WZIZT (1-7r)S,=2—(n+2)r" T7RxbbH Sn:4—(n—|—2)<—)

(xx) XD, n=220D & &

n—1 1 k—1
bn:b1+52kz<§) =T7+5S,
k=1

_ 7+5{4— (n+1) (%)_2} 97— 5(n+ 1) (%)H

1 n—2
INEn=10LELHMLTEN5 b, =27—5(Mn+1) (5) u
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(1) a, b, clZF1PAETUTOHRBTHLED S, a=b>cDEE é:%<%
ZfE (%) ZATZTEE b+c>a MO 2+%>%
ZDEE, a=b>cTHBERS > THEDL Z>b>e
WZIZ c=10D2E 2>b>1&b 7L
c=2D&E 4>b>2&D a=b=3
c=3D¢E 6>b>3&YD a=b=4,5
c=4D&E 8>b>4&V a=b=5,6,7
c=5D&E 10>b>5&D a=b=6,7
c=6D&E 12>b>6LD a=b=7
c=7D&E 14>b>7&D =L
EoT, ROBMOMEEIE 1+2+3+2+1=09 (fi)
(2) @ b I ETH FOHRBTHEDS, a>b>cDL & 1<% !
a C
FfE (%) AT & E b+c>a MO %+%>%
Wz Iz a—b<c D 1—i-1>1
a b ¢

ZDLE, a>b>cThHdH1H 1Zc<5h
1 1
)a>b>c=1D&& a—->b<1, _+E>1
a

INEHBET (a, b) DHUZZEL

1 1 1
ii b =20t Z -b<2, —+->=
(ii) a>b>c a <2, a+b>2

£o7T, (a, b)=(4, 3) D 11#

1 1 1
(i) a>b>c=3D&E a—b<3, _+E>§
a

£o7T, (a, b) = (5, 4), (6, 4), (6, 5), (7, 5) D 41#

1 1 1
i b =4D&ZE —b<4, —4+->-
(iv) a>b>c a—b<d, —+o >
£27C, (a, b)=(6,5), (7, 5), (7, 6)0)3{

1 1 1
>b>c=5D& & —b<bh —4+-=>=
(V) a c a , a+b E

£-o7T, (a, b)=(7, 6) D 11

L7’ T, RODMOMEEIE 1+4+3+1=9 (ff)
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(3) a b, clE1IBETFOERBCTHLEHD 5, a>b=cDLE

|
S N

Q|
A
S|

Sl (x) BBETEE  biesa A 2+%>%
ZDEE, a>b=cTHBA125 c+c>a THEDLDL 2ce>a>c

Tk (1) OFEFIZEFEL VLR S 9 ()
7z, a=b=ceR5AFEITMHTHENS, ULz idb L
e a=b>cDEENIHTHENH,
b=c>a, c=a>bDHEHLZTNENIHE
e a>b=cDEGENIETHZN5,
b>c=a, c>a=bDEEHLZTNETNIHE
e a>b>cDEEMIETHEN 5,

a>c>b, b>a>c¢c, b>a>c, c>a>b, c>b>a
DGELZTNZENIFE
e a=b=cDEGENTH

£oT, &k (x) ZA72F a, b, c DEEIE

9x3+9x3+9x6+7=115 ()
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8.2 20164 (804)
e B (1]

(1] Wk OABC 2B WT, P AL OADHE, Q&LOBE2: 1IZNATS
Wy, REABCOHRLETS. P, Q, R’EﬁéIﬁtﬂAC@s&)ﬁ%StT%
OA=d, OB=b, OC=c&B<. UTOEIZE

{E

(1) PQ, PREZhZENG, b, ¢ &MTHEE,
(2) H|AS| : SC| & ke &
(3) WA OABC 2 1 ADES A1 DEMARKE T2 L &, \Q | 23K &.

2] a ZEOEHEL, f(z)= |2+ 2z +a| LB LFOMIZEZ L.

(1) y= f(z) D5 7 DK% h21F

(2 y=flx) DT I IDVE (-1, 2) 2BELEDaDIEZERD K. £72, ZD
LEDy=f2) DT I 7L xBITHENSHEOHEEZ KD L.

(B) a=2&95. IRTOER2IZHLUT f(z) 220+ b DK LD KD
S b DL 5 D IEDHIPH % KD K.

XN A% AR T HEIEZ e, b, ¢, d&T 5. BTFOMIZEX &

(1) ab = cd + 25 £ 72 5 HEH % KD X.
(2) ab=cd L7 HMERZ KD K.
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2]
(1) O S

— = — 25 1=
— - —
PR = OR — OP
b+c 1- btc—a
Ty Tt T T

(2) SIEFHE PQR LD THEH 5, Es, t ZHWT

- = ==  —= 1~ 2> - bt - =
OS:OP+3PQ+1€PR:§a+s(§b—§a)+§(b+c—a)
1 - 2 t\-» t-

= —(1—s— Sea 2 i
2( s t)a+<3s+2)b+2c

IDLE, SIHEMAC LOETHENH

2 t 4
—“(1l-s—-t)+=-=1, =-s+=-= ZIZ s=—-1t==
(1—s—1t)+ , 35t3 0 W s : 3
— 1 2~ —
L7z->T OS= —a+§c £oT |AS|:|SC|=2:1

- 1 - - —

L7ziioT |QS|? :§|a—2b+20|2
1 - - ind - - — — - =
= §(|a|2 + 4|b|2 + 4|C|2 —4a-b — 8b-c + 4c-a)
- 7 - R 1
\_O)t% ‘a’:‘b’:‘d:l, a'b:b'czc‘a:1'1COS6OO:§

. — 1 5 —
ORI QS = S(1+d+4-2-442)=7 XoT |QS|=

“|&
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(1) g(z) =2+ 2ax+a EBLE g(zr)=(r+a)*—a*+a
a>0IZHERET S
(i) —a*+a=0, §7205, 0<aS1DLE, g(x) 20 THE2N5
f(@) =lg(z)| = g()
(ii) —a’+a<0, §bL, 1<aDLE,
g(x) =0DfIE z=—-a+Va®—a

f(x):]g(a:)|:{ g(z) @< —a—-Va®—a, —a+Va®—a<x)
—g(z) (ma—Va*—a<r S —a+Va®—a)
(i), (i) &Y, y=fl@)DFI71E, WOLS1Zk5.
(J0<a<lDrE (i) l<aDi&
y = f(z) y y = f(x) y

(2) y=flz) DR (=1, 2) Z@E0 06, f(-1)=2&D
1—al=2 ZD&E,a>0ITFERBLTHSEL a=3
(1) TRUEZ I I706, y=f(z) L 2l OLMD v FEEIE —3+6

—3+v6 1
koT _/_3_\/5 (22462 +3) dx = 6{(—3+\/6)—(—3—\/6)}3 — 86

(3) a=20,E, y=f(zx)DFT 7 rlll DRED ¢ FEEIE, (1)) DT
7 71Za=2%RALT

r=-2+2
72, glr) =22+ 42 +2THBNS, (1) =220+4 &0
g (=24V2) =2(-2+V2)+4=2V2>2
B (=242, 0) DBy =20 +bD FUE X ZDEM LIZH B L ET
0>2(=2+V2)+b THbb b<4—2V2



488 HSE fiFKFE

(1) ab DIEDHEEE M LT 5L
M ={1,2,3,4,5,6,8,9,10,12, 15, 16, 18, 20, 24, 25, 30, 36}

m e MIZXNS % ab=m 725 (a,b) DI Z S(m) LT 5 &
m 11213456 (8[9|10|12
Smy|1]2]2[3]2]4|2]1] 2] 4

m [15]16|18[20|24]25]30] 36
smyl 2112221 ]2]1

7z, cdDIEDESGD M IZFEL .
ab 2 cd+25226 &Y, abix 30 £721% 36.
ab=30D&ZE cd=1,2,3,4,5
ab=36DrE cd=1,2,3,4,56,8,9, 10
S(30) =2, S(36)=1,
S(1)+S512)+53B)+S4)+505)=1+2+24+3+2=10
S(6)+S(8)+S(9)+S(10)=4+2+1+2=9

2x10+1x(1049) 13

£oT, KOLMERIZ =
64 432

S
S

(2) S(m)=1%7%2%mix1,09, 16,25 36D 53D
S(m) =2 £7%%miE2,3, 5,8, 10, 15, 18, 20, 24, 30 ® 10 3@
Sim)=3&725ml¥4D 1@
S(m)=4¥7%5mlix6, 120 2D

. 12x54+22%x10+32x14+42%x2 43
YoT, sk Bk -~ 2T XTI XA X2
64 648
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8.3 20174 (8047)
R EY (1]
tEEDEBRE TS, flo)=23+322 — 32— D+ 28 32+ 1 2 BL.
TORMIZEZ X.
(1) 2t — 3t2 + 1 Z[NE i &
(2) f(z) HBUME 0 % & D 2 & %Rt
(3) —1<2<212BF D f(x) DB/MEmMm L IRKIE M %2 t DX THEE.

KD 2DODEME BT 2 D 2R f(2) 2E X 5.
) DT T TIEE (L, 4) BES.

(ii) /f )dx = 15.

BAF ORIz 2 &
(1) f(z) D 1IROEDRE % Kb &.

(2) 2R f(z) =0D 20D %, fLTHLE, al fDALTHGE
Xz Red K.

(3) 2)ITBITBa, BHREBITIEDEBELD LD f(x) 2T NTKRD K.

3o, =(1, 1, 1), v,=(1,-1,-1), v,= (-1, 1,-1), v, = (-1,—-1, 1) £ T 3.

FEWF‘?W@EﬁP#EﬁO#bm%L E@lﬁﬁm@%:nﬁ 2, 3, 4D

HRZNZNHER I CHiD) 252 2812, HiZBP E (k=1,2,3,4) D& EF

v, EUBET S, $Thbb, Y4 30% n0S o BOBEP OMEE P, &
LT, ¥1a38% n+ 1) EEHIZS>THEEN k51

N =
PnPn+1 — Uk

THhd. 7272L, Pp=0TdH5b. ATFTORMIZEZ

(1) Py DSl LIz d 2R %KD X,
(2) PoPy L PoP, & 2 HEHR %KD XK.



490 HSE fiFKFE

FRE G

(1) 263 =32 + 1= (2t + 1)(t — 1)2
(2) flz)=a® 4322 =3(t* - D)z + 26> = 3* +1 &V

fl(r) =32 4+62 —3(t* — 1) =3(2* + 20 + 1 — 1?)
=3{(z+1)*-*} =3+ 1+t)(z+1-1)

v | —1—t] -1+t
Fo | =1 o [ -] o |+
fay || BRI B

£oTC, fx)ldz=—-14+¢tTH/MEOZ & 5.

R f(r)=(z+1)°=320x+1)+2 THE06, s +1=X B &
X3 32X + 263 = (X —t)*(X +2t)
WZIZ  fle)=(z+1-10)*(z+1+2¢)
3) f(—1) =28 THBH)S

f@) = f(=1)=(2+1)?3 =3z +1) = (x+ 1){(z + 1)* — 3t*}
=@+ 1) (z+1+V3)(z+1-V31)

—1+4+tZ2, bbb, 0<t<3DE X

m= f(—1+1)
2S5 —1+t, THhbL, t=23DLE
m = f(2)
—14+V3t <2, T4bb, 0<t< V3D X o : :
—1-t —1 -1+t oy
M= 1) —fl—\/ﬁt —11\/515
25 —143t, Thbb, t>/3DLE
M = f(-1)
0 (0<t=<3)
T = =
2 m {2t3—9t2+27 (t > 3)

ar o ]2t —or 127 (0<t=V3)
o 2t® (t 2 v/3)
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(1) flx)=az?+br+ceBLE, () &0, fL)=4TH315

a+b+c=4 ---D

2
(ii) & 9, / (az® +br +c)dv =15TH BN 5
1

ar®  bax?
3 2 2

2
. b
—+——|—cx} =15 WRIZ a+=-+c=5 ---©@
-1

D @&V a+c=6, b=-2 £oT, K2 1ROHFHIT -2
(2) (1) DFER» S
f(x)=ar* —224+6—a - ()
EBITS. 2IRARER f(z) =0 D L RBOBRIZLD

2 6—a 6
a+B=2, af=t 21 ()

Eo2ANnSa2HETEHE
af=3a+p)-1 £>T (¢—=3)(B—-3)=38

(3) a, BMREBHIZEDBRTHE05, 1Saspfrdsre, 2<a-3<
B-3ITHEETE L, (2) DERNS

(=3, 8—=3)=(1, 8), (2, 4) WAIT («a, f)=(4, 11), (5, 7)

2 2 1
THHNS = — =
at “T15 6

(xx) DE1RKD, a=
Iz (%) ITRAL T

2 88 1



492

8 E TR

(1)

(2)

i,j=1,2,3420L, v, +v, Baiille P % MAEDER

Uy + 0y = vy vy = (2, 0, 0)

Uy v, = v, + vy = (=2, 0, 0)

. ! ! 1
LidioT, koofekly 221
42 4
} * . \
e =(1,0,0), e,=(0, 1, 0), e, = (0, 0, 1) 2B ¥, PPy 8LV
P,P, 1%, IRDORT NIV s 5.

l

v, + v, = 20, Uy + vy = 20,,

vy + Uy = 205, v, + v, =20,

Uy 4 Uy = Uy 4+ 0, = 2¢,, Uy F Uy = vy + 0, = 26,,

vy + 0, = v, + v, = 26y, Uy + Uy = Uy + Uy = —26,,
Uy + Uy = Uy + Uy = —26,, Uy U, = v, + Uy = —2¢,

u ek¢012%75>b (j=1,2,3,4, k=1,2,3), POP J_P2P4 B0,
POPQ%J:U\PgPUJ A ST T, HWIZEERGSIZOWTHRNIE
. (1) OFEREHBRIZ, PoPy B LU PPy I, x i, o, »6h& V1T

kté%%@i?%é#%,ﬁbé%%ﬁ

11 3

szspz 8

- - - —% —%
i £, JFk kAIDEE, v, v, v (F TR TH DM 5, OPy, PPy,

PyP3 MWT RTHRLDGEH ’EB‘?<E€?Z’C%67P!9

p 432 5
by 432
43 FER
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8.4 20184 (804))
e B (1]

1 t%20<t<1%TERLT2. OABC % 1 UOEXH 1 OIEMNEKE T
5. MOAZT—t:tICANTHMEDR, MOBEL:1-tICNNTEREQ,
UBCOHRZR &9 5. i#a_OAlpiB,c_OCtﬁé PAR DA
WZEZ K.

(1) QP £ QR % 1, a, b, ¢ ZHNTHRE,

2) APQR:gOD}:%, t D% kKD &.

(3) t D3 (2) THRDMi% L 5L E, APQR DOHfEE KD K.
f@)= Qe —1P T3, $Fl{r,} BIRDLSITED .

11 =2THY, 21 (n 2 1) R (2, f(z,)) ITETBHERy = f(2)
DERRE WD R D o« IR T 5.

UTrOMIZEZ L.

(1) (¢, f(t) 2B By = f(r) DBERO /TR E R & if:t;&%
DL EIZ, TOBHRE ¢ WD AD o A KD .

1, .
(2) z, > 3 k. £lx, Zn OXNTERYE.
3 ; , .
(3) |Tps1 — x| < 1% 1075 27z /D n 2RKD K. 727U
0.301 < logyp2 < 0.302, 0.477 < log;,3 < 0.478 IZHWT K\,

XNWZA%3ME5-T, TEEICHAZHORE o, 20 HE 3EHICHZHOK
D% b L, 2SR

2 —ar+b=0 e (%)
ZEZDH. LFORIZEZR &

(1) (x
2) (

Yo = 1 RRIZ B OMERE KD &

) A
) DB AZE DTS, ZOLE () OffIFLIZEORBTH Y, £
722 eH 1 DDMIFILLTFTHD Z & 2Rt

(3) (%) DB A MR L DTER % Reb &



494 HSE fiFKFE

%(1—1&) (%—t)Jri(l—t)—t(%—t) —itzo

BHTLE 66°-Tt+2=0 WPRIT (2t-1)Bt—-2)=0

N 1 2
1 — 1> - == 1> — 1- 1
(3) () t=5 0% QP = (a—F), QR= e QR =5ld =

= o — 1 = R - 1 - 1
WAz |QP|=§\/\a|2—2a-b+|b|2:§ 12_2,§+12:§
1= ==
£oT APQR = §\QP|]QR| — —.-.C —_—

—

(i) t:%@t% @:%(5—21)), @:%(—EJF:SZ)

> 17 — _ 2 _ . 2 — 2 _ 1.1 12 —
e |QP|_3\/\a| dab+ 40 = 5y /12— 4} + 42 =

a5 el

S B v S|
QR| = 6\/|a|2 — 6+ 9l = £\ /12 6.1+ 912 =

LoT APQR:%@H@:L@E:@ =
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(1) f2) = Qe -1P &b fla)=6(2z — 1)
HifR y = f(x) EOR(t, f(8) 2B B EHRD FHENIZ
y— (2t —1)> =6(2t — 1)*(z — t)
UL7z>T  y=(2t—1)%(6x — 4t — 1)
DM 2 Y D5 ED o FEEE

_at+1
6

6z —4t—1=0 WZXIZ =

(2) (1) DIERE D, 2,y = 2Tn 1

THBENS (Za—hVikD)

12 1
il T 5 T3\ Ty

el {xn _ %} ¥, W o, — % AN ; DI T d B 5

1 1\ /2\"! 9 /2\" 1
——=(2-Z2})(Z2 70 R e -
T @ 2)(9 Fhbb @, 4QJ +

g 3 1
Zno xn>2
ﬂ:¥: N _ g 2 n+1_9 2 n—_§ 2 '

3
|Tpi1 — zn| < 1 x 105 D& =

3/2\" 3 o \"
WHNEE L5 n(log,y2 —log,y3) < —5

. 5
U7cioT > e
N ! l0gy93 —10gy 2 *)

2T, 0.477—0.302 < log,y3 — log;p 2 < 0.478 — 0.301 TH 215

28 + n_ 5 . > « O _og + !
177 0.177 " log,u3 —log;p2 ~ 0.175 7
£oT, (x) 27 IHB/NDOnlE 29 |

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com /nyusi/Qdai_ri_2002.pdf (p.17 & SH8)


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2002.pdf

496 HSE fiFKFE

(1) 2R 22 —ax+0=0---(x) Dz =1 Z2IZEHEDO05 b=a—1
1£a<6, 25b<12THE0H

(a, b) = (3, 2), (4, 3), (5, 4), (6, 5)

a DIEIZX S 2RI

):
L EnEno b o 5l

b
(3

£ oT, KRDALHERL
1 1%_2+3_%4 10 5
6\36 36 36 36/ 216 108

(2) 2RISR (+) DIEE o, BETHE, REFMOBIRIC LV

1| v
2| 0
2l o
2l o
2o o
| ~
o 00
2l ©
w

.

_

atf=a af=0>
(x) DB fRE T DL, EOE1R»S
B=a—a
EROELITBETHENS, BLEBBTHS.
28 a, IZDOVT, aSpEBVTE itz EbRWVNrS
20 S a+f=a<6 WDAIZT a3
(3) (1) z=222AREN () DD L E b=2a—4
(a, b) = (3, 2), (4, 4), (5, 6), (6, 8)
(ii) . = 3D 2WARERN (x) DD L & b =3a—9

(a, b) = (4, 3), (5, 6) (6, 9)

(1),(1),(11) &9

31414565 |61]6
bl2(3| 4 |5/6|8|9

£oT, KRR

1 i+3+32+i+i+i+i —2_7—1
6 \36 36 36 36 36 36 36/ 216 8
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8.5 20194 (8047)
S 5 (1]
1) a, b, cBFEBEL, a#£023 5. 2REE f(2) %
f(z) =az®+bx+c
THEDS. Mty = f(z) 13K (2, 2—§> R,

3
| raris =3
EATETSH. LFORIZEZ L.

(1) B f(z) 2 a ZFHVTEY.

(2) (1, fF)IZBI 2Ry = f(o) DEARE (2T 5. BRRDHRERZ
a % FHWTERE.

(3) 0<a< % L¥ 5. (2) TROFER Dy >0 OWH LMy = [(z) D

2 0D B LN i CHEN-KEOEE S DR KEE, TDEED
a DEZRD k.

WD E S 1, 3, 4 280 B LA CTESNDEHIE {a,) £ T 5.
1, 3,4,1,3, 4,1, 3, 4,---

TRHOE, o =1, a0=3, a3 =4T, 4 LEOBEREnIZHL, a, =a,3 &
T5. ZOBHOWENSEnHETOMEZ S, 35, UTOMIZEZ L.
(1) S, 23k XK.

(2) S, =2019 &5 HARB n FFEEL VW & 2mE.

(3) YO &S BARKEIRLTSE, S, =k 55 HAREn BFET B2 L
&R

AB|Z2’E&7ETAPAB FEZ, HABDOHEZM, APAB OELNE G T
5. LFORIZE Z £.

(1) [PMP? % 8% PA-PB % I\ T &t
(mszB:gwa%,ﬁKﬁgwﬁ%i@;.

(3) HA LA BEEEL, PA-PE — Z%wﬁmc:,ﬁpﬁmxﬂ%,
/ABCG O RfizskdDE. 72770, 0< ZABCG <m &9 5.



498 HSE fiFKFE

REH
(1) Hiffy = ax? + be + ¢ DR (2, 2 g) BB

. 3
4a+26+c:2—§ QA da+2b+5c=2 O

’ 9
/(axz—irbx—irc)dx:—ckb
; 2
3
{%x?’—i—ngqch Ozg Wz 9a+gb+?>c:g )
D, @&Y b=1-2a, c=0 &oT f(x)=az?®+ (1—2a)z
(2) (1) DFER»S f(1)=1—a, f(z)=2ar+1-2am5 f(1)=1
£oT, Hifky = f(x) RO (1, f(1)) 1B AR ¢ D HFERIZ

y—(l—a)=1xz—1) THbb y=x—a

(3) (1), (2) DEEE?S )
flx) = (z —a) = az® + (1 — 2a)x — (z — a)
:a(x—1)2 1—at------
25 0 5
3450, (a, 0), (0,—a) ETHLE T 5= =

7 @Ef\fi— THLEHNH
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(1) () n=0 (mod 3) D& &

n—3 8 8n
Sp =955+ (1+3+4) 3 8+3(n 3) 3
(i) n=1 (mod 3) D& &
n—1 8 8n —5
- 441 — 14+ (n—1)=
Sp=5+B+4+1) 3 +3(n ) 3
(i) n =2 (mod 3) D& &
- 4
Su= St (d+143)" 2 gy B0
3 3 3
(
8
?" (n =0 (mod 3))
8n — 5
FoT S, = n3 (n =1 (mod 3))
8n — 4
i (n =2 (mod 3))
. 3
2) n=3m+r&Bl&(r=0,1, 2)
r=00D& & S3m:¥:8m
2)—4
r—20r X 53m+2:8(3m§) — 8m + 4

2019 = 3 (mod 8) TH2E0 5, S, =2019 & 742 HRB n IZFHELRO.

(3) 1) k=0,24 (mod 8) D& & k*=0 (mod 8)
i) k=41,43 (mod 8) D& ¥ k*=1 (mod 8)
iii) k=42 (mod 8) D& & k?=4 (mod 8)
i)~iii) BL O (2) DFERD S, COLIBREARBKEIZHLTE,
S, = k*

L5 AR n BFEET 5. |



— ., == = R T
IPB]> — 2PA-PB+ |PA? =4 WXz |PAP+|PB]?=4+2

LOkRE D ITRAT B L

1 1
[PM[* = 2(4 + 2PA-PB) + PAPB = PAPB + 1

— —»

P

(2) MG APABOELTHSHE PM=3GM ---@
7, QM= (GA+GB) kv PM=2(GA+CB) -0
4AGB:%(%57&>6

GAGB=0 BLU |GAP+|GB]? = |AB]? = 2* — 4
@b [PM]? = %G—A>+ GBI? = %(@Q? + 2GA.GB + |GBJ?)
= J(GAP + (GBI = 74 =9

(3) PA-PB Z % (1) DIERICRAT B &

PMP =142 @ai |PM| =2

4 2

— 1

ShIE@ERATAZ Lk (G| = MO =
1

L7295 T, GCiM%:':F'/E\E’_'@Q—%ﬂ%’%ﬁO) G
LIz 5%, BAS 2 ORIy /7\

-PB

W AB DIRTHANRKRDLIEKIETH 206, Iy w L

MB=14&9Y

ZABG =
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8.6 20204 (804%))

H S (1]

a, b, ¢, pREBEL, f@)=3+ar+br+cld(z—p? THOENZ LT
5. LFORIZEZ XK.
(1) b, c% a, pEFAWTHLY,

(2) f(x) DEBEE f/(x) 1, f (p—i—g) =0%&ALTELTD. azpHVWT
.

(3) 2) DEMFDBETp=0,92. ity = fla) Ly=[f(z) DXHR%E z
JEREAUNZ WADSIEIIZ A, B, C& L, #45 AB kihfty = f/'(z) TH
NN OWRE S, §5 BC Lty = /() TH E N7 #4 Omikk
Sy 9B, ZDEE, S+ S DEERD XK.

n&BEREE L, B85 {a,}, {b,} 2D (i), (ii) TEDS.

(1) aq :bl =1 é:j_é
(ii) fo(z) = ap(z +1)2+2b, 2L, 25211283 f,(r) DBRKIE
% api1, WMEZ b, &5
AT OMIZE R &.

(1) TRTOHEABnIZDOWVWTa,>02Db, >0THdI & iRt
(2) B {b,} O—IEHE KD K.
(3) cp = g_ YL BH {c,) D—MEIEE KD X

BUR ORIz 2 &,

(1) FIDY 3012725 2 DD HIRE D & 72 B EF] DFE %= K K.
(2) FIA330 12725 3 DD HRE D & 72 B IEF] DFE %= K K.
(3) FIAS 3012722 3 DD EHRED 62 2 EE DOMREE KD XK.



502 HSE fiFKFE

FRE G
(1) f(x)=234ax®> +bx +cldax—p THOLYNEDS, f(p)=0&D
Prap+bpte=0 WXIT c=—p'—ap’ —bp D

L7225 T  f(z) =23+ ax® + bz — p* — ap® — bp
=23 —p* +a(z? — p?) + b(x — p)
= (v — p){=* + pr +p* +alz +p) + b}

gx)=2*+pr+p*+alr+p) +beBLE, ga)lidr—pTEOLEYINS
»5, g(p) =0&D

I +2ap+b=0 YPRIZ b= —3p>— 2ap
EOB2RE DIRAT S
¢c=—p° —ap® — (=3p” — 2ap)p = 2p® + ap®
(2) (1) DFERD S f(x) = 23 + ax® + (=3p* — 2ap)z + 2p> + ap?

f'(x) = 32 + 2ax — 3p* — 2ap

, 4 4\? 4 )

f Ptyg =0&D 3 Ptg +2a ptg —3p* —2ap=0

BHTLHE 3p+2+a=0 £oT a=-—-3p—2
B)p=0D&E, (2)DFR»S a=-2,0=0,c=0

flx) =% —22%, f(z)=32>—4x y

2y = f(z), y= f'(x) DIED B

23— 227 = 32% — 4o

WZIZT z(z—1)(x—4)=0

INEMNT =01, 4

A(07 0)? B(la_l)’ C(47 32)
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L72h 5T
1
Slz/ {—2 — (32 — 42)} da
0
1
:—3/0 x(x—l)dmz%(l—@)?’:%,
4
52:/ {11x — 12 — (32° — 42)} dx
1
4
2
:-3/(x—nu—4mx:§@_1f:—z
1 6 2
ck’)f Sl+52:%+2?7:14 [ |

(1) TRTOHERBUZDONT
a, >0 2D b, >0 ---(x)

Thd I &2 BENRMNIEIZKDRT.
[l n=10,&E, a;=1>0,b,=1>0&D, (%) ILT 5.
(2] n— kDY E, (+) BETTB LTS Y

Q41 = fn(l) = 4day + 2b;, > 0, bk+1 = fn(—l) =2b, >0

LT, n=k+1DEEH (x) FHRILT 3.
(1], [2] &0, §RTOERBBEnIZOWT, (%) XELT 5.

(2) (]-) 0)%:5%7? 6 an+1 - 4CLn ‘I— 2bn, bn+1 — an
by =18 ELEDE 205 b, =120"1=2""1

=3 = — n > 1~ an+1 o Qp ]-
(3) (2) DFEERD S a1 = 4a, +2 Wz Iz i1 = 2.2_n + 5

N aq 1 1
L7etioT ¢ = o1 g7 Cnt1 = 2¢, + 3

1 1 . 1 1N\
Cn+1+§:2(6n+§> Wz Iz Cn+§:<cl+§)'2 1

1
J:"Df Cn:2n_1—§ [ |
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(1) 30fEDO % —FNZiN, ZDRFD 29 D FrA S 1 BETZ Y] 0 2/E2 56
DIRBUZFE L WD DS
20C1 = 29 ({)

(2) 30fEHDO% —FNZWHR, ZDED 29 DFFH S 2 BATALEI D 2E 2854
DIRRBUZEL WD 5

29-28
29C2 = ? - 406 (’f)

(3) 3012725 3 DDOHABMOMETIZDONT

(1) 3EAEL W DA {10, 10, 10} D 14
(ii) 2872 DFELVWE DD, D 134

{1,1,28}, {2,2,26}, ---, {9,9,12}, {11,11,8}, ---{14,14,2}
(iil) BBATARTHEHLDZLON, nfleT5L, (1), 1) BLT(2) 25
1+ 1334 n3!=406 ZHNZEMRNT n =061 (#)
Lo T, RDLMEE ORI, (1)~ (i) 25

1+ 13461 =175 (i)
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8.7 20214 (804)
S8 (1]
P RIEBOARI L T 5. BFORICE X K.

(1) n=2345DLE B+i)"%2RDK. TN 5DBIHMOEE % 10 T
Eo7-RD ERD LK.

(2) nZEORKLTZHLE B+i)"IXEHRTHSL I L 2mt.
k, x, y, 2 2FEHET B, EBUTD (1), (2), (3) DFRTNOBEIC, FER
2?2+ 2 k(ey +yz 4+ 22) 20
MWD DT L. £E5RHOLODIXEALRGE N
(1)

(2)
(3) -1<k<2

k=2
kE=-1

AEA M — ARDEAREIZRE ST WD (KX MG T 2). Bokizp &
U, BucoitiizHEd 5. £72, HEZES RV —AOER —ERILET T
% (IFIXEAT2). Bo@dz3HifiA, B, CHAZDIHIZH D, BC = 2AB
EHRELTWS. UTFOMIZEZ &.

(1) 2AH? — 3BH2 + CH? = 6AB2 2% D 32D 2 & & Rt

(2) A, B, CH»5 Pz EIF7ZAE /PAH, /PBH, /PCHIZZNZ N 45°,
60°, 30° TH-72. AB=100m D& ¥, HDEZ PH (m) DEEERD %
Red k.

(3) (2)IZBWT, H & DRl (m) DBEER D % KD K.
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FRE B
(1) (3+1)2=9+6i+i>=8+ 6

B+ =B+1)(3+1i)*=(3+1)(8+69)
= 24 + 26i + 6i> = 18 + 264

B4+ =3+i)(3+4)> = (3+1)(18 + 261¢)
= 54 + 967 + 26i? = 28 + 964

(3414)° =(3+i)(3+4)* = (3+1)(28 + 961¢)
= 84 + 316i + 96i* = —12 + 3164

n=23450D&%, 34+i)"DEH%Z 10 TH>=RVIE, TXT 6
(2) HAREnIZD2WT, B+i)"=a, +bi T o5&

Unt1 + bpi1t = (3 +1)(a, + byi)
= 3a,, — b, + (a, + 3b,)i
U7D 5T anst =3an —bp,  bppr = ap + 3by
(1) DFERD S
(x) nz220¢& a,=8, b,=6 (mod 10)
ThdEeHNT 5.

(1l n=20D& &, (1) DFRNPS, () IZWILTD.
2] n=kD&E, (x)PHLTELNETHL

g1 =3ap — by =38—6=8 (mod 10)
b1 =ar+ 3, =84+36=6 (mod 10)
[1] , [2] &0, 2L EOBREnIZDOWT, (x) BERILT 5.

TRTOEHRBEnIZDOWT, b, A0 THE056, B+i)"IXEHTH 5.
u
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(1) k=20, &, F=2>+9y*+ 22+ 2y +yz+22) £BLLE
F=(x+y+2)°20

FoT 22+ 2+ 22 +2ay+yz+22) 20
ERiZBWT, EEDHLTEDE, c+y+2=00ETH5.

2) k=-1D,&E, G=2+y* + 22— (vy +yz +22) £BL L
2G=(z -y’ +@y—2°+(z-2)*20

£oT 22+ +22—(vy+yz+22) 20
EXBWT, FESVWILT LD, IROLETHS.

r—y=0,y—2=0,2—2=0 T2bL z=y==z2
(B) —1<k<2&9d&, 1+k>0,2-k>0THE05
(L+k)F+(2—k)G =3(2* +y* + 2°) + 3k(zy + yz + 22)

U735, (1), (2) DFERIZED

1 1
x2+y2+22+k(xy+yz—|—zx):g(l—l—k‘)Fng(Q—k:)GzO

7z, ER2BWT, EEVHRITLIDE, ROLETHS.

r+y+2=0, z=y=2 TRbLbL z=y=2=0



o 2o — = =2

|AH|* = |AB|” + 2AB-BH + |BH] D

— — — = =,

|CH|? = 4|AB|* — 4AB-BH + |BH| )

— — — —
Dx2+@ &Y 2/AH[? + |CHJ?> = 6|AB|? + 3|BH|?
£oT 2AH? — 3BH? + CH? = 6AB?
p
. C

PH=2(m)&3%&, AH=2, BH= 73 CH = 3z, AB =100 (m)

ol

Thdho, Zhox (1) DFERIZRATE L

2
222 — 3 (%) +(V32)2 = 61002 WRIZ 22=15000 (%)

1222 = 14884, 1232 =15129 TH 5156 122 <z < 123
&> T, PH (m) DEHERG T 122
() &0, 2=50/6 THE05

AH =50v6 (m), CH=150v/2 (m), AC = AB+ BC = 300 (m)

Ih”»s AH:CH:AC=1:v/3:V6

1+6—-3 2 1
0= /HAC &3 5L f=—" =" WZAIT sinfd=—
o8 2:1-/6 V6 i V3

HEEOEMIZ AHsing = 50\/6% = 504/2

702 < (50v/2)2 < 712 &b, Ko BEHIE 70 |
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8.8 20224 (80%)

HUE A (1

A EOERLETS. 2200 E flz) =22, 2<0DLE flz) = -2 &L,
Hifky = f(2) 2 C, Bty =2ar—1%20F 5. UFOMIZEZ .
(1) C &t DA RO Z KD XK.

2) CreNbrd> L 2MoERELDLET S, C L (THENEMBOMH
Mz k.

a B EOERE L, Ma?+ 2 =1 MMy = Var —2/aBRR32HP, Q
TRHO->TWHETSH. MO PQOHFR%ER(s, t) &35, ANORIZER K.
(1) aD&H > BHEOEPMERD &.

(2) 5, t Dffi%Z a Z FI\WTHRYE.

(3) a7 (1) TROZHFEAB L FIZsDL D > BHOHPAE KD X

(4) t OfE% s ZHWTRY.

a, bEERY L, 1<a<b&Td. UFOMIZEZ L.

- RN N | 1
(1) z, y, 2% 0 TRVWEHREL T 5. a"”:by:(ab)zﬁibli——i———z“@%é

r oy
Y.
(2) m, nEm>n%&AlTHRBEE L, %—i—%:%?j@‘é. m, n OfE % K
» XK.

(3) m, nZHARKE L, a™m=0"=(ab)® £ T 5. VD% a ZHNTHRE.



510 BRE MIEKRYE
REH
(1) C &1, = <0DKFETHAME 1HL D,

2 0IZBWVWC, CElDABRERDS y %2
FUTCEMT S
_1_\/5

22 —2ar+1=0

CrinETsLE, BEIZOWT
D/d=a*-1=0
a>0&0, a=10D2%, 0 2ITBWVT,

C L (34T 5 (HK).
Dy —1IZFERLT
0<a<l Orx 11,

a=1 D& 21E,
1<a DL 31E

Ceihbri 2l ERELDLE, (1) DERNLS, a=1Thb
Mo, 2<0IZBWVWT, C:y=—a2&l:y=2x—1DHLEHD x EZEIX

—2?=2r—1 WZXIZ 2°4+22-1=0
r<0WZERELT, ZThEM<L z2=-1-2
a=-1-22L, RKOZHEHE S LTI

S:i/%}w2—(Zn—lﬂdx+:lu@2—(ZE—lﬂdx
:lfﬂx+nl—%dm+41$—wam

:[%@+1f—mda+{§x_nﬂl

0 0

:%K—¢®3—ﬁ}+2u+v6y+%

4
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(1) MC: 2> +y* =1L EH:y=a(x—-2) DARANS y ZHET DL
P +alr—2)P¢ =1 WRIT (a+1D)2°—dar+4a—1=0 (%)

CLINERDZ2HTRLENS, FRBIZDOWT (a > 0)
9 1
D/4=(-2a)"—(a+1)4da—1)=1-3a>0 &oT O<a<§

(2) P, QDo ik 51, 5o 2T 5 E, 2SR (x) DI L FHOBIRIZ X b

4 . 2a
a W Z 1z s=81+82:
a—+1 2 a-+t1

Iz l:y=a(xr—2) DABERIZRALT
t:\/a< 2a 2): 2+/a

a+1 _a—|—1

S1+ S92 =

2a 1 4
3 = X = — 2. 0 -k 1 1< -
(3) s o] D s a+1+ <a<g o) <a+ <3
3 1 . 2 3
2 1 W2z —2<-— -2
4<a+1< W < a+1< 5
N 1 1
UL7=->T 0<— +2< = EoT 0<s<—
a+1 2 2
@) s=—% ¥y (2-4) LOTHBIS s
s = —Sla=s S \ a=
a—+1 2—5

s DIEDHPIZIER LT, % (2) OFERIZRAT S &

2
e S I R

+1




512 HSE fiFKFE

(1) R=a® == (ab)* LB & (v, y, 240, L<a<b) R#1
a=R:, b=Rv, ab=R:
WZIZ RiRv=R' L7A>T RV =R: %o é+$:—
A R=a"=bW =(ab)* B & (x, y, 2#0, 1 <a<b) R#1
FEOFEMc (c£1) 2ELTENEEL DL
log, R = xlog.a = ylog, b= z(log.a + log,b)

R log, R log, R log, R
U7zho>T logca:&, log. b= O8c logca—l—logcb:&
x z

C ?

FoE1RX, F2X2E3RNRATEE

logCR+logcR:10gCR FoT 1+1:1
xr Y z T Yy oz
1 1 1 .
(Q)E ;:5420 mn=>5m+n) WPAIZ (m—5)(n—5)=25
m>nlliERTEE, m—5>n—-5>0THd05H

m—5=25 n-5=1 X->T (m, n)=(30, 6)

(3) m, n FHRBETHE956, Q=a"=0"H< & (I1<a<b) Q>1

a=Qw, b=Qn
1 1 - 1 1
a<bXD Qm<Qn WAIZ E<E ITRHOL m>n

(IZBWT, z=m,y=n, 2=5&F5&, a"=0"= (ab)’ 725X

1+1_1
m n 5

51T, (2) DFEFIZIZE D

=¥ EkoT b=a°
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8.9 20234 (804)
R EY (1]

a, bEFERL TS, BR f(2) % fr) =22+ ax + b TEDS. UFORIZE
Z .

(1) 2SR f(2) = 0DERR D 2DDIEDEE HD/Z2DD a & bWAT=TA
SwETDEMEERD K.

(2) 2RSFER f(2) = 0NELR D2 2 DDERMREH L, TUAHIZ —1 kb K
L, 0K DINELKRB LD (a, b) DIFET B HiFH Z ab FH EIZRUR
X

(3) 2IARER f(z) =0 D2 DDIMRDEILHIILIZ —1 T KEL, 0L /I

<725 &5 (a, b) DIFAET BHIE% ob Fili BICBRE &, 72720, 2
WHFRRDEMIE 2D L IR 5.

2] A, Bo2 AN, LI, AR 2KOBEE, BIZ1KOBEEZRK>TWA,
2 NIZKDENE (P) B8k D ET 7 — LRI

(P) 2 N> TV AT RTERABICET 5. ZNZNS T -FED >
RN EE ORI EA, ZOBEDD 72\ AIMTIC 1 RO %
Wt EA A FEOREAE L L 2 EEOD D &0 I3 TFbR.

BAE (P) ZAEVIRL, 2 NADELOPBEF > TV AIHEDOHEA 3L R 7
RRTCIDT =LK TTD. BEP) ZnEREDE LT &, ADE-S
TWAHEDWBAR3IWME 2o Tr — LD TS 2MREp, 235, 727U,

E@@ﬁ%l@&ﬁtt%,%@&6%%@%&?6.%?@%K%Zi.

(2) po DIEZRD XK.
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a B EOERL TS, 200
Cr:2+y*=a, Co:2°+y’—6x—4y+3=0

DWEILD25HA, BTRb-oTWbeT 5. HMABP il Ly ifilie b
BEEZTNEN (p, 0), (0, ) & TBLE, DFOMIZER &.

(1) aD &b S ZEOHPH %KD K.

(2) p, ¢ DfE%E o Z HWTRE.

(3) p, q DEIILIZEER L 2D X 57 a DIEZE T RTRD K.
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2

FRE I
2tar+b&kVD  f(x)= <x+g>2+b—a—

(1) f(x) . .

xz
f(x) = 0D RRBE2DDIEDMEE DL X

2
a a
—§>O, f(0)=b>0, b_Z<O

2

k5T, Kb B BB SRMIT a<mb>ﬂ,b<%—
(2) BAONFM 2wz T & &

2

—1<—§<Q FO)=b>0, f(-1)=1—a+b>0, b—%<m

Cl2

L7zh3o T 0<a<2, b>0, b>a—1, b<Z

LT, (o, b) DEIET HHIIE, FORHRES THF A & £ 50,
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(3) (i) f(z) =02'FEEMRE LD, ThbL, a2 -4b20DL E

—1<—g<o, F0)=b>0, f(-1)=1—a+b>0

2
LER>T  O0<a<?2 b>0, b>a—1, bg%

(i) f(z) =02 EEEZEZ S D, T74bL, > -4 <0DEE
F(x) = 0 D HEHE —aj:\/;a2+4bz

SRS RAY /A

@%%B-%fﬁ—mr)ﬁ%a 0

—1<—g<0 ThbHb 0<a<?2

2
L7=D3o T 0<a<2, b>az

(i), (ii) 5 0<a<2, b>0, b>a—1

£oT, 5 (a, b) DEIET HHIIE, FORHRES THFRE & £ 50,
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2MOME L 1 MOBE 21T 7- 2 &, ROMBBEHETNENX, YEeT5L

Ll
1

il Y

S
= O

o= O
DO [—| =

| =
ISP N
—_

o)

—

~

N—

111
1278
PX=Y)=P(X=0PY =0)+P(X=1)PY =1)
11 21 3
1271278
PX>Y)=1-{P(X<Y)+P(X=Y)}

AP mBOWEEZF>TnWad & &, #H4E (P) 12X > THEDOKED n MUz %
WR%Z (m, n) LRI &

(2, 1) =(1, 2)=P(X<Y):%
@JﬁﬂLDZHX:ng
@ﬂﬁ%LWZHX>m:%
(1) p=(2, 3):%
31 3
(2) p2=(2 2)(2 3) =5 = =

(3) ps = (2, 2)(2, 2)(2, 3) + (2, 1)(1, 2)(2, 3) = gg%%é% _ % =
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(1) Ch:2*+y*=a (a>0)
Co:a?+y?—6r—4dy+3=0&H (2-3)2+(y—2)2=10
Cy, Cy, DL ORI V32 +22 =13
Cy, Co D¥RIE, ZNFN  a, V10
Ci, CoMBELRB2HTRDLENH

lva — V10| < V13 < Va+ V10
LD >T  V13—v10 < ya < V13+10
koT 23-2V130<a < 23+2/130
(2) Oy, C, DR WA MBEME, TNOSDHRADS 22+ ZHELT
6x+4y—a—3=0
Z DERRD (p, 0), (0, q) ZHED 05

6p—a—3=0, 4¢9—a—3=0

a-+3 a-+3
ct‘?( = —
b 6 s q 1

(3) (2) DFERMS 6p=4g=a+3
a+ 3136 DD 4 DE, $abb5, 1208 TH5.
2¢/130 = /520, 22 < /520 <23 TH3H 5, (1) DAERIZDONT

0<23—vV520<1, 45<23+ V520 < 46

U725 T 0<a+3<49 WAIT a+3=12, 24, 36, 48
£oT a=29, 21, 33, 45
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8.10 20244 (804)
R 5y 85 [1]
SKEMRETH 280 {a,) XD &S ITED S, a) 1ZEIH

1
y:§x3—10x (x 20)

DER/NMEZ L DL ED s DIEET D, a,, 1EBEEL

1
y = §x3 — 10a,x (x 20)

BEMER L B XD 2 DEE T 3. BH {b} % b, = logyga, TEDS. B
TORIZEZ &

(1) ay & by Z23RD XK.

(2) aps1 % a, ZHWTERE.
(3) byt & b, ZFHNWTEY,
(4) 50 {b,} D—MEHE KD k.
(5)

ala2a3

5 DfE %KD L.

n %Q%ﬁtﬁé LJ‘—FODFFEL:A: -
(1) 1O 1 30 28T i BABT n OREE 755 £ 5 5 n TRADS
DE Kb X.

(m1@@#4HD%&HTthﬁn®%ﬁtE5%$ﬁgT%éiﬁ&n
THADL DE KD k.

(3) 1fEDY 1 v % 3 [E#EIFTHZHORED 20 DL 7 2 HER%Z KD L.



520 HSE fiFKFE

a, b, clEFEHT, a£0ET 5. BWHLC LKL, (L EZTNTH

C:y=ar*+bx+c
glyz—?)ilf‘i‘?)
by:y=x+3

TREDD. l, LBEBHIZCITETLIEE, UTOMIZEZ L.

(1) bERDK. FlecZkaZHNTRE.

(2) CHa bl 85 20TRbBLE, ~ DY D> BIMORIERD L.

D (2) DEMZERIZUENBSEIK & &, APQR DEL G Oz Kk &.
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FRE G

(1)y:%x3—10x’8%{&§3\'§—58 y =% —10
T2 0IZBIT BRI, ROKLSIT35.

z |0 - [ V10
y [0 N | BN A
1
cl:’)f a1:v10, b1210g10a1:§

1
(2) y= §x3 —10a,r W T5L oy =2*—10a,
v = 0B BRIRE, KO LIRS (a, > 0).

z || 0] - | +/10a,
y/ O

y |0 N\ | BN |

ct > T Apt1 — V 10an
(3) (2) DFERD S

1 1
log,o ans1 = logyv10a,, = 3 log,y an + 3

£oT b ——% +1
2 n+1—2n 2
X 1
(4) (3) DAEHR» S mﬂ—lzﬂm—m

bkﬁof,%WaQ@@EM—lz—%,Awéﬁﬁé.

1 17’L—1 177,
—1=—=(= T —1— (=
Q) e e ()

11 1 17

5) (4) DFERMPS bi4+by+by=3—-—- —— _ !

(5) (4) DR 1+ 02+ 02 57173 <
17 - 17

8

J: < a10a2as3 10%7 10
D = =
100 102

I
|




522 HSE fiFKFE

(1) 1 3umHL, 2, 3,4, 5, 6 DEANAMEEIE 60
£-oT, KDBB/NDOEIL 60

(2) n DL BT A IVDHDOEEEZ AL L, ADKE T (ERDMHEE) %
Al 95, 1€A, 2¢dA=>6¢ A 3¢dA=6¢ A, {2,3CA=>6¢€A
WHEET DL, |Al=58745 ARIRD2#D.

A=1{1,2 35 6 %7 A={1,2 3, 4,6
INEE7-3 n THRAONDEIL 12
(3) 20=225%b A=1{1, 2 4, 5}

DL E, SOEHPHEADIF1IEETTE RS,
e OHMNHZWE ZD/MALGHLEIX

{1, 1, 1}, {1, 1, 2}, {1, 1, 4}, {1, 2, 2}

30\ /1)° 10
DHERIT (1 Z ) (2] ==
< é ( X 1!2!) (6) 216

e SOHM1MHBMAELEIX
{1, 1, 5}, {1, 2, 5}, {1, 4, 5}, {2, 2, 5}

| 3
ZOMERIX (2 X 3 +2x 3!) <1) 18

1121 6) ~ 216
INSDHEHELITAEWIZHER TH B0 6, RODHMHERIZ

10 18 7

216 7216 54
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(1) b, LB CIETE L =

C'y=ar*+(b+ 1)z +c
liy=—-2x+3
Oy =2r+3

LEBe, 0, IR BIZCIITET . 0, LTy EFRE D, OBy
IR TH 20 5

b+1=0 WXIZ b=-1
C' e hSy EMELT, BT
ar’ +2x+c—3=0 ()
EO2RGHEAXZEREZEONS, KEUIZOWT

1
D/4=1"—a(c—3)=0 WZXIZ c¢=—-+3
a

. . 1
(2) (1) DFER»S C DFHERIZ y:axQ—x+a+3
Clralile 2 {TRDLENS, REUZONT

D:(—1)2—4a(1—|—3> >0 WA 1+4a<0
a
i@%Qﬁ@ﬁﬂK%&ﬁW%t

1/1 1
—(—+4><0 XoT —-4<-<0
a\a a
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(3) "l DEESR %P, C'Ll,DRE Q T 5.
P/@I@@Ci, (*) fJ‘% rT= —— = ——

QP Ly HHTRTHBH S, 70 o M x:%
PP, Q& Q DxlEEIX—HTE05

1 1\> 3
Cy=ar*—ov+-+3=alz——) +—+3
a 2a 4a

Ik, 34P, Q ROMITEES.

p(-L )t o). n(h o)
a a a’ a 2a’ 4a

. N 1 19
L7275 T, APQR DEL G DEEFE L (— —|—3>

6a’ 12a

2 1
2) DFEERN S —Z — <0
(2) DFER» S 3<6a<

19 19 1
m+3—7'6—a+3

19 2
Lo T, MG DOHERNE Eﬁy:3w+3<—§<m<0)
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8.11 20254 (804)
A 1)
aEERETS. fr) =200 +ax?— 1 2B E, DTOMIZEZ &.

(1) AR f(z) =032z =-12MIZHD2LTE. ZDLE, aDEZRD,
FREA f(z) —O@ﬁjq&’ﬁ:‘?“/\f?&)i

(2) a Df% (1) TROZHD LTS, B f(x) DM %KD K.

(3) AN f(x) = 00822 3 DDFELIREZ D K 5 7% a DIEDHIFH % KD K.

FWa LT, a 2 MARVRKOBEE L ETBEE, a—k% a DN
FEWVS. nZHRKEL, a,=vn2+1&BL. UTFOMIZER K

(1) a, <n+ 12O DT & &R,

(2) b, % a, DN LT B, b, ZnZHNWTERYE.

(3) b, % (2) TEDZBLDETE. m, n2RIX22DOARMET S L Z,
by £ b, THDBZ L %ERE.

LEDI W A% 2[HiglI THRITH & &, HZHOBEIIZ a, b B, B
Wi kD25 A, B

b+6 b+6
A(cos%w, sin%w), B(cos —g T, sin —g 7r)

YU, Fi%E 0T 5. UFOMIZEZ &.
(1) 350, A, BH—Hif FI12d 2HE=R%E KD &,

(2) 340, A, BA i Lizi<, »D=f OAB @ﬁ?ﬁ%}i& UFTH
BHER A RD .
(3) 2/ A, BEIOHEEED 1 £ D KEWHERZ KD L.
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FRE B
(1) f(z) =223 +az? —11Z2WVWTC, o= -1 1FABEA f(2) = 0D TH 205
2(=1)+a(-1)*-1=0 WZXIZ a=3

ZDeE flr)=22"+32>—1=(z+1)*2zx—1)

EoT, fz) =00k m:—l,%

(2) flx)=223+322—-1&D
f'(x) = 62 + 62 = 6z(z + 1)

fllz)=0&d5& r=-1,0

r ---1=1]---To
fflx)|| + 10| =10+
f@) | /10 N[ -1 7

£oT MWBK{EF(—1) =0, 1BNMMEFO)=-—1
(3) flx)=223+ar*—1&D

f'(x) = 62* + 2ax = 22(3x + a)

fl(x) =0%f< & x:—g, 0

f(z) = 0D F42 5 3 DDFEKEE L D7D DEMIX
a a
—S A0 B0 f<—§)ﬂm<o
3
L7z2>T a#0 »D <;—7—1)'(—1)<0

Tbb a#0, a®>>27 IHhEMFENT a>3 [ ]
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15 =

EE 1 2B f(2) D2 DFEBNa THD L E, v =k %ML UTEMTS L

f(x) = f(B)+ f'(k)(x — k) +alz — k)* (K IHMERDOER)

BEER f(z) =ax? +br+ceBLE, fl(v)=2ax+b LD

G318 = ak® + bk + ¢ + (2ak + b)(x — k) + a(z — k)?
= ax® +bx +c = f(x) [EE#& ]

BlZIE, B IZBNT, f(h)=0DL S, k:_%m@m:e

b\? b b2 — dac

IDEE, flz) BEARRORE D,

b)2_62—4ac

f(a:):a<x+% 1

EHE 2 3IREH f(2) D2 DFREBa THD L E, v =k %L UTEMT L

F@) = f(k) + ')z — k) + % P — k2 +a(z — k) (kI HERE D)

BEER f(z)=ax® +bx? +cx+d & B L
f'(z) = 3az® + 2bx + ¢, f"(x) = 6azx + 2b

L7235 T
i = ak?® + bk* + ck + d + (3ak® + 2bk + ¢)(x — k)
—i—%(ﬁak +2b)(z — k)? + a(x — k)?
=ax® +bx? + cx+d = f(x) [EE#& ]

nIREHAZDWTHHFA I TEE T MO Ba kL2 M- TIEHTE 5 2 .

2http://kumamoto.s12.xrea.com/N/TKdai/TKdai_2020.pdf (p.15 % £R)
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[Ef@ 3 3B C -y = f(z) DY T 73 W MK, f(k)) c:Bébfifa‘ﬁI\f‘zbé.]

SERR ZlisiE Mk, f(k) 2328, f/(k)=0THdHh5
fla) = fk) + f(k)(x — k) +ale = k) (ald fz) D2’ DFRE)  (8.1)
C ED25Ak+t, f(k+1), Blk—t, f(k—1)IZDWVWT (tIMEEDEL)
(k+1t)+ (k —t) = 2k,
flk+1) + f(k—t) = {f(k) + f'(B)t + at®} + {f(k) = f'(k)t — at’}
=2f(k)

UM oT, A, BOHEIFZHAMTHS. £oT, CIIZHAMIZEALT
N TH 5. SERR

R f(r)=ar®+ b’ +cx+dDEE, f'(r)=6ar+2b&D k:—g% S

RIZ, 3IRBIEL f(x) DI ZE (8.1) ZFIHL THANTHAS. f(z) 2T 5L
f'(x) = f'(k) + 3a(x — k)? (8.2)

() f/(k) =0 724 f'(k) Dra LIRS, Thbb, af' (k) Z0THBLE (f(z)
TR B 7275\, f() IR E 7 IR TH B S, ZDEE, 3
AR f(2) = 0 DFERIRIZ 1 ATH 5.

)
(i) fi(k) D a LRFSTHZEE (f(r) IFMKME L M/NMEE D)
f'(k) = —3as* (8.3)
LELE (s>0), (81), (82)1

F(x) = F(K) — 3as2(z — k) + afx — k)’ (34)
f'(x) = =3as® + 3a(x — k)* = 3a(x — k + s)(x — k — 5)

f(z)=0&95d,, r=k+sThHDNo, f(r) DMmfEIX
flk+s)=f(k) —2as>, flk—s)= f(k)—|—2as3 (8.5)
FEDo2AXB XU (83) &P

Flk+8)f(k = 5) = f(k)* = 4a”s° = f(k)? — 4a” {—M}

3a
G )

= f(k) + 5




8.11. 20254 (80 43) 529

3IARER f(x) = 0 DEBRDOMELBUZ DWW T
! 3
Fll+ ) — ) = 1P+ L S oow s gosmiz 1
Af'(k)?
27a
2 Af'(k)° -
f@+@ﬂk—@:f%)+—§g—<0®t% FE SR E 3

(i), (i) &9, 3WABRROERMOMEBIZOVT, WOEHEAHLTS.

Fk+8)fk—s) = f(k)?+ —0DEE IR 2 M

~ 3 RITFEXDREBMDEL ~
EIE 4 3IRARA f(2) =0D 2 DR ZE o, ["(2)=0DE kLT DL
: 2, A1 (k) .
af' (k)20 F7iE SR+ =2 >0 < fla) = 0 DRI 18
Af'(k)? e
qﬂ@<o_ﬂ@M~3%—=o — f(r) =0 OFHMIZ 2 A
! 3
f(k)2+%<0 — f(z) =0 OFELMRIE 3 A

N 4f' (k)3
FE (k) + g%)<0 = af'(k)<0

N J
7z, 84)ITo=k—2s, k+2sZfRAT B L

f(k—2s) = f(k) —2as®, f(k+2s)=f(k)+2as’
L7z23-oT, ED2R& (85) &b, MAELT 5.
flk—=2s)=f(k+s), f(k+2s)=f(k—2s)

a>0DLE, y=f(x)IZ2VWT, I T7OBMRIZIRDO L S22 5.
(k, f(k))IEEMR, f(k—s) XMBRAE, f(k+s) 3IBMETD 5.

S j S , S , S
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R AEOD f(r) =22% + a2z’ — 11220V T
f'(z) = 62° 4+ 2ax, f"(z) =12z + 2a

a

f(x)=0%fE< & z=—c

k:—% el f(x)=22%—6ka®> -1, f'(x)=062>—12kx
L7z3oT f(k) = —4k* -1, f'(k) = —6k?

FREK f(2) =02 RIRD 3 DDFEHMEEZ S DO/-ODEMIE, TEA4ITLD

4
272

P = (4R — 1) + 2 (—6k2)?

f(k)?+ 575

=8k+1<0

1
ZNERNT k:—%<—5 YoT a>3
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(1) n I FERKTHEHS, n>0&0

(n+1)°—(n*+1)
n+l—a,=n+1—vn?2+1=
n+1+vn2+1
2n

= >0
n+14++vn?2+1

L7z >T n4+l—a,>0 &oT a,<n+1

(2) (1) DEER”»S a,—n<1

X772, a,—n=vn:+1l—n= >0ThHsHEH1H

1
vn?+1

0<a,—-n<1l, a,=n+(a,—n) PAIT b,=a,—n

£-oT b, =vVn2+1—n
(3) (2) DAER?S

by —bp=vVn?+1—n—(Vm?>+1—m)
=Vn2+1l—vVm2+1—(n—m)
(P +1)— (m*+1)
VPl Vm? 1

m—+n
_(m—n)<—\/n2+1+\/m2+1+1>
(m—n)(Vn2+1—n+vVm2+1—m)
Vn? +1+vm?+1
(m —n) (b, + bn)

T VRt l+V/mit1
EXDS, m#AEnDE E, 0<b, <1, 0<b,<1&D

+ (m —n)

by — b 20 & oT by by
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(1) 28 A, BEH~Ha, b(a,b=1,2,3,4,56) 12> THIET 2 ZhZLD
ME A, BeT2L, FTORNS 30, A, BARA—HEMEICHZDIE

a=5b

DEETHD. £oT, KDDHERIL &=
Y

—> a . a — b . b
(2) OA = <cos g™ sin 67T> , OB = <— cos &, — sin 67T> X0

1
AOAB = = |sin 27? CoS éﬂ' — COS gw sin éw
2 6 6 6
1|. a=0b 1 . |a—b
= — |sin 7| = —sin ——7
2 6 2 6

ZraAlzdeE |la—bl=1 FIE Ja—0=5
Thbb, WO12MTHS.
(av b) :(172)7(271>7(273)7<37 2)7(374)7(473)7
(4,5),(5,4),(5,6),(6,5),(1,6),(6,1)

£oT, RDBMHERIE = =
(3) 251A, BIEIDHFEEN 1A T THZDIE, EOM»S, RO6HTH S

A1B5a A1B67 A2B67 A5B1a A6B17 A6B2

MR- DE, BOD3G-6=30FTHhH5.

5
EoT, RoBHERIE S0
36 6
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HUE S B (1]

(1] a, b, c#FEREL, a<1bT 5. BEFHE O 2 i

Criy=a*>—z, Cyr:y=a>+br’+cx—a

2EZD. CLE Oy, P, 008, ThEIXRZLEQEED. £/, &
PIzBIF5CL L Cy DEMOMEZIZIZFELVWEDET S, HPITBITS O, D8
a0, HQIIBITS C, DERRE 0, HQIZBITS C, DRfRE (4, 2T 5.

IROBINZE % .

(1) b, cBIURQDEEREE a % FH\WTHRE.

(2) b1, by, Lz BZAKEDL SIRVED e a DIEZ KD K.

(3) b1, by, L DEAZATEEDL B & 5% o DIEOMEEERD X.
nEERBE L, pp g BFEBET B, 72720, p, g ldpl —4q =4 &7

5. 2R 2?2 —pr+q, =013 B R FE R o, B, Z2EDET 5.
72720, an<Bo 95, cp=0,—a, 2B EE, Bl {c,} &

Cn—i-l: n+2 (n:123>
Cn n(n+1) Y

iz 95, IROMWIZEZ K.

+ 2
(1) 7 = logy(ny/n +/n) £ T B & %, ﬁ B o B FVTHRE
(2) ¢, Zn ODRATEY.
(3) pp=ny/nTHBLE, ¢, &nDATHRE.
FEREIE BT O & 2 £TA(L 0), B0, 1) & &Y, i—O0A, b=O0OB&¥

%, MCIR|OC| =1, 0° < ZAOC < 90°, 0° < ZBOC < 90° &jfif=F £ T 5.
OAOC=t,T2LE, MOMWZEZ L.

(1) OC % a, b t &AVTRY.
(2) 4 AB L84 OC D% D T3, OD % a, b, t &N THELE.

(3) MCH o OA T WZEIR LT ABORXREZE LT 5. DIZ(2) T

ED-ELTE,. Zokx, AOBD ¥ ACDE OHEBEDOH % t % FH\\T
F.
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4] a, BlEa>0, B>0, a+B8 <12l TERLTS. D0
Ci:y=z(l—z), Cy:y=z(l-p—x), C3:y=(r—a)(l—2x)

%%Zé OQZCg@i;‘ﬁ@JZ@Z*%%’Y&T% if:’_, Cl, CQ, Cgfim
HEOEMEEZ S &4 5. IRDOFWIZEZ K.

(1) vZ&a, fZHVWTERYE.

2) SEa, BERMAVTHE,

(&a,ﬁﬁa+ﬁ:i%%kbﬁﬁ6%<t%,S@%k@%i@i.

nEEARBET 5. A, B, C, D, EO5 AR LEDOR—LESALETS. &
TN AR =N ER>TWT, AZHAUNOHNIZF UHEETHR—ILE /N
U, "=V Z2ZIF7=N%, F-B0UNOHNIZE UHERTR—=ILE NN,
DIBRBRIZ N ZAZ T D, nENALZEE, BRR—L 2> TWAHERE
pp 9B, 22T, 22X, AC—-D—= A EDJEIZA—ILENRT
E, AFESALEEEZRS. ROMWIZEZ K.

(1) P1s D2, P3s P4 D P
(2) pn 23K XK.
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FRE I
(1) fle)=2—z, glr) =2 +b>+cx—a B L

flx)=22—1, ¢(x)=232>+2br+c
ZDEE, g(1)=0, ¢J(1)=f'1) THB»H
l+b4+c—a=0, 3+2b+c=1

ED2»n5 b=—-a-1, c=2a
Cr:y=a2>—uz, Co:y=2°>—(a+1)2*+2ax —aD Sy xiHETH L

2 —(a+1)r*+2az —a=2"—2 WXIZ (z—-1*(z—a)=0
a<1THdm56, fP(1,0) 850, CoORHRQIE (a, a® —a)

Oy DIEE1Z fl(a) =2a—1
lz DIEEIE ¢'(a) =3a* —2(a+ 1)a +2a = a?

Uy, by, lsIZMEEDLSRVDIE, IS5 3ADERD S AR L
H 2R ETTHSD, IRDEMRNE 1 HTROLDILEEITHS.

(i) a<1&D, flla)=2a—1<1THENSE ()N
(i) a<1&D, gdl@)—fla)=(a—1)>#£0THE0O (LN
(iii) l5//6; DL E a®>=1 ZDLEa<1IZHERLT a=-1
(iv) SEMEP 1R TRDELE, T4abb, (DPRQEHEDLE

a?—a=a—-1 YXIZT (a—1)?=0

a<1THd0N6, INZEHZT aldFFELRL.
(i)~(iv) £ 0, KDZa DEIZ a= -1
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(3) £y, by, (sHEAZAKEDLDDIE, ZTNSH6DIADSH 2ARFZITNE
ETHL5E6THY, (2)DFRED, a# -1ITHEETS.
() HLLbLOYE 1(2a—1)=-1 THbL a=0
(ii) loll3 DEZE (2a—1)a?=-1 #EHITDLL 2 —-a*+1=0
h(a) =2a%—a*>+12BLE N(a) =6a*—2a=2a(3a—1)

a 0

h'(a)| + |0] — +

ha) | A1 N 5] S
h(=1)=-2#0TH225, ha)=0%#i7=T ad’, -1<a<0D
HIPHIZHE—TFAET B

(iii) 10 DL E a®1=—-1 INEFHEZTERIIFELR.

()~ (iii) 225, KB aDfEEIE 2@ |

(1) 7 = logy(ny/n + /) = logy y/i(n +1) £ 1
Vnn+1)=2" X512 Vn+1l(n+2) =2

O Wl

. n+ 2 n+2)vn+1 2™+
D = e
Vn(n+1) Vn(n+1) 2n
Cnt1 n—+2 N
2 = THdPo, (1) DFERED
@ Cn vn(n+1) (L) P
Cn+1 2"+l = ) Cn+1 Cn
= m) c\_ g
Cn 2rn 2r+l 2rn
ZIZT, ao=+p?—4¢1=2, 11 =10g, 2=1TH 3505
Cn c1 2 _—

(3) 2% —ppr + g = 0 DEIR D 2 DDEHEN oy, B, THEID 5 (o, < )

Pn — pn2 - 4%1 5 _ Dn + pn2 - 4Qn

9 ’ 2
LD o T en =00 —an=/pn2—4q, PZIT ¢,2=p2—4q,
T2 DFRBEE U p, =ny/n2RAT B L

ay =

2n? 4+ n

nin+1?=n*-4q, &>T q,=— 1
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(1) GRONEFMIZED, HCRESRETDET
LEAME EOE 1 RBICHS. OCO o B
EDQMELRTHZILT DL (0°< 60 <90°)

C(cosf, sinf) D
— —
OA-OC=tTHDH15 cosh=t 7
WZIZ sinf=+1—cos?0=+1—1¢2 O
H
£>T OC =cosf(1, 0)+sind(0, 1)
—ta4+vV1—12b
(2) "D, EFfOC:y=ztanf LEHAB: y= -2+ 1DRKTHINH
1 tan 6 cos 6 sin ¢
7o
(1—#’5&1197 1+tan6’> DS (cos@+sin9’ cos f + sin 6
— 1 - T
£oT OD = P B {(COS 0)a + (sin Q)b}
1 - -
=——— (ta++v/1—12b
irviseiet )
(3) AOBD co ACED TH 225, (1), (2) DFER”S
OD:OC:L(Q,:(:osH:l:cos@jLsinG
cos ) 4 sin 0

Z O FELER I OD:DC=1:cosf+sinf —1

cosf cos 0

0 cosf +sinf  2(cosf + sinf)

1-

L
2
ke BTME S LT 2L

cos 6
— 1 . B )
5 2(cos 6 + sin 6) {1+ (cosf +sinf —1)*}

{14 (t+ V182 —-1)%}
B 2(t + V1 — £2)
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(1) Cy, C3 DAEBRRDPS y 2 HET B y
S
t(l-pf—1x)=(r—a)(l-x) C
B2 (a+fr—a £

a>0, >0&K0D, a+BA0THLEINHS
«
a+p3
(2) SiE, ALOMORFFERD DHBETH LD 5

"Y:

S:/Ov{a:(l—x)—x(l—ﬂ—x)}dx
+/ {z(l—2)—(x—a)(1—2)}dx

:ﬁ/owxdx—a/l(x—l)d:p
g
1

:ﬁ{;ﬁr—a{hx—nﬂizgﬁf+—wv—n2

0 2 2
1 « 21 o 2
:§B<0z+ﬁ) +§a<1_0z+ﬁ)
o?f o’ af

T2+ 8P Aat B 2a+p)
(3) a+5=}l®k%, 5:i—a>ow, O<a<i’6‘2@€>7§‘6

a3 1 1\* 1
522(a+ﬁ):2a5:2a(1—a):—2(oz—§) +§

1
EoT a:ﬁ:%@a%, SR 2 5.

R OH—ﬁ:;l@k%, (2) DEES S S = 203
a>0, B>0%0, HAFY - HTTEOANERIZ &

205 aB WAL aB<

1 1
<_ ) )" — <_
046_64 ChHhHM™H S—2aﬁ_32

1 1
% ﬁ— = = —
XoT SlEmkh 9 (04 B 8> [

co| —
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(1) nEASALEEE, A, B, C, D, EXTRTIH K-V %> TV HHER
Z Qpy bny Cpy dpy €, 295 & (nlZBEHRE)

1
ale, blzclzdlzelzz

1

Up41 = Z(bn +cn + dn + en)
1

bn+1 = Z(an +cn + dn + en)
1

Cpnt1 = Zl(an + bn + dn + en)

1
dn—i—l = Z(an + bn +cp + en)

1
Cnr1 = Z(an + bn +cn + dn)
an +by,+c,+d,+e,=1ThHsho, EOFE2XED
1 1 1 1
—C(1-— 21z B ) -
bn+1 4( bn) @Z- bn+1 5 4 (bn 5)

| {bn - %} 1%, #IHE b — % N4 _}L DEHBIITH 205

1 1 Nt .1 1\"
s () (1) ere s ()
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9.2 2016 & (12049)
HiRE 455 (1]
a 2 EQERE L, BETH EZBWT,
M Cyia®+y? =1, B Gy y = az® + 1

1 .
%%ié.&i@ﬁP3§;5>KBH5Q®%MKWQM&QTCMZ

BELTWs., MOBWIEZ L.
(1) s, tBXTazkD&.
(2) Cy, (BEVyHHTHENZED OHEEERD &.

(3) MO, EDEHBEP S R0, 1) £ TKEFEHREID IZEWTTE 551 %

PS4 ABCD 128\ T,
/DAB = /DBC = 90°, /BCD =60°, AB=AD, BC=1
YE5. WOMNIEZ K.

(1) XA BD DEX D23 BD? 23Rk X.
(2) }HAKRAC DRI D2 AC? 2k k.
(3) ZBAC=a, ZACD=3,t8BLLE, cos’a, cos’B &K k.
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FERE 2T 4 5

0(0, 0, 0), A(s, s, s), B(—1, 1, 1), C(0, 0, 1)

Whb. 12770, s>0&F 5. t, u, veEHEL,

EBEL. MOBWIZEZ L.
(1) OALdDE &, t % s BHWTRY.
— - = - = -
(2) OALd, OAle, dleD& &, u, v sZzHWTEY.
3) (2)Dr %, 24D, E#
— - = -
OD=d, OE=c¢
L5 Ed 5. WHEK OADE RN 2 TH L L &, s DIEERD X.
oy P TSR MAEE LTE S QD D, MOBTEITS.

1 OB Z T, ROEHZS Qo EDHANZ 1, EWHZS
yEIOIED S 18K, 72720, (3, 1) ICEELZS Q IFFHAA
IR 5.

ZORITE nBIFE DR U 720D Q DREEREE (1, y,) £ T 5. IRDFIWIZEZ K.

(1) (
(2) (zs, ys) = (5, 3) LR BHMERZ KD K.
(3) s+ ys <4 L7 BRERE KD &

(4)

4) Typ + Yan S 4k 72 DHMERE 0 L ETRE., 22 CTEIIn A NOBEREKE
I 5.
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n% 2 EOERBET S, ROMWIZER &.

(1)

BeExDT—RXRDMEN 2, 29, -+, ©, THBHEL,

fla) =~ 3 (- a)?

n

k=1
&35, fla)ZB/NIT D alday, 29, -, 2, DFEIET, ZDLED
B/AMEE 21, 29, -+, 2, DOETH B Z & ZRE.
cEERELT, &2y, 2 DEBFHDOT —XDEN
yk:k (k_1727 7n)
zp=ck (k=1,2,--- n)
’CZ’D%)C‘.)_@_%) :O)C\:%yb Y2, = 5 Yn O)ﬁj\%&fjs\zla 22, "ty Rn 0)63\%&
EOKRELRD-OD c OBEADEM%ERD XK.
BEx DT —RXDMED 21, T9, -+, 1, CHDBEL, TDVEERT LT 5.
o T —R%G-e L, TOMEZE 2,00 T 5D, 21, T2, -, Tpn, Tngt

Db ZE 2,41, TBEIFn ZHNTRE.

KD 40 H DT — X DA, 78k, hREZFHET L, ThEh, bk
5 &40, 670, 35 ThHh 7.

120 10 60 70 30 20 20 30 20 60
40 50 40 10 30 40 40 30 20 70
100 20 20 40 40 60 70 20 50 10
30 10 50 80 10 30 70 10 60 10

-l T—R %8R L, TOMERI0THo7-. ZOLE, A HDOTAR
TDOT— &®I%m,ﬁﬁ,¢%@%ﬁ@i.tﬁb,%6Mt@ﬁ%ﬁ
TRWGEIR, NEEE LA Z2UET AR L.
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FRE G

(1) ¢, :x2+y2:1J:0))§P<§,—%> R SA YR Y ADY T = S

?x_%yﬂ Thbb y=3r -2

RQ(s, )1 Cy LORTHZNS, Q(s, as* +1)
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D d—1
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ADICD &b, AD-CD=0THh3H5
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d{d®> — (1 +2v2)d + (1 +2v2)} =0

1+2v3\° 4v2-5
(o2t e

L7zh>T d=0 &->T D(0, v2)
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(3) (1), (2) DKEHR»S
AB=(V2—1,1), AD= (-1, v2—1)
Eciﬁ%gt“bﬂﬁlﬁibf:%@, Tbb, B EMAED D2
FEE X $5OND ThB. £72 BC= (=1, vV2I—1) &
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BC = AD
X 5T, WA ABCD IKESETH 5.

BE B C y — () ED2 5 A, f(a)),
B(8, [(8)) &AM C Lo o — 20
C BB B T TH B

flz)=ar* +br+ckT5&

f'(x) =2ax+0b

THDHIE R

0= 1) _ (a_;ﬁ>

REDBYHRZDOWT, flr)= V222 +3x+V2&T 5L
fl(x) = —2v2z +3

2 C(V2-1,f(vV2-1)), D(d, f(d)) %l 2 EHFDOMEE X

f (@) = _Qﬁ.w +3
= —V2d+V2+1

() B>4c kD c< %b? SREET (b, o) OFLIE, RO 17

ebh=120tE cliIRl

e h=3DL & c=1,2

e h—ADEE =123

e b=56DLE c—123456
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5o, ROBWEE = L
6 36

(2) (i) a=1,35D& &, f(r)=—-a*+br+cThHd05, FHIZDONT
D=0 +4c>0
ZDEE, DRIZELE2DODFERMEZE D.

(i) a =246 DEE, flx)=2>+br+cTHE205, f(r)=0DHR%4
2 D DRI E £ DRAMIL

V—4ce>0 Tobb >4

o T, RDBMERIE, (1),31i) BLO (1) DR S
3.3 17 53
6

5% 72

(3) £97, 2 0DHRERDEIITEDS.
A T2WHRBRR f(x) = 0 B84 3 =D DEHIRE © D)
B:Tf(1)=1Th3]
(2) DFEERD D P(A) = %
Fla) =201 +b kD, f(1)=10r=

2(-1)"+0b=1
CNEBET (0, b) 1 KO 3H
(a, b) = (L, 3), (3, 3), (5, 3)
(&Y B— A BRI P(B) = P(ANB) = > — =

62 12
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(1) sinbz = sin(4x + z) = sindx cosz + cosdrsine TH SN H

sin 4z = 2sin 22 cos 2z = 2-2sin x cos #(1 — 2sin” 1)
= 4(sinx — 2sin® x) cos x
cosdr =1 —2sin? 2z = 1 — 2(2sinx cos z)?

=1—8sin’ (1 —sin’z) = 8sin*z — 8sin? v + 1
L7235 T

sin 5z = 4(sinz — 2sin® z) cos v cos z + (8sin* x — 8sin?x + 1) sinx
= 4(2sin® x — sinz)(sin®z — 1) + 8sin® v — 8sin® v + sinz
= 16sin° z — 20sin®z + 5sinw
=16A°% — 2043 +5A
.m

(2) v=7 eBL A:sing, sin 5z = 0

INS%E (1) OFFICRAT B &
16A° — 2042 + 54 =0

A£0THEN5 16A* — 20A% +5=10

_5+45
8

2 T 2 T

1 .
g < sin Zzi"c“%éb)b

AZIZDOWTRL & A2

A? = sin

(3) cos3x —cosTx = 2sinbrsin2x £ D, cos3x = cos To Dl

?, c="" (m, n 13EEE)

2
y=cos3z (x 20) & y=cosTx (x = 0) DIEERD v PEEEIZ/NZ WIEIZ

xr =

T 27 T 3T 4
zp =0, Ty =2, X3 =5 Ta= 5, T5= 5 Tg = 7~
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3 4
$5:—7T, xﬁz—ﬁ, rs S Swe £ D
5 5
9 12 . 2
%§3x§% D Zz 27r—g§3x§27r+%
o, By =cosdr (x5 < v < xg) DEMI

2
cosg <y < cos0
ZIT, 2 DFEHRED

2 T 5—\/5_\/3—1

cos— =1-—2sin’= =1-2
5 8 4

V6 —1
4

Ko T, KD AfEHEIL

A
174
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9.8 20224 (120%)
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EOBHMNIZHL, N%& T#EETRLE L EORTOLDE 10 EETRS N
TR B o TiAM 7282 M &35, FIZIX, N=7DrtE, NIZTiH
ET100) L RINDZDODTM=10TH5. Z0OLE, ROMWVIZEZ K.

(1) M=100D& & NDfazRD K. 72, N=100D & & M Offi%RD &.

(2) NIZ7TH#ETEIMTRI N, 10EETII 2T TRIND LTS, 2N =M
WEOILDEE, N DEZERD K.

(3) THEIETIMITRINDE NDI BT, 2N = M PO VDR KDED %
kb k.

(4) NIZ7THEETAMTRIND LTS, ZOLE, IN<MEREIL%E
.

aZEDFE, t%0<t<1Z2WEIEBMETS, BEFH LD 3 M A, a),
B(—1, 0), C(1, 0) 2THM & § 2 S50 =MLONEMEZ S & L, ZTOHLN
10, t) THDELT B, ZOLE, ROMWIZEZ L.

(1) ZIBC%Z A &BL. t&a%k, TNENOZHNTERE.

(2) a %t ZHWTERY.

(3) AABC OELAPAHEN SOE EIZH B L &, t DfE%EKD K.

(4)

AABCOELN SO EIzhb e E, tDfEZRD K. 72770, =AED
BEEP O, FHIFFOEEIZTFALEZ3IADOERIZ1EATEDLSZ
EDHIONTED, TORDLDLEZ =ZAEOETELEIFESR.

(5) AABC DAL S DR EIZh 2L %, tOL D EBEETRTRD &.

4
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3 nAERBET S, BOFIKRENIM, EED (n+5) M, ST (n+8)MH
DEMBA->TWS, £/, 25 A, B, C, D, E, FAHEINLTWS. ZD
HfHD N TIROAST 1, /T2 ZNEIZITS.

AIT1 Ko E2 1EMOVELT, HAIZANS., HALZANLZENHE
Boi=0, FEKSi=1&8L.

T2 T, BroAEE MO ELT, BIKANS. ZORNT, &
WS ETHDS S, KREXG—0)E, AEEA+i)ETHS. Z
DTEADFPS 2D EEZE O H LT, FHCIZANSD.

HIT22KZ20, HALHECOEOMZZFELT, A, B, COEZTAR
T RIZET. FLULTRORITI 2175,

T3 ¥ o E2 1HIOE LT, DIZANDS. KIZ, Bh 6 E% nfEEL
DH LT, EICANS. HBIZE»S E2 2MfHIY LT, FHFIZ
AN,

TDOEE, IROMWNIEZ K.

(1) i=0THhotz &, T 21ITBVTH CITHRED 2ME A 5 LM R
poERDE., £z, i=1ThHoze &, MT2IZBVTHCIZEEN?2
fEl A B ST S S py 2 3KD XK.

(2) ATLIZBVT, FAILHREPADHER gy 2 n ZHVTRE., &7z, i
71, T2 Z2IHIZAT S & &, M CITREN 2MAASMER gc & n 2 WV
T&RE.

(3) MAT3IZBWVT, MDITARENAL LWV HEHRZHZX, HEIZALEN
TRTHTHLLWOHRZHRY, MFITREN2HAL L VWS HR %
HRZLIPRZLIZT S, HEX LHERY LB ITRI MR P(XNY)
EnEAVTERE., 72, HRY LHRZVP L LRI DERP(Y NZ)
Zn e HnTERE.

(4) B)DERY BRI o7 &, 3) DFEHL X M 550 MR Py (X)
L, (3) DHER Z W BEMA SR Py (2) TN ThERD K.
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FHa TR LT, R D (a, 0) 28 A M X 40 OEFEE L, £ T 5. ab?
K2 L E, ERL BRI HEERP SR LMHEE S2T5. %
7z, 25 P(0, 1) & Q(0, 2) 1ZxtL, V2AP < AQ 7= TN A 215725
I E T 95, ZOLE, ROMWIZEZ XK.
(1) fHI% S % MRt &.
(2) FHET 2 MR E &,
(3) S & T D@Ly DEEZ KD K.
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FRE G

(1)

(2)

(4)

M=100D¢ & N =100 =17407" +0 =49
N =100=27*407"42=202;) D& & M = 202

N:abc(7):a-72+b-7l—|—082}3<2 M = a-10% +b-10 + ¢
N F10#EETIE2HTH DS NS20l7 -
OIN =M THD15
2@ +b7 +¢)=a10* +b10+c WRIT c=2(a—2b) (%)
a=1,27T, b, clZOMUEG6LANDEEMTH 5.
a=20¢%E, OLOVERMEETEET (0, b, ) FFELR.
Lo T a=10&& b=0,c=2 &>T N=1024 =51

N =zxyzn &35 (2 X6 AFDOERE, y, 2130 LAE6 AT DL
AN =M DL Z, (x) EFEKIZ z=2x—2y)
RRKDONIE, 2=6,y=3,2=0DLZTTHEH5

N = 630(7) = 6-7° + 3-7+ 0 = 315

N =pgrsqy =pTP+q¢T+r7+stBL
(plZ6 A FDHEARE, ¢ 7, siX 0L E6LATDEL)

M = p-10® + ¢-10> + 710 + s
Dk E

M — 2N = (1000p + 100q + 10r + s) — 2(343p + 49q + Tr + s)
=34p+2q—4r — s
=314(p—1)+2¢+4(6—7r)+ (6 —s)+284 >0

£oT 2N < M |
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(1) HOEH 5

Y
alA
t =tanf, a = tan260
2t
(2) (1) DFER LD
2t U1
a = tan 20 = 2tan02 = 5
1—tan*0 1 —t B/ C
a —1 O 1
(3) AABC DD R (o, §>

ZNDHE LD (0, 2t) & —EHT 5556
a
3
ZHIZ (2) DFERZRAT D &

2t
1—1¢2

=2t WZIZT a=6t

=6t WZIT t(3t>-2)=0

0<t<1lITEERLT t=

“|&

(4) M B(—1, 0) 2@, EARACIZEERBERD HREXIX

1 . r 1
y=—(x+1) WAIT y=—+-
a a a

CDERE i D5 (0, 2) (0. 91) & BT B
1
- =2t

a
SR (2) ORREERATBE (0< 1< 1)

1_t2 - 2
5 =2t WZIZ H5t:=1 &£oT t=
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(&AC@%E:%QM,?Eb%,AC@¢ﬁ(?—)%@D,@%%®E
S0 SR I

a 1 1 r a 1
== -z vy 42—

v 3 a(x 2) bbby +5 50
ZOERRE yiill e DR (o, g— i) M, A O(0, 0) £721% (0, 2t) T
—HTHLETHS.

N 1

a?=1 WXIZ a=1

2t
1—1t2

T (2) DFEREMRAT S & =1

P42 —1=0 tDOHEOHPFIZEZELT t=-1+V2

1
(ii) g—%zzw)a%, ZHUZ (2) OFERERAT B &
t —1_t2—2t B ZY T 22 _1=0
1— 2 4 -
Lhio T ﬁ:1+?ﬁ t ORPFIZEE LT ¢ = 1*?@
1+ 22
@), (i) &b  t=—14+2, 142v2 m
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(1) MR EREE po 13, HRESME, AEAMOE 7S 2fEED L, 21

EBEREDHWERTHL0D
3G 3 1
Po="c, To1 " 7
S EHER p X, RE2ME, AESMEOF 7S 2{HELD H L, 216
EHREDHERTHEHNH
o2 1
YL, 21
3
2 =
(2) qa ——
Joe . o o n-+5
ﬂ‘EAc:EEfJ))\éEﬁ%% qaa t@'%& qA:l_qA:n+8
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_n+51 3 1 n+6
" n+87 n+821 7T(n+8)

3 n+5Cn . 3 n_|_5C5 . 3 (TL + 5)' n!7!
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(XnY) n+8 ,7C, n+8 ,7C; n+8 nlbl (n+7)!
3 7:6 B 126
" n+8 (n+7)(n+6) (n+8)(n+T7)(n+6)
126 2Cs 6
PIXNYnNZ) = . =
( ) n+8)(n+7)(n+6) :Coa  (n+8)(n+T7)(n+6)
~ n+5 4G, 3C0 n+5 ;140 30,
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( ) n+8 ,7Ch 7Cy n+8 ,17Cr 7Cy
45 (4 a1 30
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L7zh35T
PYNZ)=P(XNYNZ)+P(XNYNZ)
B 6 N 30
A+ +T)(n+6)  (n+8)(n+T)(n+6)
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P(me) o n+5.n+4cn . n+5‘n+4c4
B n+38 n+7Cn B n+38 n+7C7
Cn45 (4 an 210

n+8 nldl (n+7)! (n+8)(n+7)(n+6)

EXB XU (3) OfER» S

PY)=PXNY)+P(XNY)

B 126 210
M1+ N(n+6)  m+d)ntN(nt0)
B 336
(n+8)(n+7)(n+6)
L7zh35T
o - P
B 126 (n+8)(n+7)(n+6) 3
 (n+8)(n+T7)(n+6) 336 -8’
Py(Z) = %
B 36 (n+8)(n+7)(n+6) 3
 (n+8)(n+7)(n+6) 336 - 28
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(1) & (a, 0) ZiBD, {HZ 40 DER L, D HERIZ

y =4a(r —a)

INZalZDOWTEHTLE 4a> —dza+y=0 - (x)
2RI B 29RTIRER (%) Y, FEREE S ON S, REIZDOWT

D/4=(—22)* -4y =0 WPzIT y<a?

Z DARFEARDR T S 1378 N OB ORERER > TH R ZE &

7 Y

S

\

// _ v

2) V2AP < AQ &b 2AP? < AQ?
P(0, 1), Q(0, 2) &b, A(z, y) Dha7= AL

20 + (-1} S+ (y—2)° WRIT 2?4y <2

ZORFEADRTHIK T 1346 O ORI TStz & .
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(3) S & T o@EDIX, £ FOHDRERERD THEFKRE &,

V2

Bk y = 2? L Efy = 2 THENZHLDOMEBEZ S, &35 &

1 2 371
51:/(x—x2)da::[x——x—} _1
0

2 3], 6
i EORDE A O 2 di e 2 50, —v2) 248 AB OFEOHRIE
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9.9 20234 (120%)
R EY (1]

HOFIZ125 N ECOBER DT OHELNZ NHDOA— RBRA>TWVS,
72770, NIZA4AEOBERBTHA. [ZOF»SH—RE 1M L, E»
NEHS2RTHEIIRT) 20WH ilf72E 2 5. Z0ilf72 4V IRL,
H—RIZEPNEZB/SZIEIZX, Y, Z, WEdT5., ROMWNIEZ XK.
(1) X=Y=Z=WthdiEEsrRd.

(2) X, Y, Z, WHRNODRREZEFSNORDMHERERD K.

3) X, Y, Z, WDIL=OnAUESTHEY Ol B 5RETH S
MR % ke K.

(4) X, Y, Z, WHR=ZDDRREEFEZSNOLIHMREKD K.

a, dEEHRE U, 85 {a,} ZWEa, N5 dOEEEI T 5. $F {a,} D
PIENPSEnHETOME S, 255, a3 =95, = 18K IDL &, ROM
WIZEZ L.

(1) a, dDfEZERD K.

(2) S, ZnZzEHWTERYE.

(3) ¥Hl {S,} DHESEnHETOME T, & L, ¥l {U,} %

U, =T, —4S, + 5a, (n=1,2,3,--+)

WZEDEDD. U, Wi BEEDn DIEETRTKD, TS5ITZFD
EEDU, DEZERD XK.

(4) (3) TREDEH {U,} DHIELSHETIHETOME V L5, c2FERL
U, BB f(z) =32+ cx +36 25 A 5. ﬁ?ﬁﬁj\/ f(x)de BV IZEL
W E, cOffiERD k. ’
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EFAD64A, B, C, D, E, FiE LUIOKEA 1 OENHEDERTSHY,
VU ABCD BRIEAKTH B LT3, b=AB, d=AD, ¢ = AE B & ¥,

ROBPNZEH A K.

(1) W bd, be, d-eDffizsRked k.

(2) ﬁ:p5+q3+rg%?%f:j—£§&p, q, r DIEZKD K.

(3) MBE% 1:2IZNNT5mEGCLTH. £/, 0<t<1Zimrz9EE
U, CF%t: (1—-)ICHRTEIREHETS. tH10<t <1
HazEI< L&, AAGHDHIBEVPB/NE 25t DL ZDE 2D AAGH D
HMZRD K. BB S, AAGH OHME S22\ T

5= L/IAdpIATP - (AG-AH
DR LD Z &R FWT L.
a<0, b>0, ¢>0%U, BEFEHE LD =DM
Cr:y=azx(zx—2), Cy:y=D0bx+c)?

EEZD. B O, EOR(2, 0) B2 EROMEEIE 2 THS. B
C, TR Cy DRE RN I RDOATHH L, TOLERD v EiEEZ d & T
5. MOMWIZEZ £.

(1) a DA% KD K.

(2) b, d% cZH\WTHRE.

(3) Bk C, & x B CHENZHDZ AL L, AERN0 < v < dDRTHEER
#B&d5hH. AL BOILELSTOHES % c 2 HWTHRE.

(4) BUAR Cy, 2 BiliB KOy i CHENZIAOWBE T % ¢ 2 VW TERE.
(5) B)DS & (4) DT H8S = 15T %729 L E, cDIE%ERD K.
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N4 N3
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INBIEFILABODHD05, R DHERIL
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(4) STEHOEMBMY HXNDMELETH L0 5
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=1
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U7z ->T
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=n(n+1)(n+2)—43n(n+1)+56n
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Up—U,1=(T, —T—1) — 4(S,, — Sp-1) + 5(a, — an_1)
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=3n(n+1) —4-6n+ 30
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UL7=h5T Uy=U,>U3>U,=U; < Ug < -~
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O %5 &3 2 FEREZERIZ 6 &
A(a, 0, 0), B(0, a, 0),
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D/.
rebe PN 7
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. . . 1 - 1
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(3) GIZEBEZ 1:2IZNRTEHHTHENH
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HIZLCF%#t:1—tIiZADTEEHTHBENS

— 2= 1= 2

— e
OH = (1 —t)OC+ tOF = (1 — t)(—a, 0, 0) +t(0, 0, —a)
=a(t—1, 0,-t)
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L72h 5T
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—
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1

7 1
— L2 —or 49y — (3 — 212
2\/9( +2) - 5B -2)

:—\/7 — 2t +2) — (3 —2t)2

3t2—2t+5

1 V42
O<t<1J:D,t:§0)<‘:%'f,Sli%’zd\@% %zﬁ%té [



9.9. 2023 4 (120 4)) 605

(1) y=ax(z —2) 2RI v =2a(x—1)
=20t E, yYy=-2ThHd»o

20=-2 Ihzff\nT a=-1
(2) Cr:iy=—a(z—2), Co:y=blz+c)?DEBRRNS yEHETEL
—x(x —2) = b(z + )
B 5L (b+1)x® +2(bc — 1)z + bc? =0 (%)
IO (+) 1k, BEREEONS

D/4 = (bc—1)* = (b+1)bc> =0

1

WAIZ b +2)=1 bIZDVWTHELE b=
c? 4+ 2¢

2R () DEMEA A TH D5

C
d__2(bc—1)_1—bc_1_c2+20_c(c+1)_ c
—o20b+1)  b4+1 1 +1_(C+1)2_c+1

c2 4 2¢

(3) e>0&D, 0<d<1THENS

S— /d{—x(x—Q)}d:c _ [—%3 4+ r _ %d2(3 —d)

0
1 c 2 3 c \ _ c*(2c+3)

+1 3(c+1)3

c+1 c
Cy
S

O d 2 x
Cy




606 HOE JKNEKF

(4) KD DMEET 1%

0 1 °
T:/ b(x+c)2d:v:[§b(x+c)3} :§bc?’

1 1 5 c?
pr— —-—-c e —
3 242 3(c+2)

(5) 85 =15T1Z (3), (4) DFEREMRAT DL

8c?(2¢c + 3) 15¢2

3(c+1)2 3(c+2)
BMT 5L 15¢ +29¢2 — 11¢ — 33 =0
L7235 T (c—1)(15¢* 4+ 44c+33) =0
c>0THBENH c=1



9.10. 2024 4 (120 43) 607

9.10 20244 (1204)
e B (1]

1/ A, B, C, D, ED®5 AN, ZRENT—Lha b7 —LBD2MEHD T — L%
1ol T—bhaDBEE 2, T—LBDEEEZyTERT. TORITNEN
DF— LB BEETHSB. 12720, a, bIZEKRTH . &b, BAMNAI
BEILLEHVED.

A B E
Brix| 7 6 8 a 4
Byl 0 —4 | =1 2 b

F—haDER e DFEIMEIRTTHB L, T—L0 BOEMy DEYIEEZ m &
I 5. IROMWIZEZ L.

(1) a DfEZ KD K.

(2) p, qIEFERT, pA02LTE. F—LBDEMy%E 2=py+qll &AM
U, #i7-E& 2 21T 5. : D% s,2, —DDEF x, » DL
5,835, ZDLE, 525, %p, ¢ mDILEDORBREREDEH
WTRE., 2720, Z&Ex & 2 OESEIT 2 DfRZE L 2 DfRZDE DY
ETH 5.

B)%%xtCnﬁﬁotﬁizwﬁ%%ﬁﬁzﬁ%ét%,mtb@ﬁ%*
D, 7, pRETHBENETHENEEL L.

FRtBLT0<a< bzl ERa, bITHL,

ﬂw:/Xx—mxx—wmx

EHEL. ROMWIZEZ XK.
(1) f(0) % a & bzANTEY.
@)Mﬂn+ﬂm:0ﬁmbﬁoa?5.:@t%,%@ﬁ%ﬁ@;.

(3) 14f(1) + f(0) = 0 DK D TD LT 5. t DEIEy = f(t) — f£(0) DI/ME
MG &b E, aDfEzRD k.



HERRERING 4 £20(0, 0, 0), A(L, 1, 0), B0, 1, 1), C(L, 2.-1) 2L,
OA=a, OB=b, OC=c& <. MOMNIEZ k.

<

(1) ab, ac, becDfi%ERD X,

(2) 5O, A, BR#EDFHZ a2d 5. HCH»SVHa Il FUZERE V@
aDREEMET S, M OFEEE KD XK.

(3) MM % (2) CEDZMET S, MDZEMCM EOMTH-T
— —
AC| = |AD]
bbb DeT 5. 12720, RDIERCEIXRREZHTHDE. ZDLE,
WD DPEREERD &
(4) HD% (3) TEDZNEL TS, =M CAD OMHEE S %KD X.

alr 2 EQOFERE TS, BETEE EOBYRy =22 ¥, H (0, a), KR
DHC%EZEZD. IRDFEWVIZEZ K.

()a=rkdsd. ZOLE, Wy =2>2MC EDOIERN DDA
5% &5 7% r DIEOHIFZ KD K.

(2) HCHARER Yy > 0 ORTHEBRIZELEND-DODOMBEFREME2a L r
ZHWTEER.

(3) alrid (2) CROFMENT-TLTEH. TOEE, Wy =2 H
CEDHEAERDL LD ETDITRD XS (r, a) DHEIFHZ ra FHNIZBIR
L.

(4) EDFEHsITHL, HL (0, a+r+s), FEsOHz2C' 295, FHC &
MO IR DEAE (1) & (i) 27T 27 5.

() MOEFEARERy > 0DRTHERIZEEN, IOy =222 H
CLEOHERIEBL LI EZDTHS.

(ii) By =22 LHC' L OHARIZBL 5= DThH 5.

DL E, skrxZHVWTEE.



9.10. 2024 4 (120 7)

609

&G
(1) Bz DFERTTHEH 5

T+648 4
* +5+“+ 7 ZRMEMRWT a=10

(2) By DEBEN m THEH S

0+ (—4) +(=1)+2+0b

=m WZXIZT b=m+3 ---D
L7’ o T, By DITEs,? 1

67 = 0?2+ (=4)* + (=1)* + 22 + (5m + 3)°
)

2

=4m?> +6m +6

z=py+q &b s.2=p’s,?=p*(4m? + 6m + 6)

z Xy DS s, 1T

: (—4 (=1) +10-2 + 4-
Sxy:70+6( )+ 8 5)+ 02+ (5m+3)_7m

= —3m

2=py+q&9 s, =ps, =p(—-3m)=—-3pm

(3) fFilx DHHER 5,2 1%

o2 (T—T24+6-72+8=T72+(10—-7)2+ (4 —17)* 4
T - 5 =

xrz 3
se =2, s, =|p|vV4m?+ 6m + 6, ez _ 2 1
S5y 4

—3pm §

2:|p|v/4m?2 + 6m + 6 T4 ()
ERXD %2 2[5 2I12&D

9m? 9

2 ZhERRWT m=—1
e omao) 16 —TVEM m

IhE (x) ICRALTERT 2y L

Q% DIMRATEE b=5(-1)+3=—2



ERXB LT (1) OFERZ 14(1) + f(0) =0IZRATHE (0<a<b)

7 g 0P —d > - 2 52 2
—g(b—a)—l— =0 WAXIZ —-7b—a)+b+ab+a*=0
WHT 5L 22 —5ab+202 =0 WZIZ (b—2a)(2b—a) =0
b
b>a>0&bD b=2a £oT —=2
a

(3) Ao TLE, 2)DFRNPSI=20THE205

(2a) —a® 7,

f0) = —F—=3a,

f(t) = /QG(:U —at)(z — 2at) de = /2a(x2 — 3atr + 2a*t?) dx

33 20 9 7
= { % — éat:cz + 2a°t*x 1 = 2a3t? — §a3t + ga?’

L7hinT gp;ﬂﬂ—ﬂ@zQﬁﬂ—%ft
9\* 81
:23 _Z P |
a(t 8) 32a
y DEMENR —6 THBE056, 2a®>0I1ZFEELT

81 § 64 4
——a*=-6 WRIZ d=— koT = -
32a a o7 D a 3



9.10. 2024 4 (120 7) 611

(1) a=(1,1,0), b=(0, 1, 1), c=(1,2,—1) TH B 5
ab=104+11+01=1
a-c=11+12+0-(-1)
be=01+12+1(-1) =

3
1

=(1,-1, 1) &b, FiHia LORZEP(x, y, 2) £ T5L,
(OA x OB)-OP =0 &0, ¥ a ®AENE

r—y+2z2=0
MO, 2,-1) @YD, ARNZ MLDO0A x OB OERRO HREAIX

r-1_y-2_=41_,

1 -1 1

(t XA ZEE)

Ihds r=t+1l, y=—t+2, z=t—1 ---(x)
(%) % FH o DHBERITRAT S &

(t+1)—(—t+2)+(t—-1)=0 BRI t:%

3 3 3’3 3
(3) &S, MIZCDOHRETHENS C

4 1
Iz (x)ITfRAL T a::?,y:%,z:—% £oT 1\/I<§ ———)

—  —
—  0C+ 0D

oM o
2
‘M
— —  — ;
OD = 20M - OC A =
5 4 1
=2(=, =, — ) — (1, 2,—1
(5 5-3) -0 2 N
B 7T 2 1
- \373 3
7 2 1
£-T D(—,—,—
33 3
— 2 1 1 — 4 4 4
4) AM=(=, =,—=), CD=(=,—, =
(4) 373 3) ¢ (3 3 3) £ 9
1 — — 14 1 2



612 HOE JKNEKF

(1) Bty = 22 LD P, 12) AR, r) I29WT, B

f&)=RP*—r* =¢>+ (t* —r)> —r?
=t = 2r = D =27 = (2r - 1))

EEADY, FMEWTZTEE, f(t) 20T, EFENRLTLEDNt =0
DEZITRoNDENH

2r—1<0 &»7T 0<r=

N | =

(2) HC o HAERXIE 22+ (y —a)? =1r?
C LORD y BN L D5 EOHIPHIL (y—a)?> < 1r?

ly—a|<r WXIZ a—r<y<La+r
By >0CBEENEDS a—r>0 £oT a>r
(3) Hadiiey = 2% EDRP(L, £2) ZAA0, a) I22WT, B
g(t) = AP? — 2 =2 4 (£ — a)? — r?

2a — 1\ 1
:t4—(2a—1)t2+a2—r2:(t2— ¢ ) +a—r*—=

2 4

REABL, ZMEHETEE, o) 20T, HENRTTIEEDL D
782 DR HEAET B2 5

(2) DEMFLEDHET a>%, a>r, a:7‘2+;l (r >0)

£oT, (r, a) DFIFHIZ TORDEMEBT TH S (o 1TEH TR,

a

1
2




9.10. 2024 4 (120 7) 613

5 1
(4) (3) DRADS, CIZ2WT a=1"+

INECIZOWTHHT S & a—l—r—irs:sQ—F%l
ED2ANS, a2HET DL
r+s=s5"—r* W (r+s)(r—s+1)=0

r+s>0&0D r—s+1=0 £oT s=r+1 [ ]



614 HOE JKNEKF

9.11 202545 (120 43)
R EY (1]
HEDXINZ A% 3[EES, H-HZEIZ a1, as, a3 2T 5. IROFWIZEZ K.

(1) B8 {ay, as, a3} DES {2, 5, 6} LE L kLR RD &,
(2) a1 < ay < a3 THHHEHEE KD K.
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==t (z47) )
EBIFE. IneRERMT S L
y:x3+(%—20)x2+(02—2)x+0

B zon7iif 0 A E EADFR CIRBOHDREE T % &

a=-—2¢c, b=c?-2
c

(2) (%)IZ&D (¢>0) Yy
S:/ ($+E> (c—x)*dx 0
—: 7
AN 5

‘E(C+z) —1

/O c

c>Q%>OT%5#6,HM$%-M%$ﬁ®%%KiD

1 1
c+-22/c—=2
c c

ERIZBNWT, FEVHILT HDIE
c=1 FhbH c=1
DEET, ZOLESRPFENELS. £oT c=1
R EMSONA

m'!n!

(m+n+1)!
DRHEATES?. [ ]

(8 — )it

/ "(@ - a)"(8 - 2)" da =

3http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
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(1) 21=2,22=4, 22=8=1 (mod 7) TH B 5
n=0 (mod 3) D&E 1
2" % 7T CHI- 72RO I n=1 (mod 3) D& & 2
n=2 (mod 3)D&E 4
(2) m = 101101101101101101 5
Tz (1) ofREZHVWS &, ETIZELT
5 5
m=> (22+1)2% =) "51=30=2 (mod 7)
k=0 k=0
£oT, kDBERDIZ 2

L =|PA + [PBP? + |PCP
—la—zP+|b—z]>+]|c— 2
= |af? = 2a-7 + |z + |b]> — 267 + |22 + |2 — 2c7 + |2)?
=3z = 2(a+b+c)x+|a]® + b + |

AABCOEDBEGEL, g=0C B L

— — —

§:§(a+b+c) DEIZ a+b+c=3g

hE (D) IZRAT 5L
L =3z — 6z + |af* + [b]* + |c]?
= 3(Ja]* — 292 + |gI*) + |af* + [b* + [c[* - 3|g*
N - - -
= 3l — g* + 2 {3lal* + 3[b]" + 3[c* — 3¢}
22T 3aP+3b2+3|c2 = |la+b+cf?
= 2|al? + 2|b* + 2|c|* — 2a-b — 2b-c — 2c-a
= |a|* — 2a-b+ |b]* + |b* — 2b-c + |¢|* + |c|* — 2c-a + |a?
=|b—al*+|c—0b]?+|a—c|* = (AB* + BC? + CA?)
. - - 1
L7ziioT L:3|x—g|2+§(AB2+BC2—|—CA2)
£oT, 1=g, ThbE, PRAABCOELTH DL X,
1
L IBM 3 (AB? + BC? + CA?) % & 5.
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a, b, cHENTNARBETHEHELEZNTNA, B, CLT5E
P(A) =p, Px(B) =q, Pa(B) =3q, Pg(C)=r, Pp(C)=5r

) Py(m) = SEEA - LA Pp) -

P(ANB)

PA) )

P(ANB) ={1—P(A)}Px(B) = (1—p)q
P(ANB) = P(A)Pa(B) = p-3q = 3pq

WZIZ P(B)=P(ANB)+ P(ANB)
=3pg+ (1 —plg= (1+2p)q
£oT, RdDMERIZ

P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(ANB)
=p+ (1+2p)g—3pg=p+q—pq

_P(BNC) P(BNO)

_ P(BNC)
@ 5O == = TP “PB)

Pg(C) = PB) Bl

P(BNC)={1-P(B)}P(C) = {1 — (1+2p)g}r
P(BNC) = P(B)Ps(C) = (1+2p)g-5r = 5(1 + 2p)qr

£oT, KDDMERIK

P(C)=P(BNC)+ P(BNC)
={1—(14+2p)g}r+5(1+ 2p)gr
={1+4(1+2p)q}r = (1 + 4q + 8pq)r

(3) (2) DAEFRM S, Kb BHERIL

P(B)_P(BHC’)_ 5(1+2p)gr  5(1+2p)g
T UP(C) T (I+4q+8pa)r 1+ 4q + 8pq
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10.5 2019% (1204)
e B (1]

#Z3, HIZSHBONAFEND 5, ZOWE% 10T &=, HEHF 10
EDFED ST B MR E KD X, 72720, logy,2 = 0.3010, log,,3 = 0.4771
r¥5,

kaFERE TS, 3By = 28 — ka? + ko + 1 DHRE L BUMEZ 5, i
KAEI» SR/ MEZ BN 4k2 12722 T 5, 2D E, FDEEZRD X,

FEREZERIA D 3 1A (L, 2, 3), B(3, 2, 3), C(4, 5, 6) Z@BFifiza &L, F
o FIZIRWEP(6, p, q) FEA D, AFORIWIZE A K,

(1) MP2SFH I FALULEMRE a LORHEH LT 5, M PHOE
X% p, qHWTEYE,

(2) MP2 (p—9)2+(¢—7)?2=1%2{7=Lano#< & &, WH{AABCP D
DI AME & F/IMEZ KD &,

0 THRV2ODER f(z), glz) BUTOESRE AT LT3,

fla?) = (2® +2)g(x) + 7
g(2®) = 2* f(x) — 32°g(x) — 62° — 2

LR OWIZE Z X,

(1) f(z) DUEE g(z) DTBUL L HIZ 2T TH B Z L &RE,
2) f(z) & g(z) ZFRKD &,



10.5. 2019 4F (120 47) 649

&G
W% 10 [P T, WA E n 255 L, WA 10 MO
811.310—71

NN SHIDETHB15 107 < 83107 < 108
W< DERNEEZ LS L 7 < nlog;, 8 + (10 — n)log;; 3 < 8
log,, 8 = 3log;, 2 = 3 x 0.3010 = 0.9030, log,,3 =0.4771 £V

7 <0.9030n + 0.4771(10 — n) < 8

995 2477
WP L < T 54 < =L
Y5 22290 < 4259n < 32290 WZIT 5+ 1950 = n<7+ 1259
nIFBB(O0<n<10) THE056 n==6,7
£oT, KRDBHMERIL

(1) 400 (2) = 210+ 120) x L — 167
_ _ — X — =
106 2 10™~7 2 1024 512

f(x):x3—km2+kx+1éi?3<é: f'(z) = 32* — 2kz + k
flx) BAELH/NMEZ S OD 6, ff(2)=0D%Z o, 235 (a<p)

ﬂ_a:k+\/l§2—3k_k—\/§2—3k:§ R
f'(z) =3(z — a)(z — B)

WA, BUMEZ, ZhZN fa), f(5) THEHS

f(a)—f(ﬂ)=/:f’(:v)dx=3/:(fv—04>(x—ﬁ)dx

B
:—3/ (x—a)(m—ﬁ)dx:%(ﬁ_a)g

GIIZED, fla)— f(B) = Ak THBHD
%(ﬂ—a)3:4|k;|3 PAIE Boa=20k -

O @&V 2\k|:§\/k:(k:—3) DA k(8K +3) =0

N 3
k(k—3)>0IZFERLT, Ihiafie k:—g |
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(1) A(1, 2, 3), B(3, 2, 3), C(4, 5, 6), P(6, p, q) £V
— — —
AB=(2,0,0), AC=(3,3,3), AP=(5 p—2, q—3)

AB, AC OfifilcRER~RY M, Thbb,
a DEFERRZ MILD 1 D%

n=(0,1,-1)

YEE, AP nOARTMEOLT Y /

PH = |/ﬁ||cos@|7 cosf = |:?||71|
n

_|APa| _ 054 1(p-2) - 1(g-3)| _lp—q+1

£o>T PH="=
In) V0?2 + 12 4 (1) V2
— — — —
(2) |AB| =2, AC=+/32+32+32=3y3, AB-AC=6
—  —

AB, AC DiRZFATILAEDHiIZ S &9 5 &

S = \/|ABPIACI2 — (AB-AC) = /22(3V3) — 62 = 612
PUTHI{R ABCP DR Z V & 95 &4

1 1 Ip—q+1|
V=-SPH=-6/2"—"
6 6 V2 V2

p—92+(q—72%*=1&D, p—9=cosh, q—T=sinfh &H< &

=p—q+1]

p=cosf+9, qg=sinf+7

L7zd3>T V=lp—qg+1=](cos@+9)— (sinf +7)+ 1
= |3 — (sin® — cos 0)| = 3 — V/2sin(h — 45°)

WzIiz  3-vV2<V <3442
EoT ®WAME3+ 2, BIME3 — V2

4http://kumamoto.s12.xrea.com/N/Hdai/Hdai_bun_2016.pdf | 3 | D % S 8.
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(1) 20DER f(z), glo) D7 THHER

()3 JE) =" +2)g(@) +7
g(z3) = 2 f(z) — 32%g(x) — 62% — 2

&0, f(z), glz) DIREZZNENm, nkddE

2m =2+n (D
3n=max(4+m, 2+n) ---@

(i) 44+m=224nD&E, Q&Y 3n=4+m WA m=3n-4
ThE D ERECEEL TS E m=n—=2
i) d+m<24+nD&E, QLD 3n=24n WAIT n=1
ZhEDIRATS L, ngmb, .
fla) & g(z) DUEIZ L BI2 2 TH DS, BEIIRIT 5.
(2) (%) DE1IRZENWT, 2% — s ITESHALILITLD
f@®) = (a® +2)g(=2) +7

Ine (x) DFE1RITED g(—z)=g(z) ---O
7z, () DHE2ADr & —x ITESHA DL

g(—2*) = 2*f(—2) — 32%g(—x) — 62% — 2
@ &b, gla) XMEREKTH LN S
g(x®) = 2" f(—x) — 32%g(x) — 62 — 2

Ine (x)DFE2RED  f(—2) = f(a)
F72, () ICz=0%2RATBHL

f(0) =29(0)+7, g(0)=—=2 WXIZ f(0)=3
UEDFERD?S, f(r)=ar?+3, gz)=p* —22BL &, (x)I&

ar' +3 = (22 +2)(px®> - 2)+ 7
pa’ — 2 = 2*(az?® 4+ 3) — 32?(pz? — 2) — 62% — 2

art = prt 4+ 2(p — 1)2?
4

i3
toae { pr® =axb —3(p— 1)z

D 2 ADOWAD A UIREDIHDRE % i 5 &
a=p, p—1=0 ZNEMHENT a=p=1
£oT f(x) =2*>+3, g(x) =2*>—2 |
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10.6 2020 % (1204)
e B (1]

az20&95%, 20D C, :y=2% Co:y=3x—a)’+a®>—-40%FZ
5, AFORIWIZEZ K,
(1) Cy & Co D525 2 TR DD & DI EE a DIEDHIPHZ KD K,
(2) a?’ (1) TROLFHEEZFH L&, C & C, THENZKEOMEM S D
K2 KD &,

JEREZERIA O 4 55 0(0, 0, 0), A(1, 1, 0), B(L, 0, p), C(q, r, s) % IEHET
HUUEABENERTH S T 5, 72720, p>0, s>029 5, LAFDORW
WZEHZ &,

(1) p, g 7, sDIEZRD &,
(2) 2 Bl B A I CEMIEAR OABC 28] - 72 & & OB i O i KMl % 3k
» &,
a, b, cZBHE L, i zBEHEA LT D, BA f(r) = 2% +ax® + bx + c D}

f <1+2@> —0FAETEE, DFOMNZEX £,

(1) a, b%&cZHWTERYE,
(2) () ZTTHBEARD, f(-1) %211 TEHB L 2R LT D, c DIfIE
WA LLTTHB L&, B f(z) =0 D2 T RTRD X,

AADY A AR E RIS L &, HBHTRTORE X &5, UTFOMH
WIZE R K,
(1) X 7325 DfEEUT IR DR % Ko Ko
(2) X ¥4 DFEEIZ 72 2R 2 KD K,
(3) X H3100 DAFEUC 72 DR % KD K,
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FRE I
(1) f(z) =22 g(x)=3(x—a)*+a®>—40 B &
f(x) — g(z) = 2* — {3(x — a)® + a® — 40}
= —(22% — 6ax + a® + 3a® — 40) - ()
2 IR SiREA
20% —6ar +a® +3a® —40 =0 - (x%)
OHHAXE D &g 5L
D/4 = (—3a)* — 2(a® + 3a* — 40)
= —2a® + 3a* + 80 = (4 — a)(2a® + 5a + 20)
5\° | 135
—(4—a){2(a+1> +?}
FREA (k) DR D 2DDFEHMEH O 6, D>0&D
aZ0IERLT, 4—a>0%2f<L 05a<4
(2) 2IRFRERN () Dz o, 2B E (a < P)
B_a:3a+2\/D/4_3a—2\/D/4: i
f(@) —g(z) = =2(z — a)(z = j)
aSzSLITBVWT, f(z)—gx) 20 THE0H
B
/{f gabde =2 [ (o= a)(o - 5)ds
~ Lp—ay = Loyl
ha)=D/AtBLE §= §{h<a)}%
h(a) = —2a® +3a*+80 £V 1(a) = —6a* + 6a = —6a(a — 1)
a o1 ]@
B (a) + [ 0] —
h(a) 8L N
EoT, RKbD S DEAIHEIE —{h( = %-813:243 0
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(1)

4 50(0, 0, 0), A(1, 1, 0), B(1, 0, p), C(g, 7, 8)IZDWVT,
OA=V12+12=+2, OB=0ATH5»5
VI2+p22=v2 ZfEp>0i12&h p=1
OC?=AC?=BC*=2TH 225
P HrP4s?=2
()9 (=12 +(r—1)2+s=2
(q—1)2+r*+(s—1)2=2
(x) DE2X, BIXZzTNThEHT L L
(P +ri+s—2)—2q+r—1)=0,
(F+rP+s—2)—2q+s—1)=0
(x) DB1XZE LD 2RITRATEHI &IZLD
{q—i—r—l:() WA Iz <**>{q:1—s
g+s—1=0 r=s
(xx) % (%) D1 RITRATE &

(1—s)P+s*+s*=2 WAIT (s—1)Bs+1)=0
s>0IERBLT s=1 (x+x) &b ¢=0,r=1
£-oT p=1,qg=0,r=1,s=1
20, ADzEBN0T, 2B, CD z
Z JEREAY 1 TH B 5, PUEHAE OABC 1
DNH 2 = t 12 X B W%, #5 AB,
AC, OC, OBZ t:1—ticnT3 .. e C

MEEEETANAETHS. Z05 : Q F
DOESEZIEZD, E, F, G&BL & 5

DE = GF = tBC
— o
GD = FE = (1 —t)0A

|

% “..~~ “‘,
1, 0), OA=(1, 1, 0) & A
, COWHEEZ S&d5L

— — 1\? 1
S =1t(1—1t)|BC||OA| =2t(1 —t) = —2 (t——) +§

1
0<t<1kD, %ﬁﬁfﬁ?ﬁ,t:%@t%, KM %25, 0
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(1) w

_1 +2¢§Z WEBAEREE THER f(2) =0 DIRTHE NS,

f@) &, (x—w)(z—w), T22Db, 22 —x+1ZRFBUZED.

f(z) =2 +az® + br +c
=@ —r+1)(r+a+1)
+(a+br—a+c—1

L72h3o T a+b=0, —at+c—1=0
£oT a=c—1, b=1—c

(1) DFER» S f(z) =2+ (c—1)a* +(1—c)z+c
w2z f()y=c+1, f(-1)=3c—-3
f()ZT7TTEIDLARDDNS

c+1=4 WZAIZT ¢=3 (mod?7)

Lo, Bl EkEAWT  c=Tk+3---O
f(-) Z 11 THD L 2RZDM00

3c—3=2 WAIT 43c=45 T4bb ¢c=9 (mod1l)
Oz EXIZTRAT B E
Tk+3=9 WZRIZ 37k=36 J72bb k=4 (mod1l)

UiedioT, BEIZHWT k=110+4
Iz DIZRATEE c=T7110+4)+3=T770+31
c DMHEN 40 AR TH 555

c=31 WRIZ a=30, b=-30 ---(x)

(1) DFERD S
fr)y=@*—z+D)(x+a+1)

(%) & ZHIZARALT
flz) = (2> — 2+ 1)(z + 31)

1++3i

flz) =0DfFIE x= 5

, —31 ]
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(1) X »35 TEID YR, bbb, 4HE s 5 UAOHDHBHERE p,
X A5 TEOYINEA 25 THOYINAY, Thbb, 4H05550H
M1 SRR p L35 L

_/5\" 625 _ o (! 5\° 500
Po=\6) 12060 PP \6)\6) T 1206

KO BHMERIE, TNODRERDMERTH L1 5
625 500) 19

1 —1-
(P + 1) (1296 T 1206) T 144

(2) X 2 TEIDEYINL, Thbb, AL HFHROHVPLSMWERE ¢, X
N2 TEDYINBE 4 TEID TN, ThbE, 4HD>H 2 F721E6
OHPN1EEEGHOENIEHLMHERE ¢ 2T 5

A N CAYEA N
qo = 6 16’ q1 = 41 6 6 =%
RODMERIE, TNODRFROMERTHE05

Loty =1—(2+1) =2
Bora)= 16 6/ 48

(3) X 23100 DfFH L 725 1%, H2HOMEEHPIRD (i)~(iv) DEHETH 5.
(i) {A, A, 5 5}DEE (A=2, 6)

At (2\?(1\? 24
2121 \ 6 6/ 1296

(ii) {4, 5, 5, Bjo& & (B=1, 2, 3, 6)
A1\ a8
206 \6/) 6 1296
4 1\ /1\* 6
2121\ 6 6/ 1296

a1 /1\° 4
316 \6/) 1296

244+48+6+4 82 41
1296 1296 648

(iii) {4, 4, 5, 5} DL X

(iv) {4, 5, 5, 5} Dr &

()~ (iv) & 0, ke BHEEIE
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10.7 2021 % (12049)
R (1]
FERSSER oD 3 £ 0(0, 0), A(L, 0), B(0, 2) % x5, MFOMWIER X,

(1) =M OABIZNEET 2D HL D REREZ KD K,

(2) DI RIRIZHD, rliliE yHIOMAGIZEL, EffABLELS2D
DEEHEEDEIIBMEEZS, TD2ODKEEP, QTiLE, ##
S PQOEIDERAEEZ KD L,

INRNOTLINE- T

(1) IRDEM A % A7 FEEEH O (2, y) 2EROES 2 KRE &L
FEA TRTOERITH LTy 2 at — 282 DIRALT B,
(2) IRDOEA: B % A7 T HEFESEHE EO R (z, y) EROEL 2 KRE X,
FEB: |t S1&2ATITRTOERIINLT
y = at — 212 DIKAL T B,

a EQERY U, ki
C:y=—x*—2ax —a*+ 10a
FEZD, LTFOMWIZEZ X,

(1) B C L8R 0y = 8o+ 6 BET B £ 573 a DIt %KD K.

(2) aBt (1) TRO-MAD L &, BWECO, Efe, y T En~=IBomHH
KD X,

AR ORI 2 X,
1) n 2 HAKLT B L%,

i kMt
k=1

&R &,
(2) D& S IZEHS B EH] {a,} D—MIEE KD X,

1 n
ap =2, am4:1+§§:m+1—kmk(n:L23,~)
k=1
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&G
(1) AOAB ®HLE I(h, h) &L (h > 0), AOAB \y
DEDEIZILT5L

(=14+24+V124+22=3++5

AOAB — %Eh THBNS

12 = %(3 +V5)h

INEFENT h:3_2‘/5 koT 1

(2) 250A(1, 0), B(0, 2) %2 EARIL

%%:1 $HbL 2w4y—2=0

HULAYE 1 RIRT, ol y BhOWGIZEES 5

MYz r, FbhE C(r, r), CH2oEKRAB
FTOHMEILTDL
C2r4r =2 |3r—2

VEFE B

DODHEBEMMABR2DDOXRMP, Q2EL 2L %, d<rTHHHH

-
—

-2
|37 ‘<7" WAL 2 _3r+1<0
NG
— 3
cnEaT o ;3 r< +2¢g o
2 2
L72D3o T (E) :r2—d2:r2—(’3T_2‘)
2 V5
_ 4, 12
5 5 5

e e PQ\? o
DOBLEOERED - ) =1 Wz PQ<2

£oT, WA PQOEIDRAMIT 2
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1) yZat—2250 22 —at+y=0
flty=2 —azt+y B L
x\2 x?
() O =2(t=5) —F+v

TARTOEH LT, f(t)=0&D

2 2
Ly 0 Thbb y> L

8 8
£ o T, R EOMORERRD TH R E & 0.
(2) (1) LFABZ, [t S1IZHLT f(t) 20
(%) D, WEAZEZE,

<g§<—m FTubb, 1< -4DEE  f(=1)20

f(-l)=2424+y20 WRXIT y=-x—-2

mn1<§,?&b%,4<x®a% F(1)20
f()=2—2+y=20 WAIT y=z—2

(i)~(iii) &0, K>ZHHIZ, FTORORERES CTHSMRE G,
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(1) B C -y = —2? —2ax —a® + 10a L 1EFR L .y =82+ 6 D AN S y

ZIHELUTHEMET S L
2 +2(a+4)r+a® —10a+6 =0
CliDETENS, EO2RGREADFREIZONT

D/4 = (a+4)? — (a* — 10a + 6)
= —a*>+a*+18a + 10
= —(a—5)(a*+4a+2)=0

a>0&0, a®>+4a+2>0IZFELT a=5
(2) a=5DE &, 2IAFEA (x) 1%
2>+ 18r+81=0 FT4bb (z+972=0
U7DioT, C & DERD o FEfEIE

r=-9

(%)

(82 4+ 6) — (—22 — 2ax — a® + 10a) = (x + 9)?
ThHdNro, RKODHMMEEZ S T5HL

0
S= [ (z+9)>*dx
9

:%{@+9Prﬂ:zm
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n+1

(1) 2o =Y k2T eBLY, 2, =) (k—1)2"2 kD

k=1 k=2
n+1 n+1
2w, = (k=12 = "(k—1)2""
k=2 k=1

= (k—1)2¢" +n2
k=1

_ Z k}2k_1 . sz—l + nom"
k=1 k=1
2" —1
2—1
£oT T, =(n—1)2"+1

=z, — + n2"

1 n
(2) ay =2, an+1:1+52(n+1—k)ak (n=1,2,3,---)

k=1
1 1
a2:1—|—§a1:1—|—§2:2
1n—‘,—l 1 n
an+g—an+1:§Z(n+2—k)ak—52(n+l—k3)ak
k=1 k=1

1 1 ¢
= §an+1+§;ak

n

%Ekfij—z) et 2a/n+2 - 3an+1 = Z Qg

k=1

Sn:ZaktTék 51:a1:2, 52:a1+a2:4
k=1

2(Sp42 — Snt1) = 3(Sps1 — Sp) = S
iy — 25,41 = %(Sn+1 —25,)
Sy —25,=4-22=04&D0
Spi1—28, =0 WXIT S,=52""1=2"
L7zRoT

B S1 (n=1) . 2 (n=1)
a”_{sn—sn_l (n =2) soT a"_{zn—l (n > 2)
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R S =2, Sy=4, 25,15 — 55,11 +2S,=0
b R ORI SRR
20° —br+2=0 IZNEMFNT z=2 E
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AOBC = [1:(s + 1) — 3(25 +1)| = 2]s] = s

AOAC = AOBC £V, s=tTHBH5 OC = (3s, 4s)
a0 4
OC| =4 &b /(35)2+ (45)2=5s=4 &£oT .s:t:g
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1) b>aD2 &, b—12aTHBH,S (b—1) =al

bl
Bl=b(b—1)=bal £oT ==b

al =
b!
(2) 2-al =0l & D a:2>1’6‘§)%f)>6
al <b FTHhHL a<bd
a<b&b, (1) OGwEHNS &

b!
2=—
al

2b>a £-7T (a, b)=1(1, 2)

3) () age, bScDeE

| | | |
T S T
c ) B
al b!
c! c

(ii) a> ¢ ¥ b>cDEE, EMEES LR, b>ckl,
(1) DifEwz HW\W5 &

bl !
2:a—+—§a—+b>b>c§1
c c!

INEMATZT D, clIFELRV.
(i), (i) &Y (a, b c) = (n, n, n) (n EERK) m
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(1) &M%l THEBE, ROSALD L(3) =8
y=x, y=-v+4, x=k y=Fk(k=123)
(2) SefEZNE-3EMRE, RO14EKLD LM4) =14

y:.f—l, y=2z, 3/:33""17
y=—x+4, y=-x+5, y=-—-x+6,
r=%k, y=k (k=1,234)

(3) oMb %hi7- 3 ERTHE A0 L EDEFRRIE, (1)~ (iv) D16 Kb 5.
(1) Sethz2lil7=3 o W FATRERIT y=Fk (k=1,2,3,4,5)
(i) Zeft % f7- 3 I8 X % DEMIE y— k=" (h=1273)
(i) &fFzmz S 1 OERIT y=ac+k (k=0,%1,+£2)
(iv) &2 dMHE 2DEME y—1=2(x—k) (k=1,2,3)
(1)~ (iv) DELR% 5 (3, 3) & Uiz 90° [Al#E X 72 RS b 272 7
koT L()=16x2=32 |
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10.11 20254 (12049)
A (1]
2 D D ik

y=a4+2>—x—1, y=2>
D HIZHET 2T RTOEMRD HRENE KD &,

VE1OMEC ED2EA, BIZAB=V3%2AETET5, HPAMNEC L
2W< L%, AP? +BP2 ORAfHERD &,

INENOILINE

(1) nZHARBET L E, n? 28 THISZRDIX0, 1, 4DVTNNTH D
Z & xR,

(2) 2m =n? + 3 &A= F 0L EOBEDM (m, n) 2T RTKRD &,
HHOEWZ 2% 3mES, HAHZIEIC b, c 2T 5, BR
f(x) = (2% — az + b)(x — ¢)
IZDOWT, BITFORIWWIZEZ X,

(1) f(z) = 0% A TFEBz OEED 1IETH 2MERE KD &,
(2) f(z) =0%&A=THRE z OB 3HTH LHERERD &,
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&G
fa)=ad+22—ax—128BL flz)=322+22—1
Bk y = f(o) EOR (L, f(t) B2 ERDRERIX
y=[f(x)(@—1t)+ f(t) ()
EAR () CHifRy = 22 DARERANS y Z2HELTEHET S L
o = flt)x +f'(t) - f(t) =0
ZorE, EO2RAGBRADHREIZONWT

P = H{tf'(t) = f(t)y =0

{f'(t) = 2t}* + 4{f(t) = *} = 0

(B =1 +4 —t—1)=0
t=+1NZOABRRNDHETHL L ITHERLT, BHIT L

9!t — 61" —34+4(t°—1) =0
32— 1B+ 1) +4t(t* —1) =0
= 1){3(3t* +1) + 4t} =0
t+1D)(t—1)(9*+4t+3)=0

W+ 4t+3=(2t+1)2+52+2>0THdH5 t==+1
(=4, f(1)=0, f(=1)=0, f(-1)=0% (x) IZEFNTNRAL T

y=4(zx—-1), y=0
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CEEAOZRLETEMEL, cm:z;.ﬁm(?, %) B(J/;, %) ¥

&0, C EORP(x, y) IZ2VWT (a? +y* =1)

e () () () )

=22+ 92 +2-2y=22+2—2y
=4—-2y

1Sy 1THEHIS, y=—10DE, RKEG6R2L 5.
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(1) HE8IZDOWVT

n=00D&E n?=0 (mod38)
n=+10&& n*=1 (mod8)
n=420¢E n>=4 (mod38)
n=430& & np’=1 (mod8)
n=40&E n?=0 (mod38)

£oT, n? 28 THE-7=RVITnIFERE) 0, 1, 4OVTNATH 5.
(2) () 2" =n?+312DWVWT (m, nlx 0L EDOREE)

2L <n?2+3THBHENH, m=2

() m=20r&E, (x)i 22=n>+3

=1 niZ0UNEOEETHENS n=1
(i) m23D&E2"=0 (mod 8) THDHH15H
n+3=0 WX n*=5 (mod )

(1) OfEFRD» S, EOH 2 XNEFHZT n lXFEELR.
(i), (i) 7o (m, n) = (2, 1) |
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(1) () 22 —ax+b=0WEHRE SRV EE (¢ =1,2,3,4,5,6)

2
2 —4b<0 WERIZ %:<b§6

ZDrE, al4I1ZERLT
a=1DrE bh=1,
1=20rE bh=2
a=3D&E bh=3,
a=4D&E b=25,

o ot
o

TU s W
o ot

S = W N

(i) v=cDW fla) =0D3EHEETH D L &
flx)=(r—c)*= (2> = 2cx + Az — )
a=2c, b=c2ThHdrs, ZOLZ

(a, b, c)=(2, 1, 1), (4, 4, 2)

(1), (i) &b, ko DHERIZ

(6+5+4+2)x6+2 13
6 27

(2) a®> —4bIEHBETHBZ L1, 2?2 —ax+b=0DPEHRBEMRIZE D720
DBEZMNTHS. a > 21TFEELT

a=20D¢E b=1
a=3D&E b=2
G=4DrE h=3, 4
a=5D&E b=4, 6
a=6D&E b=5

INOEBHETH2FAER 2 —ar +b=0TERRD2DODERM%
HLEODX, (RO 58D ThHA.

22 —3x+2=0, 22 —42+3=0, 22 -5x+4=0,
22 —br+6=0, 22 —-6x+5=0
ZNTNDHEIIDNT, cDED FHIF4EDHENH

5><4_ 5
63 54
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